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Сила может всё! Все ограничения — только в голове ЕЁ адепта. Конечно, если ОНА
дозволит. Белову предстоит убедиться на личном опыте, что даже огромное могущество
Небожителей имеет свои пределы, которые устанавливает сама Сила. Милосердная и
бездушная, единая в сплетении своей Светлой и Тёмной сторон. Энергетическое поле,
пронизывающее всю Вселенную, выполнило желание Белова сполна — он нашёл путь на
Землю, ему было позволено сменить в потоке Силы Землю, на которой цивилизация
разрушена ритуалом раката, на Землю из прошлого.

Но это не та Земля, которую лично помнит Белов. Об этой Земле он только немного
читал, мельком видел фильмы и играл в компьютерные игры. Его ждёт кровавая война, где
нет бластеров, звёздных разрушителей, где все его способности помогают только "здесь и
тут". Он один, а за ним — страна предков, где его ждёт совсем не ласковый приём, а помощи
от Ордена и Республики не будет ещё несколько лет..



Товарищ Джедай (Клеврет с Антара — 5) 



Глава 1 — Раз-два-три-четыре-пять, выхожу играть!
КНИГА V — «Товарищ Джедай» (продолжение «Клеврета с Антара», «Ультиматума

под вуалью», «Притяжения пустоты» и «Дитя Силы, дитя Земли»)
Слушаю: Scandroid(Klayton Albert) — The Force Theme (Star Wars Cover) (альбом

«Monochrome», 2017), Виктор Аргонов Project — Жди этот день (ария Сказочницы) (альбом
«Русалочка», 2013)

Глава 1 — Раз-два-три-четыре-пять, выхожу играть!
Блоггер премного одарёнствующий. Запись номер 64
Надо признать честно — к проведению грандиознейшего ритуала в потоке Силы, я имел

второстепенное отношение. Ну откуда мне такими делами ворочать? Может, когда-нибудь,
если в Силу не улечу по любой из причин, опыта, т.с. наберусь и что-то великое смогу…
вытворять и причинять.

А тут… всё сделала ОНА… называющая себя МОЕЙ Матерью!
Вот и верь после этого люд… тьфу, Небожителям и в канон.
Только в Силу и остаётся верить, как положено джедаю:-/
***
-.. Искажения гиперпространства вокруг системы сохранятся недолго. Ничтожный

эффект после ритуала. Я думаю… - та, которая так… нет-нет, не обворожительно, а, скорее
уже «по матерински» улыбается мне — ..я уверена, что тебя несколько лет, которые
придётся провести тут, без возможности путешествовать за пределы системы, не очень
обеспокоят? Тем более я прозреваю в Силе твоё ближайшее будущее. Похоже, ты хочешь
принять личное участие в каком-то местном мелком конфликте… понимаю тебя… ты
хочешь убивать врагов. Уж мне то.. — Её улыбка, такая нежная и заботливая, всего лишь на
мгновение превращается в оскалённую усмешку — ..знакомо это чувство… Я всегда приду
по твоему первому зову пообщаться, МОЁ дитя. Каждый оборот вокруг своей оси этой
планеты приближает радостный миг, когда я смогу обнять и поцеловать по настоящему МОЁ
младшее дитя… хоть ты всё ещё не веришь мне. Я не обижаюсь и понимаю тебя. Обратись к
Силе, со временем ты примешь правду.

Её Силовая проекция приближается ко мне.
Иллюзия от поцелуя проекции в лоб полная.
Только сейчас, после ритуала, я по настоящему понимаю, как огромно могущество тех,

кто с Мортиса и Абелот… называющей себя МОЕЙ Матерью.
Она сделала всё сама. Я был в ритуале — «инструмент на месте», аффектор и «агент» её

могущества в Силе.
Да. Снова «инструмент»..
.. для Силы — чтобы предупредить повторение времён с океанами крови одарённых и

просто множества разумных в «восстановленном бэкапе», который Сила сама «подняла» в
отношении местного скопления Галактик.

.. для Абелот — чтобы исполнить МОЁ желание.
Ещё сильнее привязав к ней.
Тогда «мелочи» — спасение из искажающей ход времени ловушки Гри и

предостережение об опасности для моей ученицы.
Сейчас — вытащенная из прошлого планета! Взамен той, на которой умерла



человеческая цивилизация. Абелот просто выкинула её в прошлое, забрав оттуда планету
того кванта времени, которое я смог и решил выбрать… и который позволила Сила.

У меня есть гипотеза, почем именно более поздние годы были недоступны в потоке
Силы.

Но даже с Абелот я ей пока не делился. А она — указав мне на вмешательство самой
Силы в ритуал, посоветовала всегда помнить о том, что предел могущества Небожителей —
Воля Силы.

Действительно, она знает это лучше меня..
Тем не менее, вот такой обмен планеты на её «версию» из прошлого оказался по плечу

Небожительнице, удалённо использовавшей меня и Живую Силу всех землян, убитых когда-
то ракатами из мести за сопротивление высаживавшимся силам… я так понимаю, какого-то
отдельного военачальника — предора ракатанской цивилизации. У раката так всегда было
— право завоевания планеты доставалось предору и его силам. И оспаривать такое можно
было только в личном поединке.

Их протокол… сведения надежные, из комиксов «Заря джедаев»:-)
Почему раката не использовали «запас» сами для своих делишек? Окочурились при его

проведении? Возможно и так, если учитывать найденные костяки. Но точно, как и в
истории, что была с теми увиденными мной у гиперпортала трупами двух предоров, с
которых вся заваруха на Земле и началась(?), видимо ныне только Сила и знает, замутившая
мой проход через пространство и время.

Ну, может я и прозрею детали, когда «хождение по потоку Силы» освою. А ведь мне,
учиться ещё и учиться многому предстоит. Даром что Мерили сам учу… учил, блин.
Хорошо, если за ней Риду присмотрит, пока я тут прокукую. Ещё и мой ребёнок у Маурин
родится и расти будет без меня… а я тут! Во, попал.

Попаданец… так во всём попаданец:-(
Мечтал быть одарённым? Таки оказался, Сила заранее знала про моё желание. Даже

вторую мамашу, если таки та не врёт, подогнала, что аж сердце в пятки падало поначалу от
её вида..

Мечтал про ДДГ? Попал! Вот, она — рядом, вокруг.
Хотел же на Землю? Вот, Великая, моими мечтами и могуществом Абелот, снова

исполнила желание. На Земле родной стою. А то, что не 21 век, ну… с точки зрения
Великой — это мелочи, итак почти идеальное попадание:-) подумаешь, меньше ста лет
недолёт в потоке Силы.

Да уж… царский подарок устроила Абелот. Когда-то давно я болтанул (типа просто
сожаление о прошлом) ей свою сокровенную мечту — найти путь домой. Небожительница
не забыла. Я увидел истинное могущество (Ситы, привет! Тут соблазнение могуществом
круче, хехе) Силы. А Абелот «просто» потрафила тому, кого чуть ли не силком записывает в
«своего ребёнка».

Даже не царский, а подарок с небес.
«Небес» ДДГ.
***
Мне ещё предстоит сжиться со многим.
И тем, КАК именно исполнила Сила моё желание.
И с тем, что заявила мне называющая себя моей ВТОРОЙ (или первой?) матерью.
И решить, принять её доказательства или упираться до последнего..



Её версию — «объяснение» моего столь тесного сродства с Силой и с «полным
комплектом» оставшихся на этой плоскости Силы четырёх (включая её) Небожителей, я
теперь знаю.

Выблядок, бастард и «подкидыш от Силы» ИМ. Вот кто я?
Великая незлобно посмеялась над оставшимися Небожителями и подкинула им

представителя «нового поколения»?
Если… Мать… Абелот не лжёт с историей моего происхождения и почему у меня ДВА

отца и ДВЕ матери..
Одни дали мне физическое тело и сознание, а двое с небес, чьи Силовые проекции

когда-то встретились в том месте, где их свела Сила, одарили сродством с собой и с
Великой..

Абелот… если всё же не лжёт… то она была предельно откровенна, описывая участие
её, Отца с Мортиса и Силы в «процедуре моего зачатия», бляяя.

Да… если Абелот не лжёт.
Странно ещё вот что: её я почему то ныне не очень боюсь. Но тут понятно почему. За

исключением мгновений знакомства в Силе и того страха в глубинах Корусканта, она только
помогала мне и ничего не брала взамен. Успела замазать первые неудачные моменты
знакомства и накатила по полной положительный импринтинг, т. е. запечатление хорошего
образа её прекрасной, милой и, бля… родной!

Да, блин! Уже не воспринимаю возможную… повторюсь — возможную «вторую Мать»,
как вселенское зло. А тех, возможных «родственничков» с Мортиса — по прежнему боюсь
до усрачки.

Ладно бы возможного «Братца». Но и «Сестричку» тоже. И ещё более — «второго
Отца».. очень много куеты в ДДГ — на его, Сила задери, совести. Его благими
пожеланиями, намерениями и делами выстлан для многих рас, поколений и отдельных
разумных путь… в Бездну Силы!

***
Плато, в пределах которого находится географический центр России… но не СССР.
В своё время, разбираясь со своими, такими новыми, пугащими и влекущими «куда-то»

ощущениями в Силе, которые позже, как оказалось были «сигналом» от техносилового
привратника гиперврат Гри, я прилично так поизучал географию родной страны. Намного
больше, чем положено было в школьной программе.

Оттого чётко знал, как называется данный регион своей необъятной страны, которую,
со всеми прочими «прелестями» Земли этой эпохи подсунула «мамочка» вместо той, на
которую я так и не рискнул спуститься, ограничившись разглядыванием остатков руин
мегаполисов 25 или 26 тысячелетней давности с геосинхронной орбиты в оптическую часть
сенсорной системы «Бродяги Философа».

Чётко знал и чётко решил, что именно здесь я и спрячу свой корабль от загребущих лап
ничего не понимающих в практической внутригалактической космогации и не способных
его использовать (а только поломать) представителей властей страны предков.

Плато Путорана.
Где-то «тут» есть (одно из многих местных озёр) «водоёмчик», который считается

географическим центром «моей РФ».
Но я, прилично помнящий то, что прочитал когда-то про плато, легко идентифицировал

ещё при картографировании Земли этого года с низкой орбиты другое. Главное для меня тут.



Именно сюда, на плоскую вершину одной из гор севернее озера Ламы, находящегося в
ста с лишним кликах восточнее Норильска, я и приземлил (наконец-то, не прикорускантил,
не прикоррибанил, а приземлил!) своё корыто.

Просто чтобы ощутить земную твердь под ногами..
Снова вусмерть заинструктированные астродроиды уже прилетят сюда без меня..
Чудо галактических технологий, с двумя гипердрайвами (основным и резервным), с

трюмом, набитым термоядерными брикетами, припасами, едой в стазисе, оружием,
разведдроидами, первоклассной медкапсулой с запасом медикаментов и встроенным
дроидом-медиком..

.. всё это я оставлю здесь.
Только я и Сила. И несколько комлинков для связи и отдачи команд (когда придёт

время) астродроидам, готовым отсюда стартовать.
Я продумал всё. Сейчас посмотрю, что там наснимал «голошар для истории», и буду

думать, в каких географически точках страны я буду прятать несколько комлинков.
Да. Даже их и даже без меча.
Только я и Сила.
Надо ещё продумать внедрение. Даже одежду придётся оставить на корабле, когда

астродроиды, оставившие меня в месте, которое предстоит определить, полетят сюда, на
плато, ждать моего вызова..

***
У меня есть одна безумная (или нет, верная?) догадка, почему так.
Почему во время ритуала, ощущая в потоке Силы бесконечную цепь «состояний всей

Земли» во времени, разделённом вплоть до его квантов… от того мгновения, где я шагнул в
кольцо гиперврат до той, что была два с половиной десятка тысяч лет уже в запустении
после катаклизма, устроенного раката в отношении разумных, я не смог «ухватить» даже под
водительством Абелот ни один квант времени..

Вся эта цепь, квантов времени, состояний Земли была недоступна для «обмена».
Отчаяние, поднявшееся во мне, было мгновенно задавлено волей Абелот.
— Сила запрещает это. Но ты можешь спуститься ниже, вглубь времён.
— И, «нащупывая и ощущая» в грозящем захлестнуть меня потоке Силы какие-то

знаковые и знакомые мне (пусть и страницам учебников, документальных фильмов и
фотографий и сети) мгновения истории Земли, я стал «спускаться вниз».

Лишь там, примерно посредине тех лет, где была кровавая клякса большего, чем
обычный земной фон горя, страданий и ненависти я ощутил возможность ухватить любое,
разделённое до кванта времени «текущее состояние Земли».

Ещё чуть дальше вглубь десятилетий проглядывалась вторая кровавая жуть.
Я уже точно понимал, что они обе означают. Но там, глубже, была совсем незнакомая

мне планета.
Какая-то первая мировая, после — красные, какие-то белые… какая то революция,

какая-то «контра». Вот что я помнил про те времена. Именно по этим моим ассоциациям я и
идентифицировал чуть более дальнюю «кровавую кляксу».

— Выбор перед тобой, дитя… - голос Абелот в Силе «нежно шелестел» и,
одновременно был наполнен мощью.

Какова! Даже её Силовая проекция способна (при мне — аффекторе?) такое вершить на
расстоянии?



Я действительно — ИХ «незаконнорожденное дитя», подкидыш ИМ от Силы, раз такое
возможно?

И почему «доступные для обмена» состояния Земли, тот квант времени — посреди
ближней кляксы?

Ведь прекратить, предотвратить его, как положено по моему долгу джедая, уже поздно?
Или для Силы 50+ миллионов жертв — мелочи?
Но что тогда случилось посредине этой кровавой кляксы, пятнающей цепь состояний

истории Земли во временнОм потоке Силы? Почему Сила закрывает всё, что «выше»?
Безумная догадка родилась во мне… но я задавил сразу же (чтобы не ощутила Абелот)

не успевшую оформиться мысль о дате рождения… даже дне зачатия того самого, кого Сила
первой одарила Видениями, ставшими «подсказкам с Земли» лично мне.

Силе было пофиг на кровавую кляксу. Она напрямую вмешивается, когда счёт жертв
идёт на сотни и тысячи триллионов только разумных, даже без учёта прочей жизни, что ей
50, 60 или 70 миллионов… сколько там погибло во время ближней на временной линии
кляксы?

Сейчас, когда я стою на плато Путорана, я предполагаю, что «стерев эпоху подсказок
Силы», для Великой было важнее это. Они стали Иллюзиями Силы. Про которые помнил
ныне только я и немногие те, которые узнали о них от меня.

А то, что я пожелал для обмена взять состояние чуть ниже (парой лет) середины
кляксы, где я почувствовал возможность ухватить состояние Земли… то был мой личный
выбор.

Попаданствовать — так во всём!
Слишком для меня было всё мутно то, что было ранее.
Я не знал, кто прав был в Гражданской, тем более, в какой-то там первой мировой и уж

в ещё более далёких веках. Они были беспредельно чужды мне.
Кое-что я всё таки вынес из учебников.
Пусть «тут» не было моих родителей и даже бабушек и дедушек, но здесь была страна…

которая была родной им!
Один шанс, одна попытка. Сила больше не даст.
Я сделал выбор..
***
Фрустраций у меня, тем не менее, оказалось полно.
Радость от того, что всё получилось, едва сканеры аппаратуры «Бродяги» вывалили мне

земные радиоволны, вскоре сменилась ощущением кучи глобальных проблем, на которые
«мамочка Абелот» беззаботно (в отличие от моего мироощущения) посоветовала положить
болт.

Это для неё — всё суета. Она ещё и не такое видела. И не такое творила. Много раз.
Но… это НЕ суета и тлен — для меня.
«Как скажешь, как хочешь, всё — в твоей власти, развлекайся, моё дитя, ты юн, жажда

дел, огонь творения и разрушения, Светлой и Тёмной сторон полыхает в тебе..».
Вот примерно такой я получил её новый ответ.
Выдала карт-бланш и «пошла отдыхать».. где-то там у себя, в тюряге в Мау.
Какое всё же у неё терпение..
***
Отчего те фрустрации? Да от того!



Едва я построил грандиозный план, как обращаюсь к нашему главному зелёному и Мон
Мотме, с просьбой выделить «миротворческий контингент» из состава ВАР под
предводительством джедаев, для предотвращения распространения кровавой кляксы,
которая пока ещё только медленно кровоточит на Земле… и «план Б» — ввалить через Рафо
Гарра кучу бабла мандалорцам и тупо силами наёмников оп?здюлить врагов родной страны,
если Республика и Орден упрутся в постулаты о невмешательстве, как меня охолонили
астродроиды.

Вокруг Солнечной системы гиперпространственные возмущения, не позволяющие
произвести прыжок через гипер.

Нет связи даже с ближайшим гиперпространственным волновым ретранслятором. С-
нити не достают до него.

Тут на меня снова накатила тоска. Я уже подумал, что это — на сотни и тысячи лет и
так и сдохну тут, на родимой Земле, выполнив на просторах ДДГ то, для чего Сила меня и
вытащила из прошлого.

Тогда и почуяв мою панику, снова выплыла проекция «мамочки». Успокоила про «всего
несколько лет», как я набрал на голоклаве чуть ранее, записывая сегодняшний отчёт в свой
дневничок.

Дурак я. Таки всё происшедшее, видимо, пошатало психику. В Силе то связь остаётся!
Хотя бы с Абелот.

Попробовал ощутить в Силе Риду и Мерили.
Очень далеко. Очень слабо, на уровне ощущения присутствия. Еле-еле. Это для Силы

нет расстояний. А для адептов — всё же есть?
Понятно. Только я, только «мамочка Абелот»:
Неужто то самое — «убей всех своих врагов, моё дитя. Что такое несколько лет и даже

сотня? Ты будешь жить вечно! Мы встретимся с тобой… надо просто ждать… я терпелива…
нам с тобой ждать очень мало по сравнению с тем, что я вынесла..»

Ладно. Это всё мои интерпретации её фраз..
***
Пора внедряться в страну советскую.
О которой, если честно, я очень мало знаю. Немногим больше (или даже меньше?), увы,

чем о каноне ЗВ..



Глава 2 — Гол как сокол, а остёр, как топор. Часть I 
Слушаю: Игорь Корнелюк — Город, которого нет (сериал «Бандитский Петербург»,

2000), Лев Лещенко — Притяжение земли (альбом «Притяжение земли», 1980)
Глава 2 — Гол как сокол, а остёр, как топор. Часть I
(К.И.: — название главы содержит полный вариант русской пословицы)
Корускант, Храм Ордена джедаев. Башня Высшего Совета. Гранд-Магистр Йода,

Магистр Дуку, Магистр Депа Биллаба, Мастер Риду Тирс-Сепмеру и падаван Мерили.
..Двое из представителей Высшего Совета Ордена — Йода и Дуку, только что

вернувшиеся из Корпоративного Сектора, где оба лично пытались разобраться в ситуации с
обнаруженным на одной из его планет в бессознательном состоянии населением Пустограда
— колонизированной внутренней полости кореллианского Балансира, недавно таинственно
исчезнувшего. Несмотря на всеобщую радость по поводу чудесного спасения всех
колонистов, причины их исчезновения, как и способ, которым была произведен сей
невероятный перенос, на настоящий момент установить не удалось. Как и то, куда исчез сам
Балансир. Судьбой колонистов сейчас занимались власти Корпоративного сектора,
пообещавшие джедаям обеспечить жителям Пустограда, потерявшим свой дом, достойные
условия существования и возможность выбора дальнейшей судьбы. Догадка же Белова об
«..истинных хозяевах Балансира, явившихся забрать своё..» осталась в узком кругу Высшего
Совета и, разумеется, не вышла за пределы умов Магистров, несмотря на раннее жгучее
обсуждение в Голонете пропажи вместе с Балансиром колонистов Пустограда.

Едва прилетев на Корускант, после чего в центральном Храме Ордена ныне лично
присутствовали 3 Магистра, они были вынуждены разбираться с другой ситуацией:

-..После того, как рыцарем Беловым были пропущены три ежедневных сеанса связи, о
порядке которых он сам договаривался со своей ученицей, она связалась со мной и
рассказала незнакомые мне подробности его поисков нового гипермаршрута в Неизведанных
Регионов, ведущего к его родной планете. Также Мерили упомянула о том, что её учитель
собирался провести исследование древнего ракатанского корабля, найденного им на орбите
около «Земли» и о его докладе о планируемом обследовании Магистру Биллабе… - ввела их
в курс твилека, после чего Йода и Дуку выслушали рассказ Депы Биллабы, давшей
разрешение на обследование древнего ракатанского большого экспедиционного корабля. А
затем все трое Магистров выслушали отчёт о предпринятых бывшей наставницей Белова
действиях:

-..Взяв, с разрешения Мерили, корабль типа «Кинжал», недавно подаренный Белову
Райтом Сиенаром и Валлес Санте, мы вдвоём с его ученицей слетали по гипермаршруту,
проложенному моим бывшим учеником. К сожалению, последний отрезок гиперпути
оказался заблокирован. Нас трижды выбрасывало из гипера в межзвёздное пространство при
попытках преодолеть гиперпространственные возмущения, о которых мы сразу получили
предупреждение от астродроида «Кинжала». Замечу, что сам Белов, передавший нам обеим
данные о гипермаршруте, ни о чём подобном не упоминал. Наша совместная попытка с
Мерили, даже при помощи глубокой медитации установить хотя бы минимальный контакт в
Силе с моим бывшим учеником также, можно сказать, прошла безуспешно. Мы можем лишь
с большой уверенностью утверждать, по его минимально ощущаемому присутствию в Силе,
что он жив и, предположительно, в порядке..



***
Чуть позже. Йода и Дуку.
-..Сила подсказывает мне, что отношение к случившемуся… могут иметь сущности…

способные на дела… великие и страшные.
— Абелот? Полагаете, что Белов уже полностью под её влиянием?
— Может она… может, семья её с Мортиса. Хотя, полагаю я, в первую очередь, под

подозрением — она. Или же все они, в степени разной… в события эти вовлечены. Белов же,
контакт с Абелот имеющий, вряд ли под влиянием её большим. Знает он о ней больше нас
всех и опасается не менее. Разговоры мои с ним о ней… останутся между нами, ибо тайна то
его. Нечего предложить ей ему за помощь в побеге из Мау… а Орден наш должен, не
препятствовать контактам этим. Возможность через Бе-Лова иметь понимание лучшее
сущности древней и могущественной бесценно. Как и Абелот мотивов и семьи её. Опыт то
уникальный… лучше узнаем мы о тех, кого ушедшими навсегда полагали..

Дуку, не отрывая взгляда от Йоды, выслушал мнение старого учителя и учителя
учителей, также бесстрастно принял и то, что неожиданно добавил пока ещё Гранд-
Магистр:

— Может, время пришло занять тебе место моё. Большинство из Совета, знаешь ты сам,
поддержит тебя безоговорочно. Я же сосредоточусь на поколении юном. Больше нас стало и
радует сердце моё факт этот… Готовить Орден к вторжению вонгов ты будешь дальше, как и
решать насчёт предложения Плэгаса неортодоксального и отношения нашего к Небожителям
вернувшимся..

***
Поздний вечер 17 июня 1941. Земля. СССР. Москва. Кремлёвский кабинет Сталина.
Весь график намеченных дел и встреч на сегодня пошёл насмарку. Сначала от Берии в

Кремль приехал начальник 1-го Управления НКГБ СССР П. Фитин, привезший обзор
агентурных данных с приведенным в нём выводом специалистов внешней разведки,
обобщившей все донесения от нелегалов и их источников в Берлине — «Все военные
мероприятия Германии по подготовке вооруженного выступления против СССР полностью
закончены, и удар можно ожидать в любое время», а затем, уже после того, как зашедший в
20.15 Молотов доложил о том, что эффект за границей от Сообщения ТАСС от 14-го июня
оказался совсем смазан паникой из-за «небесного феномена», Сталин распорядился о
переносе на следующее утро назначенных на позже встреч с наркомом связи Пересыпкиным,
авиаконструкторами и руководством ВВС Красной Армии… Прибывшие нарком ГБ
Меркулов и его заместитель Кобулов привезли нескольких срочно собранных академиков..

Несмотря на успокаивающее заявление для населения в советской печати «О
неизвестном грандиозном оптическом феномене в атмосфере», «прыжки Солнца, Луны», а
также (для понимающих) планет и изменившегося вида созвездий, говорили о том, что
произошло что-то грандиозное.

Вкупе (как понимало руководство страны) с, надвигавшейся уже не по дням, а по почти-
что по часам, войной подобное грозило чуть ли не библейско-религиозной паникой.
Радиоэфир доносил из Европы и США пророчество об Апокалипсисе и «последних днях».

И Сталину потребовалось мнение тех, кто мог сказать хоть что-то вразумительное
насчёт того, что творилось в небесах.

***
Блоггер стратагемствующий и тактикульствующий. Запись номер 65



Перед тем, как принять окончательное решение, я поднял «Бродягу» с плато Путорана
совершить десяток витков вокруг планеты на орбите, обеспечив своих астродроидов работой
по созданию с помощью широкоформатного и многозонального вседиапазонного
сенсорного оборудования фрахтовика цифровой карты территории европейской части СССР.
Оставлять на орбите, как обычно я делал в подобных случаях, дроидов-разведчиков и
картографировать в течении нескольких дней или даже недель всю поверхность, уже тупо не
было времени.

Заодно и в очередной раз себя похвалил за вложенные в модернизацию бортового
оборудования фрахтовика деньги и покупку команды столь незаменимых помощников, как
астродроиды.

Неделя «на всё про всё», поэтому ограничился в распоряжении только той частью
территории СССР, на которой планировал свою ближайшую деятельность.

Мои познания о войне и политике сороковых были крайне скудны. Сейчас я в десять и
даже сто раз лучше разбирался в происходящем в Сенате Республики, чем в том, что
творилось сейчас на спасённой родине моих предков.

И то, что в моей библиотеке, которую в своё время «от корки до корки» прочитала Риду,
ничем не могло мне помочь — в ней не было специализированных книг по истории второй
мировой моего прошлого.

Увы, увлечение «ЗВ», столь выручавшее меня на просторах ДДГ, занимало всё
свободное время в годы «до шага в гиперпортал».

От расстройства я даже задействовал технику «Краткосрочного расширения памяти»,
позволявшую вернуть из полузабытых воспоминаний некие события, изображения, звуки и
подобное и изучить их тщательнее.

Спустившись в трюм (где не мешало бинарное пиликанье переговаривавшихся между
собой астродроидов) мотавшего витки, с захватом в сенсоры фрахтовика территории
европейской части СССР, я погрузился в Силу и стал тянуть из памяти содержимое обычных
собственных школьных уроков истории, ибо лучшего варианта «минимально войти в курс»
просто не видел.

Практическая польза от кратких фраз в вводных брифингах пары-тройки 3Д-шутеров
«про вторую мировую» была минимальна, поэтому я снова, пусть и только через память,
вернулся в школу.

Чтобы таки кое-что освежить. Но этого, ситх его задери, было катастрофически мало! Я
тупо был невнимателен тогда и занимался историей на «отвяжись».

Тем не менее, после нескольких часов работы с техникой Силы «Краткосрочного
расширения памяти», я отчётливо был уверен, что к руководству СССР мой путь в
ближайшее время НЕ будет лежать.

И чему было две причины.
***
Во-1, как гласила вытащенная из памяти фраза моей училки на уроке истории —

руководство СССР и так получало достаточно много предупреждений. Часто
противоречивых. Политические и военные руководители даже предпринимали какие-то
меры. Но, в целом, изменить что-либо радикально «было поздно». Отсюда я сделал
уверенный вывод, что даже если я спущусь на Красной площади, представлюсь
представителем Галактического сообщества, сошлюсь на свои полномочия неизвестного тут
Ордена джедаев, то, после прохожения всех стадий, что «я — не верблюд», лучшее чего



добьюсь — лишь недоверия и/или дополнительной суматохи в умах, которые, судя по
содержимому земного радиоэфира на русском и английском (других я не знал, а
прокачанный дроид-протольник, способный быстро анализировать и переводить
родственные известным ему русскому и английскому языки так и остался с давних пор на
Корусканте у Риду по причине ненадобности мне в нём..) уже взбудоражены тем, что вид
звёздного неба изменился, Солнце, Луна и планеты в мгновение ока оказались несколько в
других местах..

Ха, ну разумеется! «Мамочка Абелот» меняла в потоке Силы только «состояния самой
Земли».. пусть всемогучая Сила и сгладила все эффекты от изменения векторов движения,
инерции и тому подобного..

Во-2, мой фрахтовик, несмотря на всю его прокачанность и некоторое нестандартное
оборудование, ни разу даже не хотя бы единственный звёздный разрушитель, способный
устроить с орбиты своими турболазерными батареями за пару дней армагеддец всем
промышленным центрам немецкой погани, после чего война против СССР закончилась бы
сама собой.

Эх. Счастье было так близко.
Ныне — сам, всё сам..:-(своими ручками, точнее личным сродством с Силой.
Уже не очень то хорошенькие мысли появились о том, что предстоящее превозмогание

и число будущих (пусть и гитлеровских) трупов от моих рук и будет именно тем, от чего у
меня капитально съедет крышка в сторону ТСС.

Передо мной открывался путь разрушения, но не созидания. В том, что я предвидел на
своём «земном пути джедая» — практической пользы, увы, было больше от техник, знаний и
могущества на традиционной «полянке» ТСС..

***
В пятый или шестой раз напевая про себя привязавшиеся слова какой-то ещё времён

«советской эстрады» песенки, которая мне казалась вдобавок жутко «к месту», я, покончив
со стратегическим выбором, размышлял о тактикульщине, подозревая что именно тут, «на
Земле сороковых», мне понадобятся те самые зачатки Пути джедая-Тени («подкрасться и
прирезать»), которые были «смазаны и оборваны» на моём обучении у Риду той схваткой на
мосту с ДС, последовавшей известностью, личным выбором в пользу «скромного джедая-
археолога» в составе Исследовательского корпуса Ордена и прочими обстоятельствами.

Там горы высокие,
Там степи бескрайние,
Там ветры летят, по проселкам пыля.
Мы — дети Галактики,
Но самое главное -
Мы дети твои, дорогая Земля!
(Лев Лещенко — Притяжение земли (Притяжение земли, 1980))
***
Я тупо смотрел на голопроектор, проецировавший страничку из оффлайновой копии

той вукипедии, которой (как и канон «фэндома ЗВ») этот мир уже никогда… никогда…
совсем никогда не увидит, ибо ныне за пределами Земли была самая настоящая ДДГ времён
не случившейся войны клонов… пока недоступная мне из-за последствий в гипере от
ритуала, инициатором которого я был сам..

Строчки плоскостной картинки, переведённой из земного формата, гласили следующее:



Джордж Лукас
Дата рождения 14 мая 1944 года
Место рождения Модесто, штат Калифорния, США
Похоже, моя догадка была верна и дело действительно в этом. Лукасу, даже если он и

родится, нечего будет «принимать от Силы».
Иных, вменяемых гипотез по поводу закрытых Силой лет для ритуала обмена у меня

больше нет!
Нет, эх… значит — нет… интересно, где мои родители — в Силе? Уже 25 или 26 тыс

лет как… голова идёт от всех этих фокусов со временем.
Ладно, Сила — ей, Великой всё едино, что прошлое, что настоящее, что будущее. А как

небожители, та же «мамочка Абелот» с этим управляются и понимают?
Или… просто используют? И пользуются так, до чего ухватиться могут? И не забивают

голову тем, что почему Сила им это позволяет, а что нет? Как они живут так-то? Ведь явно
какое-то понимание процессов должно быть. Ладно вот я, на уровне «захотел и въе№ал
молнией Силы помощнее» и всё… пусть такое на интуитивном уровне возможно… я сам —
как живой аргумент, а как быть со всякими запредельно сложными возможностями Силы?
Которые только по плечу небожителям?

Блин, словно сама Сила подталкивает меня к потребности задавать вопросы Абелот,
благо она так настроена приблизить меня к себе (даже не беря в расчёт её заяву о нашем
неожиданном родстве..)

Других ведь вариантов у меня нет. Никто, уверен, в Ордене и близко не способен на то,
что она сделала «у меня на глазах», да ещё на таком расстоянии, через Силовую проекцию и
меня-аффектора.

У кого я смогу узнать больше о таинствах и возможностях Силы?
Только у неё. Неизвестно, на что те, что с Мортиса способны, если они узнают

побольше обо мне сверх того, что обмолвился Йода и они сами прозрели. Что могут лично
мне устроить?

Я помню «приглашение», переданное зелёным. И чем больше думаю, тем больше
опасаюсь искать (когда выберусь с Земли) Мортис.

Ладно, оставим дела галактические… ближе к нашим баранам, т. е. к мысли — есть ли
смысл в убийстве фюрера?

Я не знаю где он, но даже пусть найду и, прорвавшись через охрану, порежу там на
куски или зажарю радикально, либо просто убью издалека и уйду не замеченным… это
остановит военную машину Германии?

Все мои способности и могущество работают «здесь и тут».. не более того.
Я могу, наверное, остановить атаку танковой роты, может, даже батальона, особенно

если из укрытия буду видеть их. Тупо сокрушив Силой бронированные коробки. Опыт есть.
Но остановить миллионные армии, ведущие выполнение этой… как её там? Бра.
Барбароссы… мда, никак.

..Так, стоп… по порядку… посижу ка я снова часок в медитации, а то у меня идей и
сомнений — туева хуча, и все друг друга отталкивают. Снова пора «отпустить сомнения в
Силу».. может, Великая, намёк какой даст. Или хотя бы успокоюсь..

***
..Сейчас там, на просторах Галактики, уверен, уже действуют единичные, неизвестные

мне из канона разведчики вонгов, в своих углит-маскунах (возможно и в галактике-спутнике



Огненный кулак тоже), невидимые в Силе подавляющему большинству джедаев. Очень
трудно будет (по опосредованным признакам и экспериментам, доступный лишь Магистрам
и немногим джедаям, имеющим высокий уровень сродства с Силой), довести до ума и
превратить в полноценную новую технику Силы тот метод, предложенный мной..

Уже нацелены по вектору вторжения домены праеторит-вонгов (передовые силы
вторжения). Орденская верхушка, по идее знает эти мизерные сведения, но… это — там. На
просторах ДДГ и около неё.

А я тут, на такой родной и ничтожной заштатной планетке со своими никому не
нужным и не интересным «там, на просторах ДДГ» местным подступающим кровавым
месивом.

Самое интересное, что даже по масштабам ДДГ земные армии из многих миллионов,
пусть и с устаревшим оружием большая мощь, особенно в наземных сражениях. Посадить бы
их всех на Звездные разрушители, дать оружие и генераторы щитов, подучить и
потренировать… это внесло бы очень и очень весомый вклад в будущую оборону против
вонгов. Ничто так не объединяет, как общий враг… но — нет, будут резать с упоением и
застилающей глаза ненавистью друг друга здесь, на родной Земле.

Где мой путь джедая здесь?
Вроде бы всё понятно. Надо прекратить кровопролитие. Точнее, в разрезе истории

своей родной страны даже не допустить его начала.
Так. Будет. Лучше. Всем.
Но. Как?
В своё врем почитал пару книг про попаданцев в эти годы. Там было всё понятно. Там

— враг. Тут — наши. И, в зависимости от личной крутости героев тех книг они как-то
изменяли то, что должно было быть изменено.

И, у них не было выбора.
Я много могу.
И… ничего не могу? Изменить..
У меня, в общем-то есть выбор. Тупо скрываясь, просидеть эти годы за пределами

бойни, медитируя и оттачивая фехтовальное мастерство и техники Силы, даже погуляв по
Луне и Марсу.

Мне, на самом деле не скучно не будет — один учебный голокрон древних джедаев-
теней, выцарапанный Риду из каких-то запасников Храма и который я освоил хорошо если
на 5 %, чего стоит!

Он ведь так и лежит в сейфе моей каюты. Я даже иногда почитываю старые отчёты
джедаев-теней времён войн с мандалорцами и ситами. Уникальное чтиво, которого не было
в земных источниках. Так что чем занять себя — найдётся.

Но разве я имею право — не вмешиваться? Пример последствий невмешательства Отца
с Мортиса в жизнь ДДГ перед глазами. Как и более ранней активной жизни. У него только
всё грандиознее и масштабнее.

Куда не кинь, везде — клин!
И, с другой стороны, долг джедая — не допускать войны… Или хотя бы делать так,

чтобы кровопролитие было минимальным.
Но что я реально могу?
***
Моя голова пухла и пухла от новых вводных, которые выплывали по мере того, как



астродроиды выстраивали («на будущее») подробнейшую цифровую карту европейской
части СССР.

Самое слабое в моих запасах — это не реактор, обеспечивающий работу практически
ненужных пока пока гипердрайвов и всю энергетику корабля (тут, с учётом запасов
термоядерных брикетов в трюме, запас в экономном режиме реально обеспечен, ухаха — на
сотню-другую лет).. нет, самое слабое место — это рабочее тело для внутрисистемных
перелётов на досветовых двигателях и полётов в атмосфере. Пусть баки и полны на 98 %.
Если бы была нужда для полётов к планетам системы — то мог бы обойтись опасными
микропрыжками. но даже они не нужны..

Чтобы участвовать в войне кораблём — мне нужны полёты в атмосфере. И топлива
(пусть и чудесного, высокоэффективного с выдающимися показателями энергоотдачи,
топлива ДДГ!) хватит на… ну, оценочно, чтобы месяц максимум летать в атмосфере
планеты с интенсивностью пару вылетов в день на скорости до 800 кликов в час.

Одна, сугубо оборонительная (в ДДГ) лазерная пушка на борту фрахтовика. Пусть и
высокоэффективная здесь, в 1941-м, против любых воздушных и даже части наземных целей.

И… ни одной протонной торпеды за отсутствием установки для их запуска на борту
моего модифицированного ИТ-1210. Протонная торпедоракета — по сути, ракета с
термоядерным ЯБЧ на основе Нергона-14, почти такого же мощного, как барадий, но более
стабильного. Фактически, протонная торпеда производит небольшой термоядерный взрыв с
минимальным радиоактивным выхлопом, но высоким поражающим действием.

Увы, у меня их нет. Так что мечты о поражающих (даже одном, по Берлину..) ударах
остаются мечтами.

Так что применение в войне фрахтовика как суперистребителя с корпускулярно-
волновыми щитами возможно, но не более того… пока есть запас рабочего тела в
досветовых двигателях.

Остаётся личное могущество в Силе..
Я имею лишь теоретическое представление о технике Силы «Боевой медитации»,

которая могла бы помочь идентифицировать штабы и центры немцев, откуда идут
команды… чтобы я лично десантировался туда, пробивая себе путь молниями и мечом.

Но даже это недоступно.
Как бороться с тем, что надвигается на страну предков?
Какой прок сейчас от того, что есть личный опыт «разбора по запчастям» с помощью

Силы звездного крейсера?
Это же идиотизм — поднимать на поле боя танки на стометровую высоту и бросать

оттуда вниз или что-то ещё в таком же роде.
Это даже не «из пушки по воробьям» а ещё хуже.
Но, «положив руку на сердце», это единственное существенное, что я могу.
Ну, может, ещё переламывать сведением пальцев пары летящих в пределах прямой

видимости немецких самолётов. На весь тысячекилометровый (или около того) фронт с
миллионами солдат — всего один «кудесник и маг», могущий творить чудеса подобного
пошиба только там, где он сам..

Даже к Сталину нет смысла пробиваться через препоны, охрану, недоверие и
подозрения.

Да и о чём мне с ним говорить?
Я ничего не знаю о прошлом варианте войны страны своих предков за пределами фраз



из школьного курса истории (и те вытащил из складов памяти только техникой Силы..), пары
фильмов «про войну» и энного количества компьютерных стрелялок в стиле «замочи пару
тысяч виртуальных фрицев»..

«Кто вИ такой… как-там вас… «бИлов»? Какой- такой рыцарь-джедай, да ещё и «из
будущего»?»

«Санитаров позовите, товарищ Ежов… тьфу. сейчас Берия? Да, тогда уже Берия вроде
был… скажет — он да, сумасшедший или провокатор»

И что? Ломать Силой руки-ноги его костоломам? Уклоняться и принимать на Щит
Силы пули охраны? Стать самым разыскиваемым «наймитом международного капитала»?
Или как там обзывались в повесточке тех… нет — уже тех, что вокруг меня лет?

И убивать тех, кто хочет убить меня?
Бр-р… а ведь они — свои..
***
В общем так. Цифровая карта готова и предельно внимательно изучена в течении 6

часов.
Одну попытку «заранее навести мост» я сделаю. Чисто для «потенциального контакта в

будущем».
Пакет на территории Кремля.
Комлинк, со световым мечом (я разобрал «на пополам» свою «хитрую и подлую»

конструкцию двухклинкового орудия убийств и срочно, на станочке в уголке трюма сделал
трубку для первого), в районе Смоленска.

Комлинк, с другим — силовым мечом. В районе Минска.
А сам — в пока советский Белосток.
Главный удар немцев — где-то там, на западе Белорусской ССР. Значит, моё место —

там. Это то, что я вытащил Силой из памяти о прослушанных, но надолго забытых фраз
училки на уроке в школе. Всё… увы, всё..

Астродроиды уведут корыто обратно на плато, а я..
Гол как сокол, а остёр, как топор, хха!
Такой текущий план.
Все мысли наподобие «что делать с ныне не разрушенным (и подсасывающим из всего

Силу), но крайне опасным в использовании гиперпорталом?» я пока оставил в сторону.
Пойду пилочкой ногти обработаю, душ приму… скоро какое-то время буду жить без

привычных, даже в корабельном варианте удобств.
Моя Корускантская жизнь, когда периоды изнеженности и элитарности (даже в

масштабах ДДГ), пусть и с нагрузками тренировок, пусть перемежаемые таки достаточно
комфортными полётами в разные говнистые дыры ДДГ, где личное могущество в Силе
спасало и защищало от угроз, сменится на реалии сталинского СССР и, скорее всего, на
кровавый хаос и ужас войны. Если не удастся её предотвратить.

Долг же… джедая… но, блин, как?
Значит — «путь прорубая мечом».. чтобы приблизить её окончание.



Глава 3 — Гол как сокол, а остёр, как топор. Часть
II 

Слушаю: Кавер в исп. Мураками — Не спеши (оригинал в исп. А.Герман, 1961/2014)
Глава 3 — Гол как сокол, а остёр, как топор. Часть II
Корускант. Апартаменты сенатора от Набу Падме Амидалы Наберрие-Скайуокер. Она

сама и её супруг.
-..Значит, дорогая, ты сразу знала про двойню?
— Разумеется, дорогой. Но то, что я устроила тебе сюрприз, не значит, что

предложенные тобой варианты плохи.
— Тебе понравились сразу оба имени?
— Несомненно! У тебя хороший вкус… идеально подходит и для нашего сына, и для

нашей дочери.
Энакин самодовольно улыбнулся, лишь мимолётно вспомнив, что «там, в

художественном воплощении самого грандиозного Видения Силы в истории» совсем не всё
было так хорошо, как сейчас.

Точнее, «там» было просто ужасно. Там ВСЁ было страшно..
***
Корускант. Небобашня Белова. Мастер Риду Тирс-Сепмеру. Падаван Мерили.
-..Вытри слёзы, падаван. Нет даже повода. Я уверена, что твой учитель и мой бывший

ученик, очевидно, по своей привычке лезть куда попало без должной подготовки, влетел в
очередную передрягу. Он, застрял там на сколько-то, но так же, по прошествии некоторого
времени, убеждена, из неё выберется сам. Верь в своего наставника, доверься Силе! Основа
твоего спокойствия — жить «как раньше». Я немного помогу тебе и подскажу, а ты просто
будешь идти по своему пути джедая чуть более самостоятельно. Медленнее, чем с
наставником, зато многое узнаешь сама. Белов тебя знакомил с курсом занятий на будущее?

— Да, Мастер. На весь год вперёд.
— Вот и продолжай. Всегда можешь спрашивать меня. Я прилечу, подскажу, насчёт же

фехтования и техники Силы ты всегда, в любое время можешь обращаться ко мне и моему
супругу, мы будем заниматься с тобой.

— А меня не передадут другому наставнику?
— Во первых, прошло очень мало времени для принятия столь радикальных решений.

Во вторых, я лично обращусь к Учителю Йоде. Полагаю — максимум, что изменится в твоём
отношении — пока буду учить тебя полностью я, если он скажет, что твоя
самостоятельность пока под вопросом. Не возражаешь?

— Конечно, не возражаю!
— Отлично. Выше нос. Все будет хорошо. И с тобой и с твоим учителем. Рассматривай

нынешнюю ситуацию, как испытание Силы не только для него, но и для тебя. Что поделать,
если тебе достался такой ветреный наставник? Всё — по воле Силы..

***
Блоггер внедряющийся. Запись номер 66
(записано несколько недель спустя описываемых событий)
Мощь и доступность технологических возможностей ДДГ иногда поражала даже меня,

уже успевшего повидать многое. И сейчас я говорю не о звёздных разрушителях и тому



подобном, грандиозном и разрушительном. Я говорю о тех вещах, которые вершили тихие
технореволюции. Без могущества Силы, между прочим.

Широкоформатный адаптивный вседиапазонный сканерный сенсор аппаратуры
«Бродяги», после нескольких витков на низкой орбите на Землей, с проходами над
европейской частью СССР, предоставил мне возможность иметь изумительный итог —
высокодетализированную цифровую трёхмерную карту интересующей меня сейчас
территории.

Благодаря которой я смог буквально по названиям (указателей на дорогах, улиц и
прочего), флагам на зданиях в центрах населённых пунктов и пограничным столбам видеть,
где заканчивается СССР, и какой «приличных размеров» город является наиболее
«выступающим на запад».

Предположив, что в независимости от конкретных планов вторжения немцев в СССР уж
этот то населённый пункт в самые ближайшие дни после начала войны немцы захватят, я
остановил свой выбор на нём.

Был ещё «выступ» со Львовым, но главный немецкий удар, как я точно (немногое
100 %-е, за что гарантированно мог поручиться) помнил, шёл через Белоруссию (с расчётом
прорыва к Москве), а не на Украине.

Так что «порезвиться» я собирался тут, в БССР. Свои заявы, которые готовил к
«отправке в Кремль», нужно было, по моему предположению о логике понимания
происходящего и «доверии к кому-то» со стороны высшей советской власти (да и ещё в
условиях суматохи будущих первых дней войны), подтверждать делом.

На поле боя!
Осталось подготовить три малых контейнера одного из стандартных типов оных в ДДГ..
Первый контейнер, который я, ничтоже сумняшеся, со спокойной душой последовал в

контролируемый Силой полёт, отправился с краткой инструкцией по активации и
приложенным голопроектором — к предполагаемому местонахождению высшей власти
СССР. В отличие от Леи, взывающей о помощи к Кеноби в «отменённом будущем», тут я
головизионный, напялив на себя глухую броню и сидя в кокпите «Бродяги» на земной
орбите, особо не представляясь, предлагал помощь СССР в отражении агрессии, и обещал
при возможной встрече некоторые разъяснения насчёт случившегося 14 июня в небесах. Но
это была так… закладка на будущее.

Что касается самой попытки «передать первое послание», я был уверен, что если РЛС
ПВО тут и существуют, то только пока в зачаточном состоянии, и никакой паники от моего
полёта, и, тем более, попыток (ха!) как-то мне противодействовать — не будет. Так что тупо
пролетел от плато Путорана до Москвы на 15 кликовой высоте. После чего завис, по
координатам с цифровой карты, пол-первого ночи над ярко освещённым центром столицы,
изучая через оптику недоступную простым смертным закрытую внутреннюю часть
московского Кремля.

Крепко держа ощущением в Силе контейнер, и наблюдая за ним через автоматически
фиксирующуюся на падающем объекте оптику сенсоров «Бродяги», я выкинул его вниз,
позволяя лететь тому практически под воздействием одной силы тяжести.

Перед самой поверхностью притормозив своим изумительным (я был очень горд собой,
да!) Силовым захватом контейнер, я мягко отлевитировал его точно на дорожку около
внутренних стен какого-то, явно самого важного, треугольно-подобного здания внутри
Кремля, разделённого внутри на ещё три части.



Позднее дополнение ON.
..К сожалению, несмотря на то, что моя посылочка была обнаружена охраной уже пару

часов спустя после «мягкого приземления», главный планируемый получатель ознакомился
с ней только несколько дней спустя после начала войны.

Цепь случайностей, такая цепь случайностей… плюс все эти проверки и иерархические
ступени, правила и подобное, о которых я не имел ни малейшего представления, сыграли
отрицательную роль в том, как медленно исполнялось задуманное. Бюрократические
шестерёнки тут были точно такие же, как в Сенате. И точно также, как на просторах ДДГ,
ускорить их мог только личный контакт с теми, «кто решает».

Привычка лично полагаться в ощущении опасности на Силу и личные благие намерения
сыграли злую шутку в отношении понимания того, как действуют обычные неодарённые, к
тому же живущие не по Воле Силы, а по инструкциям и приказам.

Внутренняя лёгкость и свобода нашего Ордена, к тому же не окунувшегося, моими
всеблагими (без всяких кавычек!) махинациям, в войну клонов с её тяжёлым опытом, ничего
не изменила в мозгах как нас всех — джедаев, так и одного отдельно взятого Орденского
адепта — меня.

Позднее дополнение OFF.
Одной из самых коротких летних (интересно, тут положение Земли относительно

Солнца сильно изменилось, по сравнению с тем, какое было?) ночей с 19-го на 20-е июня я
до рассвета успел сделать ещё два дела.

Раскинув по максимуму свой «Взор Силы» (чтобы убедиться что вблизи нет каких
нибудь влюблённых парочек, гуляющих летней ночью) я дважды подвешивал на низкой
высоте своего «Бродягу» с выключенной подсветкой над парой лесных опушек около
приметных развилок с мощной автотрассы.

И сигал на пашни.
Перед Смоленском и Минском приподнятый Силой мягкий грунт среди корней

деревьев в двух выбранных и жёстко зафиксированных в памяти местах, принял в себя ещё
два контейнера.

В каждом из которых был спрятан комлинк и меч.
А затем, долетев до окрестностей Белостока, скинул на борту всю свою привычную

корускантскую одежду и реально «в чём мать родила» выпрыгнул с «Бродяги Философа»,
который, ныне оставшись на попечении всей команды моих астродроидных «бочонков на
колёсиках», полетел под их управлением обратно на плато Путорана на облюбованную мной
безлюдную «стоянку».

С приказом — оставаться в ожидании моих новых распоряжений через комлинки. Либо,
в экстренном случае, на постоянно сканируемых астродроидами средних или длинных
радиоволнах на заданных частотах… если бы мне по любой возможной причине пришлось
бы использовать земную технику связи.

Позднее дополнение ON.
.. Сейчас я чётко вижу, из-за каких случайностей план сразу пошёл не то чтобы

насмарку, но так точно с «прыжками по выбоинам и рытвинам». Идея — прикинуться
чокнутым/«потерявшимся во времени и пространстве» — да, да, я знаю, что второе звучит
очень по настоящему:-), быть засунутым «до особых разбирательств» в местную дурку, а там,
в суматохе начальных дней войны сбежать и отправиться на работу по моему старому
профилю «убивай всех подряд кого положено», была, по моему даже сегодняшнему



убеждению вполне работоспособной, но… мне не повезло поначалу оказаться там, где я
бросил — опять же, в натуральном виде… «бросил кости» (свои личные) и кому попался на
глаза после того, как в ночи, «аки тать» и голый «ужас на крыльях ночи», избегая
немногочисленных прохожих, промчался прыжками Силы через весь летний
западнобелорусский город к наугад выбранному солидному зданию.

Тогда я считал, что голого чудака около одного административного здания быстро
увезут в местную дурку..

Сила мягко поднимала меня на нужную высоту и также мягко, «подобно пёрышку»,
позволяла приземляться везде, где я хотел.

Прыгать в полностью обнажённом виде, а потом улечься во время уже рассвета перед
одним зданием на мостовую мне казалось безумно хорошей идеей… было в этом что-то
фантасмагорическое. Через пару дней здесь хлынут реки крови, а я веселюсь и
развлекаюсь… перед тем, как самому окунуться в ненависть… чтобы приблизить окончание
войны.

Чокнутый… то ли сбитый машиной, то ли потерявший сознание, то ли после приступа.
Голый..

Ну готовый же пациент дурки, но никак не шпиЁн?
Блин, вот только выбрал я не то место, не то время и не тому чуваку попался вскоре на

глаза.
И сейчас меня, несмотря на идущую кровавую войну, разбирает дикий смех от

воспоминаний, которые я набираю в свой дневничок, но тогда мне безумно хотелось ржать
ещё больше, глядя на злую морду чекиста в форме с одним ромбом в петлицах.

Едва сдержался, даже к Силе взывать для полного контроля над собой пришлось. Эх,
тренировать ещё и тренировать мне джедайскую невозмутимость!

Здание, у которого голый высокопоставленный представитель Ордена и даже местами
Галактической Республики шлёпнулся «поваляться в дорожной пыли», было тем, где
находились управления НКВД и НКГБ Белостокской области БССР! А высокопоставленный
чекист, под рассветными лучами вылезший вместе с водилой из его тачки, был полковым
комиссаром, майором госбезопасности и начальником управления НКГБ по Белостокской
области БССР Бельченко Сергеем Саввичем, как я узнал значительно позже.

-..Поляк!? — почему то с места в карьер ошарашил меня (по каким-то своим
ассоциациям?) чекистский мен, чью ведомственную принадлежность я верно оценил по
неожиданно всплывшему (из пары просмотренных фильмов и сериалов про войну, «смерш»
и чекистов) воспоминанию «про васильковый цвет».

Заторможенно, разглядывая в Силе ауру представителя карательных (ну или стоящих на
страже законности) органов СССР и, продолжая играть того, под кого косил, я с чугунным
спокойствием и широкой улыбкой отверг идею об нацпринадлежности:

— Русский… - и, немного пожалев про себя, что не тренировался пускать слюни из рта,
добавил: — .. в жопе узкий.

И улыбнулся ещё шире, полный уверенности, что под чокнутого таки сойду сейчас
точно и меня ещё быстрее такие важный товарищи турнут в дурку, где я получу местную
одежонку, окончательно освоюсь с местными реалиями, и на днях, когда всё вокруг
заполонят немецкие оккупанты, пойду с чистой совестью (почти что «как меня учили») в
условиях прифронтового бардака «подкрадываться и резать» в тылах немцев, «на
направлении их главного удара»!



Не тут то было! Первый ком таки вышел комом и в дурку меня не отправили, хотя
одежонкой, довольно вонючей, таки обеспечили.

Мерзкое чувство.
Это то после ломания галактической истории через колено с отменой ужасов войны

клонов, после шастаний с растопыренными пальцами «по местам боевой славы» угасшей
расы ситхов, после кувырканий (с последствием) с младшей дочерью одного банкира из
финансового Топ-100 Галактического Ядра, после взаимного охмурения не менее богатой
кореллианской дамочки, после реального превозмогания и пафоса на подземных ярусах
строений культистов Дромуунд-Кааса, после ритуала, проведённого с Землёй в потоке Силы
и времени самой Абелот… отправиться в камеру для задержанных в чекистском управлении
в городе, который, предположительно через несколько дней возьмут немцы!

Ну… вот так вышло, чего уж тут скрывать и юлить, в своём дневнике то. Слов из песни
не выкинешь.

Я выполнил все сказанное приказным тоном мне, преодолев появившееся желание
свести пальцы и слегка придушив Силой окружающих меня (и раскомандовавшихся мной
прекрасным), чтобы не стреляли вдогонку, тут же, подобно кузнечику и потрясая тем, что
болталось между ног, унестись на прыжках Силы прочь из города… куда нибудь на какой-
нибудь окрестный хутор, где запрятаться в стоге сена и добрать до вечера часиков сна
взамен потерянных ночью над Москвой, около Смоленска и Минска и тут, в дурацкой сцене
«закоси под шизу с обострением».

Позднее дополнение OFF.
***
Ранее утро 20 июня 1941. Земля. СССР. БССР. Белосток. Начальник Белостокского

управления НКГБ БССР Бельченко Сергей Саввич.
То, что на улице около управления происходит какая-то глупая история, майор

госбезопасности понял сразу. Сержант ГБ — дежурный по управлению и дворник стояли
около высокого длинноволосого молодчика и задавали ему какие-то вопросы.

Молодчик был полностью гол, не исключая причинного места.
Со спокойствием и идиотской улыбкой блаженного он что-то медленно отвечал.
— Ненормальный какой-то. Может, по пьяни тут упал и ночью ободрали? — не

выдержав, выговорил измотанный не менее своего начальника личный шофёр.
Высылка, по решению правительства, на восток неблагонадёжного элемента из числа

польского населения в предыдущие дни отняла все силы и нервы. Может её, по личному
мнению Бельченко, и следовало провести раньше.

Сегодня вообще не удалось даже прилечь. Оттого вид пусть и выпачканного в
придорожной пыли холёного и бесстыжего молодчика крайне раздосадовал начальника
областного управления госбезопасности.

Хотя, может, шофёр и был прав.
На мой вопрос этот предположительно панский сынок, от которого, тем не менее, не

пахло алкоголем, ответил отрицательно, отпустив какую то скабрезную шутку. Мне даже
показалось, что от него потянуло какой-то дорогой парфюмерией.

Может, кокаинщик какой? Которого такие же недобитые, после ночного кутежа
бросили на дороге, просто «подшутив». Специально перед нашим зданием? Разбираться с
ним именно сейчас было некогда. Предстояло ещё сделать кучу звонков из управления на
погранзаставы, с которыми, после весеннего разделения на наркоматы НКВД и НКГБ, хотя



они и остались в системы наркомата внутренних дел, мы продолжали поддерживать
правильное взаимодействие и взаимоинформирование. Обстановка на границе была очень
тревожной.

А голого панского недобитка я распорядился отправить в подвал, в одну из камер для
задержанных.

-..Дайте ему какое-нибудь тряпьё, чтоб прикрыл свой срам. И смотрите, чтобы не
буянил. Вечером, если будет время, сам с ним поговорю. Что-то тут не то, не умалишенный
он, хоть и изображает.

Панский кокаинщик так и не шёл весь день из головы. Глаза у задержанного были
слишком внимательные. И держался он… слишком самоуверенно. Как будто это он посадил
меня в камеру, а не я его. Что мне бросилось в глаза — спина атлетически сложенного и
росшего в явной сытости — кровь с молоком! молодчика была прямой, как палка, когда
дежурный сержант уводил его вниз, одев в едва налезшие брюки и пиджак из
неоформленного как вещдоки тряпья.

Ремня, разумеется, ему не дали, как и обуви, и идти босому молодчику пришлось,
придерживая спадавшие с него брюки.

За день в себя придёт, если он действительно чего-то там нанюхался, призадумается, а
там и вытрясем из него, что он за фрукт. И есть ли за ним что-то серьёзное.



Глава 4 — Гол как сокол, а остёр, как топор. Часть
III 

Слушаю: Glenn Miller — In the Mood (музыка из фильма «Серенада Солнечной долины»,
1941), Марина Ладынина и Владимир Зельдин — Песня о Москве (песня из фильма
«Свинарка и пастух», 1941)

Глава 4 — Гол как сокол, а остёр, как топор. Часть III
Поздний вечер 20 июня 1941. Земля. СССР. БССР. Белосток. Управление Белостокского

управления НКГБ БССР. Начальник управления Бельченко Сергей Саввич. И неизвестный
задержанный, притворяющийся сумасшедшим.

-..Браслеты не снимай. Иди… - отправил подчинённого начальник облуправления
вдогонку тому — .. кормили задержанного?

— Отказался, товарищ майор государственной безопасности!
— Ладно..
Руки задержанного, приведённого конвоиром, были скованы БР (браслеты ручные)

сзади и Сергей Саввич счёл безопасным оставить того в кабинете наедине с собой, несмотря
на демонстрируемую задержанным самоуверенность.

— Почему отказались от пищи? — начал Бельченко разговор, попробовав мягкий
подход к тому, кто очевидно, скорее всего не был сумасшедшим, а лишь симулировал.

Цирк с валянием в пыли был неизвестно кем устроен (может, и, действительно,
подельниками задержанного), но слишком независимый взгляд говорил о многом.

В нём не чувствовалось страха. Или пока очень хорошо скрывал.
Бельченко много кого успел повидать за свою жизнь. Погранслужба в Средней Азии,

борьба с басмачами. Настоящие бандиты и диверсанты, обычные контрабандисты и
ловчилы. Упёртые враги, запутавшиеся люди и просто невиноватые. Там. И здесь, на новой
западной границе СССР… и не таких по косточкам разбирали. А этот… очень любопытный
тип попался. Вон как форсит, с самого начала. Доложено было, что весь день просидел, не
шелохнувшись («глаза в одну точку, товарищ майор государственной безопасности!») ни о
чём не попросив и вот как только что узнал майор — задержанный отказался от еды.

-..Перловка с селёдкой, которой чрезмерно много. Наверняка и каша пересолена. И
мизерная кружка кипятка… — не те блюда, которые я привык употреблять в пищу. Да и
пить захочется очень сильно после такого… - прямо глядя в глаза Бельченко, дал
исчерпывающий ответ «сумасшедший».

— Вот как..
Намёк задержанного был понятен. И то, что один из способов приведения в податливое

состояние был известен тому, ещё более укрепило Бельченко во мнении, что у того с головой
всё было в порядке.

Может, понял, что играть больше смысла нет и просто держится хорошо, с
достоинством?

— Садитесь… - разрешил задержанному Бельченко.
Не отрывая взгляда от майора, молодчик, слегка приседая на одной ноге, ловко

подтянул стопой вытянутой другой стул, стоявший чуть поодаль. И сел на него.
Наблюдательный. Приметил, где стул стоял, когда входил. И циркач какой-то. Вот к

чему это? Продолжает форсить? По идее — никаких ориентировок на этого типа не было и



надо бы его отдать соседям, чтобы отработали как положено. Но вот взгляд его, такой…
оценивающий очень не понравился майору Бельченко. Цеплял и заставлял отрывать время
на того.

— Представьтесь.
— Белов. Андрей Белов. Имя и фамилия — настоящие. Всё..
— «Всё» что?
— Что вам нужно знать… пока.
— Вы забываетесь, задержанный.
— С вашей точки зрения — несомненно.
Майор слегка откинулся на спинку стола. Вот почему всегда так? Не понимают

хорошего отношения… почему нужно прищемлять?
— Вы можете быть задержаны на больший срок, если будете что-то скрывать.
— А за что? За то, что был… в неподобающем виде?
— Да. Хотя бы за то. До выяснения вашей личности и обстоятельств. Если не

обнаружится за вами ещё что-то.
— Ну, пробуйте. Я могу долго голодать..
— Угрожать нам не надо. Если будет необходимость — накормим насильно.
— Да… насильно вы можете… попробовать… а как же насчёт..
— Насчёт чего? — резче, чем хотелось, вырвалось у уставшего и раздражённого

Бельченко, который имел большой опыт контрразведывательной работы и умел убеждать (и
переубеждать!) в разговорах очень многих упёртых. В том числе и здесь, на западной
границе, с осени 1939-го, после назначения заместителем нового управления по вскоре
образованной (после Освободительного польского похода РККА) новой области в составе
БССР.

-..Отпустите меня, товарищ начальник. Я вам и советской власти — не враг. Можете
даже санитаров вызвать. Вам скоро будет не до меня..

Потрясение, которое мгновением спустя испытал Бельченко, было велико.
Целую секунду он был уверен, что задержанного нужно освободить и пусть тот катится

прочь, с глаз долой.
Но тот всё испортил(?) своим «вам скоро будет не до меня».
Какой-то… Мессинг провинциальный. Бельченко чертыхнулся про себя. Видимо,

вымотался капитально, раз молодчик разжалобить так сумел. Тот эстрадный артист, говорят,
тоже чем-то подобным балуется. Гипнотизёр чёртов.

Никогда подобного не было. Старею, что ли?
— Это почему нам скоро будет не до вас? — вкрадчиво и слегка понизив тон голоса

поинтересовался Бельченко у задержанного.
Тот громко вздохнул.
— Фокус не удался. К сожалению… потому что вам будет не до меня. Сами знаете, что

творится по ту сторону границы..
— Я вас сейчас тем более не отпущу. Перебежчик!? — повысив тон, резко бросил

майор.
— С чего вы так решили? То поляком обзываете, то в немцы записываете… как скоро

к… физическим мерам воздействия перейдёте?
Наглость, с которой разговаривал представившийся «Беловым», не была чем-то совсем

уж непривычным. Бельченко довелось видеть многих упрямцев. Те, которые были готовы



стрелять сами и стреляли в пограничника в Туркменской ССР, бывало, даже угрожали,
кидали оскорбления ему, либо замыкались в себе и упрямо молчали. Да и здесь, на
освобождённых от панской Польши землях, не всё было гладко. Особенно пока не был
налажен агентурный аппарат. Пилсудчики, местные националисты, подстрекаемые
вражескими разведками легко переходили от распространения листовок, тех же поджогов к
стрельбе и прямым бандитским нападениям на колхозные активы. Ему лично пришлось
видеть, что сделала с людьми брошенная врагами граната в помещение, где происходило
собрание членов только что организованного колхоза. В поисках и схватках с буржуазно-
националистическими элементами за менее чем два года на подотчётной Бельченко
территории пограничниками и чекистами десятки раз пришлось вступать в вооружённые
схватки с вражеской агентурой, диверсантами и обычными правонарушителям границы.

Но этот задержанный, помимо наглости, непривычного внешнего вида ещё чем-то
неуловимо отличался от всех, виданных ранее.

Пристально глядя на «Белова», предпочитавшего отвечать вопросом на вопрос и
позволявшего себе такое, чего не позволяли практически все ранее побывавшие на допросах,
Бельченко через мгновение сообразил, что было не так!

— «Белов», помимо беспардонной самоуверенности, не считал себя в чём-то
виноватым, и всё время норовил спровоцировать его!

Майор, уже собиравшийся просто вызывать конвоира и отправить наглого
задержанного, который отнимал время, на денёк в карцер, где тот получше бы «выдержался»
в не самых приятных условиях, передумал. И, будучи очень уставшим, раздражённым, просто
решил припугнуть задержанного.

Всю свою службу он старался не мараться подобным. Предпочитая воевать с
настоящими врагами. Старое разрешение 37-го года ЦК ВКПб «о применении мер
физического воздействия» принесло, по его убеждению больше вреда, чем пользы..

***
За последние два года было много случаев, когда на освобождённых территориях

агентура германской разведки старалась внедряться на любые, самые простые
обслуживающие должности — конюхов, сторожей, уборщиц. В милицию, в РККА, в
погранвойска и даже в госбезопасность.

Таких старательно выслеживали и ловили с поличным.
С контрабандистами тоже было всё понятно.
Но с этим… он просто вёл себя беспардонно и нагло. Может, действительно обычный

панский сынок, не замешанный особо не в чём, но с гонором и своими понятиями «о
чести»?

Таких он тоже видел. Правда, они были постарше, всё же более осторожными.
Националистическое польское подполье никуда не делось. Часть его действовала предельно
жестоко — занималась убийствами советских военнослужащих и представителей партийно-
советских органов. С теми было всё ясно — только беспощадное истребление подобных. Но
была и вторая часть — которая не предпринимала активных действий, удачно маскировалась
и часто была идеологически очень преданной антибольшевистским идеям.

У этих людей были свои убеждения. С ними было нелегко. Как та молодая и красивая
польская девушка Марыся, как тот ксендз из одного костёла Белостока. Они были
убеждёнными антисоветчиками, но всё равно сотрудничали с нами. Правда переубеждать их
пришлось долго и за ними проглядывала возможность выйти уже не на низовые звенья



подполья, а на его руководство. Которое ныне часто сотрудничало и с немцами и с
британцами, чему имелись доказательства.

Может, «панский молодчик» (как по прежнему называл про себя Бельченко
задержанного, несмотря на заявления того о принадлежности к русской национальности),
был из таких? Просто самоуверенный и гонористый?

Да и всё же… Сергей Саввич очень устал и возится с этим не хотелось. Просто нужно
было припугнуть..

— Я сейчас вызову конвой, тебя отведут в карцер и малость поучат уму-разуму. А затем
ты напишешь всё про себя.

Окончательно сочтя задержанного просто «гонористым панчиком», он и перешёл в
разговоре с тем на «ты». Иногда подобных просто надо ставить на место. Достаточно просто
припугнуть..

***
-..А как же… - начал снова «вопросом на вопрос» наглец, но Бельченко не дал тому

договорить:
— Как же «что»!?
— Ну там… «права и свободы личности», «презумпция невиновности», «человеческое

отношение» и прочие… эфемерные вещи? Пустая формальность… сейчас всё будет у вас,
как в гестапо? Избивать будете, может, даже подвесите где-нибудь на крюк, да?

Как запел, однако!
Бельченко встал, обошёл свой стол и подошёл к сидящему задержанному, слегка

наклонившись над тем и свистящим и злым шёпотом уточнил:
— Что ты знаешь о том… «как в гестапо»?
— Знаю.
— Откуда? Встать! — рявкнул он.
Сработало.
Задержанный замолк и поднялся. Как гонор то с него слетел… или нет?
Теперь уже «Белов» сам смотрел на майора сверху вниз. И он добавил такое, от чего

майор едва уже не пошёл урабатывать наглую тварь кулаками самолично, наплевав на свои
же принципы.

-..Дурак ты, чекист ху: в! И не лечишься. Вас фашики с послезавтрашнего утра в дерьмо
стирать будут, а ты тут со мной возишься. Иди, жопу от стула оторви, не щёлкай клювом и не
жди команды от Москвы, работай, Советскую Родину защищай.

Бельченко испытал жгучее желание врезать поддых в брюхо, а затем разбить
самодовольную рожу ухмылявшегося ему типа об колено, обрушив кулаки сверху по затылку
согнувшегося провокатора! А затем добавить ногами, чтобы знал своё место..

Всё таки вывел из себя. Шляхтич недобитый… никакой он не «Белов»! Или
эмигрантская сволочь недобитая. Точнее, сынок подобных? Только такие так себя ведут.
Свои советские так с представителями органов не разговаривают? Никогда! Даже блатные
по иному общаются. Ишшь — слова то какие знает! «Права и свободы личности»..

— Стоять! Провокатор… - снова рявкнул он на задержанного, чрезмерно расслабленно,
по мнению Бельченко стоявшего перед ним — ..ты мне сейчас всё повторишь про что ты там
про послезавтра болтал! Запоёшь, ух запоёшь..

— Пошёл нах№й, еблан совковый.
Каким-то обострённым чутьём Бельченко понял, что слово, вроде бы относящееся к



инструменту, означает иное..
В него плевали за принадлежность ко всему советскому! А матерное оскорбление

майора госбезопасности было тут уже вторым делом.
Волна ненависти застила ему глаза и он резко выбросил руку вперёд, в эту наглую

ощерившуюся ответной ненавистью холёную морду.
С отчего-то пожелтевшими глазами..
Выпад ушёл в пустоту, странно звякнувшую металлом и в которой уже не было

молодого панчика, а затем время и пространство извернулось и ударило его чем-то тяжёлым
и одновременно мягким, странно облегавшим — как ладонь… по затылку. Отчего гаснущим
сознанием майор успел отметить приближавшийся пол своего кабинета..

***
Приход в сознание был не менее странным, чем выпадение из него. Ему на голову

вылили воды. Из его же стеклянного графина на собственном столе!
А ещё… он висел в воздухе. Примерно там же, где и потерял сознание в момент удара

сзади по голове.
Он мог еле-еле дышать, но говорить и позвать на помощь не получалось. Лишь сипеть,

едва-едва вытолкнув себе под нос то, что должно было быть криком «Сержант!».
Перед глазами на полу лежали разорванные неведомой силой наручники БР.
Так вот какой звякнул металл..
Рядом возникла голая ступня и брючина от тряпья, выданного, чтобы прикрыть его

постыдную наготу тому, кого они задержали.
«Белов», присевший на подставленный стул крепко взял за подбородок по прежнему

висевшего в воздухе Бельченко, не способного пошевелить ни руками, ни ногами, ни
нормально говорить и, загибая голову майору кверху, заявил странное:

— Внешность обманчива… да, чекист? Впрочем ты не поймёшь… отсылочки… никто
тут не поймёт. Да и не важно… Кстати, ты не представился, это не хорошо. Ты знаешь, как
меня зовут, а тебя то как? Будем… нормально общаться, или продолжишь… своих клевретов
звать? А я ведь тоже когда-то был… клевретом кое-кого… с определённой точки зрения.
Блин, и тут шуточки не поймёшь… трудно мне с вами будет.

Жуткие, жёлтые зрачки глаз «Белова» медленно возвращающие, похоже, свой
естественный цвет, пристально смотрели на висящего в воздухе сотрудника
госбезопасности, в стены черепной коробки которого била, подобно молоту, волна паники:

Как он это делает?
Кто он такой?
Как звать на помощь?
Что ему надо?
С трудом вернувшись к происходящему, он услышал окончание загадочной фразы не

менее странного задержанного, который ныне, по сути поменялся с Сергеем Саввичем
ролями:

-..было весьма прикольно косить под шизу. Я даже получил немного удовольствия, но
представление пошло не по плану..

Вторая фраза «Белова» была совсем не риторической и более понятной:
— Будем говорить по нормальному или как? Что скажете?
С исчезновением желтизны из глаз «Белова» он снова вернулся к обращению на «вы».
Поколебавшись мгновение — может, поднять тревогу удастся позже, Бельченко



прохрипел, выдавив изнутри себя
— Д-дда..
«Белов» ещё мгновение внимательно удерживал взгляд майора, а затем, убрав пальцы с

подбородка того, повторил:
— Вы — за своим столом, я — на стульчике. Нормально сидим, нормально говорим,

нормально будет! Без вот этих ваших пистолетиков, тревог, сержантиков и командно-
приказного тона, ясно-понятно?

В следующее мгновение та же неведомая сила перевернула Бельченко из подвешенного
горизонтального состояния а удавка на шее ослабла. Принятие вертикального состояния
отдалось лёгким головокружением, а рука «Белова» неожиданно подхватила его за локоть.

— Садитесь. Говорим.
Бельченко, который разрывался между желанием поднять тревогу, пусть и ценой чего-

то страшного лично с собой и желанием выплеснуть содержимое желудка наружу, буквально
запихнули на его собственный начальственный стул.

В голове билась мысль — а если в кабинет кто-то зайдёт, что тогда?
Замолчавший «Белов», оказавшийся на том же стуле, на котором сидел раньше, по

прежнему пристально смотрел на начальника областного управления НКГБ.
Смотрел и молчал, вопреки своему предложению.
Бельченко осознал простую вещь — наблюдая всё это время за задержанным, он сам

был объектом наблюдения!
А сейчас «Белов» просто ждал… неважно чего — разговора, поднятия тревоги и даже…

попытки выхватить по прежнему находящееся при Бельченко личное оружие.
Самоуверенность задержанного… бывшего задержанного(?) зашкаливала.



Глава 5 — Дурацкая беседа 
Слушаю: Rammstein — DeutschLand (альбом «Rammstein», 2019)
Глава 5 — Дурацкая беседа
Тогда же, там же. Бельченко Сергей Саввич.
..Понимая, что пауза затягивается и, не удержавшись от привычного требовательного

тона, неизбежного при его службе и занимаемом месте, он попробовал подтолкнуть типа,
столь вольготно чувствовавшего себя там, где и близко не должно было быть подобного
поведения.

Попробовать как-то перехитрить можно было бы чуть позже. Хотел бы убить — убил бы
уже, взяв оружие, пока Бельченко был без сознания. Значит, перебежчику(?), способному к
невероятному ловкачеству, что-то надо от начальника управления госбезопасности!

— Вы, кажется, хотели что-то сообщить мне?
Несмотря на вежливый тон пришедшего в себя Бельченко, похоже, тип почувствовал

повелительное наклонение привыкшего отдавать распоряжения высокопоставленного
чекиста.

И, очевидно, даже тень такого не понравилась «Белову». Он достаточно презрительно
бросил ответное:

— Я вам уже всё сказал… что сам хотел. Поступайте, как знаете. Если у вас нет
вопросов к сказанному мной, значит — пришло время расстаться.

Бельченко снова испытал негодование. Его самого «ставили на место»! Вот что, прямо
так повернётся и попробует уйти без разрешения? Покинуть кабинет — это ещё не всё!

Майор госбезопасности вспомнил жуткое ощущение нехватки воздуха… чёрт, как же он
так делает?

Ещё секунда-другая и тот действительно уйдёт, а попытка задержать его будет
последним, что сделает Сергей Саввич в собственной жизни?

— Зачем это было… там, на улице утром? — неожиданно решился он.
— Попытка внедрения в практически незнакомую среду.
Как прямо.
— Вы… так спокойно говорите об этом?
— Это не то внедрение, о котором вы думаете. У вас профдеформация.
— Проф. деформация?
— Профессиональное, говорю у вас. Ну там… «пароли, явки, адреса».. а то, что было

там, на улице утром — другое.
Бельченко, хотя бы внутри себя попытался собрать вместе распадающиеся из рук факты,

не складывающиеся в стройную картину.
1. Есть некто, кто притворялся сумасшедшим. И ныне спокойно в этом признаётся,

называя это «внедрением». «Другим внедрением»!
2. Им же было заявлено о том, что послезавтра… нападут немцы?
3. Обладает какими-то странными… способностями? Или просто… гипноз? И

Бельченко не висел в воздухе?
— Вы кто вообще и что вам надо?
— Я тот, кто я есть. От вас… уже ничего не надо. Уйти я могу в любой момент. Вопрос

только в том, чего будет стоить попытка меня задержать… вам и вашим подчинённым.



— Вы же сами… хотели «поговорить по нормальному».
— Так вы какую-то… ерунду спрашиваете.
Молодчик уже в открытую демонстрировал нетерпение. Почему он настолько уверен в

себе? Пусть он смог… как-то загипнотизировать одного меня… что мне сейчас кажется, что
я висел в воздухе? — постарался найти разумное объяснение случившемуся окончательно
пришедший в себя Сергей Саввич — ..но как он выйдет из здания? Особенно если ему
преградят путь вооружённые и готовые действовать сотрудники?

— А что… «не ерунда».. по вашему? — осторожно, всячески сдерживая себя, чтобы не
сорваться, уточнил чекист.

В это мгновение он снова вспомнил о том, что руки молодчика расслаблено положены
на стол Бельченко с другой стороны! Значит, браслеты… сломанные неведомо как
браслеты… действительно валяются где-то подальше за типом, на полу кабинета!

— Вам было сказано про утро 22 июня. Почему вы, так и не представившийся мне
какой-то чекист в немалом чине, игнорируете такую важную информацию?

Неудовольство типа было явным.
Всё таки перебежчик? Из числа эмиграции, со своим понятием о «чести»?

Желающий… помочь СССР? Может… из детей «благородных»? И с непонятными
способностями? Работать по иному с ним?

Кажется… - успокоился внутренне Бельченко — линия поведения может быть с типом
и такой:

— Расскажите тогда, подробнее… пожалуйста… про послезавтрашнее утро. Всё, что
вам известно. — чекист легко преодолел себя и даже представился: — меня зовут Сергей
Саввич Бельченко. Я начальник управления НКГБ БССР по Белостокской области.

— Понятно, вот и познакомились. Послезавтра начнётся вторжение Германии и её
сателлитов в СССР. Война. Здесь, через Белоруссию, главный удар. Всё. Главное сказано,
хотя особой пользы вам от этого не будет.

Бельченко немного поколебался, и, решив, что недоверие — это взаимное чувство,
попробовал ещё уточнить, просто зайдя с другого фланга:

— Сказанное вами… это такое, что требует… каких-то фактов. Вы понимаете, мы
должны знать, откуда вы это знаете..

Тут он был перебит.
— Собственно говоря — сие неважно. Ни вы, ни даже Москва уже ничего сделать не

успеет, да и, сигналов там, в столице СССР, уверен, получено немало. Сказанное мной,
больше предназначалось лично для вас… как моё собственное ощущение, что вы
занимаетесь ерундой!

Бельченко прищурился. Гипотеза об инициативнике затрещала по швам. Осталось
утверждение «об внедрении»..

— То есть вы не пытаетесь нас предупредить?
— Да поздно уже. И без меня предупреждений полно.
— Вот как… - бредовые (а, может, и нет… обстановка за линией государственной

границы накалялась с каждым днём, предупреждения из Москвы уже были, да и сигналы…
разные поступали) заявления от типа сыпались один за другим. А, может, действительно, он
— сумасшедший?

Крайне осторожно Бельченко приподнялся со своего места и, под прицелом взгляда
внимательно наблюдавшего за ним типа, слегка обернувшегося туда, куда прошёл Сергей



Саввич, нагнулся.
— Я бы очень хотел знать, как вам удалось сделать такое… - произнёс чекист,

поднявший разломанные неизвестным способом наручники и дополнивший сказанное — ..
и, всё же, о каком «внедрении» идёт речь?

Вид остатков разорванного металла БР рушил всю картину о гипнозе. Значит… и в
воздухе я висел точно, признался самому себе Бельченко. Слабая надежда на внушение от
неведомого артиста испарилась. Да и нельзя внушить такое. Но, кто же он? И как!?

— Личные способности. Внедрение в страну, о которой мало знаю.
Вроде бы ответил. И… лишь повторил то, что Бельченко слышал ранее. Но — признал

свою нездешность! Значит — эмигрант?
***
Чего он ждёт? Если у него «личные способности» (а помня то, что случилось с собой,

чекисту не хотелось испытывать это снова), почему не предпринимает попытку к бегству?
— Похоже, нам пора расставаться… ремень для брюк не выделите? Или с вас снять?
Как будто подслушал!
— Вы так уверены? — раздражение Бельченко, даже не помышлявшего когда-либо

вообще о возможности того, что случилось(!) сегодня, всё же прорвалось наружу, помимо
желания, в тоне.

— Ни капли сомнения. Вопрос в том, что я это сделаю, применяя насилие, или
обойдусь без него..

И ведь не скажешь «забываетесь, задержанный! Конвой… в карцер его!»
Как хотел..
— Зачем всё это было? Зачем про послезавтра заявляли? Информацию сообщали?
— Это было сказано… лично для вас, просто как… аргумент в начинавшихся, вопреки

моему желанию… агрессивных переговорах.
Непонятная усмешка снова появляется и исчезает на лице типа.
— Ремень выдернуть или сами отдадите?
«Белов» встаёт со стула и снова надменно смотрит сверху вниз, с плохо скрываемым

ощущением превосходства над чекистом, по прежнему держащим в руках остатки
наручников.

Глядя на них у Бельченко исчезают остатки желания попытаться вернуть контроль над
ситуацией.

— Ну внедрились бы вы, а что дальше?
Неожиданно он бросает по наитию, не рассчитывая особо получить ответ.
Но получает его:
— Дождался бы 22-го и начал делать то, что должно.
Именно здесь начальник областного управления госбезопасности понял, что всё

решится сейчас. Если тот ответит..
Тогда Бельченко должен будет попробовать выхватить оружие и застрелить «Белова»,

или хотя бы поднять тревогу или..
И чекист задаёт вопрос:
— А «должно» что?
Назвавшийся Беловым также пристально смотрит на него:
-..То, что должны делать все, когда на их земле появляются иностранные оккупанты.
Бельченко выдохнул. По крайней мере, свою позицию тип обозначил.



Если, конечно, это правда..
***
Ночь с 20-го на 21 июня 1941.
Домой Бельченко вернулся далеко за полночь. Помимо завершившегося разговора,

предположительно имевшего хорошие перспективы сотрудничества, которое могло раскрыть
суть загадочных «личных способностей» типа, сотрудник госбезопасности определился с
линией поведения к нему.

Риск был. Что тот, так ничего больше и не сказав и покинув здание НКГБ и НКВД в
Белостоке, исчезает с концами. Но попытка его задержать могла стоить очень дорого.

Тип был прав, хотя чекист так и не признал это вслух. Как в отношении прямых слов
«Белова» о том, что попытка его задержать силой только сделает всё хуже… так и в
отношении того, что за границей действительно что-то готовилось.

Тип, по сути не сказал ничего нового. Он не знал, что 17-го июня с Бельченко
связывался командующий погранвойсками в Белоруссии генерал-лейтенант Иван
Александрович Богданов, сообщивший, что в районе Ломжи были задержаны 8 вооружённых
диверсантов. Их вскоре доставили в Белосток и сидели они в соседних камерах с «Беловым».

В отличие от того, они были более разговорчивы, да и одеты получше. На всех их была
форма бойцов и командиров Красной Армии, они были задержаны с оружием в руках, они
имели задание пробраться в район города Барановичи и, после начала германского
нападения приступить к диверсионным действиям в тылу.

Сведения о них и сказанном ими ушли наркому госбезопасности БССР Цанаве
Лаврентию Фомичу.

А после того, как Бельченко подписал бумажку, позволявшую официально покинуть
здание «Белову», Цанаве ушла шифровка. О «ценном агенте» у Бельченко с «той стороны»,
подтверждавшем скорое нападение германских войск.

Уж очень чекисту хотелось, чтобы тот использовал свои личные способности на нашей
стороне, а то, что тот не стал убивать Бельченко, склонило его к столь неординарному
решению.

Вид сломанных наручников и воспоминания о собственном висении в воздухе и
невидимой удавке на шее способствовали..

В конце мирно закончившейся беседы с загадочным типом, тот, очевидно
поколебавшись, на прощание произнёс кое-что:

— Признаюсь вам, Сергей Саввич, я не ожидал, что вы добровольно выпустите меня и
уже морально готовился к тому, что могу, совсем не желая того, покалечить кого-то из
ваших подчинённых или вас, силой добиваясь свободы для себя. Но вы решились довериться
сказанному мной. Я.. — «Белов» засмеялся — догадываюсь, что причина в моих
способностях, но тем не менее… сделаю ответный шаг. Листок и карандаш дайте,
пожалуйста..

-.. Вот здесь, на развилке автотрассы на Москву, перед самым въездом в Минск есть
небольшая рощица..

«Белов» нарисовал схему «закладки». И пояснил:
— Там кое-что весьма ценное. Никто не сможет это использовать кроме меня.

Доставьте мне к завтрашнему вечеру контейнер… - он нарисовал как выглядит тот. — не
вскрывайте его. Я подойду к зданию управления между 21 и 22 часами. Если доставите
контейнер мне нетронутым, по получении — покажу что в нём, вам. Сделайте так, как



прошу, и моё доверие лично к вам будет на высоте и у вас откроются новые перспективы…
выбор — за вами. Я буду очень жалеть, если то, что в контейнере, пропадёт, но, учитывая
вашу должность и возможности, выполнить мою просьбу в указанный срок будет возможно.
Доверие — это то, чего нам не хватает обоим?

Намёк был прозрачен и Сергей Саввич рискнул.
После шифровки, ушедшей к наркому Цанаве, ещё немного поколебавшись и поняв, что

посылать своих по железной дороге не вариант, Бельченко отправил уже в ночь, на машине
двух подчинённых с планом, нарисованным «Беловым», к той развилке за Минском,
забирать в указанном месте груз. За ночь и день успеют, чтобы к вечеру 21-го вернуться..

***
А днём 21-го пришёл доклад с одной из погранзастав. С сопредельной территории на

нашу прорвался наш товарищ, находившийся на нелегальном положении за линией границы.
Сообщивший, что в германские войска пришёл приказ о начале наступления 22 июня.

Ещё один сигнал, ныне из проверенного источника, был получен.
Бельченко немного подумал об уверенности «Белова» в том, что Москва точно знает. Но

уже «слишком поздно, ничего не изменить»
22-е будет завтра..
***
Чем ближе подступало обозначенное утро, тем больше нервничал Бельченко.

Служебные дела то остались, да и напряжение росло. Всю субботу шли телефонные доклады
от начальников пограничных райаппаратов НКГБ, был разговор и с ответственным
дежурным по управлению погранвойск округа и с начальником особого отдела 10-й Армии
товарищем Лосем. Все они сообщали, что с мест, из комендатур погранотрядов идут
сведения о выдвижении пехоты и артиллерии на противоположной стороне, были слышны
множественные шумы моторов. Позвонив по телефону находившимся в это время в
Белостоке секретарю ЦК КП БССР товарищу Малину, а также первому секретарю обкома
товарищу Кудряеву, доложил тревожную информацию. Мы с ними условились, что я и даю
указание всеми начальниками районных и городских аппаратов НКГБ, чтобы они всю
секретную переписку партийных, советских органов и органов госбезопасности упаковали в
мешки и направили под охраной в Белосток..

Закрутившись, я не заметил как стало темнеть. Подходило назначенное время, а мои
подчинённые всё ещё не возвращались. Выйдя из своего кабинета в коридор, в котором, у
распахнутого окна, можно было наблюдать за улицей перед зданием, я начал курить.

Прошёл уже час, как зашло солнце и подходило к концу время, обговорённое с типом. А
посланные забрать контейнер не возвращались. Как и не было и его самого.

Вспомнив, как я едва не поддался первой попытке убедить меня отпустить его и более
удачной второй, внутренне похолодел.

Меня, высокопоставленного сотрудника госбезопасности, человека, проведшего долгие
годы в службе на границе, провели как ребёнка!

Он точно, владеет каким-то гипнозом… зачем я пошёл у него на поводу?
Когда мои сомнения заставили меня взяться уже за третью папиросу, тот, с кем мы

условились о встрече, и чьи «личные способности» требовали особого подхода к нему,
появился перед нашим зданием, обойдя несколько стоящих около него авто.

Не особо торопится гражданин… только — только к выходящему сроку успел.
Увидев меня, курящего в окне (наблюдал издалека? Подошёл не сразу?) он махнул рукой



и направился к входу. А я пошёл в кабинет, к телефону — распорядиться о том, чтобы
пропустили.

В этот момент в мой кабинет зашли уставшие и вымотавшиеся за сутки в дороге мои
сотрудники, которые передали мне холщовый мешок, в который они положили то, что
«Белов» назвал контейнером.

Значит, не соврал… не зря людей сгонял за три с лишним сотни камэ.
Да и сам этот «кубик» очень и очень необычный. Качество изготовления потрясающее.

Настоящее произведение искусства. Весьма лёгкий, но в нём, судя по звуку, что-то точно
лежит. Не понятно, как открывается, есть… рёбра жёсткости по диагоналям. И… какой-то
замок? При нажатии на выступающие «кнопки»(?) на пластине («внутри пластины»!)
светятся неизвестные символы. Что они означают? Кодовый замок? Кто и где его сделал?

***
— Что в… кубике? — задаю я вопрос тому, кого только что пропустили ко мне.
За день он обзавелся обувью и пиджаком. Интересно, откуда? Что вообще за тип этот

«Белов»? Я не зря столько вожусь с ним лично?
— Личное оружие и средство связи — получаю я мгновенный ответ улыбающегося

типа.
Это было посерьёзней слов про «внедрение»! И… не капли беспокойства на его лице,

по крайне мере внешне, насчёт моей реакции на сказанное. Что за личность этот «Белов»?
— Вот как… что же, я выполнил вашу просьбу. Так кто же вы на самом деле? Чем

занимаетесь в жизни… «Белов»?
— Археолог. Самый настоящий. Древние заброшенные руины, остатки забытых городов

и всё такое..
— Неожиданно. И где вы… занимались археологией?
— Далеко за пределами СССР.
— Понятно… покажете, что там, внутри?
Вот тут я и понял, что всё мои ранние сомнения были напрасными. Как и сомнения

насчёт «хитрого гипнотизёра».
Кубик сорвался(!) с моего стола в… руки «Белова»! Спокойно переместившем его на

один из стульев около стены, а затем — да-да, надавливая на выступы, он набрал код
доступа. Я был прав!

Видимо таки не «Белов», а Белов заглядывает внутрь и достаёт… что-то типа…
металлической дубинки? И чего-то изящного, поменьше. Рассовывает по внутренним
карманам пиджака и произносит в мой адрес:

— Моё — со мной. Признаюсь, всё пошло не так, как я изначально планировал. Но,
возможно, оно и к лучшему. Совсем не рассчитывал на вашу вменяемость. Но вы, товарищ
Бельченко, рискнули пойти на сотрудничество с «подозрительным типом», а мне не
пришлось мотаться к Минску. Я восхищён, в жизни, оказывается, бывают и приятные
неожиданности..

— Что вы планируете сейчас делать со всем этим? И вообще, я правильно понял тогда
вас насчёт того, что нужно делать с «иностранными оккупантами»?

С лица Белова — словно водой смыло — стирается улыбка, и он, чётко выговаривая
слова, произносит:

— Буду убивать.
Улыбка снова появляется на его лице. Но она больше похожа на оскал, а Бельченко



хочется верить ему.
Война уже почти тут. В глубине душе нет никаких сомнений. Да ещё слухи эти чёртовы,

про то, что «в небесах звёзды поменялись»! Ведь было заявление научное официальное «про
неизвестный оптический феномен в атмосфере или за её пределами», а всё равно народ
шепчется. Впрочем, он и без знамений в небесах знает, что война будет. Немец не зря тут
войска собрал. До завтрашнего утра совсем мало осталось..

Отчего то становится зябко, да и показалось, что зрачки Белова снова, на какое-то
мгновение пожелтели… что такое с ним случается вообще? Кто? Он? Такой?

Старые поповские и бабьи сказки на мгновение проносятся в памяти. Нечисть. Колдун
какой-то. Но откуда все эти технические штучки? Да ещё на таком уровне? И что за оружие у
него… «личное»? На пистолет не очень похоже..



Глава 6 — Травы июня 
Слушаю: Г.Белов — Травы, травы (из фильма «Анискин и Фантомас», 1973)
Глава 6 — Травы июня
Блоггер мандражирующий и мандраж в Силу отпускающий. Запись номер 67
(записано несколько недель спустя описываемых событий)
..Аллюзии войны клонов, ставшей ныне всего лишь не воплотившейся в плоскости

живых «Иллюзией Силы», жутко переплетались у меня в ту ночь с тем, что подступало на
Земле. Три «чистых» года, прожитых на просторах Галактики — когда я день за днём
свыкался с мыслью, что «моя Земля» — это где-то там, хз короче где и вообще 25–26 тысяч
лет назад, не прошли даром.

Как и помыслы о том, что нужно сделать всё, чтобы война клонов не случилась.
Как ни странно, но по воле Великой это удалось… и даже без того, чтобы лично

искупаться в крови и пройти путь превозмогания и пафоса. Всего лишь стучал и наушничал в
правильные уши разных форм представителей разных рас — тех, кто намного лучше меня
соответствует светлому облику правоверного джедая.

Возжелал и таки сломал Великий План Бэйна, причём сделал это так… мимоходом и
чуть ли не поплёвывая в потолок.

Всего один раз — там, когда атаковал Дарта Сидиуса на высотном пешеходном
переходе, думал, что вот, всё — сегодня сдохну и «офигенного числа мидихлориан», бгг,
только на одну внезапную атаку хватит..

Во всех остальных случаях — даже в ловушке Гри, даже при виде Плэгаса мне не было
так страшно. Ощущение тоски и неизбежности — да, но мысли о смерти были только один,
вышеупомянутый раз, когда считал, что моя жизнь на просторах ДДГ подходит к концу.

И вот, сделав и таки даже свершив… много чего, короче, я ныне окунаюсь в иную
войну.

Пусть, предполагаемым масштабом жертв и значительно меньше, чем клоническая, но
относительно размеров места, где всё будет происходить, не менее кровавая и
бесчеловечная.

Окунаясь (как показала, буквально на «уровне делай, как я», «мамочка Абелот») в поток
Силы, я буквально всей своей сутью Одарённого ощущал набухающую кровавую кляксу,
которую «видел» в потоке Великой тогда — до и во время величайшего ритуала,
свершённого, чтобы исполнить моё желание. Сейчас я чувствовал её не как тень прошлого в
потоке Силы. Ныне она, после удавшегося ритуала, была тем, что подступало вблизи того,
что я ассоциировал с родным и близким мне.

Я, собственным желанием, волей Силы и могуществом Абелот сейчас готовился
нырнуть в эту сочащуюся из ближайших часов кляксу. Чтобы… наверное, не «отменить», но
изменить. Тут только я один. И только Сила, которая со мной и которая ведёт меня.

Но выйду ли я из кровавой кляксы тем, кем я был до неё?
***
Думалось мне — может, мне следовало лететь не на плато Путорана, а сразу, без

размышлений и сомнений, высаживаться в Берлине, и пытаться достучаться до остатков
разума, совести… да хотя бы до чувства самосохранения главного злодея? Хотя бы и ценой
открытия правды ему?



Может, и… да!
Но… - уже поздно?
Ладно, хоть в Москву послание закинул — хотя и крайне куцые, всё же подозреваю я

«Сталинскую камарилью» в неадекватности. Плохо то, что только задним умом сообразил,
что не предусмотрел никаких способов обратной связи. Да и не знал тогда я, как всё
прошло… пожалел разведдроида рядом оставить — их у меня всего 2 штуки в трюме
осталось после Джагуады.

С другой стороны, сейчас, после того, как неожиданно заинтересовавшийся мной
немаленький чекистский чин чуть ли не собственноручно доставил контейнер с мечом и
комлинком (которые я поначалу не хотел брать, потому как план «голый чокнутый» не
предусматривал наличия чего-либо с собой вообще), можно вообще связаться с
астродроидами на фрахтовике, которые прилетят в любую точку Земли и… вуаля — вжух и
хоть на Красной площади вылезай!:-)

Но… блин, меня терзали те же сомнения, что и в случае с потенциальной высадкой в
Берлине — опасаюсь за корабль и неадекватную реакцию местных.

Корпускулярно-волновые щиты корабля то и десяток и, наверное, и сотню выстрелов из
арторудий в упор точно выдержат, но… есть куча иных способов повредить уникальный и
единственный на Земле звездолёт! Хотя бы фугасом под севшим на посадку «Бродягой», где
нет активированного фрагмента энергетических щитов, да и мало ли что можно
придумать… искушение у кое-кого захвата таки почти-что официального посланца
Галактической Республики и Ордена с кучей ништяков высокотехнологичных может
появиться. Ведь пары звёздных разрушителей на орбите «за моей спиной» нет. Сам лично,
почти гарантированно отобьюсь, пройдя по черепам горелых трупов с переломанными
костями, но после этого о дипломатии можно будет надолго забыть. А они — что в
Германии, что в СССР, что в США и Великобритании об уровне моего личного могущества
ведь сейчас ничего не знают (слова «Орден джедаев» и «Галактическая Республика» для них
пустой звук..), и смелости кому не надо это может придать… И если такие потенциальные
последствия в Берлине не очень то будут меня сильно волновать, то в Москве… короче, не
хотелось бы. Да и остаться без корабля — тоже неприятная перспектива.

Да и тупо не поверить могут, особенно когда из корыта вылезет привычная морда,
чешущая на русском… вместо ожидаемого инопланетянина с глазами на стебельках:-)

Слово «провокация» в эти годы же любимое, не? Особенно у тех, чьё мнение больше
всего мне важно… о поколении дорогих строителей коммунизма я, если кому не понятно! А
кому всё равно не понятно — тем и понимать ни к чему!

Мда… ракатан с глазами слева и справа от черепа на них нет. Это было бы ужасно
смешно, если бы не было так грустно.

Ни одна собака сейчас на Земле не знает, от чего я из всех, точнее их потомков (пока
что потенциальных только) спас… благодаря доброй воле «мамки Абелот».

***
Тяжёлые мысли и личная нервозность усугублялись ещё двумя обстоятельствами:
Первое… гнетущий общий фон моих мыслей, несмотря на мелкие личные моменты

удовольствия от морды ошеломлённого происходящим чекиста создавало сложившееся у
меня понимание невозможности остановить махину военной машины немцев лично,
несмотря на своё большое могущество в Силе.

Всё, чем я занимался до этого на просторах ДДГ, было — либо как та фактически



полицейская акция против работорговцев во время обучения в рядах Антарианских
помощников Ордена, либо вообще реальные археологические набеги по «местам боевой
славы» расы ситхов и почивших Тёмных лордов.

И было сие, нынешнее состояние кмк, началом практического понимания пределов
могущества даже безмерно крутых одарённых… хоть самих Небожителей, хоть величайших
одарённых смертных — как тем, которые побороли тем или иным способом смерть, как и
тех, которые проиграли, не достигнув цели — личного бессмертия. Им всем нужны были
инструменты для воплощения их больших замыслов: старшие расы — гри, ква и киллики,
армии из биоразумных (как одарённых, так и, в массе своей — нет) или дроидов и всё такое.

А небожители и «самые крутые одарённые» — рулили процессами. Согласно своих
желаний и соображений «как надо».

В моём случае дело усугублялось ещё и тем, что я не только не имел армии, но и,
положив руку на сердце, не умел подобным управлять и слабо понимал в военном деле!

Даже не готовые к настоящей войне джедаи-генералы — за исключением единиц типа
Рам Коты (имевшего ещё с детства тяжёлый личный опыт на его опустошённой в тяжелой
войне родине, до попадания в 18 лет на глаза Винду, забравшего его в Орден), лажавшие,
особенно в начале в клонической мясорубке, были подготовлены лучше, чем я.

А ведь, в массе своей, это были уже сформировавшиеся личности за 25–35, с приличным
жизненным опытом. Я же, сейчас относительно готов только именно как убийца-диверсант,
закрывающий прорехи в обучении личным уровнем сродства с Силой, дарующим
возможность творить мелкие, страшненькие и жутковатые чудеса в убийстве тех, кто в
«пределах взгляда» и кого я сочту достойным такой участи.

На фронт тут такие способности и близко никак не растянешь. И техническое
преимущество у меня… практически штучное и даже местами одноразовое — пусть и
хорошо апгрейженный, но обычный фрахтовик.

Первый раз практически задумался о том, что — плохо не иметь личный звёздный
разрушитель:-(

Второе, от чего меня колбасило… сегодня днём, когда я таки смог наконец
относительно удачно, на сердобольной женщине- мелкой начальнице на ткацкой фабрике
слегка потренировать «убеждение разумного», тогда и довелось услышать то, что прямо
наповал поразило меня и сложилось с мнением насчёт любимого слова СССР-1941.. да-да, я
про «провокацию» и «провокаторов»!

Но, по порядку. После того, как я малость припугнул и заставил думать назвавшегося
Бельченко о том, что он не всё знает и понимает о мире вокруг, я «слинял в ночь»,
договорившись о встрече через день.

Понятно, что чувак рисковал, но что ему ещё оставалось делать? Он оттого и радостно
схватился за моё предложение, потому как хотел в него верить! Иначе — у него, кмк, (с его
точки зрения) — был бы один выход — попробовать всё равно, не смотря на последствия,
попробовать меня как-то «обезвредить». Но… знаете ли, Силовой захват, испытанный на
себе, многим конкретно прочищает мозги в плане осторожности с теми, кто на него
способен:-)

В общем, ночь с 20-го на 21-е я провел на улице, забившись в глухой переулок на одном
из краёв города, куда утопал. Выбрал дом без собаки и тупо, натурально «закутавшись» в
локоны Силы, впал в медитационный транс, хорошо так снизивший эффект голода и
помогший отдохнуть.



А ранним субботним утром направился искать способ честно обрести дополнительное
шмотьё и поесть, ибо решил, что заниматься воровством и грабежом — всегда успеется и без
крайней нужды тырить по карманам — не джедайское дело.

Если уж забирать, то, что плохо лежит — то с выгодой размером с Громас-16, хахаха..
Короче, через несколько часов я уже вкалывал, разгружая тяжёлый груз на «текстильной

фабрике № 6» на улице Мицкевича.
Женщина — работница фабрики, чью еврейскую национальную принадлежность я

сразу определил по имени Мина, к которой я тупо подошёл с вопросом «что нужно сделать,
чтобы заработать за день на плохенькую обувь и пиджак», видимо сжалилась надо мной. А,
может, и Сила, вложенная в голос, таки бонус-апнула мою способность убеждать, а не
запугивать:-)

В общем, то ли моя честная морда, то ли Сила в голосе, то ли человеческая жалость к
молодому чуваку в отстойной одежде, едва держащихся брюках и босого, сыграла
материнским инстинктом в Мине и весь день, под её присмотром, я впахивал, выполняя
тяжёлую работу уровня «подай, принеси». А когда рабочее время закончилось, мне выдали 2
советские купюры по рублю и «просто так» неожиданно привели домой к еврейскую семью,
жившую на улице Бранецка… чтобы одарить тесноватым пиджаком выросшего сына Мины и
старой обувкой её мужа. А затем — накормить ужином. И предложили «как-то помочь с
обустройством, если расскажешь о себе..».

Блин, такое человеческое отношение… к реальному босяку и чуть ли, говоря языком
моего утерянного навсегда времени — бомжу, ситовы кости… я чуть не растрогался и не
разревелся. Настолько привык к жизни… в сферах небесных, что забыл, как простые
разумные живут. Привык считать миллион кредитов — карманными деньгами и оторвался
от жизни, блин!

Еврейской тётке, которая, видимо, представила своего выросшего сына на месте
«русского Андрюши» и сжалилась надо мной, ищущем «кус хлеба и шмотки», даже в голову
не придёт, что совсем недавно я сидел и любезничал с самой канцлершей Галактической
Республики, которая контролирует аж треть целой Галактики!

Оттого ценней, когда в тебе видят только голодранца, но всё равно сочувствуют и
желают помочь тебе..

Именно тут у меня в голове начала формироваться какая-то неопределённая мысль…
может, даже побуждение к чему-то, но пока я ел скромную похлёбку с большим кусманом
вполне себе белого хлеба, я не мог понять, что за побуждение.

И оформиться ему удалось благодаря разговору еврейской тётки со своим мужем и
двумя дочерьми, которые иногда стреляли глазами в мою сторону.

Из их болтовни я узнал, что их сын учится в Минске, мужа, посматривающего на того,
кого притащила с фабрики супруга, недавно советская власть сажала в тюрягу за
принадлежность к какому-то «бунду», а их беспокоят слухи про немцев.

И именно тут я просёк, насколько Сталин боится(?) Гитлера и как лебезит перед ним,
стараясь оттянуть то, о чём ему прямо говорят со всех сторон..

Именно в самой западной части СССР назревающие события были очевидны даже
самым простым людям!

Короче, как я понял, у тётки и её мужа кто-то из родаков работал на местном
Белостокском аэродроме под угарным названием Кривляны. И успел пожаловаться
сердобольной тётечке и её муженьку про то, «как советские перед германцем унижаются».



Вот они и обсасывали это.
Короче, тут на днях, оказывается, на этот аэродром спокойненько так очередной

немецкий самолёт сел. Что какое-то «Главное управление гражданского воздушного флота»
спокойно велит принимать немецкие пассажирские самолеты», садящиеся без любого
предварительного разрешения! А чуть ранее — вообще целые кучи немецких офицеров, в
рамках «обмена опытом» спокойно в местном Доме офицеров тусовались, по Белостоку
ходили, как у себя дома. Блин… тут, похоже, чекисты таки действительно ху: вы, верно я
Бельченко этого недавно обматерил — вообще, сук? мышей не ловят, если даже простой
народ удивляется!

Или дело в Москве? Затрахавшей своими «не поддаваться на провокации»? Про то, что
там у вождя в башке творится я не фига на самом деле не знаю, как и то, что ему подносят в
виде инфы, но местные сплетни меня вогнали в шок!

Даже я, бесконечно далёкий от истории ВОВ, по дешёвым фильмецам о тех… упс…
этих(!) годах, помню это самое:

«Не поддаваться на провокации!» Вот таки… старательно «не провоцируют». Когда уже
поздно и надо готовится встречать удар!

Бл%!
Пока я слушал болтовню, доедал супчеГ, чувство моей благодарности за ужин, шмотьё и

никуда не впершиеся два рубля выросло ещё больше. Заодно и неосознанное соображение
оформилось.

Я встал, искренне поблагодарил Мину и её домашних за хавчик и людское отношение и
без всякого зазрения совести брякнул в дополнение именно то, что хотел:

— Завтра, 22-го, немцы нападут на СССР. Все славяне для них — как скот. А вас,
евреев, нацики германские вообще за людей не считают. Красная Армия побежит и
отступать ещё долго будет, прежде чем всё поменяется. Вот так… ваше дело — верить мне
или нет. Я меньше всего хотел быть вестником плохого, но, ваше отношение ко мне, босяку,
растрогало меня. Сейчас я уйду, выбор — за вами, если вы бы меня спросили — что делать,
то мой ответ был бы такой — бежать на восток подальше, сломя голову и сверкая пятками.
Чем дальше от немцев, тем лучше. Спасибо вам за всё. Прощайте… - не удержался и добавил
— .. да прибудет с вами Сила!

А после этого, немало не заботясь о том, как они это восприняли, отправился к тому,
кого вообще-то прямая обязанность — понимать, что творится. Правда хреново он и ему
подобные со своей службой справлялись… если судить по тому, что известно мне «из
будущего, которого уже не будет». А, может, и нормально, а основная вина — того, кто в
Кремле? С того, кто высоко сидит, с того и спрос больше… теоретически. Мда. Мне ли не
знать, что многие — кто должны жить, часто оказываются мертвы, а всякая сволочь и мразь
— живёт долго и комфортно?

:-(
Впрочем, кое-что таки в моих силах… вот прямо, надеюсь, с завтрашнего дня начну…

«подкрадываться и резать»:-[=]
***
Мой ныне родной, когда-то замарадёренный мечик ныне при мне! Как и комлинк… я

уже связался с «бочонками на колёсиках», узнал, что около корыта, в пределах
чувствительности сенсоров корабля никто не наблюдался и вообще «всё ок» — реактор
работает в минимальном режиме, поддерживая функционирование аппаратуры корабля и



слабый энергетический щит вокруг фрахтовика. Ох, не зря я когда-то выработал привычку
заполнять пол-трюма брикетами с термоядерным топливом… сейчас не парюсь, что
постоянно включен щит на корабле:-)

Главный чекист Белостокской области, которую зачем-то «тогда» СССР отдал после
ВОВ Польше, очень не понравился мне.

Не то, чтобы я видел какой-то негатив в его ауре по отношению ко мне. Нет, тут другое.
Мен был конкретно так в раздрае.

То самое — «не поддаваться на провокации»? В сочетании с тем, что там, за границей,
он чуть ли не своими глазами видит иное? Или ощущение бессилия от невозможности что-то
изменить?



Глава 7 — В наших глазах крики «Вперёд» 
Слушаю: Кино — В наших глазах (альбом «Группа крови», 1988), Кино — Война

(альбом «Группа крови», 1988)
Глава 7 — В наших глазах крики «Вперёд»
Ночь с 21-го на 22 июня 1941. Бельченко Сергей Саввич.
..Часы, которые предшествовали критическому моменту, о котором имелось уже

столько информации, были заполнены прорвой неотложных дел, перемежавшиеся
бесконечными телефонными звонками по обычной и секретной ВЧ-связи, во время которых
я постоянно пытался вернуться мыслями к загадочному типу, которого ныне пытался
рассматривать потенциально как своего личного агента с некими сверхспособностями для
возможных особо дерзких действий против врага.

И таким надеждам способствовали последние минуты разговора с ним:
-..Красная Армия будет отступать и вы ничего не сможете с этим поделать… немцы

долго будут намного сильнее вас… - безапелляционно заявил мне Белов перед расставанием
вечером.

Я прекрасно помнил всё, что смог сделать со мной этот тип, помнил летящий в его руки
кубик контейнера, и даже то, что тот выразил надежду на взаимовыгодное сотрудничество.
Но тем не менее, какие бы комбинации с потенциальным диверсантом таких… невероятных
способностей не вырисовывались в моей голове, необходимо было сохранять её холодной, не
исключая самого худшего — того, что тот всё же окажется врагом, имеющим непонятные
цели.

Максимально вежливо, стараясь тогда не задеть самолюбие загадочного молодчика, я
постарался уточнить пределы его способностей, да и выяснить кое-что о нём самом:

— Как вы… господин… или товарищ Белов? — тут я сделал паузу, чтобы тот определил
себя (эмигрантов же многих и их детей коробит от слова «товарищ»!).

Но тот просто ждал продолжения моей фразы. Может, возможно, даже и не поняв,
обращённого к нему подспудного вопроса. Было удивительно, но проверка ничего не
показала. Может, потому, что тот был молод для памяти о ожесточении гражданской войны?

Пришлось продолжать не так, как хотел поначалу, вытаскивая по частичкам то, что
Белов скрывал о себе. Хотя бы узнать, что он может, кроме трюкачества с перемещением
предметов… и меня… чёрт, всё было так по настоящему!

Вспомнив сломанные БР, которые так и лежали в ящике моего стола и которые я так
пристально изучал по линии разлома, свершённого неведомой силой, продолжил:

-..Белов, скажите честно, всё, что вчера… вы продемонстрировали… в том числе на
мне, это что? В чём суть этих трюков?

Улыбка на лице того была из разряда «до ушей».
— Да, пожалуй то, что вы увидели — всего лишь жалкие, хотя и настоящие… трюки, но

за ними скрывается нечто намного большее. Я бы сказал… беспредельное.
— Что?
— Великая сила… - произнёс с, как мне показалось — придыханием, молодчик.
Нехорошие подозрения о дьявольски искусном гипнотизёре, напополам с натуральным

издевательством, снова зашевелились во мне и я рискнул настаивать на своём:
— Вы бы ещё… что-нибудь показали, а то мне кажется — всё, что я видел — лишь…



гипноз какой-то и бракованные браслетики.
Бракованными я их не считал, но ситуация требовала… уверенных доказательств!
***
Ощущение, что ты не можешь дышать… на самом деле жутко. Не знаю, что ощущают те,

кого вешают за шею на верёвке и, как мне кажется сейчас, там — похожее, но другое. А
здесь же, в своём собственном кабинете, я просто не мог пошевелить ни рукой, ни ногой,
вырванный из своего сидения и приподнятый… неизвестно чем(!) над столом. Мою шею
захватила невидимая удавка, ухудшавшая мою способность дышать!

Белов (мне удалось скосить глаза вниз, чтобы увидеть его), рука которого, похоже ранее
в мгновение оказалась в воздетом состоянии (он с помощью какого-то действия, которое
совершалось ей и подвесил меня?), рыкнул в мой адрес:

— Я нахожу… ваше отсутствие веры тревожным.
Неведомая сила, видимо как-то направляемая рукой Белова, мягко опустила меня

обратно и я снова смог дышать, как положено.
-..Стоило мне свести вместе пальцы руки, и ваша трахея и шейные позвонки будут

переломлены! Впрочем… на самом деле, если бы я пожелал, мне даже не понадобилось бы
поднимать длань, чтобы вас убить… - его голос снова вернулся к более мягкому тону — ..
вроде бы мы начали доверять друг другу? Вы, без принуждения с моей стороны, вчера
отпустили меня из вашего здания, даже доставили мне мой груз. Я не сбежал, и появился за
ним. Вы живы. Осталось дождаться… страшного часа.

Может, он был и прав. Это было главным пока. Но я вновь добился демонстрации его
возможностей. Способности убивать без огнестрельного и холодного оружия.

Впрочем, Белов не закончил:
— Товарищ Бельченко, оставьте пока попытки выяснить — кто я на самом деле, это

пока не так важно. И что я могу… а могу я немало. Но мои… души благородные порывы…
насчёт защиты от иноземных оккупантов, скажем так, нужно использовать более верно, чем
посадив меня в окоп, откуда я задушу на расстоянии подбегающего с винтовкой наперевес
немца. С ликвидацией вражеского пехотинца легко справится любой метко стреляющий
солдат Красной Армии..

— Боец… - машинально поправил его я, отметив ещё один признак его плохой
ориентировки в советских названиях. Всё таки… - сын эмигрантов?

— Как скажете… - отмахнулся Белов — ..начнётся война, явлюсь сюда, к зданию.
Большой начальник… как вы, может ведь решить вопрос с моей… идентичностью, да? У
меня — никаких документов, сейчас начнётся война, везде шпиона видеть гарантированно
будут. Мне что — каждого придушивать и сообщать — верьте мне, я не враг!? Вы вот — до
сих пор не верите..

Я высказал ему ответный упрёк:
— Пока вы только говорите о том, что будете… сражаться за СССР.
— Логично. — согласился со мной Белов —..но ждать осталось не долго.
— В 8 утра будьте здесь. Я что-нибудь решу..
— Война начнётся раньше. В четыре или около того..
Я смерил его долгим взглядом.
— Откуда вы знаете такие подробности?
— Не имеет значения. Говорили уже… - снова упёрся он — ..к восьми, так к восьми

приду.



На этом мы и расстались.
***
Белов был прав насчёт времени, но до того ещё случились разные события, развеявшие

все мои сомнения насчёт начала войны.
Здание облуправления нашего наркомата, ныне разделённого на два — НКГБ и НКВД,

соседствовало со зданием штаба 10-й армии, с командармом которой Голубевым у меня
была прямая связь. На мой вопрос, заданный ему в связи с тяжёлой обстановкой и докладами
с границы — «Какие вы предпринимаете меры?» — он ответил, что командование округа
получило его доклад, соединения армии приводятся в боевую готовность.

А уже 22-го, около двух часов после полуночи я получил сведения по линии особых
отделов о том, что командующий 10-й армии получил по радио приказ о выведении войск на
боевые рубежи.

Я немедленно отправился к соседнее здание лично. В кабинете Голубева увидел его в
полевой форме, закрывающего сейф и сумкой на боку. Срывающимися от нервного
напряжения тоном он сообщил, что похоже, начинается война, посоветовал привести наши
силы и средства в боеготовое состояние, если мы ещё не получили соответствующих
распоряжений по нашей линии и отправился на КП подчинённой ему армии..

А в третьем часу ночи перестала работать телефонная линия связи с Минском, как и с
нашими соседями в Бресте и Вильнюсе. К счастью, связь по местным линиям с
пограничными районными центрами нашей области — Ломжей, Августовым и другими.

Ко мне подступило ощущение истекающих последних мирных минут, которое не
обмануло меня.

В начале четвёртого над предрассветным городом раздался сильный шум авиационных
моторов, с которым почти сразу стался сочетаться стрёкот стрельбы пулемётов. Значит,
наши истребители ведут атаки на врага… - пришёл к выводу я.

А затем около нас начали рваться бомбы, район расположения здания НКВД/НКГБ и
штаба 10-й армии, видимо хорошо был известен врагу.

Которым могли быть только немцы… и сейчас, со звоном разбитых стёкол, пыли от
штукатурки, появились первые раненые от осколков стекла.

А затем, выскочив за пределы здания, я увидел и услышал взрывы в районе военного
городка штаба 10-й армии, в котором занялись пожары от горевших штабных автомашин..

Очень быстро по всему Белостоку и вокруг него началось движение. Множество
тыловых и боевых подразделений РККА, ещё остававшихся в местах постоянной дислокации,
начали покидать город. До 6 утра случилось ещё несколько авианалётов, которые пытались
пресечь отдельные наши истребители. Лишь дважды, под лучами быстро встававшего солнца
мне удалось понять, что немцев сбивали.

Первый раз бомбардировщик немцев сбил преследовавший его наш истребитель.
Авиационный стервятник, который обстреливал наш ястребок, взорвался в воздухе. Видимо
пули или снаряды с нашего самолёта попали в бомбу или баки с горючим, но это было лишь
моё предположение.

Улицы Белостока заполнялись машинами и конным составом наших подразделений, к
сожалению, всё чаще находящихся в очевидно растрёпанном состоянии после
бомбардировок. Одному из моих подчинённых удалось дозвониться до Тарново в 12 км от
госграницы. Он сообщил что с запада идёт нарастающий артиллерийский гул. Это
сообщение, вместе с недавней потерей проводной связи с погранзаставами не оставило



сомнений в том, что бомбардировки Белостока не являются какой-то крупной военной
провокацией.

Второй раз, уже во время второго авианалёта, под беспорядочный стрекот пулемётов с
земли, у одного немецкого самолёта, который преследовал невысоко над городом наш
истребитель, по какой-то причине отломилась плоскость крыла и, беспорядочно вращаясь,
он рухнул на одной из улиц, взорвавшись!

Успех нашего пилота порадовал меня и тех, кто видел бой.
***
Пока части Красной Армии вели первые бои, мне пришлось, около 6 утра принять

участие в спешно собранном бюро Белостокского обкома партии, на котором мой старый
чекистский товарищ, начальник управления НКВД товарищ Фукин возглавил работу
комиссии по эвакуации семей военнослужащих, части населения, секретных документов и
ценностей. Бюро обкома, предполагая возможное временное отступление, предложило
управлениям НКВД и НКГБ создать боевые чекистские группы для взрывов всех оборонных
баз, объектов и складов момент возможного вступления врага в Белосток. Такое тяжёлое
решение обуславливалось извещением от генерала Голубева о том, что немцы уже утром
прорвались севернее, в районе Гродно и также южнее нашей области прорываются
вражеские танки. С обходом 10-й армии с флангов, она, скорее всего, не сможет долго
удерживать Белосток.

В свете такого тяжелого сообщения было принято решение о срочном вооружении всех
коммунистов и комсомольцев, а также беспартийного актива. А также формирования из них
отрядов для поддержания порядка в Белостоке в виду того, что к утру все воинские части
покинули город..

Вернувшись к полудню (вскоре после извещения от генерала Голубева) в управление я
выслушал доклады от пограничников, чьё управление также было рядом с нами и
оставленным военными штабом 10-й армии, сообщения своей агентуры об обстановке в
городе и на границе, а предупреждённый мной дежурный по зданию уже привёл моего
нового и загадочного знакомца, явившегося, как я понял, по договорённости к 8 утра и
терпеливо ожидавшего меня несколько часов.

***
Такого человека, с такими неизвестными способностями нельзя было выпускать из

своего поля зрения любой ценой. Уже пойдя на большой риск, доставив ему запрошенный
«кубик» с каким-то неизвестными «личным оружием и средством связи» я сейчас собирался
рискнуть ещё больше.

Поздоровавшись с ним, я попробовал улучшить наше взаимопонимание.
— Белов… товарищ Белов, вы были правы, война началась.
— Да, часики тикают. Жаль, что я просто сидел и ждал вас почти 5 часов..
Упрёк в его словах был очевиден. Наглый тип. Как с таким работать? Не зная того о его

возможностях, что мне пришлось проверить на себе, я просто бы не стал с таким
связываться. Повязали бы и всё. Определённо, этот молодчик не знает никаких границ… Но
наглость, за которой было скрыто загадочное, требовала осторожности. Уж очень его
своенравие и полное отсутствие субординации не нравились мне. Не делаю ли я большую
ошибку, пытаясь использовать его загадочные способности?

С очень большим трудом мне удалось удержаться от ответной резкости.
Я просто перешёл к делу.



— Белов, вы изъявили желание убивать германцев. У вас будет такая возможность. К
вечеру мы решим формальности с вами, выправим для вас кое-какие документы, чтобы вы
смогли начать выполнять поставленную мной задачу… совместно с моими подчинёнными,
которым я представлю вас и поясню про ваши… особые способности.

Видимое недовольство на его ещё более вытянувшемся и злом лице навело меня на
мысль, что всё это плохо закончится..

***
Блоггер негодующий. Запись номер 68
(записано несколько недель спустя описываемых событий)
Вторая июньская ночь, проведённая на окраине города, в стиле «медитирующий бомж

на улице», не столько вывела меня из себя — я сам выбрал сей путь… джедая:-), как то, что
последовало в течении 22 июня.

Всё началось очень неплохо, если такое описалово ситуации вообще применимо, когда
в Силе подступает ощущение большой крови — ежедневных смертей многих десятков тысяч
разумных.

Едва, фон в Силе стал затуманиваться больше обычного уровня, я сразу же соотнёс это с
первыми ударами немцев на границе. Вскоре в предрассветном небе Белостока послушался
гул летящих самолётов.

Сделав первую попытку нащупать их в Силе, с огромным и поразившим меня
неприятным ощущением обнаружил, что затуманивание Силы льющейся меньше чем в ста
километрах кровью слишком сбивало чёткость моего восприятия. Раскрывшись Силе
полностью, я по прежнему, в радиусе нескольких километров ощущал множество точек
разумной жизни… числом очень приблизительно оцениваемой в десятки тысч. может в
сотню. Не видя толком самолётов (слышался лишь звук) я не рискнул пытаться зацепить в
Силе тех, кто сидел за их штурвалами… риск обмануться был очень велик.

А после в небе над городом стал слышаться перебор авиационных пулемётов, из чего я
сделал вывод, что советские ВВС как-то противодействуют немцам. Хотя стало светать, я
пока нефига ничего не видел точно, а ощущения в Силе не давали точной идентификации.
Бомбили что-то где-то в центре, приблизительно там, где я был несколько часов назад…
логично, чё. Я про то, как немцы тут заранее примерялись ко всему уже наслышан, даром
что всего несколько дней как на Землю прибыл:-[=]

Плюнув на попытки «ухватить не ухватимое», стал ждать пока рассветная полумгла
сменится на лучшее освещение, с тайной надеждой «что-то сделать» во время возможного
нового авианалёта.

Где-то в пять или полшестого, когда медитировать больше не было смысла из-за всё
увеличивающейся даже на окраине суматохи, я отправился в центр города.

И именно тогда случилось некоторое веселье. Моё веселье. Ну и того сталинского
сокола, кто приписал себе этот успех:-)

Мне не жалко. Главное — результат. Да и кто знает, не сбил бы немца он сам пару
секунд спустя? Не важно, короче..

..Воздушная схватка двух истребителей противоборствующих сторон началась на
высоте… наверное, километра полтора или два. Трудно сказать, как и определить, кто из
них был наш. Два или три раза они сходились на… виражах, наверное?

А я, как и, наверное многие в тот момент над центром Белостока, гадал — кто из них
кто? И кто выиграет бой?



Случай представился несколько секунд спустя. Бой спустился ниже и я отчётливо
разглядел кресты на уходившим немецком, видимо, истребителе, который преследовал наш
самолёт неизвестной мне (как и немецкий, к слову говоря) марки. Наш имел короткий
фюзеляж и у него лопасти винта спереди казались чуть ли не сливающимися с плоскостями
крыльев.

Идентифицировав чётко немца, видя его визуально, я нащупал летящее техно в Силе и
легчайшим желанием сломал ему левую плоскость. Напрягаться тут было нечего. Это не
бронированные плиты обшивки бронебашен турболазеров и всё их внутреннее содержимое
крейсера пиратов.

Не знаю, что там думал наш пилот, преследующий немца и изредка, экономно, судя про
коротким очередям, стреляющий в него… но германский самолёт, лишившийся левого
крыла, разумеется, еб: нулся вниз.

С запозданием я обеспокоился его падением на город. Но было уже поздно. Потерявшая
управление летабла взорвалась через пару-тройку кварталов от меня. Подумав, я не пошёл
туда… а двинул дальше, куда собирался.

***
Терпение — добродетель джедаев. Но помыслами и действиями этого чекиста, явно

управляла в тот день ТСС:-)
Сначала мне пришлось его ждать до полудня там, где указал сержант на входе, который

уже не первый раз видел меня.
А затем… Бельченко начал «учить жизни».
С: ка.
С одной стороны, понимаю его — он крупно рисковал, доверившись такому типу, как я.

Да и высказанная мной просьба о документах обязывала самому не выёб»№аться на ровном
месте. С другой, его проявлявшееся желание… поставить «перспективного добровольца в
стойло» реально напрягало.

Не сдержавшись от фыркания насчёт того, что «важный начальнеГ» заставил ждать…
фактически официального эмиссара Ордена (и, учитывая известный пост «из рук Мон
Мотмы», почти неофициального от Республики), в дальнейшем тупо повторял про себя в
десятый… в сотый… в тысячный раз Литанию Безмятежности.

Ибо раскрывшись сполна в Силе для того, чтобы чувствовать всех разумных вокруг меня
и все малейшие угрозы, я также впитывал разрастание той самой «кровавой кляксы».

Война раскручивала свои обороты, а кровавый полумесяц… на самом дальнем,
мизерно-слабом пределе чувствительности «Взора Силы» на десятках километров к западу,
северу и югу от Белостока становился всё гуще и гуще.

Теперь я понял, что был пока в «зрачке бури».
Возможно, прилёт в центр Белостокской области и был не самым лучшим тактическим

решением.
Я, далёкий от военной тактики, но имеющий возможность буквально зримо в Силе

воспринимать происходящее, стал догадываться, как всё происходило в «том прошлом», в
котором ещё даже не родились мои человеческие деды и бабушки.

Немцы начали прорубать два сходящихся клина.
В районе Гродно. И в районе Бреста… и, похоже, их целью был Минск. С окружением

той массы советских войск, которые были сосредоточены на северном «выступе» (из двух
больших — Белостокском и Львовском) в районе пограничного довоенного советско-



германского соприкосновения. Чтобы далее — рвать через Смоленск на Москву.
Тот самый блицкриг..
***
Желание «кого-нибудь убить» — жуткое на самом деле желание, когда имеешь такую

возможность физически, но не видишь в поле зрения тех, кто, по твоим рассуждениям,
достоин такой «награды».

Я даже немного поигрался с мыслью о том, что мои стратегические замыслы были
изначально неверны, что мой долг, как джедая был иным — попытаться любой ценой
остановить начало войны. И это можно было бы сделать только в Германии. Как-то, за
оставшиеся немногие дни до 22-го, донеся до тех, кто там решал, к чему решение напасть на
СССР приведёт в итоге для них самих и для их страны..

Но… выбор уже был сделан.
Оставалось — повторять про себя раз за разом Литанию Безмятежности. Съязвив днём в

адрес задёрганного какими-то своими делами Бельченко, я больше не подъёб:?ал его,
положившись на волю Силы. Чекист устроил мне перекус, обещал справить к вечеру мне
документ, познакомить с теми, кто будет работать со мной и «дать инструкции».

Вот, вечер уже. Окна в здании НКВД-НКГБ заделаны самодельной светомаскировкой,
вокруг какая-то суета. Но неизвестный тип, привлекающий внимание местных служебных
обитателей находится здесь с разрешения Бельченко, поэтому я старательно не создаю ему
новых проблем.

Пусть всё идёт, как идёт. Послушаю, что он вот-вот скажет а там уже решу, покидать ли
эту… обитель скорби… по эффективности дефективных борцов с контрой и шпионами и
действовать по своему разумению или… что-то всё таки выгорит дельное из моего
бездействия (не считая немецкого самолёта), когда уже заканчивается первый день самой
страшной на Земле войны.

То… жертвоприношение разумных Земли, которое устроили раката, ныне, властью и
могуществом Абелот и дозволением Силы, стало лишь её, Великой, очередной иллюзией. А
эту войну — должен укоротить я..

Оп-па! Появляются оба, как я уже знаю, заместителя Бельченко. Он закрывает кабинет,
в нём остаёмся мы четверо.

Бельченко и два старших лейтенанта госбезопасности.
Семён Васильевич Юрин и Филипп Андреевич Сотиков.
Два подчинённых того, кого я таки кое-как привёл с помощью лёгкого удушения Силой

в адекватное состояние, пристально изучают меня.
Два чётких и резких, где-то в возрасте между 30 и 40 сталинских опричника. Скуластые,

упорные крестьянские лица, пробивавшиеся в эпоху великих перемен, жестокости и крайних
мер, без лишних сантиментов и страданий по слезинке.

И длинноволосый долбоё*, избалованный сродством с Силой, бешеными деньгами,
привыкший ко много чему, чего нет у этих довольно таки цельных ребят.

Да, избалованный чувак уверен в том, что также перевернёт ход войны, так же, как и
сломал Великий План Дарта Бэйна..

Правда, подсказок Силы у меня с собой на этот случай нет. Зато Сила со мной и Сила
ведёт меня!



Глава 8 — Под градом пуль 
Слушаю: Кино — Звезда по имени Солнце (альбом «Звезда по имени Солнце», 1989)
Глава 8 — Под градом пуль
Поздний вечер 22 июня 1941. Белосток. Здание управлений НКВД/НКГБ по

Белостокской области. Начальник управления НКГБ Бельченко Сергей Саввич.
Мои обязанности никто не снимал с меня. И, выполнив поручения партийных органов

по эвакуации секретных документов, и получив по своей линии сведения об начале отхода
наших войск от линии государственной границы под натиском германских сил вторжения, я
организовал две диверсионно-разведывательные группы во главе со обоими своими
заместителями. Они должны были действовать до будущего контрнаступления Красной
Армии. Сам же я, пока не имея указаний о дальнейших действиях ни из республиканского
НКГБ, ни от бюро обкома партии, имел некоторый промежуток времени, за который
предстояло определиться, что мне делать с загадочным типом, недовольство которого
происходящим зримо было видимо на его недовольной роже.

Я собрал их всех у себя в кабинете. Представил Белова своим заместителям так,
выложив на стол сломанные БР:

— Так… Сотиков, Юрин… это — товарищ Белов. Он… не совсем обычный человек.
Умеет ломать браслеты и вообще способен на многое… как сам говорит. Но из браслетов он
при мне освободился, своими глазами видел, как тот сломал их. Вы, оба, полагаю, слышали,
какой цирк… именно он недавно перед нашим управлением недавно устроил… простим
того, кто попал в СССР недавно, никогда в нём не жил… - я посмотрел на молодчика, а тот,
соглашаясь со сказанным мной, кивнул. А я продолжил — .. и попав ко мне,
просигнализировал, о будущем нападении немцев. Говорит о себе мало, но желает нам
помочь. В борьбе за СССР против германского фашизма. Уничтожать немцев желает. Всё
верно, Белов? — тот снова кивнул — ..Что думаете, товарищи, может такой человек помочь
вам в задачах, которые вам поставлены?

Решив разделить ответственность со своими заместителями, я, чего там греха таить,
состорожничал. С одной стороны, подобный… «специалистом» он был бы уникальным. Я не
рискнул рассказывать сразу Юрину и Сотикову обо всём, что тот провернул со мной, такое
лучше видеть самим… а с другой стороны, всё таки Белов этот был очень мутной личностью.
Мог являться крайне хитрым врагом с действительно жуткими личными возможностями..

Мои сотрудники, внимательно выслушавшие меня, с новым интересом стали
рассматривать Белова.

— Вы, Семён Васильевич, когда за Минск недавно ездили, для него груз и привезли… -
сказал я Юрину.

-..А здесь, я указал Белову на папочку, лежащую на столе, временные документы для
вас. Паспорт и удостоверение сотрудника НКГБ, для чего вас и фотографировали.
Документы временные, но настоящие. Я готов… в виду необычайности ситуации с вами… и
вашими способностями… пойти на подобные меры. Но… - я сделал паузу и внимательно
стал наблюдать за Беловым — ..но вы должны понимать, что вы получите то, что в этой
папочке только при условии полного соблюдения субординации. Вы… становитесь моим
подчинённым и выполняете мои приказы, даже если вы не согласны с ними. Только так. Вам
ясно?



Белов размышлял, наверное, с минуту.
-..А если ваши приказы будут неэффективны? — поинтересовался он. Неприятие того,

что он услышал, было написано на его лице.
— Приказы не обсуждают, их выполняют. Только так. Мои товарищи не видели всего

того, на что вы способны и им очень бы пригодился человек с. такими возможностями, но
мы должны вам доверять как сами себе. Вы ничего не говорите о себе, кроме того, что вы
археолог..

Тут, видимо от всего безумия этой ситуации, не выдержал Сотиков:
— О каких способностях идёт речь, товарищ майор госбезопасности?
Я перевёл взгляд на Белова:
— Покажите товарищам, вы ведь можете… и хотя бы чуть-чуть побольше расскажите о

себе, от чего вы такой. И это — ваше. Мы сработаемся, если вы действительно хотите…
убивать германцев — я снова постучал по папочке с документами для него.

Белов снова поразмышлял несколько секунд, а затем, вздохнув, с очевидным
неудовольствием выдавил из себя, глядя на папку, хмыкнув:

— Мог бы… просто забрать. Но я действительно… за вас. Ладно, я знаю, что такое
субординация. Побуду вашими… сотрудником… какое-то время. Что… снова душить силой,
теперь уже не вас, а ваших подчинённых??

***
23 июня 1941. Дорога Белосток — Волковыск.
Бюро обкома приняло решение об оставлении города и переходе в город Волковыск. На

шоссе Белосток — Волковыск, из нашей машины мы видели страшное зрелище: сплошной
поток отступающих наших войск и гражданского населения. Мои заместители остались в
Белостоке, готовясь к переходу на нелегальное положение, занимаясь организацией
диверсионных групп и пряча припасы и оружие для диверсионных действий против
германских оккупантов.

Белов, которого я везу в Минск, к Цанаве, открыто высказал несогласие с этим моим
решением, сказав «..что лучше бы оставили его с теми, кого придётся искать позже, вместо
смотрин..», но подчинился. И, замкнувшись в себе, молча смотрит на картины хаоса за
окном нашей «эмки». Нам часто приходится объезжать заторы. В некоторых местах мы
видим картины несчастья и жертв. На трассу, очевидно часто совершаются авианалёты.

До Грудека, едва одолев треть пути до Волковыска, мы доехали только за два часа. Нет
возможности ехать быстрее.

Вскоре в небе раздаётся рев моторов, и на бесконечную колонну военных и гражданских
машин и повозок, медленно едущих на восток, где-то впереди падают авиабомбы… мы с
шофёром и едущий с нами тип, способный душить без прикосновения рук, выскакиваем на
обочину.

— Быстрей в лес… - командую я медлящему Белову, что-то высматривающему впереди.
Он что, хочет попасть под пули? За поворотом, где раздаются взрывы и перестук пулемётов,
с надсадным рёвом мчатся, очевидно низко над землёй, вражеские самолёты, невидимые
нам за верхушками деревьев. — да, ёб… твою мать!

— Отвали… - слышится в отвёт.
Гнев охватывает меня, но тут… время словно замедляется и я вижу, как свернув над

поворотом трассы через лес, буквально выкашивая точными и экономными очередями своих
пулемётов всех едущих по ней, появляется пара серо-жёлтых истребителей с крестами! И..



.. врезаются в невидимую… стену!?
Два, слившихся в один, взрыва..
И… Белов, стоящий около нашей машины, держащий поднятые руки вверх раскрытыми

ладонями вперёд! Это что… это он сделал так?? Но как??
Мгновение и неведомым чудом держащиеся на этой… невидимой стене пылающие

обломки пары немецких самолётов… медленно сползающие по ней… повинуясь резкому
взмаху разведённых в стороны его рук, летят и обрушиваются по обе стороны от дороги. Там,
в лесу справа, раздаётся ещё один взрыв.

У меня пропадают последние сомнения в том, кто свершил то, что я только что видел
своими глазами.

Похоже, называющий себя Андреем Беловым не преувеличивал, когда говорил, что то,
что я видел… - лишь часть… как он там сказал?

«..скрывается нечто намного большее. Я бы сказал… беспредельное.»
Да кто он такой?
***
Мы с шофёром и Белов в молчании собираемся около своего авто.
Впереди, на одной из машин ехавших впереди пограничников, от пулемётных очередей

истребителя по открытой полуторке — пятеро убитых, машина разбита. Пограничники, с
нашей помощью, сгружают тела погибших. Трое забираются во вторую машину, помогая
двум перебинтованным раненым. А двое остаются. Они хотят похоронить своих..

Мой невысказанный вопрос «что это было? Там, с самолётами?» давно умер на моих
устах. Я не задал его. Белов успел первый:

— Я же говорил вам, что не враг. Вот зачем мне ехать к какому-то Цанаве?
Из следовавшей с небольшим опозданием за нами машины начальника управления

НКВД Фукина вылезает он сам и, подбежав к нам, спрашивает меня:
— Жив?
Киваю ему. Едем дальше..
***
В лучах заходящего солнца мы въезжаем в Волковыск. Похоже, судя по

продолжающимся пожарам, его бомбили сильней, чем нас. Или тут вообще не было
прикрытия?

Здание райотдела НКГБ, где мы планировали остановиться на ночь, разбомблено.
Трупы погибших сотрудников, разбросанные и раздуваемые ветрами секретные документы.
Никого нет.

Мы с шофёром собираем документы, а Белов помогает нам. Разводим костёр, я
приказываю сжечь. Мой новый «сотрудник», который, возможно, спас нам троим (и не
только? На дороге был много кого..) недавно жизнь, молча выполняет указания. На его лице,
в отблесках костра ничего не возможно прочесть. Бумага горит быстро. Мы топчем костёр. В
открытом гараже райотдела находим бочку бензина, заправляем машину и едем дальше.

Я думаю о своей семье. На полуторке, вместе с семьями Сотикова и Юрина, мои ещё в
первый день войны были отправлены в Минск. Тревога за них грызёт меня. Особенно за
страшего сына Гелика, который отдыхал в пионерском лагере в Друскининкае в соседней
Литовской ССР..

Преодолев смятение и тяжёлые думы, я постарался разговорить Белова, продолжавшего
молча смотреть в окно. Человека надо подмаслить. Сказать ему приятное… и узнать



побольше про него.
— Товарищ Белов… теперь я верю вашим словам, тем, которые про… «убивать

оккупантов».
— Это о-о-о-чень хорошо… - с не совсем понятной, но язвительной интонацией

отвечает тот.
Вот как с таким говорить? И ведь точно знаю, что никогда не думал, что есть человек,

способный… остановить… обрушить… взорвать пару летящих над ним самолётов.
Руками? Чёрт, да как он так делает? Что за колдовство такое?
-..Что за колдовство такое?
Только сейчас понимаю, что сказал это вслух.
Белов, слегка повернувшийся ко мне, ничего не отвечает и снова отворачивается к окну.
Скорость нашего движения становится совсем мала. В неверном свете фар мы то и дело

объезжаем разбитые и уже догоревшие днём машины и повозки. Уже не первый раз нам
попадаются трупы лошадей и людей.

— Товарищ майор госбезопасности, может, съедем в сторону где? Свет выключим, а
то… неровен час — осторожно уточняет мой шофёр.

Задумавшись на секунду над дельным предложением и нащупав свой пистолет, я
соглашаюсь.

И замечаю, что Белов что-то шепчет. Молится он, что-ли? Странный тип он всё таки.
Колдун какой-то. Или верующий.

— Колдуешь или молишься, товарищ Белов? — как бы в шутку спрашиваю его я, когда
мы съезжаем с трассы на проселок. Шофёр гасит свет и мы остаёмся в полной темноте

— Литанию повторяю. Ещё медитирую. Точнее, пытаюсь.
— Литанию… Меди… тируешь? Это как?
— Вам незнакомо это слово? Оно из… пожалуй, философии. Пытаюсь отстраниться от

внешнего и почувствовать происходящее глубже. Как-то так.
— Не очень понятно.
— Забейте.
— Забейте?
— В смысле «наплюньте», это мне надо.
— Ладно..
Действительно, как чокнутый ведёт себя. Как тут… отстраняться от внешнего? В оба

сейчас глядеть надо. Поспать тоже надо бы.
— Кто первый подежурит? Покемарить бы неплохо было… - произношу я, обращаясь к

Белову у шофёру.
— Можете оба спать спокойно, я совмещу медитацию с дежурством на всю ночь… если

доверяете. С рассветом разбужу. — замечает Белов.
— Вы где спали то, эти две ночи? — заметил я как бы невзначай, решаясь на то, что

задумал чуть ранее.
— В медитации и провёл. На улице… нормально отдохнул, ноги под себя сложил и…

по волнам великой силы качался.
Он то ли придуривается, то ли издевается. Опять про какую великую силу чешет.
Хорошо, что не вижу, что на улице у шофёра. У того, наверное, глаза на лоб лезут, как

неизвестно кто с товарищем майором госбезопасности так разговаривает. Ну да, его не
придушивали, не прикасаясь… вот и удивляется. Правда, что тип с самолётами сделал,



старшина видел.
— Белов..
— Что?
— Вот что вы так… я же понимаю, что человек вы не обычный. И то, что сегодня, и то,

что раньше… никогда бы не подумал, что такое возможно. Два самолёта германских
взорвать, ладошки только выставили… Вот как вы так сделали? Ну поймите..

— Не хочу понимать… - неожиданно огрызается тот. — вот вы меня к какому-то
Цанаве везёте, на «слабо» поймав. А я должен поближе к границе быть..

— Да успеете ещё. С вашими то способностями… немцев много.
— Да, много. Только сколько наших умрёт, пока вы меня от фронта прочь везёте. Толку

то от ваших документов, если немцы там, а я тут! — неожиданно взрывается Белов.
Я приоткрываю дверцу и начинаю курить, пряча огонёк папиросы Гродненской

фабрики в кулаке.
— Да понял я уже, что вы — не враг, а — наш. Но вы же, Белов, должны понимать, что

таких, как вы… может, раз, два и обчёлся… а если вас шальной пулей… того? Уж простите.
Он фыркает.
— Знали бы вы, с кем мне доводилось… - начинает он и замолкает.
— Старшина… погуляйте там… до ветру. — командую я шофёру.
Тот послушно вылезает из машины, оставляя нас одних. Я тушу папиросу и закрываю

дверцу.
— Белов, что вы, как девица красная ломаетесь? Ну, вышла осечка, не поверил я вам

сразу. Сегодня зато поверил. Ещё как поверил! Пояснили бы за себя..
— А после что? Так и едем «к Цанаве» дальше? — его раздражение снова прорывается

наружу. — ну, поясню я вам ещё кое-что насчёт себя, у вас глаза на лоб вылезут. Поверите —
не поверите… Кстати, товарищ Бельченко, вот скажите… - его голос обрёл вкрадчивые
нотки, как сочетается ваше «поверил Белову» с тем, что вы сейчас пистолетик ваш в штанах
ваших смешных на меня наставляете, а?

Широкий карман моих галифе скрывал руку с маузером, который я предусмотрительно
держал там перед острым разговором, в котором хотел окончательно вывести Белова на
чистую воду.

Даже если тот действительно не враг, но он слишком много скрывал о себе!
С кем у него это средство связи?
Что за «личное оружие» у него?
Как он попал в Белосток?
Контейнер тот красивый, о дальнейшей судьбе которого Белов даже не

поинтересовался, лежал в багажнике нашей эмки. Его я тоже вёз к Цанаве.
Как, ловкач, подметил, что я маузер в галифе переложил? И как догадался, что я его на

мушке держу?
-..Информирую вас, товарищ майор госбезопасности, что попытка выстрелить в меня и

даже задержать где-то насильно… у этого Цанавы, например… закончится фатально для
наших отношений. Цели вы своей не достигнете, уверяю вас, великая сила предупреждает
меня обо многом, но к… вашей структуре моё отношение окончательно испортится. Врагом
для немцев я быть не перестану, но мне придётся действовать окончательно без
согласования с вами. Понятно, что таится от тех, кого считаешь своими, очень неприятно,
но… переживу. Сила со мной, сила ведёт меня.



Секунду я пытался осознать всё, что он сказал.
— О какой-такой силе вы всё время говорите, Белов?
— О той самой… которая — начало всех начал и… «в жизни моей — надежный

причал», издевательски, как показалось мне, ответил молодчик.
— Белов… хватит уже. Вы бы — я перешёл, как мне не было противно, на

просительный тон — ..просто обрисовали бы, кто вы, откуда, как… научились тому, что
можете… мы бы вам помогли… с вашими способностями, пристроили к делу, оценили бы
вас по достоинству. Из вас такой диверсант вышел бы прекрасный. Такие дела можно делать.

— Меня не надо пристраивать, я сам кого хочешь куда угодно пристрою! — нагло
заявил он в ответ и, сбавив тон, продолжил:

— Послушайте, Бельченко! Всё, что я хочу — чтобы те, кого я считаю себе родной
нацией — русские… советские меньше пострадали в этой войне. А этого можно достичь,
только уничтожая врагов — немцев. Всё, что я хотел, затаится до начала войны, сыграв под
сумасшедшего. Но воля силы свела с вами, я переиграл, решив обзавестись документами,
красивой официальной чекистской ксивой в будущей прифронтовой полосе и показав вам
часть своих способностей. Вы же, выдав мне эти бумажки, не оставили вместе с Юриным и
Сотиковым и их подчинёнными, а везёте в Минск на новые смотрины! Вот нах?я? Вы,
просите, бл?*ь, правды обо мне? Ну скажу я вам правду, вы, ох:?ете от сказанного,
потребуете доказательств и прочего. Поймёте, что всё это, с будущей точки зрения даже
вашего высочайшего начальства, вообще-то, не ваш уровень и даже не уровень вашего
Цанавы. А мне это ни в пень не впёрлось… из Минска ещё в Москву потащат… время
уходит, я должен быть там, западнее, резать фашиков, чтобы, бл??ь, они вырезали меньше
наших!

Выпалив это, Белов замолчал. Похоже, я его таки допёк. Ранее он лениво, хотя и зло
цедил свои фразы, а тут… постоянно срывался на мат и глотал окончания.

Именно тут я уверился в том, что — никакой он не прожжённый агент иностранной
разведки, как я думал иногда, пусть и с особыми способностями. Такой с руками и ногами
ухватился бы за возможность залезть повыше, к Цанаве, или, действительно, в Москву… а
тот сам отказывается. Хочет вернуться к Сотикову и Юрину, место встречи с которыми мы
вчетвером определили в управлении?

Я достал руку из кармана галифе.
— Что предлагаете, Белов? — задаю я прямой вопрос ему. К человеку, способному

поднятыми руками уничтожать в полёте вражеские самолёты… действительно нужен
особый подход..

— Сейчас спрошу силу. Может, чего подскажет, только не отвлекайте с час или два,
настроюсь быстрее. — говорит он.

Хмыкнув, я соглашаюсь. Подремлю. Всё равно ничего иного не остаётся.
— Старшина, идите сюда, покемарим — приоткрываю дверцу и зову шофёра.
Белов же бубнит себе под нос. Прислушавшись, я разбираю вроде бы русские слова…

непонятно о чём:
..Решимость моя спокойствие Силой наполнит,
Смотрю я без страха и ярости, но со вниманием.
Открыв себя Свету, я приму настоящее, прошлое и грядущее.
Взглянув в лицо Тьмы, Сила полнит меня..
***



-.. Я принял решение. Мы расстаёмся… документики мои, пожалуйста, не
компрометируйте, они мне пригодятся. Я буду действовать вместе с Юриным и Сотиковым.
Вы слышите меня, Бельченко?

Пробуждение вышло мгновенным. Чёрт, как хочется спать. Провалился в сон
мгновенно. А Белов… не спал вообще? Чего он там… куда, чёрт возьми, собрался на ночь
глядя!?

-..Всего полчаса прошло, но я определился. Надо чтобы корабль мой успел прилететь
сюда. И так уже рассвет будет, а ему за три тысячи километров в атмосфере лететь. Хотя…
стоп! Нафига? Через орбиту скакнёт… туплю тут с вами. Сейчас через полчаса тут будет.

— Какой корабль? Какая орбита?
— Увидите сейчас… отвечу на любые вопросы. Мы расстаёмся. Докладывайте обо мне

у своих, где хотите.
Салон машины освещается ярким светом… идущим от… «средства связи» в руке

Белова!
Над ним проявляется чудесная картинка… Объёмное изображение показывает какой-то

блестящий и красивый, со множеством мелких деталей бочоночек с «головой» —
полушарием. «Оттуда» несется механический говор на незнакомом мне языке. Белов
отвечает на таком же, чётко и резко выговаривая… команды?

Пара секунд и изображение гаснет. А за ним и свет на «устройстве связи».
— Спрашивайте, что хотите, Бельченко. Я отвечу. Но моё решение расстаться останется

без изменений.



Глава 9 — «Як анёл нябесны» («Jak aniol nieba»).
Часть I 

Слушаю: Виктор Аргонов Project — Ангел жизни новой (альбом «2032: Легенда О
Несбывшемся Грядущем», 2014)

Глава 9 — «Як анёл нябесны» («Jak aniol nieba»). Часть I
(В переводе с белорусского и польского — «Как ангел небесный»)
Вскоре после полуночи с 23-го на 24-е июня 1941. Поле около проселочной дороги с

выходом на шоссе Белосток — Минск восточнее Волковыска, в 12 км от Зельвы. Бельченко
Сергей Саввич.

..Тускло подмигивающий парой погасших после посадки красных огоньков летающий
аппарат был впечатляющим. Размером с большой бомбардировщик, без рева винтовых
двигателей, присущим тем, что я видел на воздушных парадах в столице, он, тем не менее,
создавал впечатление скрытой мощи и монументальности даже под светом звёздного неба.

Да кто такой этот Белов??
Где и кем был создан этот летающий аппарат, способный обходится без длинных

взлётно-посадочных полос??
-..Не беспокойтесь, мы не зря свернули на проселок. Я чувствую в силе, что движение

по прежнему есть на трассе, и весьма оживлённое, все спешат отойти в тыл, пока ночь и нет
авианалётов. Но здесь пока в нескольких километрах — никого… прошу на борт, поговорим,
пока есть время.

Я и старшина, повинуясь приглашающему жесту Белова идём по опустившейся с
шипением… плите(?) внутрь. Сколько весит этот аппарат, какая силища двигает его?

***
..Из официального, но оформленного в неформальном, максимально приближённом к

действительности в точности фраз и ощущений письменного доклада в Москве от 26 июня
1941 года начальника управления НКГБ по Белостокской области Бельченко Сергея Саввича
народному комиссару государственной безопасности СССР Меркулову Всеволоду
Николаевичу..

(Часть I)
..Пройдя вперёд, вправо по круговой, с весьма толстой «центральной колонной» галерее

с отдельным закрытыми проёмами в ней. По правую сторону от нас остался один закрытый
и второй — открытый, проход к маршевым двигателям этого летающего корабля. Мы с
шофёром, повинуясь жесту Белова, входим в следующий за ними..

-..Кают-компания, располагайтесь, сейчас накормлю вас, позже сможете привести себя
в порядок — поясняет он.

Неизвестный летающий аппарат выглядел внутри солидно сделанным. Мягкий блеск
высококачественного и хорошо обработанного металла внутренней обшивки подчёркивался
светом прямоугольных пластин неизвестных, но, предположительно электрических
источников света. Которые я нахожу идентичными по принципу действия тех, что на
контейнере с личным оружием и средством связи Белова.

В кают-компании, около, как стало чуть позже ясно, агрегата для приготовления пищи
обнаружился металлический бочонок на ножках с колёсиками с полушарием «головы».

«Астродроид». Один из трёх (как мы позже увидели во время маленькой экскурсии,



устроенной нам Беловым) на борту. Именно подобному «роботу», чьи функции оказались
даже превосходящими по возможностям те, что известны мне из фантастического фильма
«Гибель сенсации», просмотренного в середине прошлого десятилетия, Белов отдавал
распоряжение через устройство связи.

Именно подобные астродроиды, управлявшие кораблём, прилетели на нём к Белову,
упомянувшему чуть ранее, что тот «..был спрятан в паре-тройке тысяч километров от нас, но
в пределах СССР..»

За поздним ужином, весьма сытным и мгновенно приготовленным в кают-компании с
помощью совершенной кухонной техники из нежного замороженного мяса некоего «нерфа»
(из чего я сразу сделал вывод о наличии холодильного оборудования на борту, что позже,
при «экскурсии» по кораблю и подтвердилось как обозначенное «стазисным»), Белов, с
таким же, как и мы аппетитом поглощавший еду, сообщил мне:

-..Бельченко, в предыдущем нашем общении я ни разу не солгал вам, хотя, разумеется,
не говорил всей правды. Меня действительно зовут Андрей Белов, я — действительно
русский и искренне желаю помочь СССР, хотя… разумеется, лучше было бы, если этой
войны не случилось совсем. Мой план внедриться на западной границе СССР под видом
сумасшедшего, дождаться 22-го июня и начать воевать против немцев, сразу пошёл
наперекосяк. Вместо… уютной обстановочки дурки, где я никому не был бы интересен,
меня угораздило попасть в ваши чекистские лапки… на ходу я переиграл замысел, решив
организовать сотрудничество с вами, но сейчас вижу, что оно, к сожалению, крайне
неэффективно. За это время, используя личные возможности, я всего лишь обрушил на
землю три вражеских самолёта, хотя мог сделать намного больше. Время идёт, враг
наступает… Красная Армия, к сожалению, наоборот… поэтому мы расстаёмся. И да, я
действительно, археолог. Хотя и не только, товарищ майор госбезопасности..

— Три? Не два?
— Да. Первый — над Белостоком, сломал тому силой крыло.
Я вспомнил беспорядочно кувыркавшийся вражеский стервятник..
— Вы, Белов, говоря о «силе», имеете в виду свои способности?
— Да. Но лишь отчасти. Великая сила — беспредельна. Я лишь способен использовать

бесконечно малую толику подвластного ей.
Это было снова малопонятно и отдавало каким-то религиозным опиумом. Столь часто

упоминал эту «силу» Белов в своих речах. Хотя я уже не мог сомневаться в его
необъяснимым способностях, чему сам неоднократно был свидетелем и даже испытывал на
себе, в тот момент предпочёл перевести тему на практические обстоятельства.

— А где… водятся такие «археологи»?
Белов предпочёл ответить вопросом на вопрос:
— Помните вид звёздного неба над головой в которое мы смотрели, пока ждали прилёт

моего корабля?
Я и мой шофёр, за неимением иного ответа, кивнули.
В этот момент, в центре круглого стола, за которым мы совершали приём пищи,

включилось непонятное устройство, по принципу действия похожее с тем, которое было в
«устройстве связи».

В кают-компании слегка померк свет и перед нами, в луче мощного, но приятного для
глаз «излучателя» из центра стола возникла грандиозная картина!

Объёмная и фантастически настоящая..



Множество звёздочек разных цветов, туманных скоплений, выглядевшихчем-то
похожим на «морскую звезду», концы стрел которой от вращения загибались в одну сторону.

Белов, поясняя нам, успевал делать что-то руками внутри объёмного изображения
«морской звезды», видимо управляя показом.

— Наша Галактика. То, что вы видите «с ребра» на безлунном звёздном небе ночью. И
известная на Земле под названием «Млечный путь». В ней около 400 миллиардов звёзд,
подобных и отличающихся по разным параметрам от нашего Солнца… вот тут… - он ткнул
поближе к краю диска и, одновременно «набирая пальцами» по бегущим в воздухе буквам
алфавита, чем-то похожим одновременно на русский и латинский, но другом.. — Солнечная
система… с её планетами… Меркурием, Венерой, нашей Землёй, Марсом и так далее… мы
здесь сейчас… Но! — он сделал паузу — ..последние годы я провёл тут! — он ткнул куда-то
ближе к центру «звёздной галактики» — на планете Корускант. На планете-городе,
служащим домом более чем триллиону разумных человеческой и иных рас и являющемуся
столицей Галактической Республики..

***
Андрей Белов. Раннее утро 24-го июня 1941 года. На борту фрахтовика «Бродяга

Философ» на небольшой высоте в районе шоссе Белосток-Минск.
..Вид трупов бойцов Красной Армии, убитых гражданских — взрослых и детей обеих

полов, попавших под авианалёты немцев и сгоревшая техника на шоссе, по которому мы
втроем ехали 23-го на смешной допотопной легковушке Бельченко, было тем, что помогло
мне определиться окончательно.

Определиться и решиться начать действовать согласно своему разумению, которое я
сдерживал. Моё первоначальное желание — убивать немцев там, поближе к границе, как я
убеждён, было правильным. Просто надо мной довлела привычка «..осмотреться, скрывая
свою суть, обдумать, проанализировать и только после..».

Время — деньги! Су: а, если бы… Время — жизни! Расставшись с пришибленными
правдой Бельченко и его шофёром, которые отказались от моего предложения «подкинуть
махом их до Минска» и поехали по трассе, я поднял «Бродягу», и наплевав на мысли о
предстоящем расходе рабочего тела досветовых двигателей, стал анализировать воздушную
обстановку, рисуемую мне навигационно-бортовой, весьма убогой, но таки превосходящей
всё, что имелось на Земле у реальных врагов и потенциальных, надеюсь, советских
союзников, системой фрахтовика.

На экране в кокпите корабля, который я подвесил, уже наплевав на всю секретность, в
воздухе недалеко от шоссе, по которому на восток пробивались беженцы и отступающие
войска, высветились множество отметок целей в воздухе, которые обнаруживал на
дальности массив радиолокационных, тахионных и гравитационных сенсоров корабля.

Разумеется, ни о какой системе опознавания не шло и речи. У меня, в системе
анализатора целей не было библиотеки земной авиационной техники, система только
нарабатывала первые данные с инфорешёток, с которыми предстояло разбираться на ходу
астродроиду, жестко зафиксировавшему себя около инфостойки рядом в кокпите
фрахтовика.

Оптическая часть системы сенсоров выхватывала множество отдельных объектов слева
от меня на шоссе и, когда я поднялся чуть выше, на пределе дальности, ещё и ВСЕ
воздушные цели в Белостокском выступе в радиусе примерно 150 километров. Практически
недалеко до Ломжи на западе, Алитуса на севере и Кобрина на юге… - отметил я



врезавшиеся в память названия населённых пунктов среди множества объектов на цифровой
объёмной карте, с которой соотносила текущую обстановку система сенсоров фрахтовика.

Теперь главное было — отличить летающих врагов от своих..
***
К вечеру удалось сбить, выходя на дистанцию в несколько километров, на которой,

помимо информации от сенсорных инфорешёток, я видел через оптику опознавательные
знаки, 17 немецких летабл. Как я понимаю, 10 одномоторных истребителей, 5 двухмоторных
бомбардировщиков, один, забравшийся повыше (разведывательный?) двухбалочный тоже
двухмоторный самолётик. И что-то мелкое, связное(?), летевшее чуть ли не над кронами
деревьев, в районе Гродно.

Очень много времени и ситова топлива(!) отнимали бесконечные маневры, сближения,
идентификации и атаки на цели.

Я постоянно контролировал данные по его запасу, который, после прилёта корыта под
управлением астродроидов с плато Путорана имел показание 96,45 % от полного.

96,24..
96,21..
96,19..
Фашики четыре раза пытались меня поразить, когда я атаковал кого-то первого из пар

их истребителей, которые я идентифицировал. Даже, судя по статистике энергощитов, пара
то ли пуль от авиапулемётов, то ли от малокалиберных авиационных пушек, расплавилась в
его корпускулярно-волновых защитных слоях..

Дважды, ближе ко мне, подлетали краснозвёздные лобастые истребители, похожие на
тот, что я видел над Белостоком. Один раз был обстрелян своими! Пришлось, сделав
разворот, разогнаться со своих обычных 500 км/ч под атмосферный предел в 800 и быстро
уйти на высоту, где их двигатели начали глохнуть. Какие, засранцы, упорные оказались,
пытались преследовать… совсем недолго:-) Я просто смылся от них. Уверен, наше
командование в этот день уже получило рапорты о неизвестном типе летательного аппарата
с неизвестным лучевым вооружением. Надеюсь, что вид тех шести немецких летабл, которые
я перехватил за день и сбил именно около шоссе, уж точно навёл кого-то из отступающих
военнослужащих Красной Армии, на мысли о том, что я — свой! Когда там еще Бельченко
доберётся?

Но данные авиационной обстановки в течении дня чётко показывали мне, что даже
главную трассу, по которой отступали массы наших войск с запада и толпы беженцев на
разном транспорте, я не смог прикрыть всю! Немецкая авиация постоянно бомбила с воздуха
эту и другие дороги в Белостокском выступе. А я… лишь мотался туда-сюда, сбивая только
тех, кого идентифицировал точно как германских.

Особенно напрягало меня то, что происходило на севере. Куда, в сторону Гродно
двигались колонны советских танков, по которым постоянно наносили авиаудары немцы!
Видимо, советское командование что-то там пыталось предпринять. Там, в северной части
выступа, мне удалось перехватить и сбить 5 из 17 сбитых за день немецких самолётов.

Когда большинство целей в воздухе к вечеру исчезло с экрана, мой счётчик запаса
досветового топлива показывал 91,05 %, а я был выжат, как лимон.

Всё таки мне очень далеко до профи-пилотов «Разбойной Эскадрильи» Повстанцев,
которая ныне останется в Иллюзиях Силы. Как и до теперешних талантов Энакина
Скайуокера… даже не прошедшего горнило Войны Клонов..



Даже пусть всего лишь моими противниками были жалкие атмосферные поршневые
истребители, которые я превосходил полностью технически и на моей стороне была Сила..

Я всего лишь мог помочь «здесь и тут». Надеюсь, что хотя бы сотню-другую жизней
наших солдат и гражданских я смог спасти в этот день… а раздолбанные в воздухе мной
самолёты люфтваффе, безжалостно разбиваемые лазерной пушкой фрахтовика и сгоравшие в
парах взрывавшегося авиатоплива и плавившегося авиационного алюминия, вместе со
своими пилотами — сраными куртами, фрицами и как ещё их там… больше никого из
наших не убьют!

Хоть сколько-то облегчил тяжесть всего лишь второго дня самой страшной войны для
страны своих предков..

Пришло время взлететь на орбиту, выкинуть полученное на Земле тряпьё в утилизатор и
отправиться в освежитель..

После чего, облачившись в привычное шмотьё зажравшегося Корускантского модника и,
наблюдая через кокпит плывущую надо мной в четырёх сотнях километрах Землю
(ориентация корыта была «верхом» к планете..), начать слушать отчёты астродроидов о
сканировании радиодиапазонов во время дневного патрулирования..

***
Белов пока даже не представлял, что настоящего отступления Красной Армии он ещё не

видел. Настоящее отступление 3-й (с северного фланга) и 10-й (дислоцировавшейся по
центру Белостокского выступа) армий началось после полудня следующего дня (25-го
числа), по приказу штаба Западного фронта.

А колонны отступающих и растрёпанных советских войск растянутся на десятки
километров. И командование немцев, будет, используя силы люфтваффе и прорвавшиеся в
качестве заслона для «мешка» свои крупные силы к реке Зельвянке, на которой стоит Зельва
и где имелось два моста — автошоссейный и железнодорожный, будет уничтожать
отступающие по узким дорогам части Красной Армии.

Бельченко, который, как в прошлом Белова, уже успел в завершившийся день, 24-го,
покомандовать сборной группой пограничников и чекистов, ликвидировавших группу из 50
немецких диверсантов, затем организовал нечто подобия порядка на железнодорожном
мосту на переправе (оставшемся пока целым, в отличие от автошоссейного). Он также
успеет проскочить на восток до главных событий..

Белов пока ещё ничего не знает. И не получает никаких предупреждений от Силы.
Кровавая клякса просто всё пухнет и пухнет. И первый день настоящего краха армий СССР
на Западном фронте, образованном из сил Западного особого военного округа, будет завтра..

Медитация, неудачные «сеансы связи» в Силе с Мерили, Риду и такие же неуспешные
технические — с коммуникационным центром Храма Ордена на Корусканте… С-нити тонут
в хаосе гиперпространства, «взболтанном» вокруг Солнечной тем ритуалом, который (ради
желания Андрея!) провела та, для которой всё происходящее на Земле, когда она мимоходом
узнает о них позже из его уст, лишь — «очередное мимолетное в глухом углу» в долгой и
кровавой истории Галактики. К которой она сама неоднократно прикладывала свои руки-
щупальца. Какое дело ей до этих жертв и событий? Дитя это было важно? Значит, он сам
свершил там то, что считал нужным..

А пока… Белов мягко падает из медитации в сон, едва дотащившись до своего
спального отсека.

Он спит в намного более комфортных условиях, чем те, кто начнёт именно завтра



основной массой отступать по шоссе и паре других основных дорог в выступе… на восток.
Но именно ему предстоит совершить попытку «что-то сделать ещё больше», чтобы

спасти хотя бы часть их.



Глава 10 — «Як анёл нябесны» («Jak aniol nieba»).
Часть II 

Слушаю: Кино — Последний герой (альбом «Начальник Камчатки», 1984)
Глава 10 — «Як анёл нябесны» («Jak aniol nieba»). Часть II
Блоггер воюющий и фаталистичествующий. Запись номер 69.1
(записано несколько недель спустя описываемых событий)
Я был убеждён уже тогда, что день 24-го июня 1941-го года, несмотря на количество

сбитых самолётов, не позволял мне считать себя пилотом-асом. Сила и техническое
превосходство. Вот и всё.

Но, тем не менее, устал я прилично. И полагал, что гарантированно просплю до 5–6
утра по корабельному распорядку дня, синхронизированному с Москвой по выловленным
ранее из земного радиоэфира сигналам точного времени столичного часового пояса.

Сие было ошибкой. Прошло всего чуть больше пары часов и было едва пол-первого ночи
с 24-го на 25-е июня, когда я проснулся и предположил себя отдохнувшим.

Осознать сей удивительный факт было нелегко, стоило мне активировать текущую
головизионную инфозаставку комлинка, валявшегося рядом с моей подушкой в спальном
отсеке мотавшего полуторачасовые витки вокруг Земли «Бродяги Философа». Списав
раскрытие глаз на нервное перевозбуждение, попробовал уснуть снова, но… неудачно.

Поразмышляв чуть-чуть, переиначил причину на мощный предыдущий отдых в паре
уличных ночных медитаций ранее… хотя мысль из разряда тех жутковатых рассуждений о
возможной смене моего естества, которые я первый раз словил от послевкусия встречи с
Адирой после возвращения из ловушки Гри на Тайтоне, мелькнула у меня снова. Хотя в этот
раз не было столь «нечеловечески», как тогда. Подумаешь… - всего то спать надо стало
совсем мало — джедай же я! Но тем не менее, «копилочка та» пополнилась фактиком.
Прикинув, что джедаям вообще-то свойственно быть выносливыми и быстро
восстанавливающими свои силы, я вроде успокоился, но фактик точно отложился в памяти и
решил наблюдать дальше за возможными подобными «нечеловеческими» проявлениями в
себе..

.. после чего, поняв, что таки больше не усну сегодня, встал и отправился наводить
шмон в своих корабельных запасах, соображая, что может мне ещё хоть как-то пригодится на
личной войне, которую начал ради большой Победы страны предков.

Да и чтобы «время быстрее бежало и делом был занят», в ожидании затихания
гиперпространственного шторма вокруг Солнечной системы.

Мой выбор был сделан. Я решил пока вести свою собственную войну. Власти СССР уже
получили два «знака внимания» от меня. Послание прямо в Кремль. И состоявшийся более
откровенный разговор с Бельченко. 24-го, убеждён, мой воюющий против немецких летабл
фрахтовик видело в течении дня много глаз. Значит, доклады о том, какую я сторону
поддерживаю не на словах, а на деле, дойдут до нужных ушей. Буду ждать, когда те, кому
вручит Бельченко полученный от меня комлинк, выйдут на связь. Если же советская власть
не почешется… то, блин, даже и не знаю, что думать!

Ладно, всё по воле Силы.
***
..Из официального, но оформленного в неформальном, максимально приближённом к



действительности в точности фраз и ощущений письменного доклада в Москве от 26 июня
1941 года начальника управления НКГБ по Белостокской области Бельченко Сергея Саввича
народному комиссару государственной безопасности СССР Меркулову Всеволоду
Николаевичу..

(Часть II)
..На мой законный вопрос о том, «как рождённый на Земле оказался далеко за

пределами известного нам мира, и о своём месте там, среди звёзд?» Белов промолчал,
сказав, что не время говорить об этом. И сказанное ПОКА никак не изменит идущую войну.
Как не сказал ничего и о том, кем он был там, кроме повторения утверждения «про
археолога». Также он уклонился от ответа на вопрос о том, «как у него в собственности
отдельно взятого человека оказался межзвёздный корабль?», лишь заявив, что «там, это
обычное дело».

Так что пока, кроме фантастического летающего аппарата у меня нет никаких
доказательств его слов о «гигантском государстве среди сотен миллиардов звёзд», в котором
он какое-то время жил до возвращения на нашу планету..

..только красочные и объёмные «фотографии», показываемые аппаратом, намного
превосходящим наши диаскопы, которые, буквально мимоходом, уже перед нашим
расставанием он показал мне и моему водителю.

Вид с высоты «столицы Галактической Республики» — гигантского искусственного
города, покрывающего целую планету «Корускант» уже около ста тысяч лет.

Мне было вручено им ещё одно «устройство связи», идентичное тому, что было в
контейнере под Минском. Белов сообщил мне, что оно настроено для связи именно с ним.
Прикладываю к письменному рапорту «комлинк»..

***
День 26 июня 1941 года. Москва. Площадь Дзержинского. Комплекс зданий наркоматов

НКВД, НКГБ. Нарком госбезопасности СССР Меркулов В.Н.
Торопливо закончив записывать рапорт, прибывший из Могилёва с КП Западного

Фронта (откуда его, после получения шифровки от Цанавы, срочно доставили самолётом в
Москву) Бельченко выложил на стол комлинк.

Покосившись на «нечто техническое», Меркулов взял в руки оба листа рапорта, быстро
пробежал их глазами, после чего взял в руки устройство, переведя взгляд на начальника
Белостокского управления.

Тот сразу понял невысказанное и пояснил:
— Как использовать, Белов мне объяснил.
Число рапортов по линии особых отделов 3-й, 4-й, 10-й и 13-й армий о том, что в два

предыдущих дня на линии боевого соприкосновения с германцами на Западном Фронте и
над основной дорогой от Белостока до Барановичей и другими, второстепенными
неоднократно был замечен дискообразный летательный аппарат абсолютно неизвестного
типа, вступавший в схватки с немецкими самолётами, достигло за два дня десятка. И,
сложив порученное вчера лично ему Сталиным дело об информационной посылке,
попавшей неизвестным способом за стены Кремля, донесения особых отделов и доклад
Бельченко, о контактах которого доложил Цанава, нарком госбезопасности СССР, схватился
за голову.

Мало того, что охрана Сталина протянула с докладом Хозяину, разбираясь с найденным
контейнером, отчего тот увидел «послание» только вчера вечером, так ещё и самодеятельное



участие, похоже, неведомого… союзника в неудачно складывавшихся боевых действиях,
грозило в самые ближайшие дни… много чем!

Точно такой же контейнер, принадлежавший этому загадочному «Белову» — владельцу,
доставил с собой Бельченко, исключая все версии о невозможных совпадениях, хотя лицо
описываемого начальником областного управления субъекта в в послании был скрыто
полным шлемом. В описании Бельченко тоже фигурировал похожий на блюдце с
некоторыми выступающими частями летательный аппарат..

И ещё, как уверенно предполагал сейчас Меркулов — не сносить теперь Власику
головы! Хотя с февраля 1-й отдел, которым тот распоряжался, отвечавший за охрану Сталина
и иных правительственных чинов и мест, после разделения наркомата, формально
подчинялся Меркулову, нарком не имел никакой управы на Николая Сидоровича… ныне же
всё может измениться!

Впрочем… Власик и его место — ныне дело десятое, если не сотое. На фоне того, что
происходит на Западном фронте… Войска, похоже, отступают и несут большие потери.
Авиации тоже на аэродромах много побито.

Нужно скорее разобраться с тем, что поручено самим Хозяином, нужно решаться!
— Показывай, как включать! Свяжемся с этим… «Беловым», раз он тебе говорил, что

хоть на другой стороне Земли связь достанет! — решительно скомандовал Меркулов.
***
Секундами позже.
Появившееся изображение лица человека, сидевшего вполоборота в, похоже, кабине

того самого летательного аппарата, было похоже на описание Бельченко.
Фокус неведомой камеры подстроился по иному, и Меркулов узнал сейчас латы(?) того,

кто говорил в «послании» Хозяину. «Белов» сейчас был без шлема и похож на описание
Бельченко.

Видимо, суть начальник облуправления передал верно.
-..Бл№:ь! Ты кто такой? Где Бельченко? — были первыми словами, которые услышал

Меркулов от типа, похоже занятого чем-то в кабине и лишь скосившего глаз на наркома
госбезопасности.

Очень давно никто не говорил с Всеволодом Николаевичем в подобном тоне!
Только то, что фантастическое, полупрозрачное изображение, исходившее от

малюсенького продолговатого предмета в руке наркома, было совсем невиданным, как и
невозможной выглядела вся сложившаяся ситуация, удержала Меркулова от вспышки
начальственного гнева. Он решил не обострять сразу.

— Бельченко тут… - рыкнул Меркулов, сообразивший, что «Белов» не видит сидящего
по другую сторону стола начальника Белостокского управления. — иди сюда, покажись
ему! — прошипел он тому.

-..Очхорошо! Подожди. те пока с вопросами несколько минут, я сейчас очередного
немца атаковать буду. Сейчас скомандую дроиду, чтобы тот вывел вам пару инфопотоков.
Буду комментировать.

Белов кинул команду на незнакомом языке, со стороны «там» раздалась приятная трель.
Тот «механический бочонок».. «робот», про которого сообщил Бельченко… - понял

Меркулов.
Про инфопотоки, правда, было не понятно.
Изображение подёрнулось рябью, моргнуло и развалилось на две части.



Объёмный Белов исчез, но засветилась… карта белостокского выступа! На которой
были отмечены..

— Воздушные цели. За три дня сигнатуры самолётов советской и германской авиации
были проанализированы аппаратурой, накоплена база данных и теперь я издалека вижу,
чьего производства самолёты… - слышался только его голос.

Не всё было понятно во фразе, но чёрные и красные точки… показывали всю авиацию в
воздухе?? В текущий момент черных было около сотни, разбитых на группы от пары до
полутора десятков. Красных же видно было примерно вдвое меньше. И половина красных
скученно двигались куда-то в сторону

— Второй поток, «плоский» — с камеры кокпита… - пояснил Белов —..смотрите пока.
Второй «инфопоток» оказался не менее интересным. А «камера», выводившая его, была

расположена, похоже, над головой Белова.
Им было видно всё, что делал Белов, сидящий за T-образным «штурвалом» с какими-то

кнопочками между «ушек»-ручек, одну из которых он небрежно держал левой рукой.
С первого «инфопотока» затаившие дыхание Меркулов и Бельченко увидели, что

летательный аппарат Белова стал сближаться с ближайшей черной отметкой… где-то в
районе отрезка дороги Волковыск- Слоним, являвшейся частью пути с Белостока до Минска.
Вскоре, на втором «потоке» появилась картинка-«врезка». Оптика показывала кресты, два
винта, две балки и кабина немца между ними.

— Ага. Снова разведчик. И снова над дорогой..
Белов, взявший правой рукой второе «ушко» штурвала, нажал кнопку под большим

пальцем. Через переднюю часть кокпита были видны светлые лучи, потянувшиеся… к
немецкому самолёту..

— 4 ка-мэ… алюминию хватает… - прокомментировал вспышку взрыва двухбалочного
немца Белов. — похоже, в баки с горючим попал… а теперь, пока я примерюсь к
следующему… у нас есть минут десять поговорить. А хотите, около наших пролетим?

***
Узнали они мало. Белов так ничего о себе толком и не сказал. Только вывалил на

подвернувшегося большого начальника кучу недовольства наподобие фразы, шокировавшей
Меркулова и Бельченко:

— Почему вчера-позавчера к Гродно ломились наши тысячемашинным стадом танков и
грузовиков, с пехотой в кузовах, как, еб вашу мать… как на параде!? По паре дорог! И над
ними только немцы летают да я! Где наша авиация? А ещё дорога от Белостока вся забита и
с каждым днём всё больше по ней отступает. Там уже просто груды нашей битой техники…
немцы, про меня, похоже, поняли, что я тут как один в поле воин, воздушное ПВО держу.
Рассыпаются гады, при приближении. Одного собью, за другим снова гоняюсь, даром что
вижу всех!

Идиотизм ситуации зашкаливал. Послать далеко и надолго грязно ругавшегося
проходимца, очевидно воевавшего за СССР и за час, пока они «висели» на связи, сбившего
троих немцев, было не разумно.

Да и его корабль… эта восхитительная связь… вполне можно было верить тому, что
Белов говорил от том, что третий сбитый у них «на глазах» немец, был по общему его счёту,
сороковым за три дня.

Рапорты от особистов в войсках, которые сами наряду с общевойсковиками, видели
атаки невероятного летательного аппартата, не позволяли отринуть всё происходящее как



невероятную чушь и очковтирательство.
Оставалось пока «верить» в то, что тот сказал Бельченко. Про «прилёт на межзвёздном

корабле от иных звёзд», про «Галактическую Республику» и жителя Земли, вернувшегося
домой.

Надо было срочно решать… к кому идти… то ли проситься к Хозяину со срочным
докладом, то ли к военным, чтобы как-то согласовывать активность периодически
матерившегося от едва сдерживаемого недовольства чудесного пилота с его чудесным
кораблём..

Уж очень выбивавше из колеи общение вышло… от хода невозможного по своей
технической новизне «телевизионного» разговора.

И его прервал сам Белов, сказавший, что ему, похоже будет «дело внизу».
***
Блоггер воюющий и фаталистичествующий. Запись номер 69.2
(записано несколько недель спустя описываемых событий)
.. То, что в небе Белостокского выступа, с их, немецкой точки зрения, происходит какая-

то «неправильная х;%ня», как я предполагаю, немцы заподозрили, может ещё 24-го, в
первый день моей авиавойны.

Но попробовали подловить меня только ближе к полудню 25-го. Дроиды,
сканировавшие весь диапазон радиоволн, уже давно фиксировали радиообмен, явно
относящийся именно к пролётам моего фрахтовика.

Ну, разумеется! Даже тормоза в Москве уже сообразили кое-что об сражающемся на их
стороне «товарище джедае».. пусть я и не произносил вслух пока сего словосочетания..

А уж немцы, лётчиков которых я отправлял одного за другим в Силу без добрых
пожеланий, «на месте мести им» вкурили связь гибели авиаКуртов и авиаФрицев с
появлением моей летаблы!

И 25-го, меня попробовали подловить.
Шесть резвых чуваков, отметки истребителей которых я прекрасно видел на экране

обстановки, решили, судя по перехватываемому радиообмену с поверхностью (откуда, как я
понимаю, их наводили на меня) зайти на меня с пикирования.

Разогнавшись, атаковать!
Я дал им шанс… подбраться ближе, и, будучи гарантированно защищён не только

ощущением опасности и прочих бонусов Силы, но и энергетическими щитами «Бродяги»,
положившись на Великую, щиты и свою питаемую от реактора лазерную пушчонку с
«бесконечными выстрелами»:-) спокойно завалил всех шестерых, пытавшихся охотиться на
меня!

Наверное, какие-нибудь асы… были, хаха.
Больше меня достать подобным образом не пытались, скоординировали тактику и

«бросались врассыпную» при засечении моего приближения.
Но обстреливали меня снизу часто, особенно на следующий, третий день.
Тогда я всё ломал голову — как-то моё прикрытие хоть чуть-чуть сыграло в пользу

наших в их… контрударе(?) к Гродно?
Видимо, не очень, ибо поредевшая орда наших танков и полуторок с пехотой стала

медленно «пятиться». Наткнувшись на окапывавшуюся, как я видел пехоту немцев с кучей
артстволов. И их, немцев, там, в районе Гродно становилось всё больше. Как и южнее
главной дороги. С юга они пробивались к Слониму!



Таки клещи! А по дороге шло всё больше и больше наших отступающих сил.
Которые я как мог, продолжал прикрывать в этот и следующий день.
***
А на третий день, после разговора по комлинку с типом из столицы, назвавшимся

наркомом госбезопасности Меркуловым (хм… вроде же тут Берия был в эти времена, или я
чего-то путаю?), взглянув на показания запасов субсветового топлива, я понял, что праздник
жизни пора сворачивать. Треть! Я сжёг за полсотни сбитых и сгоревших в авиатопливе
фрицев (специально добивал, разлохмачивая их поршневики вдрызг и лишая даже
призрачного шанса на спасение с парашютом немецких пилотов!) за три дня треть своего
топлива… со всеми эти разгонами, торможениями, манёврами, заходами в атаку,
прицеливаниями и собственно кульминационными моментами авиаохоты.

..от того и прервал разговор с Меркуловым и молчавшим Бельченко.
Но не только потому… мгновенная вспышка Видения Силы, которое я принял за

тысячные доли секунды, очень расстроила меня.
Я узнал место, около которого прошёл один раз в Белостоке… немцы уже были там.

Сила говорила, что то, что увидел я в ней, вот-вот произойдёт.
Но «вот-вот», как я знал из теории о Видениях Силы, может быть растяжимым — от

секунд до дней. И сократившийся изрядно запас топлива словно подталкивал меня к
переносу действий из неба вниз. Вернуть корабль с плато Путорана я всегда смогу обратно.
Сейчас на мне полный комплект брони и оба меча с собой (я сгонял ночью с 25-го на 26-е к
нычке около Смоленска за вторым). Пофиг уже, кто увидит и кто что подумает..



Глава 11 — «Як анёл нябесны» («Jak aniol nieba»).
Часть III 

Слушаю: Warpath — Солнечный Круг (римейк песни 1962 г. «Пусть всегда будет
солнце» в исп. Майи Кристалинской), Stive Morgan (Влад Мотков) — Man In The War (альбом
«The Best Of Electronic», 2014)

Глава 11 — «Як анёл нябесны» («Jak aniol nieba»). Часть III
Блоггер воюющий и фаталистичествующий. Запись номер 69.3.
(записано некоторое время спустя описываемых событий)
..Чем больше убиваешь, даже во имя Света, тем ближе ко Тьме. Пусть твои помыслы и

полностью чисты и искренни. А убитые тобой — патентованные мрази.
«..Никто не знает, когда падёт. И, погружаясь во Тьму, нельзя предсказать — когда не

вынырнешь из неё. Может сегодня, может через годы и десятилетия… но, каждый раз,
обращаясь к ней, ты сокращаешь свой путь до точки не возврата и она у каждого — своя..».

Так учили меня, так говорила Риду за время моего короткого обучения. И эти слова —
опыт десятков тысячелетий Ордена Равновесия, Ордена Джедаев и союзных к нам
малоизвестных в Галактике иных, самостоятельных от нас, организаций одарённых.

Но что бывает с теми, кто — не джедай и не сит? С теми..
«Кто нечто большее?».
Тот, с Мортиса, сказал это в адрес ЭС о себе, Дочери и Сыне в «отменённом будущем».

И сколько крови неведомых мне рас и по неведомым поводам пролил Отец в прошлом,
которое ныне не помнит никто?

Какое будущее ждёт подобных ему… спустя бесчисленные эпохи?
Я тоже ступил на этот путь? Если не рожавшая физически меня не солгала об нашем

нежданном, по Воле Силы, «родстве».
Таки выблядок семейки Небожителей..
Насмешка Силы над ними — своими Ангелами и Демонами?
Бегает этот «недокандидат в Небожители» по заштатной планетке, надрываясь и

буквально «верша огнём и мечом справедливость» в городишке, жителей которого сможет
защитить лишь на несколько часов… пока лично сам тут.

Какая это насмешка над теми, кто кроил судьбы целых рас Галактики. Двигал планеты
и строил звёздные системы. Готовил планы на тысячелетия и воплощал их.

А их ублюдочное и нежданное Дитя… всё, что может сказать… спасённым
(«спасённым здесь и тут»..):

«Бегите, глупцы!»
Тьфу, и здесь стырил и сплагиатил… и так — во всём!
***
27 июня 1941-го. Белосток. Городская площадь у Большой синагоги.
-..Из твоей речи, падла, я понял только слово «нихт». Ну да и… похер.
Эти слова из-за моего глухого, с опущенным забралом, ведра на голове — были

последними, какие услышал в своей жизни этот немец.
С висящего в удушающем захвате очередного солдафона в серой форме слетает его

фашистская касочка… вместе с головой, отсечённой движением Силового клинка.
Четвёртый десяток пошёл, убитых лично и не издалека, как в небе. И за какие-то 20



минут пешкодрала по городу, в который вчера начали вваливаться немцы, берущие его под
контроль.

Мысль покататься (как когда-то на Тайтоне, в Старом городе Гри) с ветерком по
Белостоку на гравицикле из трюма фрахтовичка, шокируя местных и ворвавшихся в город
фашиков, была с сожалением отвергнута. А весело было бы устроить пострелушки из
бластера.

Но мне пришлось бы его периодически оставлять… то там, то сям. Угнать не угонят, а
тупо испортить может кто угодно. Так что идею отверг ещё на начальном этапе, когда
экипировался для миссии в Белостоке. И чапал по городу пешкодралом да прыжками Силы
по крышам, спрыгивая на улицы, где была нужда.

Полная, но не тяжёлая броня не сковывала мои движения, а городские крыши —
прекрасные места для перемещения прыжками Силы без особого привлечения к себе
внимания… до поры до времени. Которое уже наступило.

Похоже через несколько минут всего за полчаса я набью столько же фрагов, сколько за
три целых прошедших года на просторах ДДГ (какой я миролюбивый тогда, оказывается
был..) и столько же, сколько в воздухе за прошлых три дня… Хотя стоп… это в истребителях
— одно рыло… а в бомберах же больше?

Одно слово — война.
Пофиг. Сегодня, я похоже, побью все рекорды кровопролития. Жуть какая. Самое

страшное — то, что я «просто делаю свою работу». И то, что Видение, похоже, уже не
сбудется..

Заколоченные двери синагоги уже разломаны мной. А из начавшего дымиться здания
еврейского культа разбегаются надрывно кашляющие люди.

Страх близкой и ужасной смерти… а теперь чувства нежданного спасения от неё давит
в них удивление от трупов немецкой солдатни, буквально порезанной на куски на площади.

Некоторые таращат на меня глаза. И лишь ускоряются, убегая прочь.
Семейная пара, оказавшихся около здания то ли белорусов, то ли поляков, лопочущие на

своём, вроде местами понятном по отдельности, но не понятном в целом языке, храбро
бросаются внутрь. Зачем? А… въехал. Бегу за ними, пока пожар не разгорелся сильнее.
Вдруг кто-то там, в синагоге, уже задыхается в дыму и уже потерял сознание? Пристально
смотрю на здание в Силе — может, там кто-нибудь уже готовится в неё улететь?

Стоило бы попридержать этих двух. Надо же вот, блин… какие отчаянные.
Тётка оглядывается на меня и все причитает:
«Aniol nieba, jak aniol nieba..»
Какое небо? О чём это они… видимо, «вытащить на свет?», может вот чЁ она твердит?
***
Я вытащил двоих, уже потерявших сознание… оттолкнув надрывно кашляющих мужика

и женщину и неся Силой двух пожилых… евреев. Вышли, а в здании за нами стоит гул.
Пламя разгорается с каждой секундой.

Мгновение… предупреждение от Силы и молнии из моей руки вышибают винтовки и
швыряют корчащихся от пропущенного через них потока Дикой Силы двух новых
солдафонов, выскочивших к синагоге. Видимо, их привлекли звуки выстрелов винтовок тех,
кого я убивал чуть ранее. Что-то я отвлёкся. Снова разворачиваю своё присутствие в
Великой по полной, охватывая Взором Силы всё на сотни метров вокруг. Дальше — нет пока
нужды.



Мгновенное усилие в Великой и звучный хруст пары сломанных немецких шей.
— Бегите уже прочь… - кидаю я храброй семейной парочке, бросившейся чуть ранее, в

отличие от меня, без какой- либо защиты Силы внутрь начинавшего гореть здания.
— Ангел знает русский? — проигнорировав мой добрый совет, уточняет то ли полька,

то ли белоруска. У её мужа, открывается от удивления рот.
Сила подсказывает, что непосредственной опасности пока нет и я уделяю толику

внимания храброй даме. Заодно и сообразив, о каком «Aniol» она талдычила.
— Русский для «ангела» родной… а с чего вы взяли, что я — ангел? Те, что в поповской

мифологии, вроде как — бесполые существа. А у меня… между ног, всё что положено,
есть… - глумливо ржу я. — ..Из-за «огненного меча» что ли повелись?

Мой смех слегка искажается из-за шлема. Нужное движение и забрало откидывается
кверху.

— Ну что, сильно на ангела похож? — снова смеюсь я.
Жутко всё, это… теоретически, когда ты действуешь, повинуясь Воле Силы. В городе

хаос. Фашики пытаются его взять под контроль. Перестрелки с отступавшим от границы
разрозненными бойцами Красной Армии, отбившимися от своих частей. Часть — дезертиры
и просто пытающиеся скрыться… а в городе полно местных мародёрствующих и даже
сводящих счёты.

Фронт по флангам выступа давно ушёл вперёд. А по центру — фашики только сейчас
добрались до Белостока. В котором почти половина населения — евреи..

***
Вечер того же дня.
..309-й полицейский батальон. И 2-й охранный полк, подчинённый 221-й охранной

дивизии вермахта… 221-й охранной дивизией группы армий «Центр» командует генерал-
лейтенант Пфлюгбайл, 2-м охранным полком 221-й охранной дивизии командует полковник
Ронике, 309-м полицейским батальоном командует майор Вайс..

Командир роты 309 батальона хреновасто, но таки знал русский язык. А хруст костей
пальцев его рук, сминаемых Силой и сдавленное ей же его горло, чтобы корчился от дикой
боли молча, развязали ему язык, когда я задавал вопросы.

И зачем я это сделал? На какой хер мне сдались эти сведения? Нафиг мне их знать?
Не думаю, что даже тем, кто сейчас в Москве, притихнув, и периодически шепчась о

чём-то на фоне, смотрит плоский видеопоток с встроенной камеры шлема, который я
подключил на передачу через комлинк, нужны эти сведения. До будущего трибунала над
фашиками ещё ой как далеко.

С другой стороны… я сегодня таки распоясался. И устроил настоящую резню…
ответную, так сказать И там, в Москве, теперь лишний раз подумают, прежде чем на меня
бочку катить… на будущих личных встречах.

Видимо, вид трупов убитых местных жителей шатал понемногу психику, озлобляя и
подталкивая к безумию жестокой и жуткой мести с кровавыми излишествами. Фон ТСС всё
наливается кровью и наливается. Интересно, отдаётся ли хоть чуть-чуть по нашей связи с
Злой тётей… «мамочкой» всё происходящее? Или для неё — всё так, мелочи жизни?

Да и в целом… как лихо я окунаюсь в «порезать и крушить десятками черепа». Всего
один раз подобное было. Там, на Дромунд-Каасе..

«Проста и доступна Тёмная сторона»? Я слышал лично это и от уважаемой и дорогой
твилеки. И даже от ушастого и зелёного.



«Усё как в каноне..».
Только я — не Люк. Совсем не Люк. Далеко мне до сына ЭС в его самоотверженности и

верности джедайским идеалам. Или… влияние «мамочки» начинает сказываться?
Жуть расправы с личным составом батальона, свидетелями которой были жители

города, идёт мимо меня. Никаких угрызений совести. Оправдывает ли мои сегодняшние…
излишества то, что я убивал тех, кто сам убивал безоружных жителей города и пытался убить
меня?

Да и то правда — к концу дня, уровень внутреннего бешенства от бесконечных попыток
моего убийства, случившихся на улицах Белостока, дошёл до того, что каждого уже
отловленного немца я НЕ просто убивал. Я убивал их максимально жестоко, старательно
плюя и растирая тот дурацкий образ, что был приписан мне крепко верующей полькой.

Какой, нахер, ангел!? Белые крылья за спиной видели, не? Чего тогда… инсинуации в
массы движем?

Круша Силой черепа и ломая кости тел, ударяя с размаху головой об мостовые города и
каменные стены домов! Так, что лопавшиеся, как перезрелые арбузы головы немецких
солдат из «полицейского батальона» и «охранного полка» не спасали даже крупповские или
какие там они у них шлемы..

Резал, душил, крушил. Убивал..
Лишь бы спасённые мной не вздумали меня считать ангелом, спустившимся с небес

просто покарать злых и жестоких врагов?
Не плодить мифы!
И… я точно знал, что не был ни разу кем-то ангелоподобным. И даже джедай я —

крайне херовый. В лучшем случае, «серый».
Не лгать! Нет на небесах Ангелов с «огненными мечами», я это получше всех живущих

на Земле знаю… не важно что тут, на местности патриархи, папы римские и прочие
«наместники боженьки» пару тысяч лет мозги народу парят. Демоны, там… на просторах
ДДГ есть, знаю. Но Ангелов… ну, может, вон, ЭС — таки кандидат в ангелоподобные
сущности ныне получше, чем в «тот раз». Как истинно он по джедайски тогда три эпизода
принял. Спокойствие — как положенное в падаванской книжице «Путь джедая». И видимые
невооружённым глазом, без всякого взгляда через Силу, раздумья о не случившемся опыте…
А я так побаивался, что он вразнос пойдёт.

***
Хотя не сильно то заботит реакция жителей Белостока на происходящее, но всё равно…

уже не раз я видел в их глазах и замечал через Силу в аурах пару противоречивых чувств.
Восхищение и… страх.
И… не могу сказать, что это было так противно мне!
Сегодня я увидел бесконечно слабую тень того, что ведёт в итоге к тем желаниям,

которые прорываются у «мамочки Абелот», желающей быть «возлюбленной королевой
звёзд»?

С другой стороны… больше двух сотен лично убитых за день немцев спасли город
только на этот день.

И всё, то я мог сказать на прощание местным:
«Бегите, глупцы!»
Увы, я не могу здесь больше оставаться… «на меня обратили внимание и приглашают в

столицу».



Или… всё таки могу… да, да — дети!
Советское государство же позаботится о нескольких десятках, может, полусотне,

которые влезут на борт?
Отчаявшимся местным, многие из которых не хотели отдавать своих детей «в

эвакуацию, к Москве» (тех кто был против — не неволил) пришлось пояснять, чтобы перед
астродроидом, которые снимет запись… под отчёт произнесли четко свои ФИО, данные
детей… чтобы сдать всех «под отчет», когда прилечу в столицу.

Спасать невинных — более важная и первоочередная, на самом деле задача, чем
наказать мразей. Вот так по нашим Орденским канонам.

Я, джедай… хоть и плохонький, бгг.
***
Да… приспичило Меркулову «с сранья» осчастливить меня своим звонком… когда я

только добирался к Большой Белостокской Синагоге, комлинк заиграл гимном Республики.
Как пить дать, потому и словил ранее Видение Силы про неё потому, что наверняка где-

то там, среди загнанных в неё был тот еврей — муж Мины.
Или, может ранее пристрелен немцами был. Они ведь не только в синагоге

погребальный костёр для нескольких сотен евреев устроить хотели, в городе уже куражились
вовсю.

Вот и я покуражился над инициаторами.
Война, блин. Так и съезжают с катушек одарённые светлые?
Да, мой «телефончик» поднесли вождю. Похоже, таки достучался до местного

коммунистического Ампиратора..
Всё вышло почти как тогда, дотянувшись через «Нить внимания» до Кеша, до посланца

Сидиуса.
А тут… я точно чувствовал, что кроме Меркулова и Бельченко, наблюдавших весь день

стрим бесплатного кровавого треш-шоу «порежь ракатанским мечиком немецких
оккупантов и ффсё такое..», чуть позже появился ещё один зритель… периодически
выплывавший где-то на фоне. И, как он думал, не видимый мне.

Ага… Силу и её технику «Нить внимания» не обманешь.
Не только парочка чекистов там были… ещё и третий, глазу невидимый. Нет-нет, да

поглядывал. И я имею уверенное предположение, кто это мог быть..
***
Вечер 27 июня 1941-го. Район Кунцево под Москвой, помещение на «Ближней» даче

Сталина. Майор госбезопасности Бельченко Сергей Саввич.
Не зря он пошёл на поводу у Белова. И не пошёл 22-го июня на поводу начальника

особого отдела 10-й армии Лося, предлагавшего, ввиду отсутствия возможности судить
арестованных и эвакуировать их, «расстрелять всех шпионов, повстанцев, диверсантов и
изменников», составив акт за «исполнение в условиях чрезвычайной ситуации» за подписью
секретаря обкома Кудряева, начальника УНКВД Фукина, НКГБ — самого Бельченко и
самого Лося. Кудряев тогда и Бельченко, уже отпустивший Белова затянули дело с скорым
расстрелом, «пообещав над этим предложением подумать..». А после — не до того было.
Часть вывезли всё таки, часть, как стало известно ему уже в Могилёве — разбежалась из
Белостокской тюрьмы и камер управления.

После того, что он видел сегодня… какая жуть могла случиться бы, если бы они дали на
том спешном совещании согласие на предложение Лося и останься Белов сидеть в камере в



управлении НКВД/НКГБ. Белов ведь, очевидно, никуда не спешил и просто ждал 22-го
июня.

Иметь такого, как Белов, во врагах — хуже всего. И кто же он такой, на самом деле,
этот… «археолог»?

Именно этот вопрос, как единственному, плотно общавшемуся с Беловым, был задан
Сталиным и Меркуловым Бельченко.

И ответить главе партии и советского государства, а также наркому госбезопасности,
требовавшим прямого ответа, Бельченко было невозможно.

Одни только догадки и предположения..
Сергей Саввич, не сдержавшись, вздохнул. Дело невиданное и невозможное. Но и всего

лишиться можно. А можно и отмеченным быть. Не зря он попробовал с Беловым говорить,
сдерживая всё, что лезло из себя наружу. И тот… сдержал своё. Уж очень, нрав то у него
крутой. И кровь молодая, горячая. Скор на расправу оказывается. И вон что за оружие у него
личное какое было… а ведь правда… может, действительно со звёзд прилетел? Ну нет точно
на Земле таких кораблей!



Глава 12 — Диверсант-убийца, он же посол мира на
полставки 

Слушаю: Marcel De Van — Space Controller Pt.IV (альбом «The Best of the Album the World
of the Synthesizer Dance», 2018), Парк Горького — Moscow Calling (альбом «Gorky Park 2 или
Moscow Сalling», 1993), Владимир Бунчиков и Владимир Нечаев — Москва или Москва
майская (вариант текста 1937-го)

Глава 12 — Диверсант-убийца, он же посол мира на полставки
Около полуночи с 27-го на 28-го июня 1941-го. Аэродром Быково (расположенный в

трёх с лишним десятках км юго-восточнее от центра столицы страны). Командир отдельной
авиационной бригады Пограничных войск НКВД полковник Чупров И.М.

Здесь, в Быково дислоцировалась управление, узел связи и мастерские бригады и 1-я
эскадрилья. Остальные 11(!) эскадрилий и отдельные трёхмашинные авиазвенья были
разбросаны по всей огромной стране — от уже захваченного немцами Гродно на западе, до
Елизово на Камчатке, что доставляло Илье Михайловичу много проблем в его нелёгкой
авиационной службе. Место в столице, конечно, завсегда лучше, чем в какой-нибудь
тьмутаракани, но и, случись чего — спросят первым. Особенно когда командуешь
авиабригадой такого ведомства, как НКВД и работаешь по своей авиационной
специальности в интересах сего наркомата, а также для выделенной в феврале
«госбезопасности».

***
..Подобно болиду, падающему с неба в огненном вихре, необычайный, невиданный,

невозможный с точки зрения аэродинамики летательный аппарат, с пилотом которого
только что общались через компактную… радиостанцию(?) товарищи высокопоставленные
чекисты, также удивительно быстро снизил скорость, сделав круг над аэродромом и мягко
совершил вертикальную(!) посадку.

-..Фух… - не смог сдержать эмоций полковник Чупров. — я уж подумал, что у него что-
то случилось на борту. И чуть тише добавил — .. как он летает? Его формы… просто
ужасны.

— Основная цель корабля — не полёты в воздухе. Слышали же, что нам сказал товарищ,
управляющий им? Что он на орбиту слетал по пути… - с ноткой превосходства ответил
Чупрову майор госбезопасности.

Сам же нарком Меркулов, вообще игнорируя удивлённые возгласы полковника
авиабригады НКВД, впился глазами в севший аппарат.

То, что видели они все, было ещё более невероятным!
По опустившейся с шипением сбоку аппарата относительно узкой плите… пандусу —

как догадался полковник, на ВПП аэродрома выбежали несколько десятков… с полсотни
детей! Гигантский аппарат, такие перегрузки и такая мягкая посадка!

Около аппарата столпились… обычные советские дети — от младшего школьного
возраста до… подростков — галдящие, и полные впечатлений.

Сколько же весит этот аппарат и какая мощь скрыта в его неведомых… ракетных(?)
двигателях? — задался вопросом Чупров, издалека на глаз оценивший толщину пандусной
плиты в пару-тройку сантиметров.

По ней же спустился последний… но уже не пассажир, а, видимо, пилот и владелец(?)



аппарата.
— Бельченко, быстро скомандуй там… с детьми, в автобус наш их всех. Пусть примут,

как обсудили. И быстро сюда! — распорядился нарком Меркулов младшему чекисту и
вместе с полковником, который ныне отвечал за присмотр за аппаратом, отправился лично
знакомиться с..

.. пижоном, управлявшим чудесным аппаратом.
***
Невесомая, похожая на муаровый шёлк, из которого делали со старины орденские

ленты, отделку дорогих мужских костюмов и таких же дорогих дамских платьев, свободная
рубашка и брюки пижона выглядели неуместными здесь, на аэродроме. Пусть и в тёплую
летнюю ночь.

Цепкий глаз полковника споткнулся об перевязь, на которой, около левого бедра
пижона была прицеплена… металлическая трубка непонятного назначения.

-..Оставили ваши бронированные латы на борту, Белов? — вместо приветствия произнёс
в адрес прилетевшего что-то непонятное нарком.

— Да. Зачем мне броня в столице… не чуждой мне страны? Не оккупированный
немцами Белосток же вокруг… - кое-что из ответа прилетевшего стало понятнее.

— Вы, Белов, так мчались к нам, что мы… испытали некое волнение.
— Вход в атмосферу с орбиты. Один виток вокруг Земли на обратном пути. Не

беспокойтесь, товарищ Меркулов, всё было штатно. Эти дети… - пилот корабля махнул в
сторону автобуса, куда садились прибывшие с ним дети — .. стали первыми советскими
космонавтами. Хоть сейчас им пилотские… документы или что там у вас, выписывайте!
Надо же детям было замазать в памяти то, чего они сегодня в Белостоке насмотрелись. Кого
смог, и кого родители отпустили от себя, поверив мне, тех и привёз. 56 детских душ..

Полковник, не веря тому, что слышал, перевёл взгляд на аппарат. Открыл рот и закрыл.
Чупров сам видел невероятный спуск аппарата. С ужасными перегрузками! И из

которого после высыпала стайка весёлых, расслабленных и довольных детишек… такое было
невозможно, такого не должно было быть в принципе!

Он не сдержался с вопросом к пижонистому пилоту.
— Но как? Вы спускались с такими перегрузками..
Тот небрежно бросил:
— Гравитационные компенсаторы.
Это было не очень понятно. Но, похоже, обозначало что-то, смягчающее перегрузки.

Корабль был невероятен. И внутреннее устройство его, несомненно, тоже.
Жгучее желание оказаться на месте пилота ТАКОГО корабля затопило Чупрова.

Окончательно забыв субординацию и то, что идёт война (его же допустили! Да и вид
радующихся детишек, вернувшихся из полёта на ЭТОМ корабле, расслабил всё, что можно..)

— Где был создан этот корабль?
Пилот с фамилией Белов, осклабился и бросил взгляд на Меркулова.
— Этот товарищ… кто?
Сразу понявший направление мыслей пилота невероятного корабля комиссар

госбезопасности 3-го ранга бросил в ответ:
— Полковник Чупров, комбриг авиабригады НКВД, базирующейся здесь. Будет отвечать

за безопасность вашего корабля. Допуск у него есть. Он… по нашему ведомству.
Пилот с какой-то непонятной полковнику иронией посмотрел на наркома



госбезопасности, но промолчал. И, вернув взгляд на полковника, вынес своё определение:
— Сталинский сокол, значит… Что же… место посадки менять надо, да? За остальным

приглядят астродроиды.
Астра. астро… дроиды?
Полковник Чупров разрывался между желанием насесть с расспросами на пилота

такого фантастического летающего корабля, который якобы только что побывал за
пределами(!) атмосферы, и ощущением нахождения себя в состоянии «Не пришей к кобыле
хвост».

После того, как корабль был буквально «переставлен» с ВПП на указанную ему стоянку,
где три «астродроида»-робота, способных к небольшим полётам над поверхностью, подобно
жукам, используя выданные маскировочные сети, укрыли аппарат, пилот полностью
сосредоточил своё внимание на разговоре с чекистами, а полковник волей — неволей шёл
позади их, на пути к спешно выделенному небольшому авиационному ангару.

Аппарат же пришлось оставлять без укрытия. Он был просто огромен, размером с
тяжёлый бомбардировщик..

***
-..Что думаете сами, Белов? Мы готовы найти вам место, достойное ваших талантов,

хотя вы… личность загадочная. Вы по прежнему скрываете многое от нас.
Вкрадчивые и бархатные нотки в голосе наркома госбезопасности, подслушанные

полковником, поразили его. Что за личность они принимают на своём родном аэродроме?
Которого, после того, как этот Белов переговорит с чекистами, было приказано как-то
обустроить.

— Главное сказано. Я прилетел с дальних звёзд. Рождён на Земле, но три года жил
вдали от неё… там. — пижон машет рукой в усыпанное звёздами небо. — готов помогать
тем, кто мне свой… по крови. Всё. Нам нужно решить иное — в каком именно качестве вы
примете меня? Этакого… «вольного стрелка», которому будут нужны только контакты с
вами, чекистами и военными, для лучшей координации или..

Белов остановился около ворот указанного ему ангарчика, из которого ранее
переместили в один из больших ангаров с новыми и столь любимыми экипажами
бомбардировщиками СБ, пару стоявших тут одномоторных разведчиков Р-10. Вместе с ним
остановились все — Меркулов, Бельченко и Чупров.

-..или в более официальном качестве.
— Пожалуйста, потрудитесь объяснить… - как-то сразу посуровел тон Меркулова. Он

оглянулся и бросил Чупрову:
— Полковник, останьтесь тут..
***
Бывший ангар для Р-10. Бельченко, Меркулов и «пришелец со звёзд».
-..Вы действительно хотите ВСЕЙ правды? Пожалуйста! Пока я летел сюда из

Белостока, я переосмыслил все дни с момента моего появления на Земле… как и мои
действия. Суть в том, что оставаясь тем самым пресловутым «вольным стрелком», пусть и в,
как я осознал за эти дни, в лучшей координации с вами и военными, я принесу больше
пользы СССР, чем в ином качестве. Официальном!

— Так в каком именно?
— Как фактически, официального представителя Галактической Республики! Мне, в

случае… выхода на сцену в этом случае, нужно общаться не с вами, а с министром…



наркомом иностранных дел СССР! Кто, кстати, он? Вот так… а я больше принесу пользу на
войне.

— Нашим наркомом иностранных дел является товарищ Молотов. У вас есть…
официальные полномочия того… галактического Государства, о котором вы рассказывали
товарищу Бельченко? Вы же называете себя… археологом?

— Да, всё так. Рыцарь-джедай, археолог из исследовательского корпуса Ордена джедаев
Галактической Республики. Вижу… что малопонятно.

— Да… - мгновение чекисты осмысливали новое заявление. После чего Меркулов
вычленил главное из него:

— Орден… джедаев?
— Да. В некотором роде культ одарённых… обладающих разными… необычайными

способностями… культ Светлой стороны Силы. Один из столпов Галактической
Республики.

— Ваш Орден… -это религиозная организация?
— Многие так считают. Но это абсолютно не соответствует истине. Проблема текущего

момента в том, что… по канонам моего Ордена, я должен делать сейчас всё в русле
скорейшего прекращения начавшейся войны и решения всех проблем в русле переговоров и
дипломатии. Да-да, именно так, не нужно подозрительных взглядов, товарищи чекисты!
Проблема в том, что я действительно хорошо понимаю, и, уверяю — лучше вас знаю, что из
себя представляет гитлеровский режим и насколько ужасна мощь военной машины
Германии. Джедаи — послы мира, хотя мы можем и… предпринимать различные… боевые
акции, скажем так. Особенно меня… напрягает то, что для осознания вами всех
обстоятельств и понимания особенностей Республики, которой на данный момент свыше 25
тысяч лет, потребуется немало времени! В раннюю пору существования которой наш Орден
вложил очень много усилий в её формирование, став одним её столпов. Галактическая
Республика, самое большое и самое могущественное, достаточно демократическое
федеративное государство, занимает треть Галактики и сейчас насчитывает миллионы
обитаемых планет, которые представлены в верховном органе — Галактическом сенате,
несколькими тысячами представителями разных миров и секторов пространства. Наш
Орден, как добровольное объединение одарённых, следующих Воле Силы, поддерживает
мир между расами Республики и даже за её пределами. Поверьте, это очень долгий
разговор… а время идёт. Я напоминаю вам, товарищи чекисты, что дело идёт к большому
окружению советских войск. С воздуха, буквально наглядно за эти дни я видел, что
происходит там, на западе Белоруссии. И, в меру своих сил старался снизить давление на
них, защищая изо всех сил с воздуха отступающие советские части и гражданское население.
В Белостоке я лично вмешался лишь потому… что у меня было Видение Силы о
предстоящей резне… возможно тех, с кем я случайно пересёкся в эти дни..

Меркулов и Бельченко переглянулись. Слишком много. Слишком мало. Слишком
непонятно. Слишком невероятно.

Недоверие… ко всему неизвестному и непонятному.
Именно это и услышал в ответ в свой адрес Белов..
***
-..Вы спрашиваете о верительных грамотах? Поймите — в Галактической Республике

уже 25 тысяч лет назад путешествовали между звёздами, освоив и адаптировав
специфическую технологию так называемого гипердвигателя, захваченного у



представителей одной из Старших Рас — у отвратительных и жутких раката. Представляете,
какой разрыв в некоторых вещах с Землёй? И те же технологии на бумаге, ныне лишь как
исторический раритет почти по всей Республике. У меня есть устройство с официальной
информацией на нём об мне и моих полномочиях, как и способ показать на проекторе их
вам. Но проверить вы эти сведения не сможете никак… и я лишь надеюсь, что моя…
деятельность по ликвидации оккупантов за прошедшие дни показывает, что я — не враг
СССР. Впрочем, вы обязаны иметь в виду, что мой долг, как посланца мира, действительно
способствовать скорейшему прекращению войны… что не исключает продолжения моей
военной деятельности. Так что… определяйтесь, товарищи чекисты. Донесите то, что я вам
сейчас сказал, в Кремль… а то я всё ещё в раздумьях — как воспринял то моё… довоенное
послание товарищ Сталин? Время — даже не деньги, а жизни советских военнослужащих и
мирного населения! Доводите скорей до высшего руководства сказанное, если доверяете
мне. Чем быстрей, тем лучше! Если же нет… то — очень жаль! Я просто улечу и буду в
одиночку вести свою личную войну с немцами, да и вообще — действовать именно как…
вольный стрелок, на свой страх и риск, забыв о всех своих официальных званиях и даже
постах. Но в координации с политическим и военным руководством СССР эффект от моих
действий будет намного большим, надеюсь.

***
10 минут спустя. Аэродром Быково. Здание управления отдельной авиационной

бригады Пограничных войск НКВД. Нарком государственной безопасности СССР Меркулов
В.Н. Разговор по телефону..

— Да! Так точно! Это всё, что мы услышали от него!
***
Ещё 10 минут спустя. Кремль. Кремлёвский кабинет Сталина.
То, что он видел днём на «Ближней даче» в Кунцево под Москвой, через то

удивительное устройство, было необычно. Невероятно.
И сейчас тот самый летательный аппарат, сбивавший десятками немецкие истребители,

о котором уже докладывали по линии НКВД/НКГБ и из штаба Западного фронта… ныне
стоял на аэродроме Быково.

Надо же! Пришелец со звёзд! Русский по национальности… Юноша… Как?
И слова то какие!
Галактическая Республика… миллионы(!) обитаемых планет.
Срочно затребованные днём Капица и Фок лишь пожимали плечами. Так ничего не

добавив насчёт изменившегося вида звездного неба. не считая безумных слов гипотезы о
«скачке во времени».

И тут… этот самозваный «посланец звёзд» готов говорить с ними! После всех его
чудачеств перед началом войны в Белостоке!

Сидевший напротив Молотов, «Вяче», старый партийный товарищ, которому Сталин
доверял больше всех в Политбюро, внимательно слушает:

— Раз так торопится, этот товарищ… джедай… чтобы это не значило, Вяче. Езжай в
Быково. Погляди на него вблизи. Поговори… ночь летняя, конечно, короткая. Пусть тебе
разъяснит. И если его ответы будут удовлетворительными, мы признаем его полномочия.
Нам сейчас любые союзники на этой войне нужны, сам видишь, какое положение на фронте.
Тем более такой союзник… если не врёт про себя и их эту Республику. Вытащи из него всё!
До последней капли… Улыбайся ему, расположи к себе, очаруй этого ребёнка-убийцу. Он



должен и дальше сражаться за нас! И если всё, что он говорит про эту… Галактическую
Республику — правда, то… нас ждут… совсем иные времена! Подумать только… быстрые
полёты к звёздам, 25 тысяч лет тому государству… Миллионы обитаемых планет… ты
понимаешь, какие букашки для них мы? И что такое иметь своего человечка там, в их
верхах? Если всё правда?

— Если правда..
— Да, если правда… езжай давай, не медли. И забери с собой Капицу и Фока, пусть

поговорят тоже с этим… джедаем.



Глава 13 — П»№деть — не мешки ворочать? И
большая правда… «в определённом смысле» 

Слушаю: римейк в исп. оркестра Paul Mauriat — El Bimbo (оригинал,
предположительно, Ахмад Захир — Tanha shodam tanha), Алла Пугачёва — Журавлик (Ты
возьми меня с собой) (альбом «То ли ещё будет..», 1980), Андрей Климковский —
Потерянный мир (концертный трек 1987)

Глава 13 — П»№деть — не мешки ворочать? И большая правда… «в определённом
смысле»

Блоггер таки наконец джедайско-дипломатствующий. Запись номер 70.1
(записано некоторое время спустя описываемых событий)
..Уверен, что никогда не узнаю всех причин, по которым один мудрый, старый и

зелёный решил найденного дикого одарённого пристроить джедаем-тенью. По идее, чуваки
16-летнего возраста (прошедшие в младенчестве мимо взора наших, так не любимых
многими простыми смертными, джедаев-рекрутёров), особенно склонны к ТСС, и даже,
будучи всё равно забраны в Орден, чтобы не покатились по известной дорожке, на типов с
изрядно сдвинутыми рамочками «что можно, чего нельзя», не тренируются..

А, может… именно из таких и выращивают:-) В учебном голокроне Теней было много
чего о тренировках подобных, и ничего — о мотивах выбора в оные:-)

Сам Йода чуть-чуть говорил про те Видения, которые он поймал на Тайтоне примерно
тогда же, когда случились моя встреча с Джорганом и чуть позже — с Риду, но, упомянув
пару раз сей факт в разговорах со мной, он ничего не говорил о тех выводах, которые
появились в его продвинутой насчёт Воли Силы голове.

К чему это я?
А к тому, что не став Тенью, я был крайне рад, что «дипломатствующие практики», по

идее обязательные всем «уйным джидайям», просвистели мимо меня и я счастливо
закатился в Исследовательский корпус, где мог именно что «удовлетворять личное
любопытство за общественный счёт» на тёплом местечке под прямым руководством жутко
выглядящего снаружи, но «доброго внутри» Мастера Вилбума:-)

Но сейчас… за моей спиной не было Ордена, старших и мудрых и я даже не мог
обратиться за советом не только к кому-то из Магистров, но даже по свойски задать вопросы
Риду..

.. как я не старался каждую ночь ощутить её и Мерили в Силе.
Лишь только то, что «они есть».
Слишком далеко.
Зато незримое ощущение бездны могущества понятно кого, после недавнего очередного

пафосного левел-апа связи с ней, я прекрасно чувствовал.
Впрочем, надо отдать Ей должное — она не докучала мне, вынуждая бы в противном

случае закрываться от чувства её мощи в Силе..
И так ныне всегда… «всего лишь» приходит по первому зову… и потребности в Ней?
Может, это так льстит ей, «мамочке»?
Да… «возлюбленная королева звёзд» жаждет обожания и поклонения ей.
Поклонение ей всегда подносили с достатком, его она получала от тех, кого манила

могуществом и кого она натравливала на кого-то ещё ради своих целей.



А обожание?
Да… я снова должен ей. И снова, там, на ракатанском древнем корыте, осознав, что

произошло с Землей, воззвал к Абелот. И она… не отказала в помощи. Свершив то, что я
считал невозможным. Всё случилось… ну, почти что так, как я желал.

И я ещё больше утвердился в том, что ни разу не могу считать её «главным злом ДДГ».
Шажочки по кривой дорожке к обожанию «мамочки»?

Да. Уже не «злая тётя». Сдвиг восприятия таки произошёл. Главное — не лгать самому
себе. Без всяких Силовых фокусов, и, возможно, даже без манипуляций.

Только делами.
Самые главные и веские аргументы..
***
В общем, мне пришлось той ночью быть дипломатом. Лишь ощущение того, насколько

мелки (по сравнению с заботами ДДГ), хотя и кровавы, эти самые сегодняшние земные
заботы, придавало мне большей уверенности в себе. И наличием личного апломба и ЧСВ,
которые я тщательно скрывал и заливал внешней благожелательностью, бескорыстием,
честностью и заявленной готовностью помогать Союзу всем, чем мог.

Так сказалось понимание того, что тут я — сам по себе, что Орден — далеко, а
возможное возрастание хотя бы минимального уровня внимания «мамочки» к Земле —
последнее, чего я желаю. И что говорить с Молотовым, не роняя достоинства Ордена и
помня, что слово — серебро, а молчание — золото, а когда надо — совсем наоборот,
предстояло мне.

Больше просто некому.
Может, «налаживать взаимовыгодное сотрудничество» будет и посложнее, чем махать

мечом… и устраивать «расстрел немецких уток в воздухе» над Белостокским выступом на
превосходящей технике и контролируя происходящее по ощущениям опасности в Великой.

Всё — по Воле Силы.
***
За совсем короткое время, пока Меркулов что-то там вызванивал (спрашивал о деталях

воли вождя?) я, приподняв маскировочную сеть, снова поднялся на борт «Бродяги
Философа» причесать лохмы и заюзать чудесный Корускантский парфюм. Хотя я парень
простой, но жизнь на Корусканте таки научила кое-каким манерам (да я и сам стал находить
в них удовольствие, чего уж там!), которые помогут мне в сегодняшней миссии «навести
мост дружбы» (хахаха!), с главным дипломатом СССР.

Расшаркивания, уверения в совершеннейшем моём почтении и ффсё такое..
А ещё… уже услышав через открытой выход с корабля звук подъехавшей легковой

машины я, скрытый от взгляда внутри корабля, поразглядывал несколько секунд в Силе
встречавшего приехавших Меркулова (с «маячившим на заднем фоне» Бельченко,
порешавшего всё насчёт эвакуированных детей) и новые лица.

Их было трое — сам Молотов, которого я сразу идентифицировал по решительному
поведению и ещё двух державшихся слегка за ним тоже важных и солидных по нынешним
временам типов. Один из них держал в руках курительную трубку, второй же был с
пушистыми усиками, в круглых очках и со слуховым аппаратом.

Понаблюдав пару мгновений их встречу, я словил странное ощущение!
Подозрения и ожидания то ли подвоха, то ли какой- то пакости в Меркулове и Молотове

были настолько велики, что даже такой убогий менталист как я, отчётливо и сразу понял, в



чей они адрес..
И был сем фактом крайне озадачен!
Ибо, как по команде, их уровень вырос именно в тот момент, когда эти два чувака

поглядели друг на друга в упор!
Меркулов же знал, что приедет Молотов… он сам мне сказал. Полагаю, и обратное —

Молотов, видимо тоже был в курсе, что здесь, присутствует Меркулов.
Но ауры обоих окрасились внутренним раздражением и принятием неизбежного..
Как хорошо всё же быть одарённым! Особенно когда несколько лет тренировок и

обучения у Риду и самостоятельно таки помогли развить хоть что-то чуть-чуть побольше,
чем просто «то самое», которым я когда-то ещё на Земле ломал банкомат, добывая деньги на
поездки..

И я догадался!
Молотов и Меркулов… оба имели что-то друг против друга! И за внешней

безупречностью фраз и от всех была хороша скрыта их взаимная… неприязнь?
Меркулов смотрел на Молотова как на г-но, а Молотов в чём-то подозревал Меркулова.

И уровень его подозрений был велик.
Такие дела.
Пипец… - тогда ещё подумал я. В какое кубло я снова лезу? Тут «свой Сенат» и «свои

разборки в нём». Пусть и масштабом в 100500 раз меньше.
Но там, на Корусканте, я был прикрыт Орденом и всей его славой, защитой,

авторитетом и прочим. Да и… многое в Республике можно было привычно решить
деньгами. Их любят все. И заодно типа любят тех, кто их даёт и стараются особо не плевать
в руку кормящую.

Здесь же… бл;! Даже во время войны в верхушке СССР какие-то неведомые мне
интриги и злоба. Которые я вижу с первых секунд.

И я… нихера ничего не знаю о них!
Ни о «прошлом ходе» ВОВ толком, ни об этих… фигурантах я ничего не знаю. Нельзя

быть умным и предусмотрительным во всём.
Ещё, как оказалось, Молотов приволок с собой двух учёных академиков. И, видит Сила,

фамилию одного из них я где-то слышал в своё время!
Земля таки шла по пути контакта с внеземной жизнью:-) под моим чутким

руководством, хехе. И земная наука нарисовалась сама собой. Тут как тут.
Только от «инопланетянина» что-то русским духом, через Корускантский парфюм

пробивало, хехе..
***
Белов, при всех его способностях и даже прозрев через Силу реальную взаимную

неприязнь двух наркомов — госбезопасности и иностранных дел, всё же ошибался в
масштабах её.

Факт действительно имел место быть. Но эти двое давно уже научились рычать только
по приказу единственного, кто был для них Хозяином земли советской. И хозяином партии
революционеров, взявшей власть в самой большой стране Земли.

Правда им всем ещё предстояло осознать всё истинное малое место затерянной в
Неизведанных Регионах планетки. Пусть и действительно бывшей прародиной человеческой
расы.

А товарищ «главный советский дипломат» Молотов «всего лишь», в своё время, после



того как в наркомате иностранных дел был отставлен в сторону Литвинов, стал «слишком
много места занимать рядом со Сталиным».

И был, по воле того, руками Берии, Меркулова и Кобулова, через жену-еврейку
(«Полину Жемчужину»), такую же, как и Молотов профессиональную революционерку,
набравшую много власти (недолгое время, в 1939-м, бывшей целым наркомом рыбпрома
СССР), слегка осажен. Жена слетела с поста, ей было «поставлено на вид слишком много
связей с иностранцами» (которые она выполняла «по поручению партии и правительства»!).
С поста союзного наркома стала начальницей республиканского главка… но на фоне всего
того, что изначально ей предъявлялось, это было спасением. Криворукие Меркулов и
Кобулов тогда крупно оскандалились с таки дутым делом. И Молотов в июне 1941-го, не
зная сам всей подоплёки, несмотря на специальное заседание Политбюро в 1939-м насчёт
его супруги, конкретных исполнителей «политзаказа» знал точно.

А Меркулов же, по складу своего чекистского ума, уже пытался выстроить в голове
теоретически возможную связь еврейского Белостока и еврейской жены Молотова.

Пока только теоретически, не имея перед глазами каких-либо «политических решений»
на этот счёт. Просто исходя из принципа «лучше перебдеть, чем недобдеть».

Про паучков в банке Белов, в принципе, подумал верно. Всё как всегда, хоть в верхах
страны Советской, хоть в Сенате Галактической Республики..

***
Ужасное начало войны, безумные сногсшибающие новости и даже межзвёздный

корабль, на борт которого, вслед за приглашающим жестом радушного хозяина,
приподнявшего маскировочную сеть, поднималась сия странная тусовочка — два наркома,
чекист рангом пониже и два академика… Звёздные войны пришли на вытащенную из
прошлого Землю.

Пока что в виде межзвёздного «философского корабля» и одного беззаботно
смотрящего на жизнь джедая, которому не было дел ни до чего на Земле, кроме спасения
СССР от орд Гитлера и который не понимал, каких пауков в своей сталинской банке развёл
мелкий, по масштабам Галактики, усатый тиран, таки радевший за свою страну.

Пока только Сила знала, кто и как на Земле сможет приподняться над болотом земных
забот и какую судьбу выберет для Земных стран именно этот самый беззаботный джедай..

***
Блоггер таки наконец джедайско-дипломатствующий. Запись номер 70.2
(записано некоторое время спустя описываемых событий)
..Этих двух, как я понимаю, приволокли, чтобы «проверить мои слова». Теоретически

верно, а практически… шок Капицы и какого-то абсолютно неизвестного даже верхушечно
мне человека с исконно русской:-) фамилией Фок (не говоря уже про Молотова и
Меркулова), которым я сразу в лоб, чтобы прирезать сомнения в рассказы про космические
полёты «по щелчку пальцев», про Галактическую Республику и Орден, предложил сгонять за
часок-другой туда-сюда-обратно до Луны с высадкой на ней и позже, после того, как минует
кризис на западе Белоруссии, в экспресс- поездку по Солнечной с посадками на Марсе и
Плутоне, был очевиден.

Дюрастиловый… нет, мандалорожелезный аргумент!
Корабль, напичканный множеством технологий, не имеющих аналогов в 1941-м..
На Земле такого нет. И не было в том самом 2016-м, из которого я шагнул в гиперврата

Гри.



Всё это отметало многие законные сомнения в правдивости моих слов.
Впрочем, многие вопросы о моём прошлом (отменённом Силой будущем тоже!) я

изящно отодвинул в сторону, сказав, что «..сейчас про эти, несущественные и ничего не
изменяющие детали — не стоит говорить..».

***
Капица Пётр Леонидович. На борту «межзвёздного фрахтовика». И тёплая компания.
-..Молекулярная копия земного кофе, молотые зёрна которого я притащил когда-то по

случаю с Земли. Сделал на этом в своё время бизнес… Пожалуйста… мяса нерфа ещё?
Мы сидим в кают-кампании межзвёздного корабля, тайны которого приветливо

раскрывает его хозяин. Источающий любезность и вежливо и подробно отвечающий
практически на все наши вопросы.

-..Да, ваша догадка верна. Скачок во времени целой Земли — это факт, разъясняющий
иной вид звёздного неба. На 25 тысяч лет вперёд… точнее, обмен с той Землёй, на которой
раката убили всю разумную жизнь. Возможно… я лишь могу догадываться на это счёт… это
отдалённое последствие той активации гиперврат, оставленных когда-то древней расой Гри,
через которые я прошёл сам 25 тысяч лет назад… теперь вот вся Земля счастливо сместилась
за мной. Я, как и вы, не понимаю деталей механизма событий, лишь могу сослаться на волю
Великой Силы. Тут требуется внимание всех Магистров моего Ордена и специалистов по
технологиям угасших рас. Впрочем… Гри не угасли совсем. Возможно, когда-нибудь, когда
рассеются гиперпостранственные возмущения, препятствующие немедленному
возобновлению возможности путешествия в окружающую Солнечную систему остальную
Галактику, я смогу лично, как посланец Ордена, задать вопрос кому-нибудь из их
оставшихся Мастеров Технологий в Анклаве Гри… но до этого пока далеко. И всё это…
имеет мало отношения к практическим заботам сегодняшнего дня, товарищи.

Фок кряхтит и сразу зацепляется за то, что смущает его.
— А где эти… гиперврата?
— На Земле. Простите, но в целях безопасности я промолчу об их точном

местонахождении. Хотя активировать подобные устройства могут только одарённые,
последствия неправильного обращения и даже просто попытки как-то изучить… грубыми
методами их, могут привести к ужасным последствиям… вплоть до разрушения Земли и
Солнечной Системы. Мне просто повезло, что тот мой шаг в Гиперврата привёл не только к
гиперпространственному, но и межвременному переходу. Возможно, и сейчас, счастливая
случайность с Землей, которую… предположительно гиперврата вытащили… по Воле Силы,
взамен той, на которой разумная жизнь была убита когда-то ракатами… лишь милость
Силы.

А эти… раката?
— Давно впали в ничтожество. Их цивилизация, использовавшая Тёмную сторону

Великой Силы, давно, залив кровью разных рас Галактику, пожрала сама себя. Но на Земле
они побывали. Так что, даже нынешняя ужасная война с германским диктатором — лишь
мелкий эпизод в долгой и кровавой истории Галактики. Мне очень повезло, что я,
оказавшись сам одарённым, шагнул через Гиперврата в то будущее, в котором Республика и
Орден джедаев находятся в зените своего могущества..

История Галактики, стекающая с уст рассказчика, показывающего картины на
«головизионном проекторе», разворачивается бездной того, что происходило на протяжении
десятков тысяч лет на космических просторах, среди сотен миллиардов звёздных систем..



***
-..Самое обидное, что я не знаю, как быстро спадут гиперпространственные

возмущения, препятствующие восстановлению транспортной связности. Хотя Солнечная
Система и находится в глубине Неизведанных Регионов Галактики, мне, используя помощь
главы Навигационной службы Космофлота Республики адмирала Джейба Корлиса, удалось
отыскать путь на Землю. При помощи Республики и Ордена, скорее всего, получилось бы
быстро прекратить эту войну. Но… я не знаю — через месяцы, годы или даже десятилетия
удастся, после успокоения гиперпространственного шторма, восстановить гипермаршрут в
пространство Республики, да даже хотя бы за пределы Солнечной Системы. Так что сейчас я
— действительно посол Ордена и, фактически, Республики на Земле. Рыцари Ордена имеют
такие права — в экстремальных ситуациях представлять Галактическое государство. Но
быстрой помощи, увы, пока не будет по тем причинам, которые я только что озвучил.

Белов переводит взгляд с меня и Фока на товарищей Молотова и чекистов и говорит уже
в их адрес:

— Ради благополучия СССР… наконец, организуйте, пожалуйста, мне контакт с…
генштабом… да? Красной Армии.

Те, подавленные ночным рассказом, сопровождавшимся показом объёмных видов
столицы Республики, изображений рас, населяющих её и прочего… как то неопределённо
жмут плечами, а я понимаю, что решать они будут только после указаний из Кремля.

И встреваю со своим:
— Дак что же такое — то, что вы, Белов, обозначаете под термином «Великая Сила»?
Тот как-то грустно улыбается.
— Ах, товарищ Капица, по настоящему этого не знает никто. Наш Орден и иные

организации одарённых изучают Великую Силу десятки тысяч лет… её изучали и
пользовались до появления Республики Старшие, ныне угасшие расы… и сами так
называемые Небожители — одарённые величайшей мощи, ныне ушедшие по неизвестным
причинам с галактической сцены, но понимание… оно очень мало. Несмотря на множество
так называемых «техник Силы», имеющих множество практических применений, одарённые
сходятся лишь на том… что Великая Сила — это не какое-то мифическое божество, а некое
мистическое энергетическое поле, пронизывающее всю Вселенную, которое связано всей
суммой жизни в ней и… само порожденное жизнью. С Великой Силой связано во
Вселенной всё. Просто редко… очень редко, но встречаются индивидуумы, связь которых с
Силой намного выше, чем у всех остальных. И тогда появляются такие, как я..



Глава 14 — Федя съел медведя и сказал, что было
так. 

Слушаю: А.Мокренко и Д.Голов — Товарищ песня (1976), Алла Пугачёва — Звёздное
лето (оригинал из фильма «То ли ещё будет..», 1979), Кириллов Михаил и гр. Яхонт — У нас
на борту «Синева» (альбом «Военный альбом», 2015)

Глава 14 — Федя съел медведя и сказал, что было так..
К.И.: Примечание — Вартегау, он же Вартеланд — нацистское административное

территориальное образование в Польше с центром в Позене-Познани..
***
27 июня 1941-го. Штаб Группы армий «Центр» в Рембертове. Командующий ГА

«Центр» генерал-фельдмаршал Фёдор фон Бок.
..Начавшие 24-го числа поступать от люфтваффе к ним, в Рембертов около Варшавы,

куда перебрался с 19 по 21-го из Вартегау штаб ГА и я сам, сообщения о действиях
экспериментального летательного аппарата большевиков с ракетными двигателями, были
дополнены и уточнены в следующие два дня. Начальник разведывательного отдела штаба ГА
«Центр» майор барон фон Герсдорф вечером 26 представил мне кое-какие дополнительные
сведения, полученные от офицеров, прикомандированных в вермахт от люфтваффе, как и
оценки тактики действия нового вражеского дисколёта(?), а также продемонстрировал
достаточно качественные фотографии, сделанные фотокинокамерой на одном из
истребителей, пытавшихся перехватить аппарат неизвестного типа. А также упомянул о паре
неудачных попыток уничтожения дисколёта, окончившихся собственным сбитием для пар
истребителей, пытавшихся осуществить перехват.

В войне подобного масштаба, которая пожирала огромное количество жизней солдат и
офицеров, даже десяток сбитых самолётов — не то, что должно привлекать внимание
командующего группой армий, но… подобные сообщения от воздушных сил, и
неоднократные подтверждения от наземных войск, в сочетании с накоплением новых
данных об неизвестном типе вражеского летательного аппарата, обеспокоило начальника
разведотдела и он обратил внимание командующего войсками, действующими на
направлении главного удара.

За три дня упомянутый аппарат, действующий в одиночку и использующий какое-то
лучевое(!) оружие, сбил, по уточнённым подсчётам, свыше пятидесяти самолётов! И его
боевая деятельность, всячески препятствующая воздействию люфтваффе на отступающие с
запада войска большевиков, начала оказывать заметный эффект на оперативном уровне!
Специалистов люфтваффе и офицеров штаба фон Бока крайне обеспокоило то, что даже
единичный подобный аппарат, фактически часами три дня подряд оставался в воздухе и
практически полностью парализовал воздушное воздействие люфтваффе на основное шоссе
от Белостока до Минска, предприняв лишь несколько «выпадов» в разные стороны от него
— в попытке прикрытия(?) пары плохо организованных ударов танковых сил красных в
район Гродно, по северной «клешне».

Из-за высокой (явно превосходящей 700 км/ч) скорости и способности дисколёта
быстро уходить на огромную, выше 10 километров высоту, пока не удалось даже
приблизительно определить место его базирования..

***



Попытка передовых колонн южной части наступающих в Белоруссии сил танковой
группы Гудериана и 4-й армии Клюге, прорвавшихся 27-го к Барановичам, выставить
заслоны у Зельвы и Слонима, пусть и без поддержки своей авиации, из-за этого оказались
безуспешными. Беспорядочно отступающих советских войск было очень много и, благодаря
действиям этого экспериментального аппарата большевиков, перехватывавшего эти три дня
всё, что приближалось к основной трассе, они буквально «втоптали» наземные заслоны
авангардных сил вермахта, не дав им закрепиться обратным фронтом. Первая попытка
захлопнуть котёл пока не удалась.

К счастью, с утра 27-го аппарат перестал наблюдаться! И люфтваффе продолжило свои
налёты на всё увеличивающийся хаотический поток отступающих сил большевиков.

А днём, из центра отведённой ГА полосы наступления, где пехотные наземные части
постепенно брали под контроль населённые пункты Белостокского выступа, стали
приходить совсем безумные новости..

Пара панических радиограмм, дошедших до штаба ГА, от сил из района Белостока,
вообще была изначально отвергнута из-за своего бессмысленного содержания. От офицеров
связи штаба ГА даже высказывались предположения о захвате врагом нескольких наших
связистов, которых заставляют выдавать в радиоэфирных посланиях в вышестоящие
инстанции полную чепуху.

Но поздним вечером в Рембертов пришло крайне тяжёлое по содержанию
подтверждающее сообщение от командования 2-го охранного полка, которое доводило до
нас просто вопиющие и безумные новые сведения!

И я, уже днём приняв решение лично посетить Белосток из-за ранних известий о том,
что в районе города захвачены большие военные склады большевиков, перед намеченной
инспекцией войск на линии боевого соприкосновения, отправился в город, оставив
распоряжаться в штабе ГА его начальника генерала фон Грейфенберга. Помимо охраны я
взял с собой весьма квалифицированного переводчика, бывшего офицера Русской
Императорской Армии остзейского немца Штрик-Штрикфельдта..

***
Раннее утро 28 июня 1941-го. Оккупированная часть СССР. Белосток. Переводчик

класса А и капитан вермахта, бывший поручик РИА, бывший белогвардеец Вильфрид
Карлович Штрик-Штрикфельдт.

..Похоронная команда продолжала собирать на улицах города части тел крайне жестоко
убитых солдат тех двух рот 309-го полицейского батальона, которые ночью с 26-го на 27-е
вошли в областной центр, а также погибших из взвода 2-го охранного полка, который ныне,
с остатками 309-го и контролировал Белосток.

Кровавые сцены и останки погибших, разорванных осколками снарядами,
располосованные очередями пулемётов и отрубленные холодным оружием — обычное дело
на войне. Подобные воспоминания о первой большой войне и из схваток в гражданской
против большевиков, правящих ныне на территории бывшей Российской Империи были не в
диковинку мне и уже давно не леденили кровь сами по себе.

Страшно было другое. Всех их, умерших жуткой смертью — с размозжёнными об стены
и мостовые города головами, с отрезанными неведомым способом руками, ногами,
туловищами и головами… всех их якобы — убил один человек!

Особенно жуткими выглядели остатки сожжённых до состояния обугливания тел в
обрывках привычной формы. И подобное массовое уничтожение совершил не какой-то



ловкий пулемётчик, расстрелявший из своего оружия, из удобной и хорошо защищенной
засады колонну пехотинцев, оказавшихся в каком-то тупике!

Все безумные донесения, о которых мне кратко упомянул командующий по пути в
Белосток, оказались правдой.

Гауптман подразделения полевой жандармерии, проведший первые допросы
гражданского населения города и опросы немногих выживших из 309-го батальона,
высказал, по требованию командующего своё мнение об свидетельствах очевидцев:

— Господин генерал-фельдмаршал! Они все твердят одно и тоже. Десятки
свидетельств, что я слышу с ночи — что действовал всего один вражеский… солдат.

Мы выслушали сжатый и информативный доклад о том, что некий… диверсант в лёгких
латах(?), используя неизвестные технические приспособления, скрытые, предположительно
в его бронированном костюме, был способен на расстоянии приподнимать и ударять наших
солдат об здания и землю, нанося им страшные смертельные травмы. Согласно имевшимся
показаниям, эти бронированные латы имели гибкие сочленения и никак не сковывали
движений диверсанта. Было отмечено, что из двух замеченных на поясе диверсанта видов
оружия, одно по форме напоминало пистолет, но ни разу не использовалось им. Мы
получили также информацию о том, что в его наручах(?) были скрыты устройства,
способные выпускать мощнейшие электрические разряды, которые и послужили причиной
страшных ожогов нескольких из убитых. Также был упомянут использовавшийся этим
диверсантом «меч», представлявший собой «электрическую дугу»(?), способную к
мгновенному усекновению частей тел наших солдат. Гауптман, излагавший сведения,
ссылался на множественные свидетельства очевидцев из числа местного населения о боевом
применении неизвестных типов ручного оружия ближнего действия, как и того, что
предположительно этот тип лат помогал необычайно быстрому и ловкому, на уровне
олимпийских чемпионов(?) диверсанту совершать сверхвысокие, на крыши трёхэтажных(!)
домов, прыжки..

Но самое шокирующее мы услышали в конце доклада..
.. про ТОТ самый дисколёт, который якобы прилетел поздним вечером, и совершил

посадку на площади около сгоревшей из-за беспорядков Белостокской синагоги… чтобы
забрать этого, обладавшего невероятными умениями и приспособлениями диверсанта, в
одиночку вырезавшего две роты полицейского батальона! Мы услышали также про то, то что
им были забраны с собой полсотни детей местных жителей, бегущих от ужасов боевых
действии..

Командующий, внимательно выслушивающий все эти невероятные заявления, отпустил
полевого жандарма заниматься своим делом, постоял в задумчивости минуту и,
повернувшись ко мне, отдал распоряжение:

-..Капитан, Польша входила в состав Российской Империи. Вы можете найти общий
язык с местными лучше, чем полевая жандармерия. Возьмите трёх солдат из моей охраны и
поспрашивайте местных. Я отправлюсь осматривать трофеи, захваченные на складах
Красной Армии… вечером расскажете, что узнали про все эти невероятные заявления.

***
Вечер того же дня. Командующий Группы армий «Центр» генерал-фельдмаршал Фёдор

фон Бок.
Мысль отправить в параллельный поиск, в дополнение к расследованию, совершаемому

жандармерией, нашего штабного высококвалифицированного переводчика, была верной.



Тем более, что бывший остзейский подданный Российском Империи, разрушенной
большевиками, откровенно прохлаждался при штабе, пригодившись лишь 24-го, когда к нам
в штаб группы армий, был доставлен первый большевистский относительно
высокопоставленный офицер, командовавший разбитым в столкновении около границы
батальоном Красной Армии.

..Господин офицер… я рассказала всё, что видела своими глазами… - едва
сдерживавшаяся ранее пожилая полька разрыдалась, выслушивая всё более наши
настойчивые уточняющие вопросы, полные недоверия. Впрочем, обращались мы с ней
корректно.

Штрик-Штрикфельдт растерянно переводит мне слова с русского языка испуганной
женщины, бывшей той самой свидетельницей, которая видела самые важные моменты.

Солдаты полицейского батальона заперли несколько сотен евреев в синагоге и
подожгли? «Юноша с лицом ангела», сам устроивший ранее резню в отношении солдат,
прервал этот эксцесс? «Ангел с огненным мечом», отрицающий на чистом русском языке
предположение о его «небесной сущности» со стороны религиозной полячки..

..что, чёрт возьми, здесь творилось? Что за массовое умопомешательство!
Вот только трупы с идеально ровным отсечёнными головами и разрезанными кусками

тел в форме вермахта настоящие..
В пору поверить в «небесного ангела».. сражающегося за большевистских

воинствующих атеистов.
Ещё и этот чёртов «приказ о комиссарах», который вначале вообще содержал пункт не

только об обязательной ликвидации не только политработников, но и всех членов партии
большевиков и их молодёжной организации! И все эти множественные случаи жестокого
обращения с пленными с обеих сторон всего за неделю с начала войны! Что здесь
происходит? Хладнокровное убийство сотен солдат, безуспешно стрелявших в этого
невозможного и оснащённого, по всей видимости, кучей фантастических военных новинок,
диверсанта… «юношу с лицом ангела».. что за бред? И улетевшего с кучей местных детей
вечером… как такое вообще возможно??

Гнев фон Бока, тщательно сдерживаемый весь день, от потрясения видом того, что было
сотворено с солдатами полицейского батальона, выплеснулся наружу..

.. а посеревший от страха перед возмущением и негодованием генерал-фельдмаршала,
несчастный бывший царский подданный смог лишь дрожащим голосом подтвердить
верность перевода..

***
Утро 28-го июня 1941-го. Аэродром Быково. Андрей Белов. Недолгий «раноутренний»

сон на борту «Бродяги Философа».
Пролюбезничав почти до утра с наркомом (т. е. как я врубился — типа министра)

иностранных дел и двумя «академическими экспертами», которых советские власти
привлекли, чтобы «вывести меня на чистую воду», я всё таки поставил под конец вопрос
ребром о том, что мою помощь надо как-то… рационализировать.

Первый раз я пожалел, что вообще никогда и никак (кроме как в историческом плане
полученных результатов) не интересовался военным делом.

Рационализировать нужно и меня прекрасного! Точнее мою деятельность… надеюсь до
завтра с моим почти что нытьём «дайте мне военных! я что, так и должен мотаться на
фрахтовике над фронтом, ловить по одному самолёты немцев или резать по тылам убогих



тыловиков?» порешают или… видимо таки продолжу в том же духе сам..
Хых… То самое, пресловутое «ну надо же что-то делать!»
Выведя логическую формулу своей будущей деятельности, и успокоившись, я

«прикорнул на часок».
На часок и вышло… меня разбудил сигнал одного из дроидов, оставленных «на шухере»,

если кому-то срочно понадоблюсь.
Видимо Сила таки смилостивилась над мной, всего за час какие-то важные шестерёнки

местной бюрократической властной вертикали провернулись (Сталин дал пинка?) и
проснувшись от сигнала дроида, я увидел на голопроекторе, подключившимся к сети камер
«Бродяги», изображение Бельченко, Чупрова и какого-то, очевидно не выспавшегося
советского военного, нерешительно топтавшихся около посадочных опор, недалеко от
поднятого пандуса правого борта. Я подпрыгнул на спальном месте своей каютки, накинул
одежду и пошёл к утренним лучам солнца встречать известные мне личности и,
предположительно, важного посланца славной и пока что, увы, отступающей на западе
страны армии предков..

А чего сам Бельченко тупит? Комлинк же у него есть? В Белостокском областном
чекистском логове таким стеснительным не был… поначалу, пока я ему его понимание о
жизни не укоротил то, хе! Хм… наверное комлинк, этот… как его… во, Меркулов забрал!

***
Там же. Заместитель начальника разведывательного управления Генерального штаба

РККА генерал-майор Рубин Иосиф Григорьевич.
-..Приказ пришёл с самого верха. Так что съезди в Быково, разберись там на месте с

товарищами чекистами, что за «союзник» с этим летательным аппаратом у нас объявился.
Раз завалил в воздухе столько немцев, может и ещё поможет где… - прилетевший ночью с
26-го на 27-е из Тернополя, с командного пункта командующего Юго-Западным фронтом
Кирпоноса, начальник генштаба Жуков был краток.

Положение на Западном фронте, как мы все уже осознали, было катастрофическое,
немцы уже прорвались с юга и севера к Минску и выражение «хвататься за соломинку», как
казалось мне, хорошо соответствовало истинному положению дел… как не было бы горько
это осознавать.

Обрывочные сведения о сбитых неизвестным дископодобным летательным аппаратом
немецких самолётах, восточнее Белостока, в районе Волковыска, Слонима и Зельвы мы уже
получали в предыдущие дни. На вооружении Красной Армии, как нам было точно известно,
ничего подобного не было. Что же… завеса тайны приподнимается?

Кто этот неведомый союзник? Что приказ был получен аж из Кремля? Почему мы не
знали о нём раньше? Может быть, англичане или французы, давно, хоть и ни шатко, ни валко
воюющие с Гитлером, сделали что-то принципиально новое и пожелали опробовать новинку
у нас? С чего у капиталистов такая щедрость?

Майор госбезопасности Бельченко, сопровождавший меня, был краток, излагая в
машине кое-какие подробности:

— Товарищ генерал-майор, вопрос очень важный… в политическом смысле! И на
контроле в Кремле. Фамилия пилота этого аппарата — Белов. Не наш, к сожалению, не
советский, но — союзник! Очень необычный союзник. И… аккуратнее с ним. Он… очень
много о себе понимает. И крайне высокого мнения о себе. Пижон большой, но и может
многое. На месте сами всё поймёте, товарищ генерал-майор. Вы уже постарайтесь,



пожалуйста, его помощь использовать по максимуму. Такой шанс выпадает один раз. Пару
часов назад с ним общался наш наркоминдел товарищ Молотов..

Причём здесь иностранные дела и почему товарищ чекист называл то ли товарища, то
ли господина Белова пижоном, я вскоре действительно понял сам.

***
На борту «Бродяги Философа».. Рубин, Чупров, Бельченко и Белов.
-..я вам образец топлива корабля даже дать не смогу. Там легкорадиоактивный жидкий

металл, плюс реагент специальный, который смешивается для реакции синтеза в конвертере
субсветовых двигателей. Астродроиды, конечно, кое-что знают и я, с грехом пополам,
переведу их объяснения, но… Да и уверен, что синтезировать подобное вы не сможете.

— Почему? — интересуется командир авиабригады НКВД, базирующейся здесь,
предложивший эту идею после того, как хозяин и пилот изумительного корабля, сбившего,
судя по всему за неделю десятки немецких самолётов и сообщивший об остатке топлива на
борту, подставил под сомнение возможности советской химпромышленности.

— Как почему? Я ничего незнаю ни о составе топлива, и ничего о техпроцессе его
выработки. Компоненты его… может синтезируются, может добываются… да хотя бы в
каких-нибудь атмосферах планет-гигантов, как газ тибанна для ручного оружия из моей
оружейки.

Я почти что ничего не понял из сказанного пилотом корабля.
— Простите, о каких планетах-гигантах вы говорите? О каком… жидком металле? Кто

это всё делает? Вы ничего не путаете?
Хозяин корабля (именно что выглядевший как пижонистый субчик, как и предупреждал

меня чекист) с подозрением воззрился на меня, после чего перевёл взгляд на Бельченко и..
— Бельченко, какого х%я вы держите товарища генерал-майора в неведении?! Он что,

кроме того, что я — «союзник СССР», ничего вообще больше не знает? К чему эта
секретность? Мой фрахтовик уже тысячи немцев в небе Белоруссии видели, я лично, лицом
к лицу, порезал на куски вчера кучу их солдатни в Белостоке. Блин, мы как будем вместе
работать в команде?

Хозяин корабля, минутами назад представленный мне чекистом как «Пилот Белов,
союзник СССР, и вы, товарищ Рубин, что-нибудь придумайте, как использовать его аппарат
эффективнее..» зло уставился на Бельченко и откинулся на стену за одним из сидений кают-
компании его огромного летающего корабля, построенного неизвестно кем и когда.

— Распоряжение из Кремля об ограничении числа лиц, имеющих доступ к вам… -
сказал, как отрезал чекист.

— Это не моё, а ваше начальство — в Кремле… и на… Лубянке, кажется, да? А
начальство моего Ордена — на Корусканте и зовут их Гранд-Магистр Йода, Высший Совет с
остальными Магистрами и Мастер Совета Первого Знания Вилбум! Я не гражданин СССР
вообще-то, а, надеюсь — ваш союзник! Как мы сейчас будем «согласовывать,
оптимизировать и планировать», если товарищ Рубин, при всём уважении к занимаемому им
высокому посту в генштабе, не имеет представления о возможностях моего корабля и ничего
не знает о том, кто я? Вы забыли, товарищ майор госбезопасности, что я — не военный, хоть
и… учился на… диверсанта, скажем так, а обычный археолог! Про тактику и, тем более
военную стратегию, мало чего понимаю.

— Про возможности корабля и расскажите… пусть стратегию для вас военные и
придумывают. Для того их и привлекаем… - хладнокровно ответил чекист.



А я ещё подумал, что слова «Магистр», «Орден», «Мастер», выхваченные из
раздражённых фраз пилота корабля, что-то мне напоминают!

Да! Ливонский Орден крестоносцев из фильма «Александр Невский», да! Но о каком
«Корусканте» (где это??) он ещё говорит?

Белов, хмыкнул и, буркнув — «решайте эту проблему быстрее, Бельченко! Отмазки
здесь катят недолго..» включил что-то в центре изящного и ладно сделанного из какого-то
неведомого металла (алюминия?) столика в центре кают-компании.

В мощных лучах какого-то проектора передо мной раскрылась карта Европейской части
СССР… теперь Белорусской ССР… и соседних приграничных районов захваченной немцами
ранее Польши. Потрясающая, красочная, невозможная, настоящая… и ей можно было
управлять и приближать, выбирая любое место!

-..Состояние перед нападением немцев на СССР… и, послушайте, товарищ Рубин,
может, я вот что тут прямо сейчас подумал… - может, подвесить мой фрахтовик на орбите,
будет у вас в генштабе постоянная картина происходящего на фронте, а?

— О какой орбите вы говорите… господин Белов? — потребовал уточнения я у этого
нахрапистого молодчика, поняв, что пилот, несмотря на русскую фамилию, действительно
не имеет отношения к СССР.

— О той, которая на высоте нескольких сотен ка-мэ над Землёй и для достижения
которой нужно набрать первую космическую скорость..

Его аппарат, что, может выходить в междупланетное пространство?? Так вот почему он
говорил о «планетах-гигантах»! Кто же он, откуда? Что за Корускант? И вот почему этот
Белов злился на Бельченко! Что от меня ещё скрывают?



Глава 15 — Властители Земли. Эпизод I 
Слушаю: Алексей Рыбников — Сокровища Флинта (из фильма «Остров сокровищ»,

1971), Алексей Рыбников — Встреча (из фильма «Сказка о звездном мальчике», 1983)
Глава 15 — Властители Земли. Эпизод I
Поздний вечер 28 июня 1941-го. Кремлёвский кабинет Сталина. Он сам.
Обе — вчерашняя и сегодняшняя поездки в Наркомат Обороны, в Ставку Главного

Командования оставили тягостное впечатление, ибо поток стекающейся туда информации с
фронтов угнетал. Вершиной тяжких дум стал прорыв немецких сил в Минск.

Окружение состоялось… как быстро случился столь удачный прорыв у немцев… и
сколько войск мы уже потеряли и потеряем ещё..

Тяжёлые думы пришлось преодолевать усилием воли. А Молотов и Жуков, вышедшие из
кабинета, принесли неоднозначные новости за эти два дня. Их тоже требовалось осмыслить.

Прибывшие вчера в Москву, с вернувшимся британским послом Криппсом две
английские миссии — военная и экономическая не дали каких либо серьёзных надежд на
полноценный военный союз. Молотов был разочарован — англичане вели себя осторожно,
возглавляли прибывших лица не самого высокого ранга и то, что сказал после начала войны
Черчилль в отношении СССР, пока оставалось лишь красивыми фразами. Миссии не имели
больших полномочий..

Вторая же встреча Молотова была сущим безумием.
Нет… Сталин помнил всё, что поглядывал периодически тогда сам через то устройство

связи, которое привёз с собой Меркулов со своим подчинённым из Белостока..
Какой-то бешеный мальчишка, лихо орудовавший своим ручным, режущим всё, словно

бумагу мечом, убивавший каким-то неведомым способом в ближнем бою буквально две
сотни немцев… всё это было видно через то, что передавалось в невыразимом качестве в
какой-то чудесной кинокамере в шлеме того.

В пору было верить во всё что он говорил… и даже в огромное межзвёздное
государство, существующее 25 тыс лет и состоящее из миллионов населённых планет..

Корабль, сбивший за считанные дни десятки самолётов немцев, был настоящим, стоял
на аэродроме в Быково. У юнца — лихого боевика была куча техники, которой точно не
существовало на Земле..

Капица и Фок заверили, что многое даже просто теоретически пока неизвестно как
создать..

.. «в земных условиях».
Но этот юнец, с его возможностями, в которых ныне нельзя было сомневаться..
..был смертельно опасен.
Тем более учитывая те неприятные детали в подробнейшем докладе, который тот

белостокский чекист написал Меркулову. Сталин прочёл его вчера дважды, сразу же после
того, как нарком госбезопасности доложил о нём.

Какой-такой «Орден, являющийся опорой Республики почти со времён её основания»?
Какая такая «Великая Сила»?

Религиозный опиум так и сочился из пересказанных слов юнца… религиозный опиум,
навязываемый от неизвестного правящего класса этой «Республики», которая существует
среди звёзд. С чего мы должны верить в эту «Силу», когда технические новшества —



корабль, способ кинематографической связи, лучевое оружие — факт. Что, если юнец
выдаёт за мифическую «Силу» скрытое использование чего-то компактного?

Пусть эта «Галактическая Республика» и существует, но… связавшись с её…
эмиссаром, пусть и земного происхождения, не сделаем ли мы себе хуже? Какие замыслы у
тех, кто способны пересекать холодную и пустую бездну меж звёзд? Что, если всё
происходящее — прелюдия к будущему вторжению на Землю… как в книге у Герберта
Уэллса, с которым в 1934 он сам встречался лично… пусть и не с Марса, а из ещё более
далёких космических глубин.

А русская национальность «посланца Республики и Ордена» лишь послужит удобным
способом для втирания к многим нашим товарищам в доверие? Как он попал туда, к
звёздам? Что за… портал? Где он? Где прятал до сего момента свой корабль?

И ещё это главное безумие — путешествие во времени… всей планеты!
Капица и Фок разве что не божатся, что астрономы, по рисунку созвездий или…

положению планет или ещё там чему, согласны с подобным заявлением.
Хорошо, пусть… всё это… правда. Допустим.
Но как этот один диверсант… высшего класса… пусть он такой, сможет помочь стране

в целом, а не убийством даже сотни германцев в день?
Вот и выходит что, то, от чего в таком восторге Жуков, этот технический дар, это

бесценное преимущество — «такое предложение, которое нельзя отвергнуть».
Но чем мы заплатим за него позже?
И этот прущий из юнца антисоветизм, о котором было доложено в докладе Меркулову

начальником белостокского облуправления… было об чём задуматься. Эмиссар юных лет
проговорился в пылу злости, будучи задержанным? Не пригреем ли мы змею на груди?
Если… этот юнец не лжёт ни в чём… он же тогда (и те, которые могут стоять за ним!) будет
рассматривать все страны на Земле как объекты контактов, влияния и воздействия?

С другой стороны..
Может, просто патриотически настроенный эмигрантский потомок… набредший на

чужбине, в каких-нибудь тропических зарослях или африканских пустынях на этот…
«портал Старших рас»?

Если не лжёт… и воздействовать на такого… пока неизвестно чем. Не пригрозишь, не
посулишь. А что ему могут посулить те, что за границей? И где его родители? Кто они?
Сведений было катастрофически мало… надо сориентировать Меркулова чтобы дал жёсткие
указания Бельченко. Будет работать по типчику, входить к нему в доверие, дознавать и
анализировать. И сами с ним, по мере возможности и времени, работайте.

Капица и Фок передали странные слова Белова — что для межзвёздных путешествий
ему, этому наглому лихому молодцу не нужно много знаний.

— Он говорил нам, что «..за десятки тысяч лет технологии путешествий через
межзвёздные пространства отлажены до такой степени, что пользоваться ими легко и
просто, не вникая в них..»

Что могут сотворить, явившиеся на Землю те, кто использует подобное? Пусть не Белов,
пусть именно он, предположим, исполнен действительно благих намерений и искренен в
своей помощи СССР… пусть! И даже не его всеблагой Орден… который описывался
молодцом в рассказе Молотову исключительно в хвалебно-восторженных тонах… пусть. И
даже пусть эта… судя по всему, буржуазно-эклектичная Республика не будет врагом СССР.
Но что если те, кому никакие законы и правила не писаны, и кто владеет множеством



оружия превосходящей мощи… что, если буквально завтра-послезавтра на Землю явятся
подобные?

***
Поздний вечер 28 июня 1941-го. Москва. Здание бывшего «Дома Апраксиных» в

Антипьевском переулке. Генеральный штаб РККА. Начальник генштаба, генерал армии
Жуков Г.К.

Взгляд мазнул по небольшому бюстику основоположника марксизма, стоящему на столе
рабочего кабинета Георгия Константиновича, как раз напротив его самого.

Голова Карла Маркса была размером со сжатый кулак Жукова.
Воюем с твоими соотечественниками, пришелец якобы (или… не «якобы») со звёзд,

рождённый на Земле, там, у других светил вряд ли что-то знают о твоей теории… какой же
фантастический бред начался в последние дни..

Не прошенные и неправильные мысли, лезущие в голову, сбивающие ритма работы,
настырно всплывали вновь и вновь.

Всему события дня… ощущение катастрофы и совсем нежданная..
.. новая надежда.
Стоит всего лишь зайти в помещение, где офицеры оперативного управления, под

руководством его начальника генерал-лейтенанта Маландина, осваивавшиеся с новым,
чудесным способом понимания, что на самом деле творится на линии боевого
соприкосновения, в своих ближних и таких же вражеских (и дальних!) тылах, готовили
данные для новых распоряжений и директив для штабов фронтов.

Круглый механически-попискивающий «бочонок» на ножках с колёсиками и «головой»
— полусферой проецировал… то, что проецировал!

***
..Поручение от Сталина «разобраться с нежданным союзником» пришло ему, а не

наркому Тимошенко. От того и, несмотря на то, что здание генштаба соседствовало с новым,
«с башенкой» наркоматовским по Фрунзе, фактически примыкая к нему по параллельной
улице, агрегат, связывающийся с тем, что летало там, намного выше всех облаков, стоял
сейчас в здании генштаба, радуя истинной картинкой с небес… тонущих в ворохе
НАСТОЯЩИХ сведений офицеров оперативного и разведывательного управлений, спешно
обрабатывавших и анализировавших картины с космических высей.

Всего за день… после того, как утром, буквально сдерживавший эмоции и восторг
заместитель начальника разведуправления Рубин позвонил по спецсвязи с аэродрома НКВД,
дело было организовано.

И стоящий рядом с Жуковым юноша в незнакомого покроя, но явно гражданской,
лёгкой одежде, неуместно выглядящей в стенах генштаба, говорил что-то на незнакомом
языке «астродроиду»..

***
— Вот так… - закончив что-то говорить на незнакомом языке астродроиду, Белов

переключился на стоящего рядом руководителя «западного» отдела оперативного
управления Кокорева. — на цифровой трёхмерной карте европейской части СССР, которую
я отснял с низкой орбиты перед началом войны, дроид… видите… наложил сетку
координат… так… теперь соотносим по тому сопоставлению букв галактического
основного алфавита и цифр, которые я записал на ватмане вам для соответствия с русским…
выбираем в меню, которое дроид проецирует слева. Так… смотрите… для выбора градаций



масштабирования… используем тут же, в головизионном меню слева и справа. Вот этот
пункт… — запросить новые данные с геосинхронной высокоширотной орбиты, куда два
других астродроида днём «подвесили» мой фрахтовик. Так. пробуем… смотрите букву и
цифру по таблице соответствия… так, район Даугавпилса, да? Вот эта буква… уэск… а эта
— ксеш… выбираем их через меню и жмём сюда. Всё. Запрос улетел. Сейчас за минуту
вседиапазонная сенсорная система фрахтовика, получив наш запрос, наводит оптику… вот
индикатор обновления данных по запрошенному квадрату… всё, готово! Изучайте… если
что не так — всегда машем ручкой тут — возврат в стартовое меню. Дроид получил от меня
все необходимые инструкции, как и те два — что управляют кораблём и комплексом
наблюдения на нём. В самом крайнем случае, у вас есть комлинк для связи со мной.
Достанет хоть где, даже если в Берлине десантируюсь.

Невольно усмехаюсь. Самомнение у «господина союзника», надо сказать — на высоте.
— А так, как вы отсняли до войны?
Он объясняет, что карту обстановки, подобную той, что он сам снимал перед 22 июня, с

такими подробностями, можно получать только с более низкой орбиты.
-..Про субсветовое топливо я вам уже объяснял. «Подвесить в точке» на низкой орбите

можно, но… только постоянно тратя его, в отличие от геосинхронной. Иначе — скорость
обновления будет привязана к времени витка вокруг Земли… т.е не минуты, а пара часов
после запроса.

Но и с этого «геосинхрона» всё было потрясающе. Пусть и нельзя читать названия улиц,
как на том, что снято с «низкой орбиты». Белов пояснил мне точнее:

— Там кораблю пришлось бы, вертеться, по законам небесной механики вокруг
планеты со скоростью на виток около 2 часов или… тратить бесценное топливо на
удержание в заданной позицией над Землёй. Тут же, на «геосинхроне», где до Земли не
триста — четыреста кликов. ка-мэ, а около тридцати шести тысяч, названия улиц через
оптику комплекса, конечно, не прочтешь… но корабль там может висеть месяцами и
годами, не тратя топливо, а период его обращения «сам по себе» совпадает с периодом
вращения Земли вокруг своей оси.

Ещё поразило пояснение про «вседиапазонный комплекс наблюдения», что, по его
словам, означало, что погодные явления не будут препятствием. Комплекс обеспечивал
также и «анализ теплового диапазона». Т. е., с его пояснения, многие меры маскировки
врага не будут эффективными. Юнец ещё упомянул про какой-то «термоядерный реактор»,
который обеспечивал энергией на годы «энергетику корабля». Только лишь тратящееся
«субсветовое топливо» не позволяло ему также продолжать воевать в… атмосфере.

Что же… оно к лучшему. С трудом удержавшись от горестного вздоха — такое бы им
перед 22 июня, а лучше вообще где-то в мае, Георгий Константинович принял за истину, что
грешно гневить судьбу. Никогда ещё в истории войн никто из военачальников не имел
такого..

..любое место на фронте ныне было под контролем.
«В режиме реального времени».. как обозначил этот молоденький тип — пилот этого

корабля..
«Новое, ультимативное слово в разведке» ложилось в руки Жукова.
Но было довольно примечательно вот что… мальчишка-пилот, очевидно, был избалован

своими… да, «высокими технологиями»! Что же за сила стоит за его спиной.
Меркулов был скуп на слова, но всё таки что-то выдавил про «пришельцев с иных



звёзд»..
Что будет со страной… да и со всей Землей тогда, когда сюда явится не один

беззаботный пилот? Ладно, об этом пусть в Кремле кому положено думает..
***
Кабинет Жукова Г.К… Он сам, нарком госбезопасности Меркулов, Рубин, Белов.
Целых полдня были потрачены на этого Белова и возню с ним!
Но оно того стоило!
Доверие к типу выросло на новый уровень после того, как Жуков лично убедился в

возможностях «космической разведки». А сейчас… её данные позволят не только всё про
немцев знать, но и своих, где надо подгонять..

-..Простите, у меня всё же гражданский корабль. И лучше не выйдет. Увы… сейчас
только я — скромничает юнец. — Так-то, я бы нанял бы вам дивизию айлонцев… чтобы в
Берлине десант высадить и всех там повязать… после орбитальных ударов по
промышленности и группировкам войск Германии с кораблей каких нибудь наёмников с
Мандалора за большие деньги. И всё — война была бы выиграна за неделю, максимум — за
месяц… даже если бы наша Республиканская бюрократия тормозила бы с собственным
вмешательством.

Удивительно, что он так уверен в своей(?) Республике… хотя и критикует её. А вот
насчёт «нанял» (на что? Он что, так богат? Когда успел?) любопытно..

— Вы что, так уверены в том, что за деньги… нам сделали бы всё это? А где гарантия,
что они… айлонцы и эти… манда. лорцы не обернулись бы против нас? — вырвалось сразу
же у наркома госбезопасности.

Жуков про себя отметил, что безумные слова мальчишки про жизнь на миллионах
планет около иных звёзд, похоже, уже верховной властью не ставятся под сомнение. Было о
чём задуматься..

— Вы правы, мандалорцы — твари ещё те. Но… слово джедая и конфликт с моим
Орденом им ни к чему. А насчёт «перекупить» — нечем немцам было бы их купить. Всё
сделали бы быстро. Тем более… - уверенно и горделиво заявил тип… - даже если бы наши в
Высшем Совете и Сенате вошкались бы, решая, имеет ли право Республика вмешиваться…
тогда я нашим бы в Ордене про режим Гитлера и его свору как расистов и массовых убийц,
которых давить надо, расписал бы… тем более, что… - он замолк.

— Тем более что?
-..Видел сам, как людей сжигать хотели живьём в Белостоке… - ответил он мне. — да

ладно, всё это мечты… я вам уже сказал, что пока в гипере возмущение. И я тут один..
Впрочем, у меня создалось впечатление, что он хотел сказать что-то иное. Аргумент

более «убойный» что ли. Но сказал… то, что сказал.
И ещё… любопытно, что для него — «наши» — и про СССР так говорит, и про Орден

этот.
***
Меркулов и Белов. По возвращению из генштаба на аэродром Быково. Ангар, в котором

стоят два контейнера с чем-то, что Белов взял с собой с корабля, когда отправлял двух
«астродроидов» на нём на «геосинхрон» днём.

Мой взгляд снова возвращается к двум, висящим на его бедрах трубкам.
То самое «личное оружие», которым он резал на куски немцев в Белостоке… Жуткая

штука. Даже через ту «головизионную связь» было видно. Как лихо он орудует ими.



-..Вы, Белов, точно — археолог? А то, вы так умело пользовались ими… в Белостоке.
— Самый настоящий. Да… в некотором роде… диверсант… несостоявшийся. И

световыми мечами умеют пользоваться все джедаи. Но главное наше средство — это
Великая Сила..

Снова он про эту «Великую Силу».. оба академика в личном разговоре лишь пожимали
плечами, отбрехавшись — «..нам, товарищи чекисты, нужно больше сведений..».

— Значит… учились на диверсанта… у нас с 25-го числа, как мне известно, в ведомстве
товарища Берии… это наш нарком НКВД, началось формирование Особой группы при
НКВД СССР. Несколько отрядов хороших спецов, тренированных и обученных будут.
Диверсантов готовим. Может, вам туда… раз вы без корабля сейчас. За линию фронта вам,
учитывая ваш статус… ни к чему, но поучите нас… своим способам.

У Белова отчего то моё предложение вызывает открытый смех. Он тут же извиняется.
-..Извините, товарищ Меркулов, не сдержался. Ваши диверсанты сами многому меня

могут научить… особенно если вы про устав, кровать за 15 секунд заправить, за 15 одеться,
носок параллельно земле тянуть, да даже что-то реально полезное… окапываться правильно
там, и из… трёхлинейки стрелять. Но это не то, что надо. Вы не понимаете!

Прищуриваюсь. Какое из него полезло! Его никто и не планировал подобное заставлять
делать. Чего он так завёлся?

— Поясните… пожалуйста.
Его несло.
— Вот правда, как вы себе это представляете? Я должен буду жить в казарме? Вы

серьёзно? Да я через час измывательств от какого-нибудь мудилы-старослужащего ему
самому поджопников навешаю столько, что неделю за задницу держаться будет..

Ого. Он, похоже, вообще слова «дисциплина» не знает? Главное… тут сейчас
промолчать и поглядеть, что из него ещё полезет.

-..Не, если надо я и неделю могу в болоте просидеть. и без пищи обходится и не сдохну
и особо в возможностях не потеряю. Хотя удовольствия это мне не доставит. Но. товарищ
Меркулов, вы серьёзно? Всё проще… - он кривится — .. и дело не в том, что я мажорик… ну,
по- вашему — фраер какой-нибудь… хотя да… местами таки фраер наглый… чего уж там. Я
слишком хорошо живу, очень хорошо, богаче наверное, чем любой миллиардер на Земле…
поймите, так вышло… долго объяснять… хотя и бывал в очень жутких местах. Любое
гестапо и ваши… в НКВД, которые избивают подследственных… не отрицайте, я многое
знаю про ваши методы… по сравнению с теми же, культистами Дромунд-Кааса — так…
шакальё обычное, которым просто человечья жизнь — копейка. Просто вы не понимаете
многого в джедаях. Мы — не солдаты, мы можем воевать, когда выхода нет, но при этом…
мы — индивидуалисты, каких ещё поискать. У нас в Ордене любой джедай имеет право
отказаться от указаний самого Гранд-Магистра. Никто не будет командовать мной..

Именно об этом меня и наставлял Хозяин? Самомнение у юнца раздутое. И,
антисоветчина глубоко сидит в этом Белове. Ещё бы понять, почему? Действительно,
ребёнок, как предполагает Сталин, кого-то из эмигрантов, обиженных на новую власть?
Или… всё же, всё — намного сложнее? Надо внимательно слушать его, что он несёт… какая
каша у этого субчика в голове.

Белов перестаёт улыбаться и пристально так смотрит на меня.
— В антисоветчики записали, Меркулов? Да? А ведь правду вам сказал и нет у меня

никаких замыслов против СССР. Ни Сталина свергать, ни буржуев вам власть снова сажать.



Есть ведь такие опасения, да? Я просто войну выиграть помочь хочу. И улететь, как в гипере
возмущения утихнут. У меня без вас куча дел и забот. А то, что Земле уже жить в большой
Галактике, зная, что вокруг… что попало творится… привыкайте, обратного хода не будет.

— У вас там, среди звёзд… много дел?
— Да. А что касается вашего предложения, я подумаю… недолго… пару часов.
Странно, что дал заднюю. Подумал, что некрасиво выглядит его поведение?
— Короче, товарищ Меркулов, не знаю, но как-то не так нужно действовать. Я подумаю.
— А как «так», Белов?
— Моим способностям, увы, не научишь. А, может и к счастью. Именно они — основа

того, что я могу. Моя связь с Великой Силой… а иного оружия, которого ещё нет на Земле,
типа тех же ручных бластеров, у меня на борту минимум. Я же только личное с собой таскал,
тут оно… - он слегка пинает ногой один из контейнеров, которые забрал с корабля — ..да
ещё для ученицы с собой было.

— Ученицы?
— Да… В Ордене принято обучать в связке «наставник-ученик», личным примером, так

сказать..
Белов включает голопроектор на в своём, как я уже знаю, «наруче».
Объёмное изображение Белова и девчушки лет десяти с копной длинных чёрных

вьющихся волос. Они стоят около корабля джедая в долине, а вдали за ними высятся какие-
то огромные горные пики. Невдалеке — горы битых каменных обломков… скульптур?

— Это моя ученица. Мы с ней… на планете Коррибан. Долина, полная гробниц Тёмных
Лордов Ситов. Мы с ней много и плодотворно там пошурудили… место дрянное и гиблое,
но сейчас, уже… терпимо там. Планета как кладбище. Почти нет жизни. Только песок, ветер
да призраки иногда шляются, в жалком своём посмертии скулящие про не сделанное.

— Что за Тёмные Лорды? В посмертии? Призраки?
Он мало слушает мой вопрос, продолжая своё..
-..Слава Силе, их почти не осталось. Десятки, если не сотни тысяч джедаев полегли за

тысячи лет борьбы с подобными. Чтобы было вам понятно… это как гитлеры, умноженные в
тысячи раз и одарённые, как джедаи, только использующие Силу во зло. Они заливали
кровью миллиардов и миллиардов Республику и Галактику. Наш Орден пару раз был на краю
гибели, стачиваясь почти под ноль, в борьбе с ними. Сейчас по Галактике бегает и шкерится
по углам с десяток таких и кандидатов в подобные..

Мало понятно. Но про миллиарды и миллиарды погибших… жутко. Что творится там,
среди звёзд?

Белов же садится на один из контейнеров. Листает, мало обращая внимания на меня,
какие-то, очевидно, дорогие ему изображения.

— Моя наставница… она обучала меня.
Очень красивая женщина с… голубой кожей? И каким-то отростками, растущими

прямо… из головы?
— Раса твилеков..
Снова та же женщина с отростками на голове. С мужчиной и двумя детьми. Такого же

вида! Её семья? И Белов вместе с ними. И та девчушка… его ученица. Все вместе..
Чего-то он… расклеился? Развезло, что ли? Так не пил же… или… молодой он,

стольких лично поубивал вчера. Надо бы… а что, собственно надо?
— Пошли, товарищ джедай, чайку попросим авиатехников нам сварганить. Поговорим,



расскажешь про жизнь свою джедайскую… где бывал, чем занимался..
***
Андрей Белов.
Странно это. Силовая Аура этого Меркулова, до того плывшая тёмными полосами

каких-то неясных мне подозрений, вдруг очистилась, пусть и не полностью. Подозрения
ушли вглубь. А снаружи проявилась… простая искренность?

Я бы от последних его вопросов ощетинился… в душу полез? Если бы не искренность в
ауре..

Как это он так? Такая хорошая игра в «человечность»? Умеет хорошо притворяться, что
сам верит? Хм… с его то должностью. Ситовы сталинские времена… как я хочу вернуться в
свою небобашню. И… в Храм.

И ещё… Жуков сказал, что немцы взяли Минск. Значит, всё же окружение есть…
интересно, удалось ли, благодаря моим усилиям, большему числу наших выйти? Ситовы
кости, ничего не знаю про «тот 1941-й»! Моё место — там, на фронте, значит мне… в эту
«особую группу»? Или — нет? Главное, чтобы продолжать действовать. Каждый убитый
фашик таки приближает Победу… так, глядишь, и время до утихания шторма в гипере
быстрее пройдёт:-)

Интересно, как Маурин назовёт нашего ребёнка?
Блин… и как уже скучаю по остальным… и по Риду, и по Мерили… даже от рожи

вечно недовольного всем Винду уже прятаться не хочется. Поскорей бы под своды Храма..
Вот я и стал джедаем?
И я неожиданно решаюсь сказать то, что смутно осознавал все эти дни, но за горячкой

смертоубийств тех, кого нужно было ликвидировать, не мог осознать чётко. А сейчас понял.
— Меркулов, слушайте… точнее, слушайте и смотрите..
Активирую ещё одну голографию в комлинке, которая привязана к одному номеру…

жаль, что не могу прямо сейчас вызвонить её. Ах, сколько бы проблем тогда решилось
махом! Сколько бы миллионов людей остались живо. Я бы лет десять «ручным джедаем» для
неё отпахал, если бы смог убедить её вмешаться!

Но увы… ни наёмников купить, ни Орден, ни ВАР… никто не поможет мне. Придётся и
далее всё, что смогу, делать самому… просто завязочка на будущее будет сейчас.

— Глядите сюда, товарищ нарком госбезопасности. Эту голографию надо бы
показывать товарищу Сталину, но раз вы пока меня к нему не ведёте… смотрите сами пока!
Знаю ведь, что доложите ему… А она… она — знает о существовании Земли… я лично
когда-то ей жалился на «потерянную родную планету». Она — очень достойная женщина,
хоть и политик. Да, ей палец в рот не клади, но с ней можно иметь дело… Большая
Галактика — очень дрянное место, и только связь с Республикой может защитить Землю от
всякого мимо летающего дерьма с высокими технологиями. А путь на Землю, ныне
отысканный мной, не будет вечно секретом для других..



Глава 16 — Какой такой Дарт Плэгас? Лонит, Рип
Лонит! 

Слушаю: Андрей Климковский — Summer Triangle (альбом «Star Triangle», 2001)
Глава 16 — Какой такой Дарт Плэгас? Лонит, Рип Лонит!
Ночь с 28-го на 29-е июня 1941-го. Аэродром Быково. Ангар. Андрей Белов.
Блоггер в авиационном ангаре ныкающийся. Запись номер 71
..Какая-то х?*ня всё же с моим сном происходит. Снова не чувствую потребности в

полноценном ночном отдыхе. Просидел полчасика в медитации в ангаре после того, как
свалил приставучий нарком Меркулов и всё!

И теоретически и практически радоваться надо, что «часов в сутках больше стало», но…
ненормален же сей факт! Даже боюсь думать о том, что всё это означает.

А сама ситуация… я про ангар сейчас… запишу. Во смех! Фактически посол
Галактической Республики и Ордена ночует в зачуханном авиаангаре в неведомой мне ранее
подмосковной глуши:-)

Не, я сам так решил, отговорившись пока от предложения Меркулова про какую-то там
гостиницу «Националь».

Причину даже логически верную нашёл.
— Товарищ Меркулов, вы сами посудите — я пока официально никто. Мои полномочия

никто пока тут не признал. Т. е. я неофициально участвую. Да и… аспект такой — как я, как
посол, даже если признаете, в боевых действиях участвовать буду? Это же какая
юридическая и правовая коллизия! И не только с точки зрения земного международного
права, но и с точки зрения постулата «джедаи — послы мира». Да и вдруг, срочно надо будет
мне в корабль или там… на фронт, например, что, дроиды будут спускать с орбиты и сажать
его в центре Москвы?

Он хмыкнул и принял мои доводы, в качестве альтернативы было предложив какую-то
иную, «ведомственную», как он выразился, гостинцу.

Но… - не настаивал.
Я ведь верно сказал — пусть в Кремле, определяются — кто я для них:
«Хрензнаеткто», реально помогающий и от того полезный в боевых действиях. Или

лицо официальное, иностранное.
По тому решению, которое примут, я сделаю свой вывод:
Поверили мне насчёт 25-тысячелетней Республики или нет:-)
Да и «иностранный посол, бегающий в кустики за ангаром», таки будет напрягать даже

нынешних твердолобых коммунистических вождей..
Мелкая месть за пребывание (пусть и недолгое) в камере в Белостокском

облуправлении. Пусть думают, как быть.
Это я им первую республиканско-советскую «валютную обменную операцию» пока

организовать не предложил ещё:-)
***
Насчёт «х%:ни со сном» я ошибался. Настоящая «х:7ня» случилась чуть позже.
Всего то решил попробовать в Силе дотянуться таки до Корусканта. Всё же такое

скопление разумных… куча одарённых и всё такое. Чтоб получить полноценный контакт с
Риду или/и Мерили и рассказать, что стряслось со мной.



Пробовал (неудачно), пробовал (снова неудачно), расслабился, отдался на Волю Силы и
снова отъехал естественным путём снова в медитацию.

А там… такое накатило! Что аж до сих пор по коже озноб продирает.
Что особенно характерно, что только сейчас продирает. А там, в Иллюзии Силы,

несмотря на всю её сюрреалистичность, такого не было. Ни капли страха, ни капли
сомнений, только… - «чё за фигня»?

Настоящая Иллюзия. 100 % реализм. Гарантия от Силы..
***
Они все смотрят на меня. Молчат. Ждут. Не нападают, не говорят. И все какие-то…

кривые, что-ли.
Жуткое порождение Иллюзии Силы — мордашка а-ля Плэгас, в костюме

жизнеобеспечения… Вейдера! Подобные ему, могущественные в Силе твари… Лорды… или
претенденты на подобный титул толпятся вокруг и поодаль.

Они расступаются передо мной, стоило мне сделать первый шаг в сторону их
молчаливой шайки.

Иллюзия Силы гротескна и натуральна… реально, стоящий на переднем плане какой-то
странный урод — смесь ДВ и Плэгаса.

Сразу осознав, что имею дело с очередной иллюзией Силы, то ли предупреждающей
меня о чём-то, на меня снизошла идея — это… ситский ритуал(?), в котором я должен
принять участие… в каком качестве?

Им что, нужен НОВЫЙ предводитель? Или УЖЕ?
Их взгляды, физические и ощущаемые в Силе, направлены на меня.
Они. Просто. Ждут..
Иллюзия, в которую я свалился после хорошего медитативного погружения в Силу,

реально ставит меня в тупик.
Вот что она значит сейчас, когда я участвую в пусть и весьма кровавом, но всё же

«локальном», по масштабам ДДГ, военном конфликте?
Можно сразу сказать — «Сила, точнее её Светлая сторона, предостерегает от соблазнов

её Тёмной половины..», наши бы в Ордене так точно многие сказали.
Может, они правы. А, может, и нет. И Иллюзия — лишь порождение моих всех

предыдущих дум, связанных с решением открыть правду Избранному, личной встречей с
Плэгасом и… каким-то будущем выбором?

Местность «тут», в Иллюзии, окружающей меня, очень похожа на древние сооружения
Дромунд-Кааса..

Что за намёк Силы мне? Или просто — игры моего разума, который имеет возможность
не просто «гонять сны», как обычные неодарённые разумные, а ещё и использовать при этом
свою связь с Силой?

Не зря, ой не зря и наши, и те, кто с другой стороны Силы, весьма осторожны с
Видениями Силы..

Но стирать Иллюзию, отказываясь от «шуточки Силы», используя уже проверенную
способность прерывать, отказываться от Видения я пока не спешу. Забавно же, покружить
вокруг молчащих Иллюзий «Ситских Лордов». Раз уж Великая построила Иллюзию так, что
они не нападают на меня в ней, не пытаются что-то сулить, не угрожают..

Ещё ближе сближаюсь с жутковатой помесью Вейдера и Плэгаса. Молчание их и
терпеливое ожидание становится забавным. Их тут чуть более полутора десятков. Иду и



совсем уж «нагло» рассматриваю каждого. Иллюзии расступаются и… молча ждут.
То, что ни у одного из них не активированы клинки, нет ощущения личной опасности

мне в Силе, и знакомое, уже ощущаемое когда-то «на местности», лично… да-да, та самая
памятная аура Дромунд-Кааса! Место — «Тёмный Храм» или «Храм Тёмной Силы» там?

Это — вариант возможного будущего? Уж не действительно ли ТСС соблазняет меня
условным «Тёмным троном»? И кучей последователей, явленных в искажённом воплощении
«Плэгасовейдера» и так и неопознанных и ни на кого не похожих из канона иных иллюзий
других последователей?

Спрашивать иллюзии — довольно бессмысленно. Очень вероятно, я услышу (если
услышу) лишь то, что желаю сам.

Впрочем, по наитию (желанию? Воле Силы? «Случайным образом»?) свершаю две
вещи:

Выбираю одного из неопознанных созданий Силы, имитирующих условного Ситского
то ли Лорда, то ли Аколита.

И задаю ему вопрос… не на основном галактическом, а на языке угасшего народа
ситхов!

(Спасибо тебе, дорогая наставница Риду Тирс-Сепмеру, что ты заставила меня выучить
его!)

-..Чего ты желаешь для себя?
Такой вопрос, с одной стороны, аккуратен, он «ни о чём», с другой, именно подобное

вполне себе в ходу у последователей ТСС. Да и «предводитель» не обязан объяснять все свои
действия «последователям».

По ответу, если он будет, можно многое понять.
Порождение Иллюзии Силы, которому я бросил вопрос, не только отвечает. Он перед

тем ещё и опускается на колено и, склонив голову, с которой отбрасывает рукой (не совсем,
судя по всему, человеческой расы..) капюшон, говорит на языке древних ситхов:

— Служить вам, Великий Лорд..
Всё понятно. Спрашивать дальше эту куклу Силы нечего. Три возможных варианта:
а) ТСС «просто» играет со мной..
б) что-то из того, что уже не случится, но что «предвидели» соблазнявшие меня

«Троном Тьмы» Пророки, которым Селеста Морн и я относительно недавно устроили там,
на Дромунд-Каасе, «секир-башка»..

в) некое возможное будущее… если я где-то сделаю паскудный выбор и взалкаю
«невероятной мощи».. и начну собирать для каких-то неведомых сейчас, но чем-то
привлекательных мне в том будущем целей и на том гадском пути… толпу последователей..

В общем-то, ничего такого больше в Видении нет, о чём я и так сам себя не
предупреждаю постоянно.

Взываю к Силе и стираю её Иллюзию вокруг себя, выходя из медитативного транса.
Вокруг меня — лишь стены авиационного ангара под Москвой конца июня 1941-го..

***
Примерно то же время. Регион Экспансии, недалеко (по галактическим меркам) от

границы Неизведанных Регионов, система Роксули. Торговец редкими древностями Рип
Лонит, он же Дарт Плэгас.

Всё, наконец, встало на свои места. Стоило лишь предпринять некоторые усилия,
терпеливо следовать Воле Силы и не совершать непоправимых поступков и предпринять



минимальные исследовательские действия.
Сила одарила его несколькими Видениями (одно он знал от Сидиуса, который не

понимал всей его сути), чуть позже увидел возможный ход событий, в котором Избранный
являлся с наставницей на свою Родину и долго рыдал там… видимо, над сотворённым
злодейством со стороны раката, ещё Плэгас отыскал истоки знания Высшего Совета о
замысле Ситов, приведшие к Падению Плана Бэйна и даже установил (без выяснения
отношений в схватке) ныне, пусть и минимальный, личный контакт с Дитём Силы..

«Рип Лонит» раз за разом вспоминил давнее прошлое:
«..Он вспомнил, как наблюдал солнечное затмение на всеми забытой планете, чья

единственная луна обладала идеальными размерами и положением, чтобы закрыть свет
солнца. Но результатом этого была отнюдь не абсолютная тьма, но свечение иного рода —
странное, рассеянное, оно приводило в смятение птиц и в разгаре дня позволило увидеть
другие звезды. Даже закрытое целиком, солнце по-прежнему светило из-за диска луны и в
миг, когда та отступила, свет звезды стал почти невыносимым.»

А ведь всё было там… на месте, где Сила явила кому-то величайшее известное
предвидение Силы..

..Родная планета Избранного Силы, который и выступил в роли передаточного звена к
сообразившей в последний момент что к чему верхушке Ордена Светлой Стороны..

..Там же где-то были древние Врата, в которые шагнуло нашедшее их Дитя..

.. И там болтался тот наполненный Тьмой корабль раката, с которого,
предположительно они и провели ритуал поглощения Силы из разумных на планете..

Плэгас последнее понял тогда, на месте… а вот остальное — лишь спустя десятилетия,
сложив всё картину вместе.

Тогда он предусмотрительно отложил исследование брошенного корабля раката на
«позже», сильно занятый, вместе с Сидиусом воплощением финальной стадии Великого
Плана..

Как оказалось, он тогда сделал неверный выбор.
Или всё же выбор был сделан самой Силой ранее? Дитя Силы ведь уже шагнуло в

старые гиперврата?
Да, тогда, когда он был на этой планетке, на которой он тогда, первый раз, и увидел

лишь последствия одного из многочисленных древних завоевательных походов Раката —
разрушавшиеся от времени города, в которых отсутствовала разумная жизнь, он ничего не
понял.

А ведь Сила буквально совала ему под нос то, что таила эта планета. С которой,
очевидно, был родом Избранный Силы..

.. Что же, переговорив первый раз по головизионной связи с Йодой и начав обсуждать и
торговаться насчёт вопроса гарантий личной безопасности взамен на официальный отказ от
деятельности, направленной против Ордена и Республики (джедаи, таки джедаи… они
готовы принять мир даже со своими главными врагами!), он пока задумался о реализации
старого запасного плана.

Раз эта система и планета оказались так важны и он когда-то не понял важности того
что, таилось здесь..

Он был готов, учитывая свои успехи в продлении жизни, выжидать долго. Очень долго.
Лично скрупулёзно соблюдая условия будущего официального пермирия или даже мира с
деждаями.



Насчёт себя.
А судьба Сидиуса и его инструмента — Мола не интересовала ныне Плэгаса. Их судьба

была — умереть, противостоя Ордену. Пусть Сидиус, Мол и все, кого они поведут за собой,
будут досаждать джедаям… и гибнуть в схватках с ними. Он сам, Плэгас будет беспредельно
честен по отношению к Светлым.

Он — ныне исследователь Силы, осознавший «пагубность извечного противостояния»,
нет-нет, он не будет клясться джедаям в верности Светлой Стороне. Он просто осознал
неверность тысячелетних кровавых сражений. Да, в первую очередь он всё равно — Лорд
Тёмной стороны, но он будет скрупулёзно соблюдать перемирие… даже будет сдавать
джедаям всех выскочек, которые попадутся на его пути.

Чтобы отвести любые подозрения от себя. А то, что его может провозгласить
предателем хоть Сидиус, хоть Мол, хоть какая ещё мелочь… ему нет дела до этого. Пусть
бросят ему лично вызов. Он даже будет рад такому шансу лично показать Светлым свой
«новый выбор».

Затаиться можно на ещё более высоком уровне, чем раньше. уже даже не скрывая свою
суть и оставаясь на виду Ордена победителей. Даже делясь с ним скрытым. и, заодно…
возможно, сблизившись, с Дитём Силы.

Да и по пути кое-кто… нет-нет, без его участия, исключительно САМ соблазнится
искушениями Тёмной Стороны..

***
Лично Плэгас действительно намеревался абсолютно искренне не выступать против

Светлого Ордена… очень долго. Если Высший Совет примет его предложение.
Он вполне может попробовать найти контакт с древними из Ордена Равновесия, о чём

прямо и заявил подозрительно смотревшему на него головизионному Йоде.
— Гранд-Магистр… если я получу гарантии личной безопасности, я готов изложить

Высшему Совету подробности некоторых моих личных Видений Силы… как и того, что я
узнал о… Воле Силы насчёт Плана Бэйна… Возглавивший наш Древний Орден принял
тысячу лет назад решение, ещё более неверное, чем все те, что принимались раньше… лично
я пересмотрел некоторые свои прошлые взгляды и не желаю более непримиримого
конфликта с джедаями и, тем более, вашего уничтожения. Своё будущее вижу в роли
исследователя сторон Силы, не претендующего повелевать разумными..

Конечно же, Йода не верил ему. Но если у Плэгаса будет возможность доказать свои
намерения делами… пусть даже пройдут годы, джедаи не смогут пойти против своих
главных принципов и заключат ЛИЧНО с ним… хотя бы перемирие.

И годами, десятилетиями и, возможно… столетиями готовиться к… чему собственно?
Может, к настоящему реваншу, а не тому, из-за которого подвёл всех неудачник и еретик
Бэйн… может, чему то иному… там, много времени спустя, будет видно. Тёмная сторона не
выразила свою волю..

А пока… он просто намеревался подгрести под себя ВСЁ известное ему сохранившееся
наследие всех Тёмных веков, всех Тёмных исследователей, ВСЕГО, что было связано с
Тёмной Стороной.

Чтобы перейти на новый уровень мощи. Скрытой от всех мощи.
Он, Плэгас, понемногу сдаст джедаям всё, что ныне знает и чем владеет. На его кредиты

они не позарятся, а всё, что доступно ему из сокровищ Тёмной Стороны — артефакты,
знания… главное — в его голове и освоенных навыках. Он сдаст всё и всех.



За личную свободу и свободу исследований.
Осталось поковыряться в древнем корабле, до которого, к сожалению (или к счастью?)

не дошли руки когда-то.
Он тогда считал более важным иное. План еретика. Который ныне рухнул.
Что же, древнее наследие требовало, чтобы Старшйи Ситский Лорд наложил на него

свои руки. Позже, он уверенно сдаст и это джедаям… чтобы те сильнее уверились в его
«принятии» их «окончательной победы»..

***
Именно отсюда, с Роксули, он когда-то давно и предпринял несколько рискованных

экспедиций вглубь Неизведанных Регионов.
Сила тогда вела его, он принял её Волю… но, как оказалось, понял не всё.
Что же, сейчас он исследует и древний, пышущий Тьмой ракатанский корабль, и

отыщет Гиперврата, через которые прошло… чтобы выйти на Антаре-4, Дитя Силы.
Он первый изучит древние артефакты. Пока Высший Совет будет неспешно взвешивать

его неортодоксальное и искреннее предложение о «вечном мире».
Дитя Силы, поучаствовавшее в спасении «спящего корабля» с экипажем из Ордена

Равновесия невольно помогло ему.
Перед нынешними джедаями, которые установили отношения со своими далёкими

идеологическими предками, которые не гнушались «ровного» отношения с обеими
сторонами Силы, теперь есть наглядный и, главное, действенный пример иного, НЕ
классического взгляда их самих на Стороны Силы..

Они будут долго обсуждать это. И общение с представителями Ордена Равновесия,
вкупе с собственными догмами о установлении мира и решении проблем дипломатией, всё
больше будет склонять их к принятию предложения Плэгаса.

Тем более, он говорит исключительно за себя. А что там будет с другими Лордами
Ситов и претендентами на сей титул, ему — нет дела. Если джедаи смогут, пусть вырежут
хоть всех остальных, не столь миролюбивых, как Плэгас, ситов.

Пусть Ситов — путь лжи и обмана..
А Тёмная сторона… она вечна. Это понимают даже такие упрямцы, как Светлые..
***
..Тёмная Сторона Силы! Что здесь произошло за эти десятилетия? Астродроид его ИТ-

1300 утверждает, что гиперпространственные возмущения вокруг системы — цели
последнего в цепочке гиперпрыжков от системы Роксули произошли недавно.

-..Характер пиков колебаний гиперволн говорит о том, что шторм в гипере произошёл в
течении стандартного месяца… Предположительный диапазон промежутка времени до
прекращения гипершторма — от месяцев до нескольких лет..

Голос звукового модуля астродроида сух и информативен.
Неудачными оказались все 4 попытки гиперпрыжка на последнем отрезке маршрута, с

разных векторов, войти в систему с планетой, на которой случилось Великое Предвидение
Силы, на которой расположены древние Гиперврата, и около которой когда-то Плэгас
оставил «на будущее» исследование ракатанского корабля, наполненного Тьмой… он за
пределами гипершторма.

Что здесь произошло?
Немного поразмышляв, Плэгас, скомандовал астродроиду рассчитать цепь прыжков

обратно на Роксули. Там, на этой далёкой, не входящей в состав Республики колонии,



населённой на главной планете системы парой десятков миллионов разумных и снабжавшей
с шахт своего астероидного пояса половину систем сектора (благодаря чему и процветала),
он найдёт лучшего инфоброкера, который просвятит его о всех последних новостях сектора.
Может, что-то и натолкнёт «Рипа Лонита» на истоки случившегося в глубине Неизведанных
регионов. Там, куда вела возможно, известная ныне не только одному мууну, гипертрасса из
системы Роксули..



Глава 17 — Товарищ джедай рядом — 1 
Слушаю: Diskomplex — Diskophilia (2009), Joachim Witt — Einheit (альбом «Thron»,

2016), Joachim Witt — Eisenherz (альбом «Eisenherz», 2002)
Глава 17 — Товарищ джедай рядом — 1
Раннее утро 29-е июня 1941-го. Аэродром Быково. Командир отдельной авиационной

бригады Пограничных войск НКВД полковник Чупров И.М.
У комбрига было неспокойно на душе. Аж третий день. Война, даже начавшаяся

большая — дело такое, к которому всю жизнь готовишься, да и всякое бывало в жизни
Чупрова, в конце 30-х участвовавшего в чекистско-войсковых операциях по ликвидации
бандформирований в высокогорных районах советской Средней Азии.

Но тут… во первых, совсем уж высокопоставленные товарищи зачастили на аэродром
его авиабригады. Пусть Илья Михайлович и сам был комбриг и помощник начальника
пограничных войск НКВД СССР по авиации, но… кто — он, а кто — два наркома,
появляющиеся сюда! Товарищ из генштаба тоже важный… все к этой личности непонятной
приезжают, который якобы «с далёких звёзд». Это — во вторых!

Предчувствия не обманули его. Старший сержант на КПП, едва Чупров прошёл в
помещение, приехав в 7 утра, доложил, как заранее настроил караульную службу комбриг:

— Товарищ комбриг, разрешите доложить! — и едва дождавшись разрешения,
оттарабанил: — Совсем с раннего утра субъект чем-то непонятным за ангаром занят., мне
караул дежурный сообщил — тренируется вроде как. Жутко только. Своей шашкой
огненной… как винтом машет. Аж воздух гудит. Сам поглядел издалека. Но не совались к
нему, как приказано было.

Петрунин был из кадровых и в целом, вообще не из пугливых и старослужащий
бывалый. Оттого комбриг, распорядившись насчёт сегодняшних полётов, отправился сам
посмотреть, что там, у освобождённого ангара «жуткого» творится.

..Ну, жутко не жутко, но махал своим оружием «явившийся со звёзд» действительно
лихо.

***
Голый по пояс Белов, в руках которого была пара каких-то ручных… электрических(?).

приспособлений, с бешеной скоростью вертел их вокруг себя. То правой, то левой, то
обеими руками сразу. Явно тренируя, как понял посмотревший издалека полковник Чупров,
какие-то движения.

Комбриг даже залюбовался зрелищем. Типчик, очевидно, хорошо владел этой штукой,
демонстрируя цирковые фокусы явно высшего уровня.

Он вспомнил, что нарком госбезопасности упоминал о том, что посланец
междупланетных бездн какую-то диверсию в захваченном германскими фашистами
Белостоке устроил — целую роту лично такими же «электрическими» шашками вырезал, и
улетел обратно на своём корабле, которым его умные машины-«роботы» управляли.

Может, он и действительно, с далёких звёзд. Ни кто же такое на Земле сделать сейчас
точно не может. Ни корабль, ни роботов, как в фильме том..

..Светящиеся полосы раскручивались Беловым (сразу подметившим комбрига и, не
прерывая занятия, кивком поприветствовавшим его), всё быстрей и быстрей, превратившись
в гул рассекаемого воздуха. И выглядели как страшные в своей скорости «огненные круги и



восьмёрки» вокруг него.
Белов, до того практически стоявший на месте, и вертевший «огненные шашки» вокруг

себя, неожиданно начал движения, сплетённые теперь уже вместе с танцем «электрических
дуг».

Смертельное и завораживающее зрелище. Какие-то явно защитные движения, которые
он тренировал раньше, доводя скорость их выполнения до невозможной, превратились в
бесконечные повторения «уколов», выпадов, размашистых рубящих ударов под разными
углами и… уклонений! Белов очень высоко, почти на два метра подпрыгивал,
переворачивался через себя в прыжках, «перекатывался» из одной… фехтовальной(?) стойки
в другую.

Ничего подобного на Земле точно не было. По крайней мере с таким оружием..
Комбригу Чупрову, несмотря на свою авиационную «принадлежность», доводилось

видеть сабельную рубку кавалерийских подразделений. Век войны моторов постепенно
вытеснял прошлые боевые навыки, необходимые раньше, но как случилось так, что подобное
фехтовальное искусство сохранилось и у тех, кто пересекал бесконечную пустоту
космических пространств на удивительных корабля, подобных тому, что был у Белова?

Сейчас он выспросит у того. Надо ловить момент, пока чекисты и сам товарищ Молотов
не увезли тайного посланца чужих миров..

***
Было удивительным, но от Белова совершенно не пахло потом. Это после такой то

тренировки!
— Как ты, товарищ джедай, так умудряешься? Вон сколько изощрялся, тренировка такая

у тебя… суровая была. А сухой, как из постели тёплой после сна только что вылез.
Белов улыбнулся и разъяснил:
— Это была лёгкая разминка. Сродство с Великой Силой очень влияет на физиологию и

привычные возможности обычного человеческого тела. Особенно когда тренировки,
подобные той, что вы видели и… иные — не первые для одарённого. Чтобы начать… вонять,
мне пришлось бы увеличить нагрузку раз в двадцать. Прыгать не на высоту своего роста, а на
высоту 15-этажного дома и так много раз подряд.

Чупров осознал сказанное, подавил естественное недоверие, вспомнив всё, что уже
увидел и услышал раньше. И, заодно в его голове всплыло то, что он услышал вчера на
прощание от наркома Меркулова:

(«..Вы, Чупров, у нас лётчик. Моложе нас. Пост… занимаемый вами, попроще. С нами и
товарищем Молотовым, Белов всё равно держится… официально более что-ли. Наладьте с
ним, пока он тут, на аэродроме у вас обретается, контакт. Про авиацию там, корабли
межзвёздные… от гостиницы он отказался, но вы ег окак-нибудь обустройте, негоже послу
Ордена этого их и межзвёздного госдарства в условиях таких обретаться. Придумайте что-
нибудь, под отчёт деньги получите на это. Раз его корабль на Землёй теперь летает, в
интересах нашего генерального штаба… пока мы хотим его тут оставить. Он конечно,
бесшабашный, но СССР совсем не надо, чтобы он за линией фронта бегал, лично, как в
Белостоке своих оружием махал. По крайней мере, постоянно… Отношения с ним
товарищеские наладьте..»)

34 года самого Чупрова, конечно, тоже были не ровня с этим юным молодцом, но с
наркомом госбезопасности особо не поспоришь. Да и интересно было бы узнать, про
полёты, между звёзд.



И ещё — слова Белова в адрес эвакуированных детей, которых он назвал «первыми
советскими космонавтами», отчего-то сильно так взволновали Чупрова.

Товарищ Циолковский когда-то, лет десять-пятнадцать назад многих в стране советской
увлёк своими идеями исследования междупланетных пространств.

Ещё несколько дней назад это казалось Чупрову хоть и теоретически верным, но весьма
отдалённым будущим. И вот сейчас — он сам уже успел увидеть посадку с орбиты вокруг
Земли корабля, который может, по словам его пилота, летать аж до далёких звёзд.

Товарищ Меркулов прав… надо поспрашивать Белова. И про корабли, и пилотов таких
космических «фрахтовиков» и про фехтование и про многое иное..

***
— Это учебный световой меч. Им можно достаточно безопасно тренироваться. При

ошибке, максимум — будет ожог. С настоящим… такое не прокатит. Без руки или вообще,
без головы — в два счёта. Даже не обученные одарённые могут себе оттяпать, про обычных
разумных — вообще молчу.

— А не разумных? — несколько неловко пытается пошутить комбриг, смотрящий на
выключенный «учебный световой меч».

Лёгкое недоумение на лице Белова через секунду сменяется пониманием:
— Вместо термина «разумные» можете поставить «людей». Просто я уже так привык, в

Галактике живут — не только люди, а миллионы… я повторюсь — миллионы разных рас.
Некоторые их них — прекрасны, с нашей эстетической точки зрения, некоторые —
отталкивающие. Некоторые доброжелательны, некоторые — мерзкие. Но всех их объединяет
наличие разума и способность, в разной степени быть связанными с Великой Силой..

Комбриг кивнул, приняв объяснение.
— Товарищ джедай, пойдёмте в нашу столовую. Вы же, наверное проголодались, а у вас

есть даже нечего..
— А, есть с десяток стандартных рационов ВАР с собой… пока ваши в Кремле решают

— признавать мои полномочия как дипломата или нет, поесть хватит.
— ВАР?
— Великой Армии Республики..
— Ясно… - протянул комбриг. — хотя на самом деле ответ вызвал лишь новые вопросы.
«Великая Армия Республики» звучало внушительно. Важные сведения. С кем воюет или

против кого обороняется «Галактическая Республика», занимающая, по словам Белова треть
этой… Галактики… которая, по его же словам, состоит из сотен миллиардов звёзд? Какие
такие враги могут быть у такого мощного государства?

Впрочем, памятуя деликатное поручение наркома госбезопасности, заваливать
вопросами Белова он решил понемногу. И переключился на совсем непонятное.

— Вот меч этот… он же — учебный, так? А есть… боевые?
— Да. Без ограничения по мощности.
— Они действуют… на той «Силе», о которой, вы, Белов, всё время говорите?
Тот засмеялся.
— Нет же… чисто технологическая штучка, хотя и эффективная.. — Белов оглянулся и,

не увидев ничего лучшего, остановил свой взгляд на жестяной стене ангара, перевёл взор на
комбрига и, мгновение поколебавшись, добавил — Держите..

Он протянул «учебный световой меч» Чупрову:
— Активируйте, но держите крепко. Всё поймёте сами.



Предложение было неожиданным.
— Я? А… можно?
— Говно вопрос… простите… конечно, можно!
Крепко-крепко держа меч, комбриг нажал кнопку..
И, едва не пошатнувшись от неожиданности, чуть не выронил меч.
Вырвавшийся слепящий «клинок» упёрся в жестянку, оттолкнув назад комбрига.
Клинок не весил ничего, был плотным, а тоненькая стена — целой.
— А теперь выключите. И потрогайте стену в месте контакта..
Сделав что было велено, он осторожно коснулся стены одним пальцем.
— Чуть тёплая.
— Учебный меч же, я сказал.
— А… боевой… что смог бы?
— Даже резать броневые плиты… толщиной десятки сантиметров… через несколько

секунд… а-а… что в вашем хозяйстве не жалко?
Пока комбриг соображал «что не жалко» в пределах взора, Белов отнёс «учебные мечи»

обратно в ангар, в один из контейнеров, взятых им из трюма улетевшего на орбиту корабля и
снял со своего пояса один из «боевых» мечей.

-.. Вон то дерево, мы всё равно его собирались на днях спилить… - указал Чупров
джедаю на достаточно мощный одинокий тополь — ..недавно один из наших молодых
летчиков, неверно глиссаду… заходил на посадку, едва не зацепил выпущенными шасси
тополь.

— Легко… — тут же отозвался Белов и активировал «боевой» — ..вы спрашивали,
причём тут Сила, а я вам ответил — что меч — всего лишь эффектная и эффективная
технология… посему вот сейчас, в моей руке — источник чистой энергии… грубо говоря,
сфокусированный, сконцентрированный и закольцованный, из мощной энергоячейки. А
сейчас… - меч вырвался из его руки и, пролетев метров пять, стал… «сам по себе»
вращаться в метре над землёй. — .. а сейчас я контролирую эту технологическую штучку с
помощью своей одарённости… с помощью могущества Великой Силы..

«Огненный диск» вращающегося меча, повинуюсь чему-то невидимому, которое Белов
называл «Великой Силой» и которое предположительно «выходило» из его поднятой руки,
за одно мгновение пролетел до указанного комбригом Белову тополя и аккуратно, около
самой земли, срезал его… чтобы через другое мгновение вернуться выключенным(!) в его
руку.

А Белов, изящно принявший в руку «световой боевой меч», также изящно оттопырил
палец и успел..

.. заставить(!) падающий тополь зависнуть в воздухе!
-.. Вот сейчас… как и в случае с «броском Силы» в отношении меча, я использую

могущество Великой Силы, чтобы удержать ствол от падения.
— Она у вас… из пальца… выходит?
Белов хмыкнул.
— Ну… можно сказать и так. Но, на самом деле, это не обязательно. Он свел пальцы

вместе на рукояти меча и повесил его на пояс, опустив руку.
Срубленный же тополь по прежнему висел в воздухе, наплевав на закон тяготения!
-..Рука для одарённого выступает… неким фокусирующим и… целеуказующим

способом для… практического применения возможностей Силы — тоном лектора



провозгласил Белов — ..но, это, как видите — не обязательно. Я, затратив малую толику
своего внимания и концентрации, могу обойтись для контроля падающего дерева и без
пассов руками… куда ствол, товарищ комбриг? Могу и обтесать заодно, ххахаха. Кстати…
вы, товарищ Чупров, что-то там говорили насчёт столовой?

***
Столовая авиабригады. Столик полковника Чупрова. Он сам. И джедай.
-.. То есть вы, товарищ джедай, утверждаете, что… расу людскую расселили среди

разных звёзд очень давно?
— Больше ста тысяч, а скорее, сотни тысяч лет назад. Кто-то когда-то наведался на

Землю, может, даже и не раз… и… развели… как скот.
— Кто же такие… рабовладельцы и… скотовладельцы были?
— Старшие расы. И так называемые Небожители — одарённые огромной мощи,

исчезнувшие давно. О тех эпохах мало свидетельств сохранилось. На Земле — так вообще, в
лучшем случае — какой-нибудь рисунок… охрой там или ещё какой растительной краской
на стене пещеры в «каменном веке», в палеолите, говоря языком земных археологов.

— Ах да, вы же археолог сами… как вы, Белов туда, к звёздам, попали?
Называющий себя джедаем неторопливо доедает содержимое ложки с рисовой кашей из

второго блюда, смотрит прямо и пристально на полковника и чётко проговаривая слова,
извещает Илью Михайловича:

— Товарищ командир авиационной бригады! Я прекрасно понимаю недоверие тех
высокопоставленных лиц, с частью из которых я уже успел пообщаться. А также сомнения
других, подобных им… которые пока лишь наблюдают за мной издалека. Также я
предполагаю, что у вас и товарища Бельченко, сейчас есть задача — получить как можно
больше информации обо мне, в неофициальной, так сказать обстановке. Не надо этого
отрицать, я всё понимаю. Вы там… передайте… кому положено, что я попробую
максимально совместить свои дипломатические обязанности как представителя Ордена
джедаев, с желанием помочь военными способами СССР. Это всё. Что касается заданного
вами вопроса, я отвечу лишь то же, что и говорил двум наркомам и двум академикам —
через гиперврата, древний артефакт одной из старших рас и повторю, что что не имею пока
намерений раскрывать его местонахождение в виду его потенциальной опасности..

***
Поздний вечер 29 июня 1941-го. Кремлёвский кабинет Сталина. Он сам и нарком

иностранных дел Молотов.
-..Мы имели с ним днём, в Быково, весьма обстоятельный разговор на эту тему.

Дипломатическая практика, существующая у… известных стран на Земле, частично похожа,
а частично весьма отличается от взаимоотношений между планетами, входящими в эту
Галактическую Республику. По крайней мере, на данный момент мы никак не можем
проверить его слова..

— Значит… - не договорив, Сталин встал из-за стола и начал совершать привычный
ритуал — разламывая одну за другой несколько папирос «Герцеговина Флор» московской
фабрики N2 «Ява», набивал свою трубку табаком из них.

Молотов также привычно терпеливо стал дожидаться окончания ритуала, означавшего,
что Сталин принимает окончательное решение.

Вождь закурил и выдал своё окончательное мнение:
-..Значит, от нас вовсе не требуется установление дипломатических сношений



неизвестно с кем, желательно лишь признать его полномочия, как «специального
представителя Ордена и Республики»? Что же, на это мы можем пойти.

Именно тут Молотов вынужден довести до Хозяина то, что явно могло раздосадовать
того:

-..Но Белов, в конце нашего разговора оповестил меня вот ещё о чём… что в
дипломатической практике Республики не так уж и часты ситуации, когда Сенат
соглашается на установление отношений и, тем более на вхождение какой-либо планеты в
состав Республики в случае отсутствующей на планете единой, общепланетной власти.
Исключения, по его словам, редки.

-..Вяче, у нас нет подобных намерений! — резче, чем хотелось ему самому, вырвалось у
Сталина.

— Да, товарищ Сталин! — переключился на официальный тон Молотов и пояснил — ..
на доведении до вас данного обстоятельства настаивал сам Белов в нашем разговоре.

Сталин внимательно посмотрел на Молотова:
— Думаешь, набивает себе цену? Раз он тебе про эту… Мон Мотму говорил? И своё

знакомство с ней.
-..Трудно сказать — осторожно ответил Молотов. — по моему, ему всё равно. Он,

очевидно недоволен своим текущим положением..
— Да, мне уже докладывали, что не сидится ему. Мечтает своим мечиком махать…

комбрига авиационного… там, в Быково насчёт своих «мечей световых» просвещал утром.
Фокусы всякие с ними показывал.

— А что… товарищ Жуков говорит? — также осторожно поинтересовался
наркоминдел.

— В восторге полном. Я перед тобой с ним созванивался. Говорит — за полтора дня всё
текущее расположение немецких войск в пределах СССР с помощью средств аппаратуры
корабля Белова выяснили. Готовят противодействие по наиболее угрожаемым участкам…
Жуков, после всего того, что о возможностях Белова узнал, и того доверия, которое от
разведки небесной теперь имеет, уже мечтает его сбросить авиадесантным способом в
районе штаба какого нибудь немецкого, на направлениях главных ударов.

Глаза Молотова округлились и он встревоженно выразил опасения:
— А что, если убьют его? Или в плен попадёт?
-..Война дело такое… но он столько уже про возможности джедаев порассказывал, сам

я по связи «телевизионной» из Белостока видел как он мечом своим машет… пусть воюет,
раз шило у него в заднице и такой неуязвимый.

Сомнения, как видел Сталин, не оставили верного старого соратника, но спорить тот не
стал.

Ну да, дипломатический посланник, он же диверсант-боевик… дело то неслыханное! С
другой стороны… вот кто мог представить, что такое вообще возможно? Государство
межзвёздное… из миллионов обитаемых планет… джедаи эти и «Великая Сила» эта их. Тут
Капица что-то интересное говорил про идеи Вернадского из 20х про «ноосферу». Сталин
сам вспомнил про какое-то «Единое», о котором толковали философы Платон и Плотин.
Может это то, про что излагает этот «джедай» с русской фамилией? Чёрт ногу сломит…
одно радует и пугает одновременно — утром Белов обмолвился комбригу тому из авиации
погранвойск, что «дроиды» сообщили ему с орбиты, что «пики гипершторма спадают» и до
восстановления «возможности гиперперехода — не годы, а месяцы».



Чем закончится всё это? И если всё, что он говорит про Республику и Орден — правда,
то кто явится вскоре в СССР, на Землю?



Глава 18 — Властители Земли. Эпизод II 
Слушаю: Комиссар — Наше время пришло (альбом «Наше время пришло», 1991)
Глава 18 — Властители Земли. Эпизод II
Блоггер головорежущий. Запись номер 72 — прелюдия
Не знаю, было ли достаточно неожиданное предложение, полученное от самого Жукова

его инициативой, или сие является хитрым замыслом некоего покуривающего, легендарного
и живущего в эти времена советского диле… тьфу, лидера;-) решившего устроить стресс-тест
много о себе понимающему «посланцу звёзд», гм… «послу мира» (мда..). Короче, или
начальник советского Генштаба или вождь в Кремле «толканул в жизнь» соответствующий
план, но… в общем, официальное признание я получил после завершения одного дела. И
именно «по горячим следам» я набираю эту и кучу других записей в своём дневничке,
описывая более ранние события.

Дельце было кровавое, прямо скажем, с неаппетитными подробностями в виде
лопающихся черепов и всего такого прочего.

Зато — надеюсь, немцы (по крайней мере те, кто в курсе) сейчас начинают под себя
ходить при виде чувака с «огненным мечом» и «ангельским личиком».

Я думаю, «Мамочка Абелот».. если бы видела такое, точно была бы довольна.
А… может и видела… я не очень то за эмоциями следил, когда в раж вошёл. Сила

только знает, что она через связь в Силе чувствует.
Да и некто ДС, только понимающе и довольно усмехнулся бы и изрёк что-то типа

«хорошЁ, хорошЁ..», случись ему всё это пронаблюдать.
Прекрасно, что в моём Ордене моих же… излишеств не видят.
Ненависть к германским фашикам — это, видимо, генетическое. Хорошее чувство.

Чудесное. И я очень сомневаюсь, что стороны Силы тут причём.
Только тем и отмазываюсь в своих глазах.
У меня всегда есть зачётные отмазки.:-)
Я хорош. Я безумно хорош..
Ой, чё за фигню я только что наколотил по голоклаве?? Ладно, пусть будет… раз уж из

«внутренностей души» само собой вырвалось. Когда нибудь, Мерили, Риду и мои, надеюсь,
многочисленные потомки прочтут, какой и вовсе то не добрый Андрюха Белов на самом
деле, хехе..

***
..Разговор с Молотовым, который задал мне много каверзных вопросов (по дипломатии

и не только), а я на ходу строил изысканную защиту в стиле — «..наш Орден имеет в своём
составе около 100 тысяч разновозрастных и разнорасовых рыл, каждого из которых Сила
одарила абсолютно разными талантами, посему — уважаемый Вячеслав Михайлович, я не на
все ваши вопросы могу дать квалифицированный и подробный ответ..», завершился уже
ближе к вечеру. После чего, как якобы доверительно, а на самом деле, как подсказывало мне
разглядывание в Силе ауры наркома иностранных дел СССР — абсолютно сознательно
заявил мне Молотов — «он отправляется в Кремль..»

Линия моей «защиты» в духе — какой такой спрос с «археолога и диверсанта-
головореза в отставке?», позволила мне выкручиваться там, где я мог ляпнуть что-то,
дискредитирующее Орден и Республику, либо тупо плавал в дипломатической



терминологии. Но основное, вынесенное в своё время (чуть-чуть из уплывшего в Иллюзии
Силы «ЗВ-канона» и из подробных пояснений Риду на основе документов о законах и
подзаконных актах Республики во время ученичества) насчёт устройства величайшего
галактического государства, я изложил Молотову хорошо уверенным тоном:

.. Вскоре тут, на Земле, распространяющееся «само собой» знание о разумной жизни за
пределами Солнечной Системы, могуществе и многочисленности обитаемых планет и
разнообразии рас на них, как и сведения об опасностях от контактов с пришельцами, часто
могущими быть абсолютно чуждыми по своим этическим соображениям и моральным
принципам, известным нынешнему, даже воюющему между собой «земному» человечеству,
могут вскоре подтолкнуть глав земных государств к пониманию «полезности» идеи о
переходе под защиту Республики. Не возражая против данной идеи в принципе, а даже
одобряя и поддерживая её (конечно же, в случае, если она возникнет и это желание будет
всеобщим и добровольным), я, и как урождённый на Земле, и как представитель Ордена,
обязан предупредить как руководство СССР, так и (впоследствии) других земных держав о
том, что:

а) Земля точно НЕ сможет попасть в состав Республики до тех пор, пока на Земле не
будет единого правительства (хотя бы формального). Возможность попасть в состав
Великого и Свободного Галактического образования, позволяющего взаимодействовать
множеству рас, не нарушая их самостоятельности, к сожалению, и в случае «единого
земного правительства» НЕ будет гарантирована. В возможности единения на Земле, я пока,
если говорить открыто, сомневаюсь, учитывая известные мне конфликты идеологического и
иного плана между основными земными державами.

б) В отношении же условно «объединённой Земли» нет никакой гарантии, что её
примут в состав Республики. Это грустный факт, о котором я вынужден предупредить сразу.
Республика ныне, несмотря на всю её просвещенность и стремление к соблюдению,
поддержке и распространению в Галактике высоких гуманистических идеалов — древнее,
крайне могущественное и при этом весьма забюрократизированное, фактически
конфедеративное и рыхлое государственное образование, склеенное из множества часто
абсолютно противоречивых в отношении друг друга рас и интересов их правящих классов.

в) На Земле должны понимать, что устойчивость и мощь Республики зиждется на
технологическом и численном превосходстве населения так называемых Центральных миров
и преимуществах их огромных и требовательных торговых рынков. В т. н. «Центральных
мирах» находится почти все из числа «планет — основателей» Республики.

г) Могущество Республики и её влияние поддерживается Орденом Джедаев, который
рассматривает её как самое передовое и гуманистическое государство. Сам же же Орден,
всеми доступными ему возможностями гасит конфликты, неизбежные при имеющемся в
Галактике количестве рас и числе мощных промышленных, идеологических и религиозных
группировок..

Я продемонстрировал на голопроекторе личного датапада Молотову карту
распределения плотности населения обитаемых планет Республиканской и остальных
частей Галактики, за исключением Неизведанных Регионов, о которых мало что известно. И
снова указал на место Солнечной Системы в них..

Оценив переведённые мной на русский числа населения основных, самых развитых
планет центральных миров и относительно немногих подобных, сосредоточенных в районах
основных галактических гипермаршрутов, Молотов покачал головой.



— Весьма ценная информация для нас. Благодарю..
Ну что он ещё мог сказать? Дипломату положено говорить комплименты собеседнику:-)

Я же ему так, общие сведения рассказываю пока. Ввожу, так сказать, в курс дела.
***
Очевидно, мой подробный рассказ о том, что знает, в принципе любой рыцарь в Ордене

и большинство не совсем уж ленящихся падаванов, поверг советского наркома иностранных
дел в тяжкие раздумья.

Я понимаю его. До него наконец по настоящему дошло, какое (точнее, никакое!) место
занимает Земля в галактическом доме. Уверен, он теперь донесёт сию инфу до Сталина
более выпукло и образно:-)

Свой рассказ я продолжил информацией о Сенате — теоретически высшей власти
Республики.

Аккуратно лавируя между ненужной (с политической т. зр. «текущего момента
рекламирования с моей стороны») критикой устройства Республики и искренним
нежеланием скрывать существование огромных промышленно-банковских агломератов как
Центральных миров, так и главных планет за пределами Ядра (наподобие находящегося во
Внешнем Кольце Муунилинста Межгалактического Банковского Клана), фактически
управляющих Республикой через (чаще) лоббистов в околосенатских кругах или (таки реже)
продажных сенаторов, я дал понять советскому наркому иностранных дел об изнанке
красивого демократического облика Республики, вызвав у него понимающую усмешку.

Да. Прозрачные намёки о сути самой большой галактической государственной власти
очень хорошо сложатся с видением мира на Земле сталинских большевиков..

Им всего лишь нужно будет провести масштабирование… а так… «всё как у нас на
Земле»..

Другое дело, что «перспективы рабочих революций» на просторах ДДГ очень
туманны… но я дипломатично удержал своё мнение по сему вопросу при себе:-)

Разумеется, я всячески превозносил свою обожаемую организацию одарённых, лишь
позже мельком посетовав на малую численность нас, джедаев. И пояснил наше нежелание
как либо радикально изменять текущее положение дел:

-..Товарищ Молотов, Орден Джедаев, несмотря на его высокие нравственные нормы,
часто старается избегать непосредственного вовлечения в политические баталии, стараясь
не растрачивать свои, хотя и большие, но небеспредельные возможности на суету дней.
Высший совет, в своих решениях сосредотачивается на главных угрозах миру в галактике и
ориентируется на Волю Силы… как бы это Вам, товарищ Молотов не звучало странным… с
позиций диалектического материализма… да, я правильно сказал?

Очевидно, у Молотова имелось желание поспорить на эту тему, но, видимо, он сам себя
ограничил в ненужных и потенциально конфликтоносных дискуссиях с «важным
союзником».

— Чтобы вы понимали… Орден способен… и даже пресекает физически идущую во
вред расам Республики и Галактики деятельность любого сенатора и любого, даже
сверхбогатого и сверхвлиятельного разумного… но для наших действий нужны всегда
твердые доказательства. А часто, к сожалению вынужден признать, силы правопорядка не
замечают происходящего, либо вообще — коррумпированы. Орден предпочитает
внимательно наблюдать, вмешиваясь только тогда, когда случаи совсем уж вопиющи и
Республиканская Юстиция точно бессильна. К счастью, за последние полтора десятка лет



было принято решение о восстановлении приличных армейских сил центрального
подчинения, так и увеличения ассигнований на космофлот Республики, что значительно
облегчило деятельность джедаев, которые получили для своих, ранее только… точечных
акций, военную поддержку, как было тысячелетие и ранее назад. Ордену, при поддержке
части… скажу вам прямо — промышленников, заинтересованных в армейских заказах, с
большим трудом удалось продавить эти решения через Сенат. Сие — последствия многих
порядков последней тысячи лет в истории Республики и Ордена. Котороые мы с трудом
пресекли, в том числе и то, что было названо «возвышением сенатора Палпатина».. впрочем,
это уже… детали, пока не интересные вам.

Я вкратце разжевал ему то, что случилось с Республиканскими и Орденскими устоями
из-за кровавых войн «времён Руусана».

-..Ныне мы рассматриваем ограничения этой тысячи лет как частично неверные, из-за
чего наш Орден многое утерял и с трудом справлялся со взятыми на себя обязанностями..

Вернувшись к земным перспективам, я прямо заявил Молотову, что на Земле могут
«думать о себе что угодно», но, как урождённый здесь, заинтересованный в благополучии
колыбели человеческой расы и имеющий некоторое понимание происходящего в Галактике,
должен предупредить — без защиты Республики Земля может стать лёгкой жертвой… да
много кого..

И именно тут я довёл до него суть своих «рекламных речей»:
-..Но, Земле, к сожалению, придётся привлекать к себе и заинтересовывать в поддержке

своего желания вступить в Республику. Для поддержки этой идеи в сенатских кругах,
которые с каждым новым членом республики всё больше противятся её дальшнейшему
расширению, потребуется приложить много сил. Я понимаю, товарищ Молотов, все ваши
сомнения в моей уверенности о том, что «на Земле захотят..».. уверяю вас, захотят! Особенно
когда представители Земли побывают на Корусканте и вникнут глубже в то, что я столь
кратко вам сейчас излагаю. Да, сейчас идёт война с германским расистским режимом и она
занимает все ваши помыслы… я всё понимаю. Но чем раньше вы осознаете сами то, что я
довожу до вас, тем будет лучше для Земли.

В целом, я был предельно честен. Во первых, Земля — моя родина, во вторых, уже с
позиции меня как состоящего в Ордене джедаев, земляне должны иметь полное понимание
и не испытывать никаких иллюзий в отношении галактических нравов.

***
Товарищ Молотов попробовал сперва прозондировать и нажать на мою некую «личную

заинтересованность» в некоем теоретическом пока вступлении Земли в состав Республики, а
затем, «чисто в порядке общего понимания», поигрался с мыслью «во что сие может
воплотиться?»

Да, да… скиллы дипломата у него прокачаны, не в ущерб идеологии, но и ею не
ограничены.

Он ни капли не верит мне. Взгляд в Силе на его ауру отчётливо выделяет такое чувство,
как недоверие. Очень жаль… я говорю всё от чистого сердца. И мной движет
исключительно забота о судьбе Земли.

Разумеется решать это будет не Молотов. И даже не один Сталин..
Тому придётся выходить на, как я понимаю, Рузвельта и Черчилля и договариваться…

если все трое не встанут в позу, какие они крутые.
У меня не было головизионных кадров с жертвой Вишейта — Нафемы. Как и тех ныне



цветущих и полных жизни планет, которые разрушила бы Империя Сидиуса с её
многократными случаями планетарного геноцида… это всё ушло навсегда (я надеюсь) в
Иллюзии Силы, но… и без них было что показать. У меня на датападе были некоторые
исторические записи с поверхностей планет, которые… в общем у которых судьба была
хреновая. И того, что было хуже… остатки, скажем так.

Афрадес,
Туманность Вултар,
Катарр,
Малакор 5,
Палава,
Остатки города цивилизации илайинов на Полис-Массе,
С огромным трудом восстановленный за тысячелетия Телос 4,
Шадда-Би-Боран
***
Молотову же я ответил прямо на другой вопрос, когда он закончил мягко пытаться

выудить из меня «зачем мне лично такое стремительное рекламирование идеи вступления в
Республику?», и переключился на абсолютно теоретическое обсуждение «что, если, то что
для этого надо? Чем привлекать?»

-..Чем? Пока я даже не знаю чем. Но вы все должны знать — у всего есть цена… но мой
совет, если он вам нужен, пока такой — думать уже сейчас о присоединении к самому
цивилизованному галактическому сообществу, ради блага всех живущих на Земле. Со своей
стороны я обещаю всяческую поддержку, особенно ради победы над Гитлеровской
Германией, но я — всего лишь обычный джедай. Не магистр, не мастер. Обученных
взрослых джедаев (не младших джедаев — падаванов и юнлингов, не мастерского и не
магистерского ранга) в Ордене примерно несколько десятков тысяч, включая менее десятка
тысяч рыцарей — т. е. специализирующихся на боевых искусствах. Хотя все джедаи
обучаются минимальным (с нашей точки зрения) подобным навыкам и действиям со
световым мечом, как оружием, максимально подходящим для подобных нам… Лично у меня
есть очень высокий, отчасти номинальный и формальный пост в структуре Космофлота
Республики, введённый за большую услугу, оказанную в своё время Республике. —
«ответственный за координацию и исследование новых гиперпутей..».

— Какова… если это не тайна, была эта услуга?
— По воле Силы, мне удалось отыскать утерянный флот с экипажами, погибшими от

вируса. Флот был с автоматизированным управлением и совершил прыжки по неизвестным
координатам. Он состоял из… грубо говоря земными аналогиями, двух сотен линкоров. Как
вы понимаете, утерянные и брошенные в Галактике корабли такого класса… - я не стал
продолжать фразу.

Молотов оценил. Он прекрасно понимал, что такое 200(!) линкоров, пусть и в
специфике земных морских флотов. Я же подвёл итог:

-..В целом, если Сила позволит мне пережить моё участие в войне против Гитлеровской
Германии, и когда стихнет гиперпространственный шторм, мне придётся занимать более…
нейтральную позицию по отношению к происходящему на Земле. Быть полностью в рамках
каноничного образа представителей моего Ордена… Но, в случае, если я останусь… среди
живых, то ряды противников СССР я не пополню ни под каким видом. Так и передайте
высшему руководителю страны и коммунистической партии..



***
А на следующий день, с утра 30-го июня — я снова оказался в стенах советского

генштаба. Мне предложили, лично САМ Жуков предложил (словосочетание «Маршал
Победы» и фамилию которого таки вынес со школьных уроков «канувшего в никуда моего 21
века» такой раздолбай, как я).. Товарищ пока что не маршал, но товарищ генерал армии,
впечатлившийся тем, что шло непрерывным потоком с геосинхрона, с моего «Бродяги» от
астродроидов в лапки подчинённым Жукова, от так сказать, на новом уровне доверия в
отношении меня, выдал предложение и идею — «поработать называющему себя джедаем-
диверсантом по профилю..»

Ну да, ну да, назвался профессиональным убивцем — диверсантом с до сих пор слабо
представимыми на Земле (тут насчёт канона ЗВ и про «джедаев и ситов» никто не в курсе..),
показал возможности своего корабля, показал личные скиллы в резне в Белостоке, значит —
иди и убивай во славу Советской Родины!

И не скажу, что это у меня вызвало отторжение. Ощущение творимой Силой и мечом
справедливости конкретно так сносит все сомнения.

А в этом случае их и не было. Я и пошёл. Точнее полетел… в составе ночного
авиадесанта на ТБ-3, ночью с 30-го июня на 1-е июля 1941-го года..



Глава 19 — Крушить, ломать и рвать на части 
Слушаю: Sabaton — Defence of Moscow (кавер в альбоме «Defence of Moscow», 2021 на

оригинал от «Радио Тапок»), Sabaton — Dreadnought (альбом «The War to End All Wars»,
2022)

Глава 19 — Крушить, ломать и рвать на части
Раннее утро 30 июня 1941-го. Москва. Здание бывшего «Дома Апраксиных» в

Антипьевском переулке. Генеральный штаб РККА. Заместитель начальника
разведывательного управления Генерального штаба РККА генерал-майор Рубин Иосиф
Григорьевич.

.. Товарищ Жуков, оставив меня с Беловым, ушёл в оперативное управление. Контрудар
механизированных корпусов Юго-Западного Фронта в направлении Дубно, несмотря на
многообещающие первые результаты, похоже, после первоначального встречного танкового
сражения, окончательно завяз в обороне подтянувшихся германских пехотных дивизий.
Первоначальный успех, когда удалось нанести большие потери 11-й танковой дивизии
вермахта, развить не удалось. И сейчас, вырвавшиеся вперёд силы наших мехкорпусов, судя
по поступающим докладам из штаба фронта, подтверждаемые периодическим сбросом к нам
в генштаб «пакетов информации» с устройств заатмосферного наблюдения на корабле
Белова, по которым мы имели даже более чёткое представление о текущем
местонахождении наших контратакующих частей, чем подчинённые Кирпоноса, уже сами
были вынуждены прорываться обратно к своим!

Мне же предстояло сейчас, лететь вместе с Беловым на аэродром около Брянска, где на
месте, довести все детали задуманного до тех, кто отправится вместе с ним в крайне
рискованную, но многообещающую операцию.

Жуков сейчас изложил Белову лишь общий замысел того, что появилось у него в голове
после изучения и анализа новых сведений с околоземной («геосинхронной
высокоширотной», как говорит пришелец со звёзд) орбиты. За подробности и согласование
действий с теми, кто будет десантироваться с Беловым, отвечал я..

***
(Поясняющее отступление от автора)
К 30 июня 1941-го года новой истории больших отличий, по сравнению с ушедшим в

Иллюзии Силы прошлыми годами Земли Белова, которые он помнил как «Великая
Отечественная война», особо не произошло.

Благодаря непосредственно личному участию джедая, удалось сделать следующее, чего
не было в «другом прошлом»:

а) Белов, хаотично передвигаясь 27-го числа по улицам Белостока, в схватках «лицом к
лицу», уничтожил и тяжело ранил около трёх сотен германских военнослужащих охранных
частей.

б) В предыдущие же дни ему удалось, действуя в режиме «свободной охоты», сбить 50+
немецких самолётов (заодно ликвидировав практически все их экипажи, не успевавших
покинуть летательные аппараты с парашютами из-за их быстрого и полного разрушения в
воздухе) и несколько снизить этим давление от люфтваффе на отступающие в беспорядке на
восток из Белостокского выступа советские части бывшего ЗОВО (ныне — Западного
фронта), благодаря чему, до того, как клещи двух немецких танковых групп сомкнулись в



районе Минска, смогли вырваться из формирующегося котла на полтора десятка тысяч
советских войск больше, чем в «тот раз». В котле же, который сейчас немцы смогли рассечь
на западную и восточную части, было не на ~15 тыс советских войск меньше, а на 10. Ещё
около 5 тысяч советских бойцов и командиров «дополнительно» ныне были «в живых, но в
котле» из-за того, что удары сил люфтваффе по ним несколько ослабли.

Ради помощи к прорыву к своим — остававшихся в котле разбитых и деморализованных
дивизий и отдельных частей 3-й, 4-й и 10-й армий бывшего ЗОВО, Жуков, за пару дней
полностью осознавший истинное положение на фронте, определивший самые опасные места
на нём, и находившийся под впечатлением от личных возможностей Белова, сформировал в
своей голове идею — решив бросить того в невозможную и самоубийственную для кого-
либо иного миссию… на которую (хотя начальник Генштаба изначально сомневался в
получении разрешения!) он получил «добро» из Кремля!

Но не только ради этой цели! Начальник советского генштаба задумал одним выстрелом
зацепить две цели!

Прорвавшиеся тем временем уже восточнее Минска немецкие танковые дивизии
танковых групп Гота и Гудериана ещё не получили большого пехотного подкрепления.
После замыкания котла в районе Минска дивизии Гота были сориентированы фон Боком на
цель — Борисов, а силы Гудериана на захват плацдармов за Березиной. Но темп их
продвижения на восток и к переправам через Березину затормозился на один день по
сравнению с прошлым Белова!

Именно там была вторая, ещё более важная цель предстоящей боевой операции
тактического «ultima ratio», которым ныне располагало советское командование. Этим мега-
доводом — малоуязвимым и очень мощным и подвижным боевым супер-юнитом выступал
лично Белов. Который «подкреплял» намеченный ночной удар трёх полков
Дальнебомбардировочной авиации.

Стратегический же «ultima ratio» — уже работал на геосинхронной орбите, снабжая
генштаб РККА фантастически оперативной разведывательной информацией насчёт
дислокации вражеских, да и своих сил на линии фронте и в его тылах по обе стороны линии
боевого соприкосновения.

Ещё одним важным итогом стало то, что никаких оргвыводов чуть позже насчёт уже
отстранённого командования Западного Фронта не было принято. Разбирались с Павловым
и другими позже, без арестов и не столь жестоко. Новые командующий Западным Фронтом
Ерёменко и начальник штаба Маландин (посланный из Москвы начальник оперативного
управления генштаба) также (как и в прошлом Белова) уже взяли дело в свои руки «на
месте», а оперативное и разведывательное управления Генштаба РККА, владевшие ныне
лучшим пониманием местоположения своих и германских частей, благодаря космической
разведке, напрямую передавало более верные (чем в «прошлой истории») распоряжения
всем оставшимся частям Западного Фронта, с которыми была радиосвязь напрямую и через
штаб фронта!

На 30-е июня 18-я танковая дивизия вермахта подошла к Березине в районе Ново-
Борисов, а 3-я — в районе Бобруйска, к которому подошла днём ранее, но встала изначально
в 16 км от города из-за закончившегося топлива. Оба передовых немецких соединения
начали наводить переправы через эту реку.

Собственно говоря, обороны Бобруйска не было. Как и во многих местах БССР, местные
партийно-советские власти трусливо бежали, не оказав даже минимального содействия



РККА и даже не занявшись тем, чем было положено — эвакуацией. Немцам было оставлено
всё — вплоть до ценностей Госбанка! Не была взорвана электростанция, на складах в старой
крепости оставались боеприпасы и ГСМ, остался цел бензиновый склад на аэродроме.

Существовавшие в Бобруйске мосты на восточный берег были взорваны нашими
войсками, которые проходили из разряда «с бору по сосенке», но под командованием
генерала Поветкина готовились к обороне на левом берегу. Немцы же из состава 3-й
танковой подтягивали в район Бобруйска оставшиеся силы дивизии, ибо сам город
захватывала изначально только боевая группа 3-й танковой дивизии из состава
мотопехотной роты и двух танковых взводов под командованием гауптмана Аудоша!

Немцы, потерявшие целый день, также «пощупали» советскую оборону, но уже только
30-го и смогли захватить и удержать небольшой плацдарм на левом берегу. Полноценный
прорыв через реку был намечен на 1-е.

Но космическая разведка и целеуказание и «один день» не только спасли жизни многим
нашим из числа отступающих из «котла», но и также позволили НЕ случиться одному
отчаянному, но малоудачному решению, о котором писал в своих воспоминаниях Симонов.

Да. Те три полка на ДБ-3 и совсем медлительных гигантов ТБ-3, которые в «первый
раз» сгорали без истребительного прикрытия днём 30-го, штурмуя под атаками около сотни
немецких BF-109F из состава 51-й истребительной эскадры Вернера Мельдерса переправы
через Березину, в этот раз действовали по иному, да и уже многие асы из 51-й эскадры уже
неудачно и фатально для себя встретились к тому времени над белостокским выступом с
неизвестным дисколётом, о причине исчезновения которого (как и причине более раннего
появления) вовсю гадали в разных высоких немецких штабах и передавали сплетни как в
вермахте, так и в люфтваффе.

Самолёты же трёх советских дальнебомбардировочных авиаполков, ведомые
обученными и опытными экипажами, способными к «полётам по приборам», нанесли
весьма удачный массированный ночной (с 30-го на 1-е) удар по месторасположению 18-й
танковой, готовившейся на следующий день к форсированию водной преграды!

На следующий день (точнее ночью с 1-го на 2-е) их целью должна была стать и 3-я
танковая вермахта, хаос и замешательство в тылах которой предполагалось заранее внести
действиями Белова, которого подстраховывали и поддерживали почти три десятка
обученных и экипированных бойцов из состава 214-й советской воздушно-десантной
бригады, основная часть которой (свыше тысячи человек) с 28-го уже действовала в тылах
наступающих немцев в районе Старых Дорог, между Слуцком и Бобруйском, проникнув туда
в условиях отсутствия сплошной линии фронта на автомашинах и присоединив к себе около
трёх тысяч бойцов из 121-й стрелковой дивизии.

Идея, с выброской прямо в район тылов 3-й танковой, конечно, была отчаянная и,
несмотря на несколько относительно удачных «в ином ходе времени» подобных ударов
советских малых диверсионных сил, в этот раз с ним прыгал в ночной бездне тот, кого вела,
поддерживала и наделяла невероятным могуществом Сила..

..А с орбиты вседиапазонный прицельно-навигационный комплекс «Бродяги
Философа» исправно снабжал офицеров оперативного и разведывательного управлений
советского генштаба сведениями о местонахождении немецких сил..

***
Капитан Мыльников. Из воспоминаний, которыми он делился с сослуживцами из 214-й

ВДБр во время новогоднего застолья за встречей 1942-го, уже после окончания ВОВ и тех



откровений, которые только-только переварили все жители колыбели человеческой
цивилизации..

..Сергеич, ты не поверишь, я в самом начале войны видел этого джедая, почти сразу
вскоре после того, как он на Землю прилетел..

— Брешешь же..
— Даже повоевал вместе, когда вы за линией фронта отбивались.
— Ну рассказывай..
— Конечно расскажу. Сразу говорю, что все слухи, что про джедаев — правда, сам

видел! Наша же 214-я уже несколько дней была в бою. Мы же, почти три десятка кадровых,
находившихся по разным причинам вне пределов части в момент выхода на боевое задание,
тогда собрались в Пуховичах, в ППД, ожидая распоряжения из штаба 4-го десантного
корпуса нашего бывшего округа, ныне фронта. И оно последовало от самого комкора Жадова
с КП, который тогда находился где-то в районе Березино. Ну ты же помнишь, что его перед
самой войной к нам из кавалерии комкором назначили? Так вот, я тогда ещё и удивился — с
чего это какому-то тогда лейтенанту сам генерал-майор распоряжение передаёт? Ну, думаю,
он с кавалерии, со Среднеазиатского округа, с парашютом ещё не разу не прыгал, вот и сам
лично отставших собирает, мало ли какие там у них порядки в кавалерии были? Позже то я
понял, что его с Москвы уже настропалили… а тут 214-я наша в бою, остальной корпус вот-
вот вступит на Березине. А Москва три десятка опытных запрашивала, аж из самого
генштаба требовали. Мы и подвернулись. Нас в Брянск, на аэродром отправили.
Специальное задание — как заявил мне прилетевший на СБ генерал-майор из генштаба,
Рубиным Иосифом Григорьевичем представился. Я, как старший по званию из всего
оставшегося в ПДД личного состава бригады и командовал собранным взводом. Прилетел же
Рубин не один, а с джедаем тем самым, Беловым!

— Ври, да не завирайся… — с усмешкой заметил Шинкарёв, сослуживец Мыльникова,
такой же сейчас уже капитан, а тогда, в июне — лейтенант.

— Красную Звезду… - набычившись, ткнул в свой орден Мыльников —..мне за то дело
дали… - и продолжил рассказ:

— Я тогда, когда первый раз выслушал Рубина, подумал, что всё, не вернёмся, на смерть
посылают… на второго после внимание обратил… что за пижон характерный с ним
прилетел? Это то ещё кто? Волосатый такой… если бы не рост и плечи широкие, вообще мог
бы издалека за девку смазливую и рослую очень принять… ладно, слушаем дальше. Генерал-
майор показал нам карту. Немцы, говорит, тут и тут Березину утром или днём форсировать
будут. По первым… есть кому отработать… а ваша задача — в тылах в другом месте
пошуметь… тебе ясно лейтенант? С ТБ-3 вас высадят. Товарищ с вами прыгать будет и
поможет вам, точнее, он работать будет, а вы — его указаниям подчиняться. Вопросы есть,
лейтенант? Вопросов, у меня конечно, глядя на этого фрукта, что с генерал-майором
прилетел, у меня, конечно, выше крыши было. Это то сейчас мы все… и про мечи
джедайские и про Силу эту их слышали, а тогда никто ничего не представлял подобного.
Смотрю на типа и зло такое разбирает — зачем нам этот фрукт? Что он может? Спрашиваю
Рубина, как бы забочусь о деле — товарищ то, мол, с парашютом, хоть раз в жизни прыгал?
Генерал на мгновение стушевался и взгляд свой, на типа перевёл и уточняет у того: — вы,
товарищ рыцарь-джедай, сможете за день парашют освоить? Товарищи авиадесантники вам
пояснят, что к чему. тут я понял, что над пижоном этим у генерал-майора власти никакой
нет и происходит что-то совсем непонятное. Ещё подумал что за «рыцарь-джедай» такой?



Он что, не наш, не советский?
Мыльников налил из графина себе стопарик водочки и, не чокаясь и не приглашая

никого залпом хлопнул, пробормотав… - рассказываешь чистую правду, никто не верит…
чёрт, а вы ещё толком то ничего не слышали!

— Давай уж дальше, не томи… - поддержал сердящегося рассказчика третий
сослуживец, совсем недавно вернувшийся из госпиталя Сонин.

-.. Пижон этот, смотря на нас, тихо переговорил о чём-то с генерал-майором, тот отдал
нам и лётчикам с ТБ-3 из 1-го ТБАП-а, с основного и резервного самолётов, команду и
отправился на КП аэродрома. Тип стал ходить туда-сюда перед строем и так нас
разглядывать пристально. И смех, и грех, и умирать неохота. Я думаю — вот нелёгкая клоуна
принесла… война же, кто такой тут форсит? Чего вокруг него целый генерал-майор из
генштаба лебезит? И тут тип останавливается перед мной и вежливо так интересуется — вы
ведь лейтенант Мыльников? И вы… командуете… всеми ими? — и проводит рукой в
направлении строя. У меня настроение ещё ниже упало — всё с типом понятно, штафирка,
как есть штафирка. Не, ну а чЁ? — он обвёл взглядом собравшихся — ..я же тогда не знал
про Силу ничего, да и вообще, про то, что тот со звёзд прилетел. А то, что он штафирка — он
сам признался позже, что Орден у них… философский, во!

Народ вокруг дружно засмеялся. Рассказ выходил знатный. И Мыльников, почувствовав
одобрение сослуживцев, приободрился и продолжил рассказ о том, что видели только он и
без малого три десятка остальных участников того десанта..

***
-..Он задавал вопросы, а я ему, всё как есть, без поддёвок, между прочим, рассказывал.

И пояснял. И чем больше мы говорили, тем больше он хмурился. Я своим дал команду
готовится к выполнению, и стал его обрабатывать. Шальная мысль у меня всё вертелась, а ну
как сдрейфит, хоть без него умирать веселее будет, чем пижона тащить с собой. Или вообще,
задание отменят! А он всё слушал меня и лётчиков из основного экипажа. Ничего от него не
скрывали. Ему я как есть высказал начистоту… ни то — что прыгать с парашютом мы его за
полдня не научим, ни то, что десантированию из ТБ-3 тоже учиться надо — через ту же
кабину стрелков вылезти надо ещё суметь, да на крыло и с него уже… а до земли —
полкилометра или даже километр. На пальцах немного ему пообъяснял, что к чему. Я тогда
совсем обрадовался, думаю — всё, стух штафирка, неглупый оказался и понял, что обосрётся
ещё в самолёте. Смотрю, пилоты — улыбаются, поняли, что к чему. А он на них
переключился и наседает, расспрашивает, до какой высоты могут снизиться ночью, какая
посадочная скорость, на какой скорости могут снижаться, с каких высот бомбят и прочее.
Упорный оказался. Снова думаю, чтобы отписку какую соорудить или ещё что. Вообще, дело
непонятное, конечно, Война идёт… а тут цирк какой-то… и тут он как выдаст!

— Давай, не тяни резину… - совсем уже заинтересовано стали уточнять и торопить
талантливого рассказчика, аккуратно выдерживавшего положенные паузы, слегка поддатые
собутыльники-сослуживцы.

— Он смотрит на меня и выдаёт так насмешливо: — я ощущаю в вас. всех… сильное
недоверие. Чтобы снять вопросы, предлагаю небольшую демонстрацию. Делает пару шагов,
как бы разбегаясь и как сиганёт вверх… как кузнечики, да! Все видели, как обычные
кузнечики относительно своих размеров прыгают на какую высоту? Вот и он так. Метров на
50. Я даже не успел охнуть, глазами, только, как экипаж ТБ-3, зырк в верх, а он там
перевернулся через себя и падает обратно… я подумал, ну всё, не знаю, как взлетел, но



сейчас — точно разобьётся! Как с парашютной вышки же… только без страховки. И тут вот,
перед землёй, что — то затормозило его. И он мягко так на ноги приземлился… и всё! Стоит
и смотрит на нас, улыбается. Тут все, кто рядом с ВПП был — и мы, и наши из 214-й и
техники и лётчики, рты пооткрывали только. А ему всё равно, стоит, ждёт просто. Тут
командир экипажа бомбардировщика, справился с удивлением пораньше меня и у товарища
кузнечика этого спрашивает:

— Вы, товарищ, простите, не помню, как товарищ генерал-майор вас назвал… конечно
фокус удивительный показали и я не знаю, как вы это делаете, но прыгать без парашюта
ночью, по моему, самоубийство.

— Да. Для всех. Кроме обученных одарённых… - отвечает тип. Кротко так, словно поп
какой смотрит. А я тогда ещё подумал, что с ума схожу. И всё мне это снится. Даже за руку
себя незаметно ущипнул.

— Чему обученных? Кем одарённых? Тут уже вцепился тогда в «кузнечика» старший
лейтенант авиационный, командовавший ТБ-3, а я слушал их разговор.

— Долго объяснять. Лучше снова показать, веры в слова больше будет — ответил тип. И
руку так, ладонью к верху, чуть наклоня делает… и старшего летёху, командира экипажа…
не как котёнка за шкирку, а мягко всего в воздух вздымает. Не касаясь. Тот изгибается и ни
туды, и ни сюды. В воздухе то! Я чуть не рехнулся тогда. У народа на аэродроме, уже не рты
открылись, а разве что до земли челюсти не выпали. Мы же первый раз… фокусы его
джедайские все тогда увидели..

***
Вечер 30 июня 1941. Аэродром между Брянском и селом Городище.
Блоггер головорежущий. Запись номер 73 — действие
Как я понимаю, на войне всё ускоряется. Особенно когда дымится пятая точка. Это я к

тому, какую суматошную, по местным понятиям, скорость решений показали ИВС и
советский генштаб. Стоило пасть Минску, а мне кое-что таки лично внести в дело обороны
Советской Родины:-) Пока что последнее — это один из немногих видимых мне результатов
моего вмешательства в ход войны.

От того и решили бросить «неожиданно выпавший бонусом супер-юнит» в мясорубку.
Пусть такой из себя весь суровый Жуков, да ещё и в условиях июня 1941-го, и не поскупился
на похвалы за ту информацию, которая шла от моих астродроидов с орбиты, но это всё, пока
на уровне «в генштабе стали лучше представлять, где терпит, а где совсем х:?во и куда надо
бросать все резервы..»

Ну и ладно. А что касается тогдашнего недоверия со стороны новых лиц, то
подвешивание (пусть и без злобных целей) в воздухе, рассеивает многое… а вот командир
экипажа ТБ-3, явно чем-то впечатлился до того, когда мы с лейтенантом Мыльниковым
подошли к столу в столовке уже второго аэродрома, на котором я харчуюсь за последние
дни. За длинным, совсем не ресторанным, а скорее, обычным, сколоченным из досок и
накрытым простой скатертью столом, сидели Рубин, полковник Чупров, лично доставивший
нас сюда со своим экипажем на самолёте «СБ» (что расшифровывалось, как я узнал, как
«скоростной бомбардировщик») и командир и штурман с ТБ-3. И последние, судя по их
недоверчиво-восторженным взглядам, брошенным на меня, что-то уже наслушались от
Чупрова и Рубина сверх того подвешивания командира ТБ-3 в Силовом захвате для
рассеивания сомнений в моей способности выпрыгнуть с высоты в сотни метров без
парашюта, реактивного ранца или репульсорного кресла:-)



Ах да… Чупров, судя по всему, рассказал им про чудесный корабль, способный летать
за пределы атмосферы! И, возможно, они сопоставили слухи, поплывшие в последние дни
среди пилотов ВВС Западного фронта?

М.б…
***
Как мне объяснили, самолёт ТБ-3 считается тут по местным меркам уже весьма

устаревшим, хотя и гигантским.
Впрочем, когда Чупров сказал командиру тяжёлого бомбардировщика, что размах

крыльев его гиганта лишь на четверть длины больше линейного размера моего скромного
фрахтовичка, а длина даже меньше его, тот крепко призадумался.

Но устарелость и медленная, всего 200 км/ч на высоте в 3 клика над Землей
максимальная скорость бомбера обусловили его лучшую приспособленность для ночных, а
не дневных бомбардировок и высадки авиадесанта, ибо небольшая скорость позволяет в
нынешних условиях обеспечивать более-менее точное бомбометание неуправляемых бомб и
высадку парашютистов, которых не разносит далеко друг от друга..

Покрытый миллиметровой гофрированной алюминиевой обшивкой ТБ-3 оставлял у
меня впечатление летающего сарая, сколоченного из жести. Даже СБ воспринимался лучше,
не говоря уже про ощущения, даруемые нахождением за бронированными пластинами из
дюрастали толщиной в несколько сантиметров на моём «Бродяге».

Народ, летающий на подобных ТБ-3 и СБ нынешних земных самолётах — настоящие
безбашенные чуваки.

Я снова в тот момент ощутил, что у меня бродит какая-то мысль… нет, даже идея, но не
смог поймать её тогда сразу. Не до того было..

Позднее дополнение ON.
Идея оказалась очень хорошей! Лучшей, кмк, в складывающейся ситуации..
Позднее дополнение OFF.
У пулемётчиков трёх стрелковых отделений парашютно-стрелковой сборной НЕДОроты

лейтенанта Мыльникова имелось три пулемёта ДП, у всех остальных бойцов были
самозарядные винтовки СВТ-40, была даже пара снайперов, у которых на винтовках имелись
оптические прицелы ПУ. Плюс ручные гранаты.

Рубин чётко мне дал понять, что Жуков настолько впечатлился тем, что я в одиночку
сделал в Белостоке, что отправил со мной в общем-то людей как хорошо обученных
«смертников». Или… он просто сказал отправить лучших из тех, что есть, а сколько из них
выживет в такой миссии, это не важно? Главное — чтобы замедлить наступление фашиков!

Вообще, многие мотивы людей этого времени, как я начинаю подозревать, не помогает
понять даже разглядывание через Силу их ауры. Или я просто мало сталкивался с воинскими
людьми? Одно дело — получить у клонов на полигоне полков и легионов ВАР,
подчиняющихся непосредственно Ордену, урок по работе с разведдроидами или побухать с
адмиралом-отцом Адиры и совсем иное — работать вместе с теми, кто идёт на смерть? Они
ведь не могут положиться на Силу..

ХЗ. Буду наблюдать..
А для того, чтобы выжили те, кого отправили со мной, есть я. И я собирался взять сразу

на себя основную роль в миссии. Для того меня и попросили, а я сам вызвался ранее в
качестве «уникальной ударной мощи»!

Сам я экипировался в свою лёгкую броню. Шлем же, в котором был встроен сканер



разных диапазонов, я отдал лейтенанту Мыльникову незадолго до того, как мы садились в
ТБ-3. Заодно и показал, как пользоваться. Ему нужнее. У меня есть Сила.

Из одного контейнеров снова заранее были извлечены пара бластеров — мой и Мерили,
захваченные с «Бродяги» и которые я также отдал лейтенанту и тому «лучшему стрелку» из
его подчинённых, на которого он мне указал. Краткий инструктаж насчёт ёмкости с газом
тибанны и энергетической ячейкой и пара «учебных выстрелов» каждого из пары
счастливых временных обладателей самого высокотехнологичного личного орудия на Земле
около ВПП для освоения его..

Народ-первопроходцы советских ВДВ, конечно прифигели от высокотехнологичных
штучек, но я поначалу уклонялся от вопросов «откуда это?». Есть и всё тут. Хотя все сразу
поняли, что я одинаково общаюсь и с генерал-майором — зам. начальника разведупра
генштаба и с обычными старшинами из числа десантников лейтенанта Мыльникова..

..Короче, вскоре после полуночи, экипаж ТБ-3, снизившийся до высоты в сотню метров
и на скорости около полтораста км/ч, что позволило слегка приглушить звук его четырёх
моторов, высадил три десятка рыл (я, Мыльников и его 28 десантников) над каким-то полем
примерно в 10 км северо-западнее Бобруйска.

На самом деле выброска из него оказалась той ещё историей. Кто из люка из грузовой
кабины — на правое крыло, на левое — из кабины командира, кое-кто — через пулемётные
турели, с посадочной двери экипажа — из рубки и тоже грузового отсека. По паре — у
бомболюков (оттуда и я прыгал… без парашюта)

Вывалился из люка, сгруппировался, и начал левитацию. Признаюсь, техника эта у меня
в самом зачаточном состоянии, но снизить горизонтальный вектор скорости, связаннный с
направлением движения самолёта я левитацией смог а дальше… поступил также, как когда
то Сидиус, вырвавшийся из нашей ловушки на Корусканте.

На поле осталась огромная проплешина, куда я направил Силовой толчок, гасивший
окончательно вертикальный вектор скорости.

Мягко сел. Только дерново-подзолистая (или как их там?) земля комками полетела
после гасящего Силового удара. Практически вышло как просто мягкое приземление на ноги
после простого прыжка на месте, без использования Силы. Не знаю, смогу ли проделать
такое с клика, но со ста метров легко, как и рассчитывал, вышло.

Парашют за день я точно бы не освоил.
***
..Первых фрицев той ночью я убил в ситуации, которая мне чем-то напомнила какой-то

многосерийный фильм про диверсантов, разведчиков и всё такое, который я смотрел на
Земле в интернете за год или два до шага в Гиперврата Гри..

«Немецкая дивизия… танковая отставшие тылы подтягивает..», бросил мне на ходу
Мыльников, разглядывавший через выданные ему очки-сканер пару грузовичков, в которых,
как выяснилось позже, везли какое-то военное барахло четвёрка совсем потерявших страх
фрицев.

Они, конечно, очумели, когда я, находившийся ближе всех к дороге, ухватившись
локонами Силы за задние оси их грузовиков, непрошено тормознул машины.

Моторы рычали, задние ведущие колеса скребли грунтовку, а машины не ехали! Это
было весело — мне и заранее предупреждённым десантникам Мыльникова, которые вместе
с ним ждали между деревьев около дороги в Бобруйск, где скапливались немцы.

Выскочивших с обеих сторон кабин — посмотреть «за что там сзади зацепились?? да и



у обеих машин сразу!?» немцев я взял другими Силовыми локонами в захват и тупо, не тратя
время, сломал шеи, тут же выкинув свежие трупы подальше в лес. У простых немецких
юнитов много не узнаешь, хотя в недороте Мыльникова и был чувак, бегло общавшийся по
немецки, о чём мне сразу сказал лейтенант.

Моторы грузовиков был заглушены подбежавшими нашими, и я отпустил локоны Силы,
народ очень плотно (почти три десятка! Едва в две машины влезли. Даже пришлось срочно
выкидывать какие-то перевозимые немцами запчасти) набились в крытые тентами кузова
грузовиков, Мыльников, углядевший где-то (или знавший) марку автомобилей, сообщил
горделиво её мне — «Опель Блитц!», сам сел за руль первого, а я рядом. И мы поехали на
паре немецких грузовичков в Бобруйск.

Ох, не могу… в ту ночь я слишком был занят смертоубийствами и прочим возложением
дани ТСС, но сейчас я оцениваю всю иронию, куда мы направились. Хорошо, что не в
Мухосранск..

Протрясясь пару-тройку камэ по убогой дороге, на убогой подвеске, на убогом древнем
грузовичке, не забывая ощущать в Силе всё на сотни метров вперёд, я размышлял, как
действовать дальше. Рубин сразу (за что ему спасибо) дал понять Мыльникову — что я сам
по себе и главная ударная мощь, а они — на «подхвате», но почти три десятка опытных в
военном деле людей, мотивированных и морально готовых на очень многое, вполне могли
пригодится мне. Но их, в отличие от меня не вела и не оберегала Сила и меня разрывало на
части два противоречивых желания — использовать их как отвлекающий манёвр и
«пошуметь где-то в стороне», а самому втихую устроить резню там, где Сила подсказывала
мне массы металла и разумных около него. Разумных, которых я не жалел.

Но наших, которых хотелось «отправить пошуметь в стороне», в таком случае я
отправлял бы практически на смерть. Три десятка десантников, с самозарядками, гранатами
и тремя «ручниками» против дивизии… посылать людей на смерть! Много они не сделают.

Я так и сразу же, не «отходя от кассы», без всяких экивоков и политесов Мыльникову
сказал. Бобруйск был близок и я ощущал в паре ка-мэ кого-то на дороге… блокпост или что-
то подобное? Надо было согласовывать окончательно сейчас.

Мыльников, до сих пор имевший смутное распоряжение большого чина Рубина,
испытал большое облегчение, когда я высказал всё это и предложил, свернув на совсем
чуханскую, едва заметную в слабом свете фар не второстепенную, а даже третьестепенную
дорогу, обговорить, что да как. В Силе было видно, что у него «буквально гора с плеч упала».
Мы погасили фары машин, бойцы высыпали покурить в кулак (кто курил), а мы с
Мыльниковым остались в кабине.

-..Как бы вы поступили, товарищ лейтенант, если бы у вас было нечто удивительное и
могущественное? Да, я о себе прекрасном… Вас тридцать, ни взрывчатки, ни мощного
оружия. Даже лучевики… бластеры, которые я вам выдал — личное оружие. А немецкую
дивизию, танковую, как сообщил мне Рубин, нужно задержать… они завтра всей мощью
через Березину здесь… и в других местах… рванут. Но наша с вами забота — именно здесь.

Он помялся и не решился сразу:
— Может, вам виднее? Нас же с вами направили, не наоборот.
— Лейтенант, я не военный человек. Как вырубить дивизию? Не поднимая танки,

бронемашины, арторудия на сотню метров вверх и не отпуская вниз? Я могу и такое, но в
некоторый момент просто упаду от истощения, пропуская через себя такую мощь Великой
Силы… есть что-то более изящное, с вашей точки зрения? А бегать за десятком тысяч



фашистских рыл с моим мечом и молниями Силы из рук… то дело такое… мало
эффективное. Я в Белостоке несколько дней назад пол-батальона германцев таким способом
вырезал, так едва с катушек не съехал. Опустим пока, что вы пока не знаете, что такое
джедайский меч, молнии Силы и сама Великая Сила. Просто пока верьте мне… ну так как,
есть изящное решение? Молнии… кидание танками тоже будет… но ограниченно… вы
просто подскажете, как вырубить? Как можно отыскать их штаб в городе с населением, как я
чувствую, под сотню тысяч разумных?

Естественно, он мне не поверил. «Цирковых» прыжков и Силового захвата за ось
грузовиков и удушенных также немцев — ещё мало, чтобы он проникся безграничным
доверием ко мне.

— Танки… в десятки тонн… Как вы прыгали? — протянул, не веря мне лейтенант.
Сомнение было написано в его ауре. Сомнение и слабая надежда — что чудеса иногда

случаются.
— Вы кто, товарищ Белов?
— Джедай. Рыцарь-джедай. Белов — моя настоящая фамилия. Я прилетел от далёких

звёзд. Это всё правда. Об остальном сможем поговорить, когда выполним задание. Ну так
как, можно найти штаб дивизии в Бобруйске… если он там?

***
Он был там… 3-я танковая дивизия, которую возглавлял какой-то «модельер», точнее

Вальтер Модель, шла в авангарде танковой группы, которой командовал уже не «какой-то»
Гудериан. Даже такой далёкий от военных битв прошлого разумный, как я, слышал вторую
фамилию.

Уверен, что нагадили мы ему в суп этот ночью сполна. А что касается «модельера».. обо
всём по порядку.

Лейтенант не знал, как отыскать штаб дивизии в Бобруйске и там ли он вообще. Он был
готов идти на смерть, но хотел жить, и если не удастся второе, то хотя бы выполнить как
можно лучше задачу, убив больше немцев и замедлив им форсирование реки.

Тот самый «лейтенант из 1941-го», которых, как я подозреваю множество не дожило не
то что до Победы в «тот раз», но даже до 1942-го.

Лейтенант прифигел, когда на голопроекторе из моего наруча по очереди засветились
полушария астродроидов на «Бродяге» и в генштабе в Москве. Я попросил жестянок скинуть
мне данные по Бобруйску и через несколько минут, астродроид в Москве, получив
инфопакет с орбиты, выцепил из него трёхмерное «свежьё» по городу и переслал мне на мой
скромный комлинк карту.

— Я же сказал вам, лейтенант, что прилетел из космических далей, а мой корабль
сейчас пашет на генштаб РККА..

Изучив текущие скопищи техники на городских окраинах, вдоль реки и на захваченном
немецами за Березиной плацдарме, где они уже зарылись в землю, мы отыскали в центре
Бобруйска скопление штабных автобусов, нескольких легковых автомашин и парочки БТР..

***
Первый раз нас попытались остановить на въезде в Бобруйск. Трое ленивых немецких

жоп около мотоцикла и выставленного легкого заграждения. Пост чего-то там, как пояснил
после переводчик-десантник.

Выглядело всё это так. Два грузовичка, тормознутые фрицами на посту, как положено
остановились, главный из трех (фельдфебель, «даже не запоминал как его там») подошёл со



стороны, где рулил Мыльников. А из кабины тем временем, с другой стороны, выскользнул
я. И затем фельдфебелю, скрученному и мгновенно взятому в Силовой захват, довелось
вблизи лицезреть жуткое зрелище.

Двоим другим фрицам, стоявшим около коляски с пулемётом, я сдавил черепа под
каской так, что они лопнули, забрызгав кровью и мозгами мотоцикл. Немного попало и на
фрица. А меня, от ощущения мерзкой и страшненькой смерти через Силу слегка вштырило.

Возможно, даже глаза пожелтели..
Впрочем, поскольку тут история не имела продолжения, никто уже не поведал мне о

свете моих глаз.
Ибо нож, подставленный Мыльниковым к глазу ткнутого мордой на забрызганную

мозгами коляску немца, вызвал выплеск блевотины. А может и не страх от ножа в глазу… а
от того, что тот видел перед носом и чуял им же.

От него мы и узнали, про командира дивизии и ещё кое-что по мелочи, после чего
фрица ножом освободили от всего и навсегда..

***
А второй раз нас уже остановили перед перекрытой дорогой к штабу немецкой дивизии,

занявшей какое-то трёхэтажное бывшее советское административное здание в центре
города.

Уже трое. Снова «мотик», снова лёгкое, символическое заграждение. Говорить с ними
уже было не о чем. Только устрашение, только быстрота! Снова лопнувшие под
крупповскими касками черепа фрицев..

На третьем этаже виднелись балкончики, и решив гнать фрицев сверху вниз, я кинул
Мыльников — вы снизу, я зачищаю сверху. Думай о своих, обо мне не парься, я вырежу там
всех!

Развалив мечом пару подвернувшихся около здания немцев в ХЗ каком звании, но в
чёрных беретах, взлетел в прыжке Силы на один из нескольких балкончиков, имевшихся на
третьем этаже. Внизу около здания, уже шла трескотня самозарядок. Бравый десант
лейтенанта Мыльникова резал тех фрицев, кто был около легковушек и штабных автобусов.
Пары «коробочек» БТР или бронеавтомобилей, которых мы углядели на сброшенной с
орбиты цифровой карты города, уже не было около штаба..

Точно, какое-то административное здание! На балконе, куда меня вознесла Сила,
выставлен бюст Ленина, а по коридору — идут кабинеты! Сила подсказывает, где и сколько
единиц разумов.

Уже не Сила, а элементарное соображение подсказывает, что в здании не может быть
своих.

Открывающиеся наружу, но влетающие внутрь створки дверей, сшибают всех, кто
внутри помещений. А я режу, режу и режу.

Только в той резне до меня дошло, почему, несмотря на все свои Силовые возможности,
даже для самых могущественных джедаев и ситов меч — любимое оружие для ограниченных
пространств.

Тупо быстрее всего. Ткнуть мечом в область сердца или снести голову его небрежной
отмашкой — 100 % мгновенная смерть для многих гуманоидных видов рас, населяющих
ДДГ. Да и для негуманоидных тоже.

«Взор Силы» продолжает рисовать мне объёмную картину происходящего в здании и
даже за его пределами. Вот, бегущие наверх (привлечённые грохотом и треском вышибаемых



дверей кабинетов и звуками падения безголовых и разваленых на куски тел немецкого
офицерья и всех, кто около) трое фашистских солдат (из охраны внизу), с поднятыми
винтовками вваливаются с лестницы на третий этаж..

.. чтобы их выгнуло дугой и бросило на росчерк Силового клинка.
Ещё трое снизу! Их сшибает кусками разрубленных тел. А длинный коридор даёт мне

возможность порадовать себя цепной Силовой Молнией!
Ннаа!
Треск уже не деревянных ошмёток от переломанных вышибаемых дверей, но Молний

Силы, сжигающих следующую порцию охраны.
Внизу продолжаются выстрелы и я ощущаю в Силе, что бой там перемещается на второй

этаж. Бравые ребята из ВДВ, без всякой Силы, похоже, зачистили первый… Стук пулемёта
где-то около здания. Чуть позже надо проверить, что там… сейчас нужно утроить
внимательность, чтобы под горячую руку и распалённость Тёмной стороной, радующейся
устроенному кровопролитию и резне, не порезать кого-то из своих.

Зачистив третий этаж, и ощутив в Силе, что на нём больше нет никого живого, кроме
меня спускаюсь на второй.

Как раз есть время, за пару лестничных пролётов зачитать про себя пару строф из
Литании Безмятежности..

***
Очень хорошо, что первым сюда успел Мыльников. Я бы просто порезал этого фрица,

который сидит за столом под прицелом самозарядок двух бойцов. Зачищая кабинеты на
втором этаже, я также, как и на третьем, просто убивал всех, даже не вникая в знаки
различия фашиков.

А вот сейчас то вижу, что Мыльников взял какого-то важного чина. Судя по изяществу и
богатству знаков различия, кресту и прочим значкам у того. Командир дивизии, тот самый
«модельер»?

Его глаза на мгновение расширяются, когда я вваливаюсь туда, где его застукал
лейтенант-десантник. Ибо мой меч активирован.

После оценки ситуации, к Мыльникову летит вопрос:
— Этот пи?*р очень важен или тоже его на куски?
— Переводчик ранен… а этот молчит. Я в немецком слаб… может, тот самый Модель?
Лицом фриц владеет хорошо, но страх узнавания в Силовой ауре не скроешь от

одарённого. Особенно когда он распалён Тёмной стороной, которая… чего уж там, даёт
особый «нюх» на слова и мысли лжи. От того так тяжело солгать Тёмным Лордам.

Ха… а я ведь не Тёмный Лорд.
Но можно как тогда, с Сейтом Пестажем.
— Десант, не дрейфь! Сейчас я его прищучу…
Раскрываюсь в Силе до конца. В помещении даже физически мерцает электрический

свет, а я заполняю ощущением себя всё вокруг. Фриц не сможет мне солгать, даже без
пропускания Молний Силы через него.

— Вальтер… Модель? — Вбиваю я в него Голосом Силы вопрос..



Глава 20 — Среди небобашен Корусканта 
Слушаю: Эдуард Артемьев — Поход (Из фильма «Сибириада», 1978), Эдуард Артемьев

— Сон (Из фильма «Инспектор Гулл», 1979)
Глава 20 — Среди небобашен Корусканта
Корускант. Очень богатый банкир Лорден Этендаль.
Любимая жена… любимая дочь… и скоро — внук, заранее обожаемый, долгожданный,

будущий наследник по мужской линии клана. Будущий внук, которого вынашивает Маурин!
Всё складывалось, несмотря на первоначальное самоуправство дочери, устроившей без

контроля отца «интрижку с последствиями» с юным джедаем, как нельзя лучше. Бе-Лов
показался вполне «себе на уме» разумным, не зацикленным на старых джедайских догмах.
Лорден же, усилиями нанятых специалистов, продолжал собирать своё досье на будущего
зятя-джедая.

Помимо неизвестных джедайских дел, тот засветился в громких акциях, попавших под
прицелы головизионных камер. Поначалу информация о давнем разоблачении сенатора
Палпатина, обвинённого джедаями в принадлежности к высшему слою противостоящей
когда-то их Ордену и Республике могущественной секты одарённых из забытых тёмных
веков Галактики, поставила Этендаля в тупик. И он, не рискнув (пока!) расспрашивать
самого Бе-Лова, попытался найти отгадку сам.

Бе-Лов не был столь юн, как выглядел?
Но непонимание разъяснилась просто… стоило ему вслух озвучить своё сомнение перед

супругой и дочерью.
Маурин долго смеялась и поведала родителям то, что крайне удивило её отца и мать.
Оказывается, «известные всем и мало виданные кем-то в действительности» чудесные и

загадочные артефакты до-Республиканской эпохи существуют!
Именно о таком, попадание в который замедляет ход времени внутри него, и

рассказывал Маурин сам Бе-Лов, нашедший во время одной из своих археологических
экспедиций подобный образец на одной из забытых и заброшенных планет в Глубоком ядре,
на которых когда-то хозяйничали Старшие расы.

Дочь же и пояснила кое-что про то, что подметила на свадьбе другого джедая с
сенаторшей с Набу, где сама Маурин и познакомилась с Бе-Ловым.

Мальчишка, оказывается был, судя по рассказу дочери, был лично знаком и пользовался
благосклонностью самой госпожи канцлер!

Что подтверждалось информацией о полученным мальчишкой некотором новом, но
несомненно «за что-то существенное», постом «координатора… чего-то там» между
Республиканским Флотом и джедайским Орденом.

Случайная партия открывала невиданные перспективы!
Лорден Этендаль, поначалу рассматривавший будущий возможный брак Маурин с

юным джедаем, которым она увлеклась, как просто неизбежное последствие действий
своевольной дочери, смягчённое будущим появлением долгожданного наследника клана по
мужской линии, стал совсем по иному смотреть на ситуацию.

Прямой доступ к нынешней госпоже канцлер, которая, даже досидев свой второй срок,
останется одной из самых влиятельных политиков в верхушке сената, был той
возможностью, которую не стоило упускать!



Это удачное положение дел в той области, в которой вся власть и богатство Лордена
Этендаля не имела такого значения, как во всём остальном, неожиданно было
поколеблено… самой дочерью!

Хорошее настроение главы клана снизилось всего лишь от вида расстроенной Маурин и
слов той:

-..Не могу связаться с Анд-Реем. Второй месяц идёт, как он улетел в экспедицию. Ни
звонки, ни даже просто сообщения не проходят. Ни ответа, ни даже подтверждений о
получении. А по второму, резервному номеру для связи, никто не отвечает, никак… Я и на
его номере и на втором, пишу каждый день —..ты где, Анд-Рей, я скучаю по тебе… когда
вернёшься? И всё — как в пустоту… - пожаловалась она родителям. — Неужели
действительно, он так далеко и ничего не доходит до него?

— Что касается недосягаемости для звонков и текстовых сообщений… Неизведанные
Регионы не зря получили такое название. Бе-Лов далеко от ретрансляторов голонета. Твой
избранник сам говорил нам, куда отправляется. К чему тогда эти сожаления, особенно
сейчас? Ты чётко знала, с кем завязала романтическую связь… пусть и с приятными для нас
последствиями… - поначалу хладнокровно парировал расстройство дочери отец, указавший
на начавший прилично выдаваться живот той, не смогшей сдержать расстройство и
жалующейся родителям.

Лорден Этендаль, как получалось, стал успокаивать младшую дочь, скрывая уже
собственное беспокойство. На самом деле, он встревожился.

Всё задуманное насчёт брака дочери могло пойти прахом. И Лорден даже для себя не
мог определить — из-за чего беспокоился сильнее. То ли из-за переживаний дочери то ли от
неопределённости с новыми планами.

Выход на такую личность, как Мон Мотма… такой шанс выпадает раз в жизни.
«Поиски древней цивилизации», на которые сорвался будущий муж Маурин, куда-то

там, где нет большого числа стабильных и хорошо исследованных гиперпространственных
маршрутов, были рискованны даже по способу полёта туда.

Оставалось надеяться, что юного джедая действительно ведёт их Сила..
В их Храм обращаться было бесполезно, пытаясь узнать что-то новое о Бе-Лове.

Джедайские правила были известны — посторонние за пределами Храма могли знать о
местонахождении и планах любого джедая только то, что тот сам решал сообщить кому-
либо.

-..Я даже не знаю, где он живёт! В Центральном Храме или где-то ещё… -
поколебавшись, Маурин «выдала тайну» — ..после знакомства мы встречались всегда в
разных новых местах… хороших местах..

Лорден Этендаль хмыкнул. Ну хоть не в дешёвых гостиницах на нижних уровнях.
Понятно, вместе с джедаем Маурин чувствовала себя в безопасности, но… со способностью
того выложить миллиард кредитов из кармана на содержание будущей матери его ребёнка, у
будущего деда всё же не тухла надежда на то, что Бе-Лов не таскал дочь Лордена и Энилы по
всяким убогим ночлежкам, не приличествующим Маурин.

Он так и высказался вслух.
Дочь, невесело посмеявшись, отвергла предположение:
— Да нет, мы хорошо проводили время вместе… вполне культурно в местах получше…

разных местах. — но дочь не стала далее углубляться в подробности.
Но беспокойство её не рассеялось, как понял Лорден от иных приятных воспоминаний,



которыми она поделилась с родителями..
Да и его внутреннее спокойствие, после жалоб Маурин куда-то ушло.
Пришлось брать дело в свои руки… ну не находящейся же на седьмом месяце Маурин

мотаться неизвестно куда!
А с кем именно ему общаться, он, сменив причитания дочери в текстовых сообщениях,

выяснил, просто отправив по второму номеру, предоставленному Бе-Ловым следующий
текст:

-.. Этот номер был предоставлен Анд-Реем для экстренной связи с Маурин. Сейчас на
связи я, отец Маурин. Дело не требует отлагательств. С кем я могу поговорить на тему,
важную для их обоих?

Уже через час пришёл ответный вопрос:
— В чём суть дела?
Лорден довольно усмехнулся, показал ответ Маурин, добавив — по делу надо говорить,

а не твои эти вздохи-охи и отправил уточнение:
— Могу пояснить, если буду знать, с кем имею дело..
Через две минуты он уже отвечал на головызов..
***
Несколько часов спустя. Район небобашни Белова. Лорден Этендаль.
..Четыре охранных дроида преградили путь его охране на границе улицы и стен,

прикрытых экраном силового энергощита домовладения вокруг очень древней, судя по
архитектурному стилю, но, очевидно, недавно прошедшей капитальный ремонт небобашни.

— Только вы… — услышал он указание, переданное механическим голосом охранного
дроида. Вам не о чём беспокоиться, небобашня принадлежит представителям Ордена
джедаев..

В самой небобашне Лордена Этендаля встретили те двое, с кем он имел сегодня
краткий головизионный диалог, на котором его пригласили прибыть сюда и попросили
представить доказательства его утверждений..

Перед ним были джедайская ученица Бе-Лова. И его бывшая наставница.
Две джедайских красотки. Юная девочка человеческой расы и роскошная, в самом

цвете отточенной женственности дама-твилека.
-..Лорден Этендаль, акционер и главы правления конгломерата банка «Капиталы

Этендаль», добро пожаловать на частную территорию, принадлежащую моему бывшему
ученику! — услышал он официозное приветствие от той, которую, как он знал, звали Риду
Тирс-Сепмеру..

Мастер Риду Тирс-Сепмеру.
Та самая, которая тоже была на той старой головизионной записи (выплывшей в своё

время в некоторых кругах) на которой она и её ученик — Бе-Лов пытались задержать того
сенатора… «сита» Палпатина.

— Да, это я. Как я уже упоминал — моя дочь беременна от Бе-Лова и мы беспокоимся о
его судьбе, второй месяц у нас нет связи с ним. И это единственная причина, по которой я
здесь! Все доказательства я вам привёз. Вам хоть что-то известно о том, где Бе-Лов? И… как
его дела? Мы беспокоимся, уже второй месяц нет связи с ним.

Просящий тон очень нелегко дался Лордену. И это не понравилось ему. Очень не
понравилось… только ради дочери и наследника он пошёл на подобные унижения!

Лицо твилеки, как и положено джедайке, осталось абсолютно беспристрастно от



повторной попытки мягкого давления со стороны Этендаля. А он понял, что сейчас та
взвешивает — говорить ли ему хоть что-то.

Твилека определённо знала больше, чем вся семья Этендаль.
***
Вечер того же дня. Там же. Падаван Мерили. Мастер Риду Тирс-Сепмеру.
-..Мой учитель, конечно, устроил мне жизнь, о которой я и мечтать не могла в условиях

Датомира и Дромунд-Кааса. Сейчас я живу в немыслимой роскоши, фактически вообще одна
в огромной небобашне, полной дроидов, у меня в кармане такие деньги, какие… просто
стыдно иметь джедаю, но… почему мне кажется, что я — плохой падаван?

— Понимаю тебя, Мерили. Даже больше скажу — мы с тобой, как ты, возможно, и сама
понимаешь, похожи кое в чём. Я тоже мало времени успела побыть его наставницей, а он —
моим учеником. И, я до сих пор сожалею, что вышло так. Успокаиваюсь лишь тем, что мы по
прежнему часто видимся и нас можно назвать большими друзьями. У каждого, Мерили…
каждого наставника и каждого ученика в нашем Ордене — свои пути наставничества и
ученичества… у всех все происходит по разному и у каждого встречаются на путях обучения
и наставничества свои испытания. Твой учитель, говорю тебе прямо — никогда не будет
обычным джедаем. Ты, полагаю, догадываешься об этом факте сама. В этом есть свои
положительные стороны. И свои отрицательные. Теперь ты видишь не только первые из них.

Мерили как-то неопределённо покачала головой на в ответ на успокаивающие речи
наставницы наставника и продолжила «жаловаться на жизнь»:

— За короткое время учёбы я была там, где не бывали и многие Мастера, я видела
такое! Вы знаете, кого мы видели на Коррибане?

Твилека подняла бровь.
— Мне Андрей лишь кратко рассказывал о ваших делах там. Но про голокрон Ксоксаан

я знаю.
— Мы встретили там Духов тех, о ком никто, вы представляете, Мастер, никто из

Высшего Совета не знает вообще! Магистры и Мастер Вилбум буквально закидали нас
вопросами насчёт встречи с этими «Жрицами Силы»! И учитель что-то знал про них ещё до
встречи с этим призрачными дамами..

— Вот видишь, сколько у тебя приключений! — попробовала отшутиться твилека, едва
пришедшая в себя от сногсшибающей новости о том, что под носом Высшего Совета, ранее
начавшего, с подачи Винду, подозревать Белова в чрезмерной ангажированности личными
отношениями с одной кореллианской дамой, имеющей большое влияние на логистику ВАР,
тот успел уже практически завязать родственные отношения с не менее влиятельным кланом
Этендаль на Корусканте!

***
Когда вскоре твилека, пожелав спокойной ночи Мерили и напомнив той об завтрашней

утренней тренировке, отправилась к себе домой, юная уроженка Датомира, сев в турболифт,
поднялась на вершину небобашни.

Там она долго размышляла о том, что рискнула утаить (или не посмела раскрывать
чужую тайну?) вторую «новость», которую ей довелось узнать.

Сейчас она утаила её от твилеки. Осталось решить — говорить ли её учителю… когда
он вернётся. Ибо та, которая прилетала днём ранее и с которой Мерили имела разговор,
попросила пока держать язык за зубами от всех. Белову та желала сказать сама..

***



Следующий день. Магистр Дуку. Магистр Морн.
— Пора.
Дуку, несмотря на возраст, легко поднялся из сиденья. Так же легко, как

восстановившая после рождения ребёнка свою физическую форму Магистр Селеста Морн.
Они двое идут по «Большому залу» Центрального Храма Ордена, к колоссальным

колоннам главного входа в их Святыню. В которую, открыто, не скрывая личину и,
возможно, даже пока… пока(?) без враждебных намерений и совсем не таясь, войдёт один
из тех, кому здесь никогда не были рады..

***
Также вдвоём они стоят уже около входа, продолжая начатый ранее разговор-

дискуссию.
-..Кто бы мог подумать!? В мои старые времена о таком и помыслить было бы

невозможно. Долгая эпоха мира расслабляет и настраивает на… немыслимые решения.
Даже будучи предупреждёнными Волей Силы и её инструментом.

— Решение принято Высшим Советом, Морн… и мы с вами были двое единственных,
кто голосовал против.

— Поэтому нас и отправили встречать… его.
— Да, всё в духе моего старого учителя.
— Гранд-Магистр мог бы не быть столь язвительным в его то возрасте. И не смотрите

на меня с такой усмешкой, Магистр Дуку… я не прожила столько, сколько прожил он, хоть
и родилась намного раньше Йоды. Вы сами знаете… кто родился раньше нас всех, а
сейчас… вот снова что-то устроил во время поиска своей родины. Нам ещё предстоит
разбираться с этой проблемой.

— Да, вы правы насчёт… проказ юного и одновременно древнего «инструмента Силы»
— спрятав ухмылку в бороду, заметил Дуку. — но давайте вернёмся к тому, что здесь и
сейчас. Вот принесла Сила этих обеих именно в этот момент… именно сюда!

— Да, я тоже это вижу. Что Силе было угодно именно в этот момент привести к
ступеням бывшую наставницу Белова и его ученицу.

— И, клянусь Силой… муун заметил их не позже нас! Он что, настроен поздороваться с
ними раньше, чем с нами? Как забавно..

***
Ступени около центрального входа в Храм. Твилека, человеческая девочка и муун.
-..Юная красавица, ваш учитель так старательно старался вас избавить от общения со

мной там, на Джагуаде, что вам даже пришлось полетать. Но я всё равно вернулся за вами,
падаван!

— Дурная шутка, Лорд Плэгас! — отчитывает его строго смотрящая на него твилека,
понявшая кто заговорил с парочкой джедаев женского пола.

— Ну я же Лорд Ситов, мне положено интриговать юных созданий на светлом пути… -
скрипит, усмехаясь, муун, и, повернувшись, направляется по ступеням вверх. К встречающим
его двум Магистрам, пристально наблюдающих за ними всеми.

***
Когда двое магистров и лорд скрываются среди колонн, Мерили уточняет у Риду:
— Похоже, слухи о том, что будет подписан мир с ситами, правда?
— Я бы не спешила так заявлять… - качает головой твилека. — Но слухи, которые

дошли даже до падаванов и юнлнигов, имеют под собой какую-то реальную основу. Мы



сами видели старшего ситского лорда с тобой только что… как и встречающих его Дуку и
Морн. Но я уточню, Мерили, по моему мнению, пока что идёт речь только о перемирии.
Похоже по всему, судя по его расслабленному виду, он прибыл под личные гарантии
безопасности от Йоды. Я полагаю, на какие-то переговоры с Высшим Советом.

— Интересно, чем он желает купить себе жизнь, свободу и освобождение от статуса
одного из самых разыскиваемых Орденом и Республикой? — пробормотала Мерили.

— Можешь спросить у Йоды при случае… - хихикнула твилека.
— Спасибо, но я лучше спрошу у учителя… когда он вернётся. Может, он что-то знает.
— Да уж… он то тебе точно ответит. У него тайны за языком долго не держатся,

столько их в его голове… одной больше, одной меньше… он вообще за этим мало
следит… — язвительно замечает Мастер-твилека. — Правда, может сложиться так, что ты
узнаешь совсем не то, чего ты хотела… как и приведёт подобная откровенность к совсем не
тем последствиям, что ты ждёшь.
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Победе!
***
Капитан Мыльников. Продолжение воспоминаний, которыми он делился с

сослуживцами из 214-й ВДБр во время новогоднего застолья за встречей 1942-го, уже после
окончания ВОВ и тех откровений, которые только-только переварили все жители колыбели
человеческой цивилизации..

-..Помню, слезли мы с брони, а Белов, посмотрел тогда на туман утренний над берегом
Березины, первое число шло уже… июль начался… стоит, смотрит и чешет так свою
физиономию и кривится весь. Я ещё спросил его тогда — что, мол не так? А он отвечает: —
два дня не брился и уже не то. А ещё я хочу в освежитель… ну, типа душа специального на
корабле. Вроде как мелочь такая, а всё равно настроение плохое из-за этого… Я тогда вроде
как шучу в ответ — хорошо ночью пошумели, сегодня немцам явно не до форсирования реки
будет, мы, считай, штаб дивизии вырезали и смылись, как в кино. Искупаемся сейчас и
вперёд — в тыл тем немцам, что на плацдарме и которые подкрепления поджидают, чтобы
вперёд сунуться, врежем! А если ещё наши там, за речкой сообразят, то сможем фрицев на
восточном берегу вообще в реке утопить. Жаль только, что броню нам бросить придётся и
вплавь… Очень фашиста этого, Моделя, живым доставить мне хотелось… всё думал — как
его через реку? Гляжу на реку, там ширина Березины — метров 60 и спрашиваю джедая —
ты же, коробочки поднимал, может и нас… так же с генералом пленным — через реку, а?
Вера такая у меня в него после ночи появилась. Чудеса настоящие увидел..

— Ты так и не рассказал, как БТР-ы то вы захватили!
— Да просто там всё было и невероятно. Те коробки, что мы с картинки, с орбиты нам

посланной, выглядели, к штабу сами подтянулись. Большинство то брони у немцев было не в
центре, а в районе деревни Щатково, севернее самого Бобруйска. Мы же быстро в городе там
сработали… только эти два броневика и подоспели на выстрелы… ну или кто-то успел
доложить. Но с ними джедай разобрался. Едва первая из них вывернула к зданию, где штаб
был, Белов, где стоял, руки так вздел и… первый этот бронетранспортёр полугусеничный
мордой кверху над улицей взмыл. За ним сразу же — второй. Немцев из брони, что в ней
ехали, как горох посыпались, кверху тормашками на землю попадали. Мы их тут и
перещёлкали, как кутят.

Вот так и обзавелись бронемашинами. Белов их нам, как поднял, так же мягко и
опустил. На них, да на тех два грузовиках тентованных к реке через город и проехали. У нас
на тот момент все живы были, только пятеро раненых. Удачно всё поначалу шло. Мы штаб
дивизионный, наверное, уполовинили тогда. И генерал пленный, Модель этот. Белов его там,
в здании своей Силой как-то так запугал, что того так до реки и трясло всего. Сидел немец
после в броне, сжался весь, дрожал да потом обливался. Я, если честно, тогда слегка
неважнецки на втором этаже тоже себя почувствовал, мутило немного. Белов мне позже,
когда всё уже закончилось и мы с ним разговорились, сказал, что это — тёмная сторона
Силы, с ней очень ухо востро держать нужно. Он ещё в философию ударился — говорит, чем



больше джедай в жизни убивает, даже ради правого дела, тем быстрее он падёт во Тьму. Я
его, если честно, слабо понял. Философский же Орден у него, видимо, это их своё… типа
религия или что-то около того… короче, убивать, даже врагов — только в самом крайне
случае. Вот, у нас, видимо в войне — крайним случаем счёл, раз вписался за нас. Ну, или
потому, что сам — русский. Мне мотивы его непонятны, если честно, да и не говорили про
это совсем чуть-чуть… сейчас сами знаете, что делегация с Земли давно… на планете
главной Республики этой… галактической.

— Ну и как, дальше то что было?
— Да собственно так, как я и предложил… не знал только, что Белов буквально моё

предложение воспримет. Я же думал — раз уж он броневики поднимать может, сам с
самолёта без парашюта сигал, так и через реку нас по одному перекидает. Ха… если бы вы
знали что там было..

***
Блоггер головорежущий. Запись номер 74 — действие 2
..Очень далёкие, можно сказать мировоззренческие (хотя и касающиеся напрямую

лично меня) мысли посетили меня в то ранее утро 1 июля 1941-го года на восточном берегу
реки Березины.

Именно там, куда я перепрыгнул с берега, на котором, собственно и находится
Бобруйск, я понял, что прозрачные намёки Силы насчёт того, что «смертное тело — это
только лишь смертное тело», несут в себе не только ужас перед возможным изменением
своего привычного(!) и единственно известного мне с рождения «я», но и могут быть очень
влекущими..

И причиной тому была очередь из немецкого пулемёта от окопавшихся на плацдарме на
восточном берегу немногочисленных, в общем-то мотопехотинцев из авангарда дивизии
генерала Моделя, который сам в тот момент, сидя рядом с лейтенантом, разве что не скулил
и не подвывал от страха во втором БТР-е на другом берегу. Пленному высокопоставленному
фашику со скрученными за спиной руками, всё ещё не пришедшему в себя от ощущения
чужой и непреклонной воли в его голове и вокруг, было многое, хаха, обидно.

Первый же БТР с десантниками уже был на восточном берегу, а я словил именно те
мысли, с описания которых начал эту запись в своём давнем бложике, ведущемся
постфактум и с разным разносом по времени..

Сила, она ведёт себя довольно… своеобразно. И, с условной «точки зрения» Великой
лично мне не было никакой опасности.

Это — коварное, на самом деле чувство, когда беспокоишься не только о себе, но и о
ком-то ещё. Но не так чтобы «совсем», а «по долгу». Ну не мог я переживать за бравый
десант так сильно, как за ту же Мерили.

От того Сила и «ведёт себя» коварно в подобных ситуациях.
Короче, сейчас поясню по порядку..
Главным в раннее утро было то, что бравый лейтенант-парашютист, вкуривший

возможности Силового захвата и то, как я вытряс фашиков из бронемашин около штаба
немецкой дивизии, захватившей Бобруйск, предложил хорошую идею, сочетавшую в себе
сразу несколько моментов..

Мы уже навели шороху, обезглавив командование танковой дивизией и нам надо было
смыться на другой берег к своим, желательно при этом (учитывая мои возможности) что-то
сделав с захваченным плацдармом немцев на восточном берегу и, не дав (при



взаимодействии с нашими, с которыми ещё предстояло как-то наладить контакт и
объясниться) в течении суток немцам возможности форсировать реку.

Чтобы ночью дальняя авиация и нанесла массированный бомбовый удар по основным
силам немцев, окончательно раскурочив целую дивизию, приведя её в состояние
невозможности дальнейшего прорыва вперёд.

Такой был главный замысел, который мне был изложен в столице. В котором я
выступал главным инструментом.

Это стратегически, так сказать..
Первую часть — нанести короткой, но ошеломляющий удар с тылу, мы сделали, даже

комдива фашистского повязали живым..
Кстати, самое интересное тут то, что я не задавался целью совсем уж запугать его.

Возможно, сложилось так, что последствия вштыривания меня самого ТСС и куража от
резни сказались. Да и пох, что Модель до сих пор дрожал как осиновый лист..

По предложению Мыльникова, в условиях утреннего тумана я сиганул Прыжком Силы
через Березину, а затем потащил низко над водой первый БТР, оставив второй, где сидел
лейтенант и пленный фриц-генерал.

И Сила молчала. Угрозы мне я не ощущал.
От того грохот стрельбы из пулемёта с захваченного немцами плацдарма прозвучал как-

то неожиданно что-ли… пара пуль с рикошетом ударила по уже почти пересёкшему над
самой поверхностью воды в захвате Силы броневику, который бойцы Мыльникова называли
кстати, почему-то то «Ганомагом», то «Бюссингом»..

Я дёрнулся, концентрация слегка ослабла и броневик клюнул носом, задев воды
Березины.

Сила промолчала… опасности не было лично мне!
Чертыхнувшись, и поймав соображение — «наши что-ли взяли уже плацдарм и от того

открыли огонь по неведомо как парящему и плывущему над водой немецкому БТР-у?», я
восстановил концентрацию и почти дотянул машину до берега, как Сила взвыла.

Мне оставалось только укутаться первым и естественным способом, которым учат
защищаться ещё мало-мальски освоивших восприятие Силы падаванов и даже некоторых
юнлингов.

«Щит Силы».
Неведомый пулемётчик засёк и БТР и меня. НЕ знаю, что он думал, какие соображения

были у него насчёт происходящего, но он считал нас своей целью!
Когда-то, ещё там, на ушедшей в Иллюзии Силы Земле 21 века, я смотрел мультфильм

Тартаковски. Тот эпизод, где Кеноби сцепился с Дурджем в битве при Муунилинсте во
время ВК… когда ОВК с помощью Щита Силы защищается от пуль двухтысячелетнего
наёмника.

Именно подобном образом я и защитился от очереди из пулемёта… стоя на восточном
берегу Березины. Отлетавшие от Щита Силы пули, видимо здорово изумили неведомого мне
пулемётчика

У меня ещё оставались последние сомнения — вдруг это таки наш? БТР то был
немецкий… я так и не понял тогда, как фриц из числа державших плацдарм допёр, что это
не к ним подмога неведомым способом над водой плыла..

Да и пофиг. Нащупав в Силе пулеметателя, я выдернул его из окопа среди какой-то
жалкой лесопосадки (ну, или естественно наросших деревьев), вместе с пулемётом, Силой.



Это был немец!
В следующее мгновение я сломал ему шею, а в меня и БТР, уже стоявший на берегу,

открыли огонь из обычных винтовок. Ночной караул или как-там их. Бдящие в утренней
тиши..

Нащупав их в Силе и, уже не испытывая сомнений, я задушил ещё троих фрицев.
После чего «в темпе вальса» перетащил через Березину второй БТР и оба грузовика с

оставшимися нашими.
На плацдарме тем временем, после стрельбы поднялся шум, в сторону реки полетели

пара осветительных ракет и я, нащупывая в Силе местонахождение всех враждебных
разумных на плацдарме, снял с пояса Силовой меч..

***
Утро 1 июля 1941-го. Генерал-майор Поветкин Степан Иванович, командующий

обороной советских сил на восточном берегу Березины
Командующий 47-м стрелковым корпусом отложил на бруствер окопа бинокль. Впереди

творилось что-то непонятное. Сначала около полуночи со стороны Бобруйска доносилась
какая-то стрельба, вызывая предположение о том, что немцы добивали в городе кого-то из
отставших, а сейчас и на плацдарме..

Несогласованность у немцев какая-то вышла что-ли?
С силами Степана Ивановича отбить Бобруйск было нельзя. Хоть все три моста через

Березину успели взорвать. Три (55-я, 121-я, 143-я) стрелковые дивизии его корпуса были
ранее изъяты из под его командования. Лишь меньшая часть уже разбитой 121-й, корпусные
сапёрный и связной батальоны плюс дорожно-эксплуатационный полк, курсанты училища и
около тысячи небоеспособных мобилизованных… устоять бы пару дней ещё. Да не дать
немцам расширить плацдарм между взорванными железобетонным и деревянным мостами..

Всего около трёх с половиной тысяч собранных «с бору по сосенке» с минимумом
обученной пехоты против танковой дивизии… а среди мобилизованных уже началось
дезертирство.

Он никак не мог знать, да и этого не знал и Белов, далёкий от деталей истории Великой
Отечественной его прошлого, что «тогда», уже 29 июня Поветкин был тяжело ранен и
эвакуирован в Москву. Здесь же ход событий затормозился, частично изменился и оборона
на восточном берегу ещё держалась… «Тогда» всё было ещё хуже..

***
День того же дня. Зачищенный он немцев плацдарм на восточном берегу.
В утренние и дневные доклады «с взятого плацдарма» он поверил только тогда, когда

сам прибыл сюда. На нём лежали в земле с пол-батальона немцев из 394-го мотопехотного
полка 3-й танковой дивизии вермахта, взявшие днём ранее плацдарм на восточном берегу…
с которого не было шанса под артиллерийским огнём с другого берега сковырнуть их
обратно в реку его силами!

После ночи и непонятной стрельбы в Бобруйске поддержка артиллерией немцев
прекратилась, а утром кто-то нанёс им удар с тыла.

Вот эти… неведомым путём проникшие туда… Группа авиадесантников на двух
трофейных, уже разбитых в бою немецких бронетранспортёрах во главе с лейтенантом и
непонятной личностью с растрёпанными волосами, в неизвестного типа броне и с
неизвестным типом личного оружия, которым, судя по докладам и была произведена
траншейная резня личного состава успевшей за день окопаться на плацдарме немецкой



мотопехоты..
Утром, когда там, у реки в тылу плацдарма началась непонятная трескотня выстрелов,

он, уже не имея артподдержки из-за потери почти всей своей артиллерии поднял в атаку
всех.

И… не прогадал! По наитию использовав шанс.
Эти ударили в тыл немцам на плацдарме. Он сам — с флангов — сохранявшими

дисциплину курсантами училища, и сапёрным батальоном.
А немцев никто не поддержал с другого берега.
Причину ему уже изложили. А неверие в сказанное лейтенантом-авиадесантником

рассеялось от вида пленного и дотащенного таки живым немецкого генерала, командира той
самой танковой дивизии немцев!

Штаб которой был разгромлен ночью.
В слова в то, что большинство немецких штабных офицеров там, в захваченном врагом

Бобруйске мертвы, он поверил, разглядывая лично куски аккуратно разрезанных(!) тел
германских мотопехотинцев.

Какой-то диверсант высшего класса с неведомым оружием и поддержкой трёх десятков
отчаянных бойцов авиадесанта.

Увы, уже половина из них мертвы. Бой на плацдарме был отчаянный. Если бы не удар
сил рискнувших всем Поветкина, может, эти полегли бы тоже тут все..

Ну почему это «диверсант высшего класса» в невиданной ранее личной броне почему то
с закатанным рукавом на обнажённой правой руке со шрамом, поигрывающий своим
выключенным «огненным мечом», такой… расхристанный? Без представления и доклада
старшему по званию, отстранившись от всего, и переложив разговор с ним на лейтенанта из
авиадесантной бригады… стоп… идёт сюда… что он протягивает мне? Ух… изображение
над неведомым устройством… связи??

Со мной будут разговаривать из генштаба РККА?
***
А час спустя, когда пришедшие в себя немцы, потерявшие плацдарм, бросились, под

прикрытием артогня и авиаударов вызванной авиации, с наведением понтонной переправы
снова в двух местах, он видит совсем невероятное.

..Обломки падающих в реку двух немецких пикирующих бомбардировщиков,
переломившихся по неведомой причине… точнее очень даже по ведомой — это сделал
расхристанный тип, поднявший руки к небесам и сжавший пальцы в кулаки.

А затем… точно также… уже доверившись его совету… генерал-майор, получивший
указания напрямую из генштаба в Москве, видит, как вздымаются и ломаются над Березиной
вместе с падающими с металлических секций понтонного моста типа K.Gerat немецкие
танки и бронемашины, камнем уходящие в реку!

В глазах же типа, помогающего останавливать наступление целой немецкой танковой
дивизии проступает жуткая и непонятная желтизна..

А после начала ночи по немцам на берегу работают десятки дальних
бомбардировщиков, превращая в обломки, во взрывах бомб и боекомплекта немцев,
смешивая их с землёй, немецкие грузовики, бронемашины и артиллерию..

.. вместе с живой силой немецкой дивизии.
Которая точно уже долго не сможет никуда наступать. Точнее, те, кто останется в

живых из её личного состава.



Невероятная задача выполнена… пусть и при помощи неведомой… Силы. О которой
толкует уже расслабившийся и довольный тип.

До генерал-майора с трудом доходит смысл сказанного… посланец далёких звёзд?
Сражается за СССР?

.. чудеса иногда всё же случаются.
***
Блоггер головорежущий. Запись номер 75 — постразмышления.
Х::ня, поставившая все точки над i и смывшая последние сомнения, а также

подтвердившая все предыдущие догадки, случилась там, на немецком плацдарме.
Этого не видел никто. Но от самого не убежишь. Как и от знания о том, кто ты есть на

самом деле.
Немцы спереди (особо чёткая, прошаренная, злая и резвая фашистская мотопехота?),

вкурившие, что у них в тылу плацдарма кто-то убивает их же немецких камрадов, без всякого
зазрения совести стали еб?шить сюда из миномётов. И накрыли траншею, отрытую ранее
какими-то, похоже артиллеристами (по крайней мере небольшое, короткоствольное
арторудие было рядом..).

Траншею, в которой я только что секундам ранее порезал на куски не успевший
сообразить что к чему расчёт этого орудия..

Сила ревёт, но я туплю. Раз- и всё! Меч выпадает из моей правой руки, отсечённой
осколком!

Боль, отчаяние, растерянность мгновенно сменяются злобой, страшной злобой! Тёмная
Сторона ревёт в мне… отсечённая рука вздымается и… та самая «чернильная» неведомая
дрянь, которая когда-то первый раз капала с моих пальцев после встречи с Адирой после
событий на Тайтоне, «капающая и тянущаяся» из руки, сплетает её обрубок и то, что
отсечено, сращивая утерянное с основным!

Я рычу от боли, пронзающей мой смертное тело, но рука… она снова со мной! Я
ощущаю её!

Сила пропущенная через меня… похоже, её тёмная сторона или просто дикая мощь
Силы… она делает это. Я снова ощущаю себя единым целым со своей только что потерянной
конечностью.

А ведь такое возможно… в местах где Сила напрямую прорывается в плоскость живых!
Я помню канон. Такое возможно… в некоторых местах.
.. Мортис и тот неведомый Монолит, похожий на Монолит Мортиса, где уже изрядно

постаревшие Люк и Лея преследовали дорвавшихся до артефакта Небожителей братьев
колуми, мечтавших то ли об утерянной славе своей расы — одной из старших рас, то ли об
обретении могущества в Силе, то ли просто о власти над Галактикой..

А ещё… такое возможно по другой причине. Надо просто… самому быть похожим на
Небожителей..

Это шаг на пути могущества, подвластного только ИМ.
«Мамочка Абелот» была права. Она таки не лгала мне?
Да, выблядок семейки Небожителей… подарочек, незаконнорожденное дитя, всученное

Силой им. Всего лишь Силовые проекции Отца и Матери Небожителей встретились там…
где свела их… когда-то Сила… заняв на время тела сплетавшихся в акте любви моих
физических родителей.

Вот и всё..



Ещё один Небожитель. НЕДОнебожитель?
От смертных ушёл, к Небожителям не прибился?
Сам по себе?
Не простой смертный, но… и не «Сущность Силы»?
Или… выбор пока можно отложить?
Внимательно рассматриваю руку. Сила срастила отрубленное. Грубо, но действенно.

Шрам чуть пониже сгиба в локтевом суставе, где осколок, прошедший выше наруча отсёк
руку… видны и красные разводы, идущие верх и вниз от него..

..до медкапсулы на «Бродяге» когда доберусь, надо меддроида сориентировать, чтобы
полную диагностику провёл.

Сила таки может… ВСЁ. И руку я ощущаю как прежде, вот как такое возможно? За
мгновение все кости, сухожилия, сосуды, нервные окончания, мышцы и прочее сращено?

Одно дело — болтать о «стёртом ходе» 130+ лет для целой Галактики+.. другое — когда
просто руку приживляет… но лично тебя ТАК задевает! Совсем иное восприятие..



Глава 22 — Масштабное и локальное. Часть I 
Слушаю: Зодиак — Таинственная Галактика (альбом «Музыка во Вселенной», 1982)
Глава 22 — Масштабное и локальное. Часть I
Внешнее кольцо Галактики. Рукав Тингел. Пустота межзвёздного пространства далеко

за пределами границ корпоративного Сектора. Станция «Балансир». Старейший и
могущественнейший из живущих.

Даже то, что подвластные когда-то Семье киллики называли «Коларалок», а нынешние
хозяева Галактики — поднявшиеся младшие расы обозначали как «Балансир», ставшее
вновь, спустя многие десятки тысяч лет, временным пристанищем его самого, он не мог
назвать своим домом.

Даже Мортис, куда он скрыл путь для всех, и который сменил своё местонахождение, не
был ему родным домом.

Узилищем был!
А домом была та планета, где Семья была в полном составе… в счастье и любви.
Когда-то. Сейчас там, окружённая сковывающими её возможности чёрными дырами,

влачит жалкое существование и раздувает обиду его возлюбленная. Мать.
Мать его детей.
Мать, которой он готовил судьбу Королевы Галактики, Королевы Звёзд.
И которая возжелала большего. Повелевать ВСЕМИ..
..она по прежнему считает себя «Возлюбленной Королевой Звёзд», но она отныне —

Абелот. Навсегда она, в любом ходе времен, «лишь Абелот»?
***
Ему по прежнему, несмотря на отпущенных на Волю Силы любимых детей, которых он,

как и было сказано им, был всегда рад видеть у него, не хотелось самому вступать на этот
путь вновь. Новые надежды и новые разочарования… он видел уже это всё.

В прошлом.
Тяжесть прожитых, таких бесконечных лет, которые он переносил легче в медитациях

на Мортисе, с его изменяемым ходом времени, не делась никуда.
Но новые факторы, новые фигуры, которых ввела в вечную игру Сила, не оставили ему

выбора.
Этот, ушедший в Иллюзии Силы ход времён… он был величественен. Как в прошлые

эпохи. Грандиозные изменения происходили в Галактике всего то за какую-то сотню лет.
И кровав.
Как никогда. Множество планет были очищены от следов жизни. И вообще расколоты

на части.
Ему удалось, погружаясь в поток Силы, до того, как Великая произвела ИЗМЕНЕНИЕ,

разглядеть многие, хотя и не все, аспекты ныне ушедшего в Иллюзии Силы.
Все факторы сошлись. Ситы в отменённом прошлом вполнили свой замысел, снова

обрушив стабилизирующий фактор в Галактике — Орден джедаев, и взгромоздившись на
построенный себе кровавый трон.

Силе пришлось по этой и многим другим причинам, не связанным с действиями Лордов
Тёмной Стороны, осуществить прямое вмешательство.

Свобода выбора, предоставленная Великой разумным была использована не ради



Равновесия, а, в основном ради торжества Тёмной стороны, пиршествующей из-за потоков
пролитой крови и хаоса в Галактике..

Был и другой фактор, который уже не зависел от конфликтов Одарённых и обычных
смертных:

Могущество младших рас, продвигавшихся на технологическом пути, подступало к тем
пределам, которые были достигнуты в древние времена с помощью Силы.

А число живущих ныне было намного больше, чем тогда!
Подобное, в свою очередь, подпитывало и давало более крепкий фундамент претензиям

самых могущественных новых одарённых.
Технологии, помноженные на число разумных явили галактике новую мощь, которая

выкристаллизовывалась вокруг одарённых — сторонников обеих сторон Силы, которые вели
тех ради своих целей.

Но Великой не понравился сделанный разумными — одарёнными и обычными
смертными, выбор.

Великая снова переиграла их. И… его самого. Её воля отменила кровавый пир на
просторах галактики.

Он видел такое несколько раз. Правда масштаб в этот раз был намного больше.
Вся Галактика и соседствующие с ней.
Отсидеться, как он надеялся, не удастся. Да и осознание того, что выбор сделанный им

в ушедшем в Иллюзии пути, не понравился Силе, было чётким.
Но всё равно, ступив на новый путь, он остался верен себе. Что означало, что он по

прежнему будет действовать издалека и не напрямую.
Детишки хотят большой игры? Они желают получить то, что не досталось им в прошлые

эпохи, когда он сам вершил судьбу Галактики и населяющих её.
Они получат такую возможность..
И Сын, И Дочь.
Но каковы ныне замыслы супруги, которая нашла себе новую игрушку?
Что скрывает Сила от него самого? Что не так с этим одарённым, который почему-то не

пошёл по обычному пути, предлагавшемуся Абелот тем, кого она подталкивала ради своей
безмерной жажды поклонения и власти? И который, судя по скупым словам Главы
Джедайского Ордена, пока не сошёл окончательно с пути сторонников Светлой Стороны, на
которых и сделал основную ставку он в этот раз, после раскола и падения Ордена
Равновесия..

***
Глава джедайского Ордена, на ряды одарённых в котором по прежнему, хотя и не очень

сильно, надеялся создавший их идеологических предшественников, не смог или не захотел
ничего сказать о прошлом новой игрушки Силы. Как и об Избранном.

Он и не настаивал. Лишь передав приглашение для обоих.
Сила рано или поздно приведёт их к нему. Но она же и скрывала, в качестве кого он

увидит этих двоих..
Преодолевать сопротивление одарённого смертного такого уровня — означало вызвать

сомнения у того. Возможно, даже испортив мнение руководства и членов Ордена о себе.
Прошли те эпохи, когда его и ему подобных искренне называли Небожителями. И

поклонялись им. Да и подобное возвеличивание и обожествление было менее свойственно
новым временам.



Слишком много достигли младшие расы… САМИ… на технологическом пути.
Они всего достигали сами. А не получали в дар от Небожителей, как Старшие расы.
Возможно, оттого, их шансы были выше?
А Орден Джедаев будет более успешным проектом, чем Орден Равновесия?
Те, жалкие остатки которых недавно вылезли, волей Силы, из прошлых эпох, подарят

свой опыт нынешнему Ордену.
А он, в отличие от Ордена Равновесия, уже доказал свою способность к обновлению и

даже к восстановлению из праха..
.. Орден Равновесия, существовавший десять тысяч лет, распался, столкнувшись (пусть и

отбившись!) с Раката. Их зло разломало Орден на Тайтоне, который он так любовно собирал
и готовил.

Всё пошло тогда прахом.
Джедаи же, восставали из праха битв с Тьмой, сами..
С главой таких потенциальных попутчиков, в преддверии будущих событий нужно было

быть особенно аккуратным.
Обычные смертные надеялись на свою Республику. Он — на Орден, как главный

стабилизирующий фактор в Галактике.
Пусть судьба Избранного, который являлся на ТОМ пути, ныне была неизвестна. Как

был Волей Силы и скрыт ныне от взора и он сам..
Могла ли быть Избранным игрушка Абелот?
Личное могущество его же самого было огромным, больше всех во всех доступных ему

пределах. Но не безмерным. Снова вставала та же проблема, что и в прошлые эпохи.
Одному, и даже всей Семье (когда она ещё была едина в своих помыслах, замыслах и их

воплощении..) нельзя было охватить всю галактику.
А другие… подобные им, они — уже ушли навсегда, выбрав слияние с Силой или были

отправлены туда волей Силы и обстоятельств.
Только любовь к Сыну, Дочери и к павшей, удерживала и его от подобного выбора. Гнёт

прожитых эпох был тяжким. Как и груз ошибок, сделанных им самим.
В Галактике по прежнему были Небожители и их могущество по прежнему было с

ними, но первый из них (первый во всех смыслах) не желал никакой своей власти ни над кем
и ни над чем.

Его опыт был больше и горше всех.
***
Капитан Мыльников. То, что НЕ вошло в воспоминания, которыми он делился с

сослуживцами..
..И после изрядно выпитого он не делился со своими сослуживцами тем, что случилось

вскоре после вручения ему «Красной Звезды». Да и многим другим. У него начиналась новая
жизнь и его эта встреча с сослуживцами могла быть последней..

Это случилось в начале июля 1941-го. Тогда ещё одной из первых, как он ныне точно
знал, церемоний награждения в Кремле в этой, так нежданно закончившейся войне.

Которая, судя по ожесточению и числу жертв первых сражений, обещала стать чем-то
страшным.

Но… не стала!
Впрочем, тогда, в июле, получив из рук «всесоюзного старосты» Калинина «Красную

Звезду», он не мог предполагать всего, что случится вскоре и станет откровением для всех



жителей Земли.
Но именно он был рядом с Беловым, когда случилось событие, после которого всё

вокруг в мире вообще завертелось кувырком.
«Всего лишь сигнал вызова» на наручном приборе связи Белова..
А тогда… вскоре после церемонии, на которой, кроме него были обычные пехотинцы,

летчики, артиллеристы и танкисты, отличившиеся чем-то особенным в первых боях и
сражениях и которых удалось «вытащить» с передовой на церемонию, у простого ныне
капитана Мыльникова состоялся один разговор. О подобных которому впоследствии молчат
всю жизнь, либо, в лучшем случае упомянут десятилетия спустя в мемуарах… если доживут.

Разговор случился у Мыльникова с людьми в форме представителей органов
государственной безопасности в одном, огромном кабинете в здании на Площади
Дзержинского.

-.. нам, капитан, нужны все подробности обстоятельств, предшествовавших моменту,
при которых Белов произнёс эти слова. Постарайтесь вспомнить как можно подробнее..

Нарком госбезопасности Меркулов и второй, ныне бывший начальник облуправления
НКГБ по Белостокской области, Бельченко неожиданно были весьма обходительны и
доброжелательны с простым армейским капитаном, который только вчера стал им из
лейтенанта, получив новое звание вместе с «Красной Звездой»..

Мыльникову чуть ранее довелось услышать от самого Белова про вторую личность из
тех, кто вежливо, но фактически допрашивал десантника. Ранее рыцарь-джедай спокойно, и
не придавая какого-либо значения сему «секретному обстоятельству», рассказал
Мыльникову о первых днях своего пребывания в СССР перед войной, и какие события
пережил «пришелец со звёзд» вместе с белостокским чекистом.

-..Тогда только-только решился вопрос о наших последующих действиях. Мы оставались
на очищенном от немцев восточном берегу Березины, и, после доклада генерал-майора
Поветкина в генштаб, который произошёл после отражения последней попытки остатков
немецкой танковой дивизии снова форсировать реку и ночной авиабомбардировки их
расположения. Нами же были получены указания от генерал-майора Рубина, который
поинтересовался у Белова о желании и возможности участия того в следующих диверсиях в
тылу германских войск.

— Вот тут, подробнее, товарищ Мыльников… курите? — поинтересовался у него сам
нарком госбезопасности, указывая глазами на лежащую на столе перед ним открытую пачку
каких-то дорогих сигарет с иностранной надписью и красивым рисунком. — .. нас
интересует, всё о реакции Белова. И в целом… не замечали ли вы у него признаков какого-
либо недовольства в связи с фактически переходом под прямое командование нашего
генштаба в вашей диверсионной акции по штабу немецкой танковой дивизии?

Мыльников отрицательно покачал головой — в ответ на предложение курева и пояснил:
— Ничего особенного… ни восторга, ни какого-либо несогласия. Я хорошо помню,

Белов сказал товарищу генерал-майору Рубину всего лишь два слова — «слушаю вас».
— И всё?
— Всё. Товарищ Рубин распорядился о нашем возвращении из района Бобруйска, он

подтвердил получение команды, Белов просто кивнул — мы же видели друг друга.
— Хорошо. Что вы думаете об отношении нашего союзника к взаимодействию с

Красной Армией? И, в целом к нашей марксистко-ленинско-сталинской идеологии?
— Положительно. Германских фашистов ненавидит… хотя..



— Хотя что?
— Он как-то высказывался в том духе, что большое количество убийств, даже на войне,

против философии его Ордена. Сожалел, что приходится это совершать.
— Иное что-то прозвучало?
— Нет. А насчёт второго вообще не могу ничего сказать. Мы на политические темы

почти не говорили..
— Почти?
— Ну, он высказался, что… Республика… Галактическая… как ему думается, с точки

зрения властей СССР будет восприниматься как буржуазная демократия. И всё. Точно всё..
— Хорошо, понятно. Вернёмся, товарищ Мыльников, к моменту, когда Белов сказал про

сигнал..
— После распоряжения от генерал-майора Рубина, мы сами похоронили своих, из 214-й

бригады, погибших, оставили наших раненых в медвзводе группы сил генерала Поветкина и
остатки от сводного взвода под моим командованием вместе с Беловым, т. е. всего 16
человек на автотранспорте покинули дислокацию сил генерала Поветкина. Нам было
приказано товарищем Рубиным выдвигаться через Рогачёв на север, в Могилёв..

— Были ли какие-то происшествия по пути?
— Нет. Доехали спокойно, за 8 часов. С могилёвского аэродрома Луполово уже

вылетели на СБ сюда, под Москву, в Быково. В полёте… я сидел рядом с Беловым… у него
его прибор связи снова и засигналил. Я подумал было, что товарищ Рубин снова выйдет на
связь… но это оказался дроид Белова, причём не тот, который в Москве, в генштабе, а один
из тех, что кораблём за пределами атмосферы планеты нашей управляли. Он что-то
запиликал, заверещал своим сигналом непонятным.

— Сигналом? Заверещал?
— Белов мне познее объяснил, что это специальный… бинарный кажется, не знаю, что

это такое, язык этого типа дроидов. Белов, видимо, понимает его, ответил ему на
нормальном, но не по русски. Они так перекидывались фразами и верещанием минуты две, а
я смотрю — Белов всё больше оживляется. Он обычно такой ко всему спокойный,
доброжелательный и даже ленивый, в бою жутковатый — его эти жёлтые глаза страшно
выглядят, как он мне сам объяснял — из-за… Тёмной стороны Силы чего-то там у него в
составе крови в тот момент меняется, а тут — обычный человек радующийся стал. С каждой
фразой, которой он с дроидом перекидывался, всё больше оживлялся.

— По вашему, искренняя радость была у него, товарищ Мыльников?
— Без сомнения, товарищ нарком государственной безопасности!
— Он вам как-то прокомментировал свою радость? Или это случилось позже?
— Я сам его спросил — чего, мол, Белов, такой весёлый?
— Вы, Мыльников, так легко разговариваете с фактически иностранным послом? Пусть

СССР пока и не имеет официальных связей с этой предполагаемой Галактической
Республикой?

— Товарищ нарком государственной безопасности, никаких распоряжений о
необходимости соблюдать осторожность в разговорах с Беловым получено не было! Как и
иных… особых указаний! — выдал привычное объяснение напрягшийся тогда было
Мыльников.

— Всё так, товарищ… мы просто интересуемся. Т. е. Белов позволял вести общение с
ним по простому и не требовал особого отношения?



— Так точно, товарищ нарком гос..
— Мыльников, хватит уже… — поморщился Меркулов —..я понимаю причины вашего

беспокойства, но вам ни к чему волноваться. Мы просто уточняем некоторые тонкости.
Случай то, сами понимаете, особый. Значит, Белов был доволен. И..

-..Он сам сразу всё пояснил!
— Вот тут подробнее. Постарайтесь вспомнить максимально подробно.
Десантник ненадолго задумался, припоминая разговор во время полёта в транспортном

варианте СБ.
-..Довольный Белов сообщил мне, что дроид поставил его в известность о том, что стал

проходить сигнал через какое-то «гиперпространство». И оборудование связи корабля
Белова смогло, как выразился он, установить нестабильную и низкопропускную С-нить до
какого-то ретранслятора.

— Что такое С-нить и про какой ретранслятор шла речь, он пояснял?
— Да. Белов сказал, что Солнце, Земля и другие планеты около него находятся в

наименее исследованной и труднодоступной части Галактики и ему пришлось по пути сюда,
когда он искал путь на родину, устанавливать три ретранслятора, усиливающие сигнал связи,
а тот катаклизм, который все земляне знают как «изменение вида звёздного неба» нарушил
доступность «Солнечной системы». Я, правда, так и не понял про какой катаклизм со
звездным небом он говорил..

-..Зато мы знаем его объяснение. Ладно, не важно. Он как-то попробовал с кем-то
общаться через эту… С-нить? Вы что-то знаете об этом?

— Да. Он сказал, что сигнал слабый и нестабильный и привычной ему «видеосвязи»
пока нет, но благодаря оборудованию корабля, он смог с своего устройства связи, с
комлинка этого… сразу напечатать, как на печатающей машинке… только не на бумаге, а на
висящих в воздухе буквах сообщения, которые через оборудования корабля «улетело» куда-то
к другим звёздам. Он сказал мне что связывается с дорогими ему..

-..Людьми?
-.. Он выразился по другому — «разумными». Добавлю, что алфавит, на котором он

набирал сообщения, был мне не знаком..
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Глава 23 — Масштабное и локальное. Часть II
Борт транспортного варианта самолёта СБ (после разговора с астродроидом,

доложившим о появлении нестабильного сигнала с ближнего к Солнечной системе
ретранслятора и «разъяснением хорошего настроения» Мыльникову). Андрей Белов.

Кому первому отправить текстовое сообщение, я размышлял целых две минуты. И, уже
было решив, что — Мерили, передумал.

Новое для меня понимание — что у нас с Маурин будет ребёнок, непринуждённо и не
сразу осознанно самим скорректировало кое-что в моём мировосприятии и в системе
координат!

Сначала — будущей супруге, затем — Мерили, третье сообщение — Риду, и только
после — дежурному Мастеру в узле связи Храма..

***
Корускант. Маурин Этендаль.
Начало 6-го месяца беременности наконец принесло успокоение всё больше

переживавшей день ото дня Маурин.
Всего лишь звук входящего текстового сообщения на комлинке.
Звук, настроенный на номер Анд-Рея!
«Привет, дорогая! Связь нестабильная, но хорошо, что хоть такую удалось установить.

Надеюсь, ты прочитаешь сообщение. Я всё там же, куда отправился. Как ты? Как плод наших
встреч? Очень скучаю по вам..»

Улыбка расцвела на её устах. Он помнит. Он скучает… джедайский долг для него не
превыше их чувств? Может, он действительно сможет хотя бы совмещать свой путь в Ордене
и связь с ней. Они, действительно будут вместе? С их сыном!

Больше всего Маурин боялась не каких-то там осложнений на миссии Бе-Лова. Джедаи
справляются с любыми проблемами! А того, что Орден как-то сможет встать между ними…
и если до этой миссии подобные мысли относительно легко можно было подавить, устроив
встречу с Анд-Реем или хотя бы совершив головизионный вызов, то отсутствие связи, да ещё
и вкупе с выпирающим всё больше с каждой неделей животом, сильно расстраивало её.

Под присмотром двух дроидов — медицинского и охранного, контролирующих ныне
каждый её шаг, она неспешно пошла по этажу личной небобашни семейства Этендаль к
турболифту.

Скоро ужин, на котором она покажет радостное сообщение отцу и матери.
Возможно, Анд-Рей успеет скоро вернуться из экспедиции. Тогда есть шанс, что они

свяжут себя официальными отношениями до родов.
Ей даже уже не нужно пышных торжеств, как у той самой парочки, на свадьбе которой

она и познакомилась с Бе-Ловым. Лишь бы она могла выйти за него замуж.
Замуж за будущего отца их ребёнка!
Чем она хуже набуанки? Ничем! Пусть та и целая сенаторша, а сама Маурин — всего

лишь обычная сверхбогатая дочка.
На Корусканте полно всяких. Даже таких, как она.
Но Бе-Лов, связанный узами брака, будет её полностью… интересно, была ли девушка у



него до неё? На свадьбе у набуанки он был же один, не считая других джедаев и джедаек.
Как хорошо, что она успела первой, не считая госпожи Канцлер!

Впрочем, сейчас это уже неважно. Общее дитя привяжет джедая к ней крепче всего. А
годы спустя, возможно, ей даже удастся уговорить Анд-Рея оставить Орден… сейчас, после
пришедшего сообщения из Неизведанных Регионов, жизнь и будущее казались Маурин
полностью прекрасными и безоблачными!

Её беременность была лишь первой и подобные перепады настроения — в новинку.
Уже в гиперлифте, в котором она вместе с обоими дроидами начала подниматься на

этаж, на котором семейство Этендаль предпочитало устраивать совместные приёмы пищи,
Маурин начала сочинять ответный текст Анд-Рею..

***
Забавным было то, что когда Белов отправил своё второе текстовое сообщение с борта

летящего в атмосфере Земли транспортного варианта СБ, его получателем также оказалась
представительница женского пола, аналогично находившаяся в тот момент в компании
дроидов. И тоже в небобашне..

Точнее, в её глубинах. Ибо падаван Мерили, вместе с тремя охранными дроидами, по
собственному почину занялась тем, чем собирался заняться вдвоём с ней Бе-Лов.

Она и исследовала.
«Чтобы составить полный план».
«Как и планировал учитель».
У неё «всё было под контролем», «всё было в рамочках»..
Пока она спустилась на турболифте на несколько кликов, до уровня стилобата, до

уровня истинной поверхности Корусканта.
Занятие по дальнейшему картографированию защитных сооружений второго

тысячелетия после основания Республики неожиданно стало выглядеть скучным в её глазах.
А желание «погулять» за пределами территориального владения учителя, за пределами
«квадрата», опоясывающего собственно землевладение и небобашню, стало почти
нестерпимым. Учитель заразил её своей страстью к глубинам.

Вон, его знакомый джедай, этот «рыцарь с картинки» Скайуокер мечтает превзойти в
навыках искусства пилотирования малых кораблей самого Магистра Сэси Тийна. А учитель
Белов — занят глубинами и нижними горизонтами. Тайными укрытиями и неизвестными
сооружениями в глубинах. Как тут, на Корусканте, как там, на Коррибане..

***
Почти сто тысяч лет назад эта поверхность видела в последний раз свет солнца системы

Корускант — Корускант-Прайма.
Учитель как-то упоминал, что ныне тут, за исключением отдельных любителей острых

ощущений, археологов, и самых жалких и отверженных, под самыми нижними уровнями
рукотворной коры столичной планеты почти никто не «шляется».

Но лично сам он, в своих похождениях «до неё» никого тут не встречал.
Тогда чего боятся? В двух шагах от её надежной небобашни, с тремя охранными

дроидами, хорошо освоенным личным бластером, полученным от учителя и… освоенной
вчера способностью к телекинезу чего то большего, чем лист из флимсипласта!

Она смогла, на втором месяце самостоятельных (ну почти, раз в неделю к ней прилетает
учительница учителя проверить её успехи и дать новое задание… но это почти не
считается..). Она наконец что-то смогла освоить САМА! Не только уроки по истории



Республики, не только бесконечные стойки и движения Шии-Чо с учебным мечом, не
обычная физическая подготовка и бег на тренажёре для развития выносливости и
укрепления тела.

Она научилась чему-то, что выделяет джедаев от обычных разумных!
Конечно, это гордость и где-то самомнение, не очень то приличествующее джедаю…

это так. Джедаи постарше покачают пальцем, если подобное часто выпячивать в разговорах
и хвастаться. Учитель не будет ругать, просто хмыкнет и отвесит задание посложнее..

Но она же не будет чрезмерно хвастаться. Просто чуть-чуть порадуется про себя. Она
заслужила капельку радости. Уже закончив вчерашнее повторение урока Шии-Чо под
руководством синт-личности тренера учебного голокрона, у неё, окрылённой от
получившейся связки стоек, получилось поднять серводроида, собиравшегося прибираться в
их большом зале для фехтовальных тренировок на одном из этажей над стилобатом. У неё
получилось!

Она вчера осталась там же и раз за разом поднимала жестянку, уверяясь в
неслучайности.

Всего лишь верить в себя, всего лишь верить в Силу!
Всё, как говорит учитель..
***
Учитель, конечно, тогда, после того покушения на неё, «затарился» на славу. Купив

одну из первых партий едва появившегося на рынке охранного дроида серии ИГ-86 от
«Механизмов Холована».

Класс 4 дроидов (к которому, в отличие от всяких протокольщиков, астромехов и
прочих, принадлежат охранные, спортивно-боевые, боевые, ассассины) был самым опасным
из классов дроидов и именно к этому классу принадлежали 3 охранных дроида типа ИГ-86.

Чего ей, джедайской ученице, да ещё и с такой поддержкой, бояться? Пусть и в
глубинах Корусканта?

Она с дроидами уже прошла мимо кучи барахла в атриуме небобашни — горы вещей от
старых (ещё до дретоса, у которого учитель купил небобашню) хозяев сооружения.

Тут, как говорил учитель, изредка ковырявшийся в куче, есть раритеты, которым
десятки тысяч лет. Правда, «раритеты» — это сломанная пласт-мебель, старые, ещё
печатные журналы на флимси (это чуть получше, старьевщики, специализирующиеся на
подобном могут дать хорошую цену за подобное), но..

Такое могло бы быть интересным обычному жителю Корусканта, живущему «от
зарплаты до зарплаты». Но не ей, фактически делящей небобашню учителя с ним одним (а
сейчас вообще тут из разумных только она одна..) и имеющей счета в банке, наподобие её..

Поэтому… в куче она вряд ли найдёт что-то интересное. Всё же уровня интереса к
подобным вещам, как у учителя, у неё нет.

А вот то, что за пределами территориального владения, очень и очень любопытно..
Спустившись вместе с дроидами по широкой, но невысокой лестницы с нижнего уровня

над огромным (радиусом почти в 0,2 клика) стилобатом небобашни, она активировала
освещение между собственно небобашней и внешними стенами сектора принадлежащего
Белову домовладения, уходящими ввысь.

До огромной сверхплиты самого нижнего, слабо населённого, и полузаброшенного
обитаемого уровня почти 0,1 клика. Свет от включенного освещения едва достаёт до туда.

Сверхплиты между уровнями рукотворной «коры» Корусканта покоятся на ещё более



гигантских опорных и практически цельных сверхколоннах, которые когда-то (больше чем
сто тысяч лет назад!), через каждый клик истыкали осушенную истинную поверхность
планеты. Океаны были закачаны в поры настоящей коры, откуда и по сей день берётся вода
для триллиона с лишним обитающих на планете разумных и потребностей промышленности,
а сверхколонны, вместе с сверхплитами уровней, поползли вверх, всё глубже погребая в
глубинах ныне скрытое от природного света Корускант-Прайма..

Строящиеся уровни заселялись всё растущим и растущим (как естественным путём, так
и за счёт потоков мигрантов) населением Корусканта..

.. Всё это Мерили узнала от учителя, так и от прилетавшей недавно Адиры, которая
недавно поведала такую новость падавану, такую новость!

И как только учитель будет выпутываться из этой ситуации?
А «тётя Адира» та… пояснила свой внешний вид так, мимоходом, лишь взяв слово

«пока не болтать», раз уж Белова не застала сама. «Пояснила мимоходом» и всё, дальше они,
попивая свежвыжатый дроидом сок, болтали уже только про историю древних времён
столичной планеты.

.. в том числе и ту, на которую Мерили собиралась прямо сейчас «наступить своими
ногами».

***
Проводивший капитальный ремонт небобашни строительные дроиды сваливали «всё

ненужное» в двух местах.
Сияющая почти по всей небобашне пустота незанятых и неиспользуемых помещений,

блеск новенького дюрасталя коммуникаций, выдвижных дверей и облицовки стен и
элементов освещения на этажах были достигнуты тем же путём, который начал старый
хозяин строения — дретос.

Учитель Белов приказал сваливать остатки несваленного дретосом тоже в атриум, а
строительный мусор после капремонта, сложили с древним, вокруг стилобата, между
небобашней и внешними стенами территориального владения.

Мусорка, большая мусорка вокруг небобашни!
Вот и весь Корускант так. Всё валится сверху вниз. Поэтому понятно, почему на

истинной поверхности почти никто не бывает и там этакая большая свалка и мусорка по
всей планете!

Просто на «планетах-мусорках» типа Раксус-Прайма и ему подобных, которых немало
по Галактике, весь мусор лежит в открытую, загромождая всю поверхность. А здесь, он
скрыт под блистающим блеском и роскошью вычищенных и роскошных верхних уровней
столичной планеты!

«Мусорные шахты», пронзающие уровни, теоретически захватывающие весь
производимый населением и промышленностью мусор на планете, отнюдь не всё
отправляют в контейнерах на орбиту для переработки. Хорошо, если так поступают с
половиной нового мусора. Остальное так и валят и валят в «бесконечные глубины». Некто
Скайуокер, хихихи, по слухам, бродящим среди падаванов, участвует иногда в нелегальных
гонках на крыльях — планерах в этих шахтах. Прямо в округе Вико, совсем рядом с
Храмовым округом, ах-ах-ах… наш Орденский рыцарь с картинки! Не первый год, между
прочим… и куда Дуку только в своё время смотрел! Или специально отворачивался, да?

Ехидная улыбка нарисовалась на юном личике Мерили. Падаван, сверкнув своими
янтарными глазами, которые очень шли (как неоднократно одаривал комплиментом



учитель!) к её черным волосам, начала лавировать между горами строительного мусора.
Кто сказал, что «если нельзя, но очень хочется, то можно»?
Учитель!
Что он, что Скайуокер, совсем недавно были такими же, как и она сейчас, падаванами и

они лучше помнят недавние времена, чем Мастера и Магистры, которые, наверное, уже и не
помнят проделки своей юности.

Поэтому, учитель вряд ли будет ругать её. Она же не лезет в совсем уж опасные места…
у неё всё под контролем!

Вместе с тремя дроидами она направилась к одному из двух имевшихся, небольших врат
в стенах территориального владения.

Там, за пределами этой защиты, она будет рассчитывать только на себя, бластер,
дроидов.

И… Силу!
Конечно же… она не верила ни в какие опасности там. Всего лишь «пошариться

вокруг».
Учитель заразил её своей страстью?
Она активировала пару осветительных репульсорных автоматических шаров. Там, за

пределами освещения пусть и замусоренного землевладения вокруг небобашни, ныне вечная
тьма.

***
Тогда же, там же. Караган Ковако, главарь банды «глубинных мусорщиков». И его

подручные в полном составе.
К небобашне они приглядывались уже несколько месяцев. Даже специально,

переодевшись в скромную, но чистую одежду, чтобы не бросаться в глаза и сойти за
обычных «бедных, но честных» жителей уровней повыше к поверхности, изучали строение,
прошедшее недавно роскошный капитальный ремонт.

В их округе, несмотря на многие подобные сооружения, пронзающие корускантскую
дюрастило-дюракритоую твердь с незапамятных времён, практически не было богатых и
процветающих. Часть небобашен была брошена в незапамятные времена, власти закрывали
глаза на занявших чужую и выморочную собственность заселившихся в них бедняков и
неимущих. Общетсвенное спокойствие было в чём-то лучше попыток как-то продать или
реализовать имущество.

Самоорганизация этих обездоленных слоёв населения, имевших ныне крышу над
головой, не позволяла криминальным синдикатам полностью взять такие места под свой
контроль.

Бедные, но свободные и готовые стрелять в настоящих преступников.
Именно поэтому умные с верхних уровней закрывали на многое глаза.
Беднота предпочитала не покидать уровни своего округа, не лезла на поверхность и не

доставляла особых проблем.
Здесь функционировали коммуникации, шла мелкая торговля, работали мелкие

перерабатывающие предприятия, можно было вызвать медицинскую и аварийные службы.
Корускантские силы безопасности, правда смотрели только за порядком на улицах и
магистралях уровней, да приезжали на разбор редких конфликтов.

Так жило 90 % НЕ заброшенных округов Корусканта..
И оттого, каждое яркое изменение привлекало внимание тех, кто и в таких условиях



умудрялся идти по грани между законом и криминалом.
Именно таковыми и была банда глубинных мусорщиков Ковако, состоявшая из 5 членов,

включая главаря. Трое людей и семейная пара из какой-то околочеловеческой расы,
отличавшейся от обычных людей способностью прекрасно видеть в темноте.

Остальные (в том числе и сама Караган Ковако) использовали приборы ночного
видения.

Основную часть времени они занимались вполне легальным делом (как и несколько
десятков подобных бригад) — чистили и обслуживали глубинные коммуникации на одном
из уровней их округа, изредка спускаясь к истинной поверхности Корусканта, и роясь в
древнем многотысячелетнем мусоре.

Иногда им везло, как с тем, найденным полгода назад очень редким действующим(!)
дроидом До-Республиканских времён, взятым у них знакомым перекупщиком в их округе за
несколько сотен тысяч кредитов. Ковако знал, что тот перепродаст его коллекционерам на
верхние уровни или вообще за пределы Корусканта в 10, а может и в 20 раз дороже.

Но у них не было выхода на подобных интересующихся. А у перекупщика — были связи.
Да и, на соответствующих форумах голонета, где можно было установить прямой контакт,
вряд ли доверились бы их никому неизвестным личностям. Которые могут просто обмануть
или вообще ограбить богатых коллекционеров..

Как-бы то ни было, именно та сделка позволила всем членам банды закрыть свои долги,
обновить снаряжение, оружие и сделать запасы на чёрный день.

Именно сейчас, два новеньких ионных бластера помогут одолеть охрану этой сладкой
глупышки, вышедшей именно сегодня из нижнего входа в небобашню.

Такой шанс бывает раз в жизни!
Откапиталенная неизвестно кем небобашня хорошо охранялась, датчики движения и

контроля (как видимые, так и предполагаемые скрытые) были подмечены на всех уровнях до
поверхности, которые пронзали стены частного владения и ни на одном из уровней не было
не обнаружено ни одного пролома, через который они бы попробовали порыться в строении,
которое недавно продал тот необщительный дретос..

А у нового хозяина (новых хозяев?) небобашни, определённо водились деньги. Ибо
стоимость капитального ремонта, понимающий что к чему Ковако определил в треть или
половину стоимости всего строения.

Кто был хозяин небобашни, чем он занимался вообще и чем он (она, они..) занимался
внутри её — узнать не удалось.

Защитные системы, силовые поля и подмеченные охранные дроиды на выходе на
поверхности.

Они осмотрели всё снаружи, и оставив на последок самую глубину (в подобных местах
часто удавалось найти уязвимости в охранном периметре подобных древних строений..)

Просто незаметно поискать на разных уровнях подобного сооружения — могло в итоге,
привести к огромной удаче или к… смерти там от разъярённых хозяев и их охраны.

Но кто не рискует, тот не живёт на верхних уровнях! А Ковако, в отличие от своих
подручных, у которых он уже больше десятка лет забирал половину добычи себе, были
претензии на лучшее место в жизни.

Он мечтал, сорвать большой куш и, бросив их всех, зачистить все следы и провести
остаток жизни в удовольствиях и трате денег на свои прихоти.

И если для этого сегодня придётся положить всех членов своей банды, он сделает это не



колеблясь.
У той глупенькой крошки, которая волей случая вышла из дюрастиловой двери, под

охраной трёх дроидов, наверное, совсем глупые родители(?).
Отправить малолетку, пусть и под солидной охраной сюда… Зачем?
Даже на этих охранных дроидов найдётся способ их нейтрализации. Ионные бластеры,

на которые они потратились тогда, будут очень кстати.
А в конце… когда дроиды станут ломом, он пристрелит в спину выживших своих.

Чтобы остаться с крошкой наедине… она, ради сохранения своей жизни, проведёт его вглубь
владений своих родителей.

Нет… своих подручных, которые останутся в живых после схватки с дроидами он
пристрелит после… - неожиданно передумал Ковако. Неизвестно, что ждёт внутри
небобашни. А девчонка будет прекрасной заложницей, если что..

Девчонка остановилась и стала читать… пришедшее к ней сообщение на комлинке,
встроенном в наруч.

Богатенькая штучка. Детская новенькая лёгкая броня, бластер на боку… всё кричало о
её достатке. Вот только у таких, как правило нет опыта драк на нижних уровнях. Они
привыкли жить под защитой (дроидов, сил безопасности и полиции и даже джедаев) на
верхних уровнях. А тут… после ликвидации жестянок-охранников… она даже не успеет
снять с пояса свой бластер.

Она будет билетом Карагана Ковако к богатству и лучшей жизни!
Девчонка, за которой с тихим шипением закрылись врата на нижний роувень

домовладения, прочитавшая сообщение, неожиданно запрыгала на месте.
Чем её так развеселило? Совсем ребёнок… - довольно и лениво подумал главарь

банды… - ну и хорошо. Пока она вон, что-то отправляла в ответ, они успели приготовиться к
стрельбе.

Первый залп, по его отмашке, был лучше и не придумаешь!
Оба ионных бластера оправдали себя. Или семейная пара обладателей ночного зрения

когда-то действительно использовали их, как они заявляли при решении вопроса, у кого
будет новинка или им просто повезло… это было не главным.

Главным было то, что два из трёх охранных дроидов сразу же рухнули под действием
мощных электромагнитных импульсов точных выстрелов из ионников. Охранные дроиды —
всё же не боевые, у которых часто имелось защитное поле и системы нейтрализации
подобного воздействия.

Ответные, не менее точные выстрелы бластерной винтовки третьей охранной жестянки
поразили обеих стрелков из ионников. Смертельно или нет — выяснится позже… Ну и
пусть. Сегодня — всё или ничего! Ибо выстрелы самого Ковако и оставшихся в целости и
невредимости двоих его подручных добили третью жестянку..

Девочка осталась одна. И она не успела выхватить бластер… и испуганно смотрела на
вышедших к ней троих «мусорщиков». Всё вышло, как он рассчитывал. Даже легче.

— Ты хочешь жить, крошка? И остаться в целости и сохранности? — осклабившись,
сразу перешёл к делу Ковако, остановивший ствол своего бластера напротив её лба.

Какие завораживающие янтарные глаза у неё… и чёрные волнистые кудри. Будь она
чуть постарше, он непременно позабавился бы с ней. Но с ребёнком? Бр-р… он не
извращенец… ему ещё с радостью скоро будут отдаваться красотки постарше этой и более
пригодные для удовольствия..



Детка останется в целости, она послужит ему сейчас ключом, щитом и пропуском к
счастью и богатству..



Глава 24 — Масштабное и локальное. Часть III 
Слушаю: Arabesque — The End Of The Show (альбом «Arabesque VI: Caballero», 1981)
Глава 24 — Масштабное и локальное. Часть III
..Из сведений в общем курсе основ физиологии, который она недавно начала почему-то

«проходить» (как сбивался иногда Бе-Лов в терминах на свой родной, ныне достаточно
прилично понимаемый Мерили язык учителя), падаван помнила среднюю скорость
распространения нервных импульсов и взаимодействий между нейронами мозга основных
рас Галактики. Как и то утверждение, что связь с Силой увеличивает многие способности
организмов одарённых разумных даже тогда, когда они не используют напрямую
возможности Силы.

Да и вообще, и обычные то, «простые» разумные часто соображают в мгновения
опасности очень быстро. Особенно когда уверены в себе, тренированы и «пообтёрлись в
жизни» (снова очередная фразочка из языка учителя!)..

Вот и тут, за мгновение, прошедшее после того, как предполагаемый главный среди
налётчиков, так быстро одолевших её «охранных» дроидов, приставил бластер к её лбу и
начал произносить требование-угрозу, в голове Мерили пронеслись куча соображений:

Во первых, она самолично, на собственном опыте, убедилась в верности утверждения о
том, что дроиды значительно уступают в боевых навыках обычным решительным разумным.

Пятеро с виду обычных неодарённых, но знающих и умеющих пользоваться бластерами
и… видимо ионниками, ценой пары поражённых своих легко одолели троих новеньких
охранных дроидов.

А могли и вообще бы без своих потерь… если бы у них было не 2, а 3 ионника?
Во-вторых, она чётко осознала, что сегодня, здесь и сейчас с ней нет учителя, который

вытаскивал её из всех прошлых неприятных ситуаций. И нужно рассчитывать только на
себя… по крайней мере какое-то время… позже могут быть варианты, которые они
обговаривали и готовили ранее вдвоём с Бе-Ловым.

Как раз насчёт действий при вторжении врагов в небобашню. Засранцев ждут
неприятные сюрпризы.

И, в третьих, лёгкая паника, всколыхнувшаяся в ней после неожиданного нападения, о
котором она почему-то не почувствовала предупреждений от Силы, о которых всегда
толкуют насчёт подобных ситуаций старшие джедаи (не только Бе-Лов!).. эта лёгкая паника
также мгновенно спала, когда она осознала — ныне и сейчас всё зависит от неё, падавана
Мерили!

Раньше во всех ситуациях (попытка взятия её в заложницы на Корусканте парой
неведомых ассасинов, «полёт» на Джагуаде от Плэгаса..) её защищал и спасал учитель.

Сегодня у неё первый экзамен на самостоятельность.
***
Держащий Мерили под прицелом отбирает у неё бластер.
Учитель Бе-Лов просто порезал бы этих на куски..
Или удушил в мгновение Силовым захватом..
Или сжёг его излюбленными Молниями Силы..
Он много чего может. Даже «ставить на место» Духов Силы.
Но… его нет рядом..



Да и ничего из вышеперечисленного она сама сделать не могла. Может, когда-нибудь…
пока что едва освоенный телекинез, несмотря на значительный поднимаемый груз, был
весьма далёк от точного Силового захвата, когда за доли секунды можно переломить шею
врагу или вырвать оружие и его рук. Но… может, и пригодиться… чуть позже.

— Что вы хотите? — тот вопрос, который ждёт берущий заложницу, считающий себя
хозяином положения и полагающий, что она запугана и будет вести себя «смирно». Надо бы
добавить страха и дрожи в голосе. Спокойствие его насторожит… - п. п-п-ожалуйста, не
убивайте меня! Пожалуйста!

Вот так. Уже лучше. Налётчик слегка усмехается.
— Что ценного в небобашне? Кто там, кроме тебя?
Сейчас нужно выдать в ответ что-то, похожее на правду.
Двое других проверяют подстреленных последним охранным дроидом. Теперь понятна

невысокая оценка дроидов учителем, который, в отличие от неё, считал, что 10 охранных
дроидов на небобашню — мало, а 100 — «потянет»..

Подходят. Лица их злы.
— Мертвы! — бросает не оборачивающемуся главарю один из подошедших.
— У м-моего брата… не знаю что у него. Немного наличных кредитов у меня есть. Я

всё могу отдать вам. Мой счёт… переведу вам все деньги с него.
— Где твой брат?
— Он в экспедиции.
— Какой экспедиции? Кто он?
— Он ищет всякие древности. Я не знаю больше ничего.
— Кто ещё в небобашне?
— Я и дроиды. Пожалуйста, не убивайте меня..
— Дверь открывай! — рычит один из стоящих за спиной мягче общающегося главаря.
— Спокойно. Она хорошая девочка, она сделает всё, как мы скажем и с ней ничего не

будет… - мягко «успокаивает» своих «злых подручных» главарь.
Учитель называет такой приём «игрой в плохого и доброго».
— Сейчас, сейчас!
Она роется в сумочке на поясе и достаёт сразу же отобранный у неё главарём

электронный ключ от врат во внешней стены. Этот ключ ещё от много чего. Но только им
надо уметь пользоваться… впереди ещё много чего. У неё начал появляться план.

— Девка, мы убьём тебя, если ты что-то нам наврёшь! — снова рычит «плохой».
— Веди себя хорошо, и будешь цела… — пытается вбить в голову «норму поведения» ей

тут же откликающийся «добрый» главарь.
— Д-да, да!
Главарь прикладывает ключ к контактному месту около врат внешнего периметра стен

домовладения..
Свет с освещенной территории около стилобата контрастирует с лучами светошаров —

её и налётчиков, спокойно оставляющих трупы убитых своих вместе с обломками охранных
дроидов.

— Что же ты с братом своим прибраться то тут не можешь? — насмешливо замечает
главарь, первым вошедший на территорию владения за периметром внешних стен,
отделяющих принадлежащее учителю от остального нижнего мира Корусканта.

— Вперёд… - снова рычит позади её «злой».



Она переступает линию, которую совсем недавно пересекала вместе с уничтоженными
ныне охранными дроидами. Она дома. А тут и стены помогают. Сейчас!

Сила возносит её вверх, перед глазами наверно, удивлённых тех двух, что сзади.
Лёгкий шлепок на высоте сложенного роста двух взрослых человеческих разумных… по

секретной панели над вратами, которая снова блокирует периметр и которую можно
активировать дистанционно Силовым давлением, точным попаданием чего-то (если знаешь
куда) или обычным, как сделала она вот прямо сейчас взмыв с помощью Силы верх.

Глухой чавкающий звук… и… всё. Что с теми, кто остался позади, пока не важно!
Она остаётся наедине с оборачивающимся на звук главарём.
— Темнота-6! — притяжение планеты едва начинает утягивать её вниз с высшей точки

подъёма с помощью Силового прыжка, как автоматика защитной системы, подчиняющаяся
сигнатуре её голосовой команды, выключает свет внутри владения около стилобата
небобашни.

Падаван распластывается на поверхности, она ниже возможной линии стрельбы
ощущаемого в Силе захватчика.

Всего секунды хватило тому, чтобы справится с растерянностью и включить свой
светошар.

А ей — чтобы, нащупав в Силе один из обломков древней кладки, так и валяющихся
вокруг стилобата, по предположению учителя десятки тысяч лет, швырнуть его Силой в
голову налётчика.

Видеть разумных в Силе она может прекрасно.
Присутствие в Великой того становится тусклым.
Потеря сознания от удара? Скорее всего. Но, на всякий случай, Силовое ускорение

уносит её за самый большой обломок, местоположение которого она прекрасно знает и без
Силы.

— Свет-4! Защита-3!
Залитое вновь электрическим светом пространство около входа в атриум небобашни

заполняет десяток охранных дроидов, выскакивающих из как-бы случайно стоящего
строительного контейнера.

А за вратам еле слышатся выстрелы пытающихся взломать замок дверей двух дураков
снаружи… они сами теряют свой шанс унести ноги. Прекрасно!

Не зря учитель вместе с ней когда-то целую неделю продумывал защитные схемы, места
расположения дроидов и заставлял её учить наизусть все эти команды!

Она притягивает к себе Силой выпавшие из руки главаря его бластер, свой, и
электронный ключ от внешних врат.

— Через вторые врата периметра! Догнать и обезвредить нападающих. Их двое!
Несколько команд и через открывшиеся врата уже самой небобашни к десятку дроидов

присоединяются ещё двадцать таких же охранных из резерва в специальной нише в атриуме.
За стеной слышны новые выстрелы… она же просто немного подождёт. Дроиды

атакуют этих двух. Сейчас налётчики никуда не сбегут, время ими упущено. Можно
спокойно понаблюдать глазами и в Силе за начинающим шевелиться главарём..

Хорошая тренировка. Видеть, как тусклый образ в Силе потерявшего сознание,
становится чуть ярче… сейчас у них будет разговор, прежде чем она сдаст его силам
правопорядка Корусканта. Хм. Или надо оповестить Дежурного Мастера? Лучше
посоветоваться с наставницей учителя, учитель ничего не говорил насчёт подобных



ситуаций. Ну, он же не мог всё предусмотреть. Значит, разберусь сама..
Написать ему про эту историю? Или… не стоит его зря беспокоить, чтобы он

переживал там, за волнами, пусть и стихающего гипершторма? Ладно, как твилека скажет,
так и поступим.

Мерили очень хочет быть примерной падаваном!
***
Ночью того же дня.
..У неё как раз две руки. И куча древних обломков, сзади этих двух. Как раз… каждому

на голову. Ключ ещё отдавать. Обойдутся!
Она доверилась Силе.
Два взмывших вверх обломка… за спинами подручных главаря обрушиваются на голове

те с таким ускорением… что «размозжить» — верное определение!
Одновременно, она уходит от главаря… с линии огня его бластера на Силовом

ускорении, ударив своей рукой, в которую вложена (всё как учил Бе-Лов!) Сила. По длани
налётчика.

Удар вышел настолько силён, что у угрожавшего ей не только вылетел бластер из руки,
но и… похоже, ему переломало пальцы. Вскрик был мучителен. И она почуяла через Силу
его боль. Это… приятное ощущение.

Следующий удар и снова — не только мышечное усилие достаточно слабой детской
девчоночьей руки, пусть и слегка тренированной. В руку вложена Сила, могущество её у неё
таково, что она способна пробить лёгкую пластоидную броню.

А тут… у него, похоже, под одеждой не было и такого!
Удар… разрывает ему внутренние органы?
Второй вскрик… и мучительный стон.
На мгновение ей становится не по себе… это всё сделала она?
Да, она!
Она… наконец, может намного больше, чем при подъеме того серводроида после

тренировки, она ощущает настоящее могущество Силы!
Да… о-о, как это пьянит! Просто добить главаря, чтобы не мучился.
Силовой захват на шее. Хруст позвонков.
Все напавшие на неё — мертвы!
Да, вот так это, оказывается работает.
Они все мертвы!
Восторг медленно спадает, оставляя ощущение опустошённости внутри Мерили. Она

только что убила троих. Её первое в жизни убийство.
Она — убийца. Убийца с Датомира.
Ведьма.
Она — плохой джедай?
Чуть позже, кое-как догадавшись, что нет смысла строчить малопонятные и путаные

текстовые сообщения учителю, которые он прочтёт неизвестно когда, связывается с
наставницей наставника, и, глотая слёзы, рассказывает внимательно слушающей её Риду всё-
всё-всё, что произошло.

Бывшая наставница учителя, оказывается не на Корусканте, а на другой обитаемой
планете системы, чуть более ближней к Корусканту-Прайму, на всегда находившейся в тени
своего знаменитого соседа Вандоре 3. Там, где на многочисленных островах этой



океанической планеты идут тренировки легионов ВАР.
Поэтому к ней летит не Риду..
И уже через полчаса к ней, всё так и сидящей около остывших трупов и переломанных

дроидов, спускается Игем Сепмеру..
Слёзы по прежнему капают из её янтарных глаз..
***
Мерили садится на кровати..
Всё это, «второй вариант» был сном… Или НЕ сном? Всё было так по настоящему?
Видение Силы? Как у учителя?
У неё… случилось первое Видение Силы!? Великая показала ей, как. МОГЛО быть?
Что же.. — Мерили окончательно разбирается, где истина, а где Иллюзия… она сегодня

лично не убила никого… Тёмная сторона лишь улыбнулась ей из Видения.
Пообещав забегать ещё.
Как учитель умудряется не пасть? Он так легко и глубоко погружается не только на

Светлую Сторону, что категорически приветствуется в Ордене, но и заходит на Тёмную.
Очень далеко заходит.
Она это знает точно.
«Твой учитель никогда не будет обычным джедаем»..
Да, Мастер Тирс-Сепмеру права.
Но как?
И ещё вот что… учитель так до сих пор и не сказал ей кто такая «ТА», которая

предупреждала его заранее об угрозе той, не сегодняшней, попытки взять Мерили в
заложницы.

Теми двумя тёмными ассасинами. Убитыми тогда же учителем.
А ведь Бе-Лов знает больше о них, чем сказал ей.
Может, твилека расскажет?
***
Дикое пространство. Система Кеш. Планета Кеш. Город Тахв. Великий Лорд

затерянного племени ситхов Дарт Сидиус.
Стеклянный город, как ещё называли Тахв, нравился ему. Но не больше, чем многие

красоты Корусканта.
Он, в случае надобности и достойного выигрыша взамен, легко мог принести в жертву

всё, что угодно. Хоть столичную планету, хоть этот приятный глазу спокойный город на
планетке в глухом углу Галактики с ничтожным, по сравнению с Корускантом населением..

Местные боготворили его. Явившийся с небес истинный Лорд, сразу явивший им своё
могущество. Легко одолевший прежнего Великого Лорда и заставивший «Круг Лордов»
безоговорочно признать его власть. И вернувшего всему затерянному племени путь в
большую Галактику.

Но всё это было так мелко для него, чуть ранее стоявшего в шаге от высшего поста
Республики и в десятке шагов от финала Великого Плана!

А то, что у него есть последователи, ничем особо не могло помочь его планам.
Наоборот, ему приходилось пока урезать их энтузиазм.

Стоит где-то им ошибиться по крупному, как джедаи доберутся до Кеша и тогда…
очередное бегство в ещё более глухой угол!

В одиночестве… и по прежнему без ученика. Никто в племени пока не был сочтён



достойным. Либо достаточно могучие — как остальные Лорды из круга, но уже слишком
взрослы и даже стары, чтобы их полностью выковать в горниле испытаний, как свои личные
инструменты. Либо совсем полные ничтожества..

Джедайский мальчишка! О-о-о! Вот такой мог бы быть его учеником!
Но сейчас… уже слишком поздно. Тот вырос и стал, наряду с сверкавшим бывшим

учеником Дуку, одним из двух тех, по которым ровнялась молодая джедайская поросль.
Либо ученик Дуку, который пару раз виделся Сидиусу в видениях как его ученик —

один раз сражающийся на какой-то вулканической планете почему то с побитым жизнью
каким-то джедаем… да, Кеноби, кажется его зовут… А другой раз — стоящим перед ним в
броне, опустившись на колене, с шлемом в руке, похожем на шлемы Кратов, с страшно
изуродованной головой..

Сидиус так и не смог понять, что означают те видения — то ли возможное будущее, то
ли какой-то упущенный шанс, то ли просто игру Тёмной Стороны..

..либо второй, Бе-Лов.
Уровень ненависти и восторга по отношению к тому, кто заставил его отступить тогда,

не доведя дело до конца, не убив его наставницу-твилеку, иногда удивлял самого Сидиуса.
Почему такая зацикленность на нём? Из-за какого-то смутного Видения, смысл

которого так и не смогли толком распознать ни он сам, ни Плэгас.
Который несколько дней назад как-то удивительно пропал из списка разыскиваемых

Орденом.
Джедаи всё же настигли его и убили?
Проверить это точно пока невозможно.
А давно оборванная связь в Силе не позволила ощутить смерть того.
Правда, был ещё один вариант, на который поглядывал и сам Сидиус, когда его

особенно сильно давило тоскливое негодование от ощущения ничтожества его нынешнего
«уровня власти».

Выродившиеся ничтожества Кеша!
Неплохие лазутчики и всё!
Да и тех… с двумя лучшими, не смогшими убить ученицу Бе-Лова, тот расправился и

очень жестоко, сам.
Две других группы пропали без вести вскоре. Видимо джедайские ищейки, вместе со

своими ручными болванчиками клонами отыскали и настигли их.
Пока он поостерегся отправлять новых лазутчиков в центр Республики.
Ещё одна группа давно не выходит на связь из в Неизведанных регионов..
Правильно ли он поступил, осев здесь? Ведь Тёмная Сторона сама привела его сюда..
А, может, она использует его самого ради кого-то иного?
Мол продолжает, по смутным слухам, какие-то махинации с преступными синдикатами

и куёт вдали от взгляда джедаев криминальную мини-империю.
Его потолок. Так и не поднялся выше уровня дикого зверя и ассасина!
Ладно, для того он и отпустил его. Рано или поздно тот попадётся джедаям на глаза, и

те вцепятся в него. Тогда и будет шанс незаметно снова влезть в центр Республики..
Что же всё таки стало с Плэгасом? Может, он лёг в долгий стазис, как подумывал

иногда в отношении себя Сидиус? Местные когда-то прибили самого Ремулуса Дрейпу,
вынырнувшего из древнего стазиса. Есть риск отстать от дел за тысячелетия сна, ослабнуть в
нём и проиграть по возвращению.



Вряд ли Плэгас пошёл на этот вариант. С чего тогда джедаям убирать его из списка. Всё
таки отыскали и убили?



Глава 25 — Москва июльская. Сорок первого. 
Слушаю: Mireille Mathieu — Un Jour Tu Reviendras (1972), Mireille Mathieu — On ne vit

pas sans se dire adieu (1975)
Глава 25 — Москва июльская. Сорок первого..
Вечер 2 июля 1941-го. СССР. Москва. Гостиница «Националь». Андрей Белов.
Моё настроение, конкретно так улучшившееся от восстановления (пусть и

низкопропускной по скорости трафика) гиперсвязи и обмена скупыми, но ласкающими
глаза и душу текстовыми сообщениями от близких мне разумных, дало неожиданных
результат:

Я поддался на возобновившееся мягкое давление Бельченко, которого (по причине
нашего «давнего» знакомства) откровенно «прикрепили» ко мне.

То ли обхаживать иноземн… тьфу, инозвёздного (бгг..) почти что посла, то ли
контролировать и наблюдать за ним.

А, скорее всего, всё вместе.
Я, может, и не совсем искушён во многих делах, лежащих за пределами простых

категорий «использовать знание канона ЗВ во благо себе, Республике и джедаям»,
«развалить светошашкой до пояса» и «в№*бать Молнией Силы со всей молодецкой дури»,
но кое-что всё же понимаю.

Да и Силовой Взор на ауру разумных, кое-что проясняет.
Особенно когда в нём нет откровенно враждебных, но полно хитрож?пых намерений..
***
Короче, желание посетить нормальный душ и выспаться не на джедайской робе,

подсунутой под голову или в вообще провести ночь в медитации в «том самом»
авиационном ангаре на аэродроме Быково было додавлено в нужном чекисту направлении
предложением Бельченко, встретившего там меня и оставшихся в живых героев-десантников
Мыльникова.

Того за захват Моделя, разгром штаба 3-й танковой дивизии вермахта решили наградить
каким-то советским орденом. Как и медалями — его подчинённых.

Увы, половину посмертно:-(
Мягкий, но вполне себе прямой зондаж Белостокского чекиста — «советское

правительство хотело бы отметить ваше участие… товарищ джедай Белов… что скажете?
Ваша… философская организация допускает принятие наград… не вашего галактического
государства?» — я, подумав мгновение, мягко отверг:

— Товарищ Бельченко, к сожалению, я не могу в данных момент принять столь лестную
оценку моих действий со стороны руководства СССР. Мне кажется, что просто пока… - тут
я выдержал нужную паузу — .. сему не время. Да и… - я повторил совсем уж прямой намёк
— .. мне пока по прежнему не совсем ясна точка зрения властей СССР на мой статус.

Бельченко просёк мои намёки прекрасно.
— Ну, нет, значит пока нет. Понимаем вас… - я уловил смысл того, что он говорил как-

бы от себя, но во множественном числе. Очевидно, он доносил до меня официальную
позицию. Что и подтвердилось тут же — ..могу сообщить вам, что принято решение
рассматривать вас как специального посланника… вашего Ордена. Это не полностью
официальное признание, как в случае дипломатических отношений, но очень близко к этому



статусу. И, пользуясь случаем, вынужден настаивать на вашей… передислокации в… более
приличествующему вашему рангу место.

Колебался я мгновение. Ибо предложение Бельченко о какой-то гостинице
«Националь» аж с видом на Кремль, показалось заманчивым и такому избалованному, хехе,
архитектурными излишествами владельцу частного небоскрёба на столичной планете
Республики, как я.

По правде, больше всего я хотел в душ и выспаться. Да и с непривычной, трёхдневной
небритостью хотелось, используя санитарно-гигиенический запас из пары моих
контейнеров, побыстрее разобраться.

Да и товарищ Рубин чуть ранее сообщил, что у меня есть несколько дней на отдых.
После чего мне планируют предложить кое-что интересное… могущее быть мне по плечу…
«..после того, как вы, товарищ джедай, немного отдохнёте».

Видит Сила, я уверен в том, что Рубин и Бельченко действовали так и к тому же
согласованно:-) потому что некая верховная, усатая к тому же, власть в СССР им кое-что
приказала.

Короче вот… мои контейнеры доставлены мне в номер. Душ принят. Вечер второго дня
июля сорок первого.

За окном, как и обещал Бельченко — среди тёплого летнего вечера виден Кремль и
даже, под острым углом, та самая стена, около которой тот самый Мавзолей.

Ах-ха-ха… я просто очень хотел найти путь на Землю!
Но чтобы так всё вышло… только сейчас, когда горячка всех этих дней медленно

отпустила меня, меня разбирает саркастический смех от шутки самой Силы.
Она исполнила моё желание. Что не так? Чем недоволен, Белов?
Наверное, через несколько дней я снова окунусь в кровавое марево личной войны с

врагами такой родной и такой чужой в её нынешнем виде мне страны, а пока… я просто
хочу спуститься вниз и погулять по Красной Площади.

Это будет после. Наверное, к ночи уже.
Ибо через 10 минут меня повезут на встречу к товарищу Молотову. На которой, как мне

известно, вручат официальную бумажку про специфическое признание моих полномочий и
прав. И всякие мелочи порешаем.

А я, пусть и немного расслабившись, начинаю продумывать новую, крайне важную
махинацию (как «план Б») и свои аргументы в предстоящем (когда восстановится
полноценная скорость связи) неизбежном разговоре с кем-то из Магистров, а то и со всем
Высшим Советом, если их особенно заинтересует всё происходящее на том отшибе
Галактики, где я сейчас нахожусь..

От разговора с верхушкой Ордена и зависит, придётся ли мне заниматься (возможно,
даже втайне) очередной махинацией, могущей сомнительно выглядеть в глазах Магистров.

***
Белов, шутивший про себя насчёт того, что его знание «канона ЗВ» было намного более

полным, чем его ранние познания о многих аспектах жизни на Земле 1941-го (в целом) и в
СССР (в частности), был, не подозревая того, совершенно прав.

А у его появления на Земле, помимо тактического (из-за его личных действий) и даже
стратегического (из-за использованием генштабом РККА космической разведки в виде
аппаратуры фрахтовика) аспектов появилось третье последствие.

Первое пролетарское государство на Земле, точнее, высшее руководство страны,



осознавшее, наконец, какого высокого, можно сказать — межзвёздного, в прямом смысле
этого слова, полёта птица оказалась на территории СССР, при этом с абсолютно
дружественными и союзническими намерениями, уже проверенными самым настоящим
фронтовым братством с советскими авиадесантниками, сориентировалось и решило
использовать сей факт и в идеологическом плане!

Для устрашения врага.
Для увеличения собственной значимости у потенциальных союзников.
Для рассеивания сомнений у колеблющихся и нейтралов..
***
Вторая по счёту из четырёхстраничного номера «Правды» была занята потрясающей

новостью… от чтения которой многие в СССР, а также, чуть позже, за пределами
коммунистического государства, наблюдавшие за советской прессой, протирали глаза и
перечитывали строки. Попутно задаваясь разными вопросами о степени правдивости
материала.

«..Рыцарь-джедай Галактической Республики, уроженец Земли, путешествующий через
межзвёздные бездны, сражается на стороне СССР с изуверами из вермахта и прочей
фашистской нечистью! Лично на поле боя и на своём космическом корабле в небесах!
Десятки сбитых с помощью вооружения его корабля немецких стервятников и сотни
уничтоженных германских фашистов в районе Белостока и Бобруйска лично, с помощью
светового меча..»

Статья была обильно снабжена фотографиями. Как официальными, с церемонии в
здании НКИД-а, на которой уже знакомые друг с другом Молотов и Белов обменивались
рукопожатиями на фоне не натянутых, а вполне себе искренних (по известным им
причинам) улыбок, так и постановочными (на которые советские товарищи уговорили
джедая), с его активированным личным оружием и с поднятой в воздух обычной
«полуторкой» с помощью Силы, которая была обозначена в тексте статьи как «особые
личные способности рыцаря-джедая».

На газетной полосе также присутствовали сделанные ранее фотографии его фрахтовика
на аэродроме Быково. Разумеется, как о текущем местонахождении, так и о военных задачах
«Бродяги Философа» не было сказано ни слова.

Самым шиком в фотоиллюстрациях были сочные фотки кусков тел немецких солдат,
раскромсанных «шашкой» джедая на плацдарме около Березины, а также помятая и грустная
морда взятого в плен генерала Вальтера Моделя.

Многие в СССР, прочитавшие эту статью, безоглядно поверили! Другие, в немалом
количестве, сомневались про себя. Значительная часть осталась в недоумении. А некоторые,
из научных и образовательных кругов, задумались о возможной связи изменения вида
звёздного неба с сим фактом. По пути размышляя о земном происхождении «этого джедая».
В целом, официальная пропаганда, отвечавшая за появление статьи, никак не
комментировала её на никаких уровнях, даже партийных и военных. Есть такой факт,
товарищи, и всё!

Разумеется, среди военнослужащих — тех, кто вырвался из Белостокского выступа и
видел «дисколёт» в небе и тех немногих, кто лично контактировал и взаимодействовал с
Беловым, знали больше..

За рубежом же, большинство видевших эту статью главного печатного инструмента
советских комммунистов, сочло её глупой большевистской пропагандой, которая выдумала



фантастическую историю для обрамления, похоже, реального факта пленения германского
генерала. Чья дивизия, видимо, действительно понесла большие потери в упомянутом
большевиками сражении.

Но кое-кто, находившийся на временно оккупированной советской земле, имевший кое-
какую дополнительную информацию уже достаточно давно, вчитывался в эти строки и
разглядывал фотографии совсем с иными ощущениями..

***
Вечер 8 июля 1941-го. Полевой КП штаба 4-й армии ГА «Центр».
Прибывший днём на КП командующий ГА «Центр» генерал-фельдмаршал Фёдор фон

Бок и сам командующий 4-й армией Гюнтер фон Клюге начали рассматривать достаточно
свежий, от 5 июля 1941 № 184 главной большевистской газеты, попавший на глаза одному из
офицеров разведотдела армии в взятом вчера советском небольшом городке в Белоруссии.

И если первая страница газеты с заголовками статей «Покончить с благодушием и
беспечностью», «Окружим вниманием и заботой семьи советских воинов», «От советского
информбюро», «Уборка обильного урожая», «Больше хлеба, мяса, масла», «Каждая тонна
нефти — удар по врагу» была мгновенно перевёрнута, то вторая, с множеством фотографий,
вызвала у них обострённый интерес, как и проявление внимания к чтению доставленных
вместе с оригиналом газеты машинописных листов оперативно выполненным парой
переводчиков из разведотдела армии Клюге перевода содержания статьи..

-..Если бы не существование аппарата-дисколёта, от которого люфтваффе потеряло
десятки машин и который я видел лично, пусть и издалека, я бы счёл сие — плодом
воспалённого воображения пропагандистов большевиков… — первым выдал свою реакцию
Клюге после совместного изучения текстов перевода статьи.

— Стоит отметить ваших офицеров разведотдела за внимательность. Я был в Белостоке
после акции этого… «рыцаря-джедая» — ответил фон Бок, пристально рассматривавший
самую крупную фотографию того, кого большевики представили как «Андрей Белов», где он
пожимал руку Молотову. — Я бы мог счесть статью агитационной выдумкой для усиления
эффекта реального нового оружия, но… в Белостоке свидетели резни, устроенной этим
«рыцарем» в отношении охранных подразделений, мне его так и описывали. Похоже, на
фотографии, действительно он. Только без его… защитных лат. Видимо, какой-то
церемониальный костюм.

На фото в здании НКИД-а СССР Белов был в классическом, столь редко используемом
им, «прикиде» джедаев. Но то, что роба с капюшоном — классическая «униформа» многих
Орденов одарённых (да и не только их..) на просторах Галактики, на Земле пока знало такое
число людей, которое можно было пересчитать на пальцах одной руки.

— Слишком молодой какой-то. Больше на представителя богемы похож. Или на кого-то
из артистических кругов. Может ли быть это какой-то постановкой большевиков, особенно
на фоне этого фантастического заявления про «межзвёздный корабль» — высказал
сомнение командующий 4-й армией.

— Я знаю ненамного больше вас… - пожал плечами командующий ГА «Центр».
***
9 июля 1941-го. СССР. Москва. Гостиница «Националь». Андрей Белов.
Перед тем, как меня увезут в генштаб РККА, где, как я уверенно предполагаю, мне будет

предложено поучаствовать в чём-то ещё, что задумал заместитель разведотдела генштаба
Рубин (а, может быть, и сам Жуков..), я должен совершить первый головизионный сеанс



связи Земля — Корускант.
Голографическая, но вполне реальная гора мускулов, увенчанная лысой башкой с

бородой на мощной шее, выстроенная голопроектором, радостно ухмыляется мне из
Галактического прекрасного далёка..

Ага. Ныне, значит, на дежурство в коммуникационном центре Храма пока подписали.
Всё верно, он же и Кай Нарек «освободились». Зул Ксисс и Вентресс получили свои ранги
рыцарей как раз незадолго до того, как я рванул торить гипермаршрут к вычисленной
разведкой адмирала Корлиса Солнечной системе..

— Приветствую вас, Мастер Глайв!
— Приветствую и тебя, рыцарь Белов. Сигнал что-то от тебя совсем слабый, разрешение

ужасное и нестабильное.
— Слава Силе, что хоть такой стал возможен. Неделей назад вообще текст еле-еле

уползал.
— Да я читал уже… твоё первое сообщение. Я как раз, в комм-центре, на дежурство

садился — Совет попросил. В Храме Мастеров сейчас — считанные единицы. Все на какую-
то миссию улетели. Кстати, куда ты забрался, где Сила тебя носит? — спрашивает он.

Любопытно… куда это сразу как минимум несколько десятков Мастеров (а меньше в
Центральном Храме редко бывает) сорвались?. Очень любопытно..

— Ситовы Кости! И Магистры тоже?
— Всё так, Совет с ними.
— А мне тут, Мастер Глайв, должность от щедрот госпожи Канцлера оправдывать

приходится. Совсем глубоко в Неизведанные залез… да и то через цепочку из трёх
ретрансляторов с вами сейчас говорю.

Глайв понимающе качает головой.
— Далеко ты..
— А что, вообще все из Совета улетели? Мне бы канал переключить на кого-нибудь…

если с ними связаться есть такая возможность.
— Нельзя, Белов. Такое указание, но..
Да что там у них стряслось?
-.. но в Храме остался Йода.
— Отлично! У меня есть пара тем, с которыми лучше не тянуть..
— Он занят. На координации сидит. Тебе точно не терпит?
Колебался я мгновение.
— Я бы хотел с ним переговорить.
— Как скажешь. И да… у нас теперь новый Гранд-Магистр.
— Всё таки Йода настоял на своём… Выбрали… как все думали?
— Да. Сейчас будет тебе Йода..
Вот и рулит Орденом ныне Дуку.
Ещё один аспект иного прошлого ушёл в Иллюзии Силы.
Ну куда же они всё же почесали толпой?
— Они с подкреплением или как?
— Догадливый какой… - язвительно замечает мускулистый чувак, переключающий что-

то там у себя. — все на своих.
Да что там такое? Целая эскадра звёздных разрушителей (которых у нынешнего

Высшего Совета каждому Магистру приписана по штуке..) куда то прочь от Корусканта



ломанулась. И это явно не ко мне, на помощь РККА, бгг..
Да я собственно ещё и не ныл ничего, отписавшись ранее в духе «слегка влип, но всё

разрулил уже, скоро совсем клёво будет..».
Куда же они?
***
Как бы мне не хотелось ещё неделю назад просить помощь у Ордена, но такие вещи не

делаются в еле-еле уползающих через гипер сообщениях тех дней. Посылать «обнимашки» и
«поцеловашки» Маурин и короткий обмен новостями это одно, а серьёзный разговор — это
другое. Впрочем, амплитуда волн гипершторма, судя по докладам астродроидов, снижается с
каждым днём. Возможно, скоро Риду с Мерили прибудут ко мне. Они уже сделали первую,
но неудачную пока попытку «просунуть» гиперзонд (наподобие тех, которыми я торил путь
к Солнечной), сюда, из одной из соседних с Солнечной систем.

А мне пришло время лебез… тьфу… объяснять «рациональность и необходимость
вмешательства».

После того, как я расскажу Йоде, ЧТО случилось тут.
Чёто меня слегка колбасит.
За сомнительный и беспредельно опасный эксперимент с потоком Великой Силы и

«шашни» с Абелот.
Как сейчас вижу:
«Белов юный, понимать опасностей всех замыслов сущности древней, не можем мы…

использование артефактов техносиловых падшей во тьме расы к последствиям страшным
привести тоже может!»

Конечно, не понимаю. Но Землю, пусть и не 2017-го, а 1941-го, у меня был вытащить из
прошлого только такой шанс..

И главное — чем буду отбиваться — «Сила допустила»!
До-Пус-Ти-Ла, и всё тут!
Против такого аргумента слабо всему Высшему Совету, хехехе.
Воля Силы, явлена прямо, все дела..
Да и как-то не хочется мне, при всём пиетете перед родным мне Орденом и его Высшим

Советом чего-то против «второй мамочки» выступать.
Может, в «этот раз» (Семья же жива! Бастардика ещё нашла. По милости Силы,

бонусом), у её безумия таки будут пределы?
Мне очень хочется в это верить..



Глава 26 — Ещё немного, ещё чуть-чуть. 
Слушаю: Stive Morgan(Влад Мотков) — Extraterrestrial Love (альбом «Lonely Traveller»,

2010), Stive Morgan(Влад Мотков) — Witch Dance (альбом «Lonely Traveller», 2010)
Глава 26 — Ещё немного, ещё чуть-чуть..
(Поясняющее отступление от автора)
К 11 июля 1941-го года новой истории количество отличий, по сравнению с ушедшим в

Иллюзии Силы прошлыми годами Земли Белова, которые он помнил как «Великая
Отечественная война», набрало некое качество.

Произошло первое, весьма значительное торможение темпа наступления германских
сил на главном направлении вторжения в Советский Союз, шедшему через Белорусскую
ССР, через Смоленск, к Москве..

В прошлом Белова на 10 июля линия фронта тут, на острие прорыва двух танковых
групп вермахта, клещи которых ранее сошлись в районе Минска, выглядела так:

Витебск — Орша — Могилёв — Быхов — Рогачёв.
Здесь же темп был потерян!
Причинами сего являлись:
Из «котла» в Белостокском выступе за все прошедшие дни прорвалось значительно

больше советских войск, и число попавших в плен было почти в два раза меньше, чем
«тогда», немцы потеряли больше личного состава и техники при его ликвидации.

Советское командование, ныне имевшее, благодаря беспрерывно работавшей
орбитальной разведке лучшее понимание того, что происходит на линии боевого
соприкосновения и около неё, смогло верно «отработать» своими подходящими резервами,
получить прекрасный результат в диверсионном рейде с участием джедая, провести
несколько крайне точных удачных массированных ночных авиабомбардировок по
наступающим передовым танковым и мотопехотным немецким частям и добиться лучшего
эффекта от контрудара 5-го и 7-го механизированных корпусов.

Иная инкарнация «Лепельского контрудара», в том, что называлось «Смоленские
ворота» (местность между реками Западной Двиной и Днепром) тут началась не 6-го, а 7-го
июля. Ибо Лепель был взят немцами не 3-го, а двумя днями позже, чем в том ходе времён,
который ушёл в Иллюзии Силы.

Кровавое, весьма хаотичное встречное сражение 7-й, 12-й и 17-й танковых дивизий
вермахта с 5-м и 7-м советскими мехкорпусами стоило больших потерь обеим сторонам, в
отличие от крайне малоэффективных действий советских танковых сил во время попытки
танкового контрудара в прошлом Белова. Потери немцев в предыдущие дни были больше чем
в отменённом будущем и их опыта и мастерства ныне не хватило для победы над
значительно превосходящими их численностью атакующими советскими танковыми
соединениями.

Т.о., в целом, на Западном Фронте, к 11 июля благодаря временному фактору, часть
советского 2-го стратегического эшелона, имела больше времени на развёртывание. А
остатки сил бывшего ЗОВО (в том числе и прорвавшиеся из Белостокского «котла») ещё
оказывали сопротивление немецким силам, которые, к тому же понесли большие потери,
чем в отменённом ходе истории.

Линия фронта на Западном фронте, на направлении главного удара к 11-го июля



располагалась по реке Друть. И, фактически, не начались (шедшие к данной дате в
«отменённом ходе времён») ни Витебское сражение, ни бои за Оршу, ни оборона Могилёва..

И именно 11 июля Белов, с группой так удачно ранее действовавших с ним, числом, увы,
уже только полтора десятка авиадесантников из 214-й ВДБр под командованием ныне
капитана Мыльникова, второй день готовился к новому рейду..

***
Блоггер чинопочитательствующий. Запись номер 76.
Как бы мне не хотелось начать ныть, упрашивать, выпрашивать и доказывать свои

хотелки (применительно к событиями, раскручивавшейся в земной бойне), я, сжав всю свою
волю в кулак, заставил себя вести разговор с Йодой совсем в ином ключе.

Ибо имел отчётливое подозрение, что стоит мне перегнуть палку и традиционная
осторожность, политика долгого невмешательства, наблюдения и стремления «не навреди»,
выливавшееся веками и тысячелетиями со стороны Ордена в то, что он всячески избегал до
последнего резких и, тем более, необдуманных движений, применительно ко мне может
вылиться в запрет на моё участие в земной войне и прямой отзыв с Земли.

После чего мне придётся идти на открытый конфликт с Высшим Советом.
Итогом чего, может быть… нет-нет, не какие-то смертоубийства и прочее, что явно

порадовало бы г?нд№на Сидиуса, нет… думаю, Магистры просто закрыли бы глаза на мою
самодеятельность и участие в военном конфликте в глухом углу Неизведанных Регионов.

Но, образно выражаясь, «отметочку в моём личном деле» явно бы сделали. И
превратился бы Орденский клоун, и в целом, крайне полезный Ордену пацик в «джедая с
могуществом Ревана» и, как и тот, «ныне уже сделавший первый шаг на пути смутьяна».

За которым нужен глаз да глаз..
Вот так то!
Оно мне совсем не было надо..
Поэтому я решил придерживаться в общении с Йодой тактики «факты и только факты».
Без личных эмоций, просьб и давления с моей стороны.
А в конце, когда мне будет ясно отношение Йоды к тому, что я ему сообщу, тупо

потрафить зелёному и скромно даже НЕ «попросить совета», а спросить его МНЕНИЕ на сей
счёт.

Тупо не заикаясь о военной поддержке Ордена. Особенно в свете какой-то начавшейся,
явно ударно-военной акции моей… гм… философской организации.

И, в случае чего, уже плотнее и быстрее готовиться к реализации «Плана Б». Ибо Рафо
Гарр явно лично заинтересовался моими скупыми строками о ЕГО возможности
организации некоей «частной военной операции с элементами космического десанта и
атмосферных бомбардировок..», возможные детали которой я планировал ему сообщить чуть
позже.

После того, как пойму насчёт отношения к происходящему Йоды..
В возможностях Рафо Гарра хотя бы «что-то организовать», я не сомневался. Чувак не

первый год в деле, знает кого (помимо его команды) привлечь из числа его соплеменников,
которые за большое бабло всегда готовы «поубивать и поуничтожать» в промышленных
масштабах.

Бабки, короче, только успевай плати и всё будет..
***
-..Приветствую вас, Учитель Йода!



— Рад, рыцарь Белов, видеть тебя. Готов выслушать тебя..
Йода лишь немного повернулся ко мне, когда Глайв переключил трансляцию С-нити из

Неизведанных регионов на то место, где был Учитель Учителей.
Даже через узкое поле голопроекции я видел набор технической аппаратуры, говорящий

о многом.
Какой-то новый командный центр? Впрочем, мало-ли чего есть в Храме, о чём я не

знаю? Особенно учитывая то, что последнее время появлялся там исключительно по
потребностям обучения Мерили..

— Моё путешествие по пути на отысканную родную планету привело к некоторым
событиям, о возможности которых я до недавнего времени не подозревал. Обязан сообщить
о них вам, Учитель Йода..

— Слушаю я тебя..
Сжато, но достаточно информативно я рассказал ему о том, к чему привело моё

приникновение на древнее ракатанское корыто, полной высосанной из разумных Земли
Живой Силой и эманациями страдания от того древнего Ритуала.

-..На меня накатило прошлое, Учитель, я видел в Потоке Силы, что случилось на Земле.
И затем… явилась проекция ЕЁ..

— Абелот? — Йода мгновенно понял, о ком веду речь я.
— Да. Сквозь пелену моих слёз и туман отчаяния — возможно, именно мои действия по

активации Гиперпортала Гри, а не схватка предоров там ранее, привели к атаке Раката на
Землю! — ОНА предложила мне, использовав высосанную Живую Силу всех убитых тогда
на Земле разумных, провести другой ритуал..

— Какой именно?
— Тот который может исправить прошлое..
То, что столь поэтично иногда описывают в книгах как «..тень печали легла на его

лицо..» — вот что я увидел на уставшей от почти 900 лет жизни физиономии Йоды.
— Принял ты предложение её?
— Да.
— Суть ритуала и итог его изложить можешь?
Вообще, конечно было забавно, что именно та тактика, которую я выбрал для разговора,

и привела к достаточно продуктивному итогу разговора с бывшим Гранд-Магистром.
Я описал ему суть «обмена» в потоке Силы, как и то, что за некоторой (в «жалкие» 75+

лет) промашечкой того, что «смоглось ухватить в прошлом» в ходе ритуала, похоже стояла
сама Сила..

— На чём предположение основано твоё… о вмешательстве Силы прямом? Раз уж
удачно провела ритуал Небожительница павшая?

Разумеется, я выдал ему мою версию про стирание самой Силой подсказок Силы мне в
виде тех самых «Звёздных Войн».

По причине ненужности их, после ухода в Иллюзии Силы «того варианта»..
Слушал он меня очень внимательно. Пообещав обдумать и сообщить своё мнение чуть

позже.
На то и был расчёт.
Дело сделано. Какой смысл меня ругать за опаснейшие махинации с Абелот, если по

ходу дела в ритуал вмешалась сама Великая?
Воля Силы явлена. Ритуал был допущен, но именно так, как надо Великой..



«Всё по воле Силы», хехе.
После этого, как о некоей совсем мелкой заботе, я изложил, что Волей Силы, я угодил

на последнюю (до вторжения раката) большую войну на Земле.
-..Под конец той войны даже пару первых атомных бомб взорвали. Разумеется, Учитель

Йода, я не смог остаться в стороне. Несмотря на известный мне её итог победы над злом, я
вынужден был вмешаться, чтобы постараться сократить страдания разумных и
минимизировать число жертв, помогая тем, которые хорошие.

— Уверен ты в выборе и делах своих?
Вот и всё..
— ДА, Учитель Йода..
— Иди, в случае экстренном ставь в известность меня..
Аля-улю! Всё прошло даже лучше, чем я надеялся.
Мне сошли с рук совместные делишки с Абелот, как и участие в каком-то там не особо

интересном Йоде военном конфликте в глухом углу Галактики.
Даже не поинтересовался. Главное было держать «морду кирпичом», и не истерить, как

ЭС тогда, в «отменённом будущем»:-)
Что же касается военной поддержки РККА, я находил всё больше плюсов в «варианте

Б»..
Да и моё предположение о том, что Магистры чем-то весьма озабочены и заняты и им

не до меня и до результата Ритуала Абелот (всё же закончилось нормально..), получило, по
результатам беседы с Йодой, фактическое подтверждение.

Чтобы не испортить всё под конец, я не стал заниматься глупостями и спрашивать у
зелёного «а что тут у вас случилось?»

Само собой скоро разъяснится..
Мне есть кого спросить и помимо Йоды, когда Магистры и Мастера вернутся.
Селесту Морн, например.
Какой я хитрый, однако, пацик, а?
Разумеется, я далёк от мысли о том, что умнее и хитрее зелёного, живущего девятую

сотню лет. Сила только знает, что прочёл между моих слов или вообще высмотрел напрямую
в Силе чем-то ныне крайне занятый бывший Гранд-Магистр, но… всё же с рук сошло?:-)

Как говорится, главное — не кипишевать раньше времени.
А ещё… я снова промолчал насчёт того, что окончательно расшифровала мне «вторая

мама».
Пусть знание Высшего Совета о том, что Абелот пророчила мне, по причине

высочайшей связи с Силой, потенциальное восхождение к «Небожительству» так и
останется на том уровне.

Раз я принял за истину её слова и доказательства, которые она явила мне, то… ни к
чему до конца раскрывать источник своей мощи и прямую связь с Семейкой.

Это… уже то, что касается только меня лично и моей… второй семьи. ДА уж, свезло с
родственниками, так свезло! Видит Сила, я совсем не против подобного личного
могущества, и то самое ощущение, которое распирает изнутри, когда ты способен
обращаться напрямую к обеим сторонам Великой, пыхая из одной длани — Светлой
Стороной, а из другой — Тьмой… не буду врать — подобное очень гладит по собственному
эго.

Но, блин, Ситовы кости! Это же жуть какая — иметь родственные отношения с такими



уже не просто сверходарёнными разумными, а с самыми настоящими сущностями Силы.
Такими, как Семья с Мортиса + Абелот.

Да и ещё на положении «бедного родственника», гы. Они тут все такие из себя
опытные, сотни тысяч и миллионы лет живут, а тут — на тебе «подарочек от Силы» в
родственниках оказался.

Как бы не пришибли, если что не так пойдёт.
Не, я конечно против «второй мамы» уже ни под каким видом против не пойду, но и за

Орден свой буду держаться до последнего. Ибо только все вместе, как организованная толпа,
мои джедайские кореша и корешанки, могут, если что, угомонить моих древних
родственничков. У которых ныне — Сила знает, какие планы и желания в их разной степени
безумности головах..

***
11 июля 1941. Аэродром Быково.
То, что задумали в Генштабе Красной Армии, в принципе мне нравилось. Размах,

здоровая наглость и… вера в меня:-)
Осталось верить, что разведка не оплошала.
Ещё два дня назад, когда меня снова привезли в святая святых армии страны моих

предков, я предполагал, что, возможно, получу задание не только от замначальника
разведывательного управления Генштаба РККА Рубина, но и вновь пообщаюсь с самим
Жуковым, но действительность превзошла мои ожидания.

Я наконец-то 9-го увидел ТОГО САМОГО Берию.
Именно эти трое — Берия, Жуков и Рубин разговаривали со мной в тот день.
Причина была проста. По каким-то своим каналам (я предполагаю, что от чекистских

групп, оставшихся за линией фронта, на оккупированной ныне советской земле, а может от
какого-либо своего «штирлица»..) ведомство Берии получило 8-го числа «достаточно
достоверную информацию» о том, что штаб группы армий «Центр» немецких сил меняет
дислокацию.

Из Барановичей, где они дислоцировались ранее, в только что взятый город Борисов,
ближе к фронту. Как пояснил мне Рубин — «..из Барановичей, видимо, им трудно стало
управлять».

Ну, ему виднее, как могут думать его «коллеги» со стороны врага.
А тащ Берия, который, как оказалось, уже был в курсе «космической разведки»,

работающей на СССР, лично отправился к Жукову. С идеей.
Как выяснилось в нашем разговоре, общая идея «а давайте снова выкинем Белова за

линией фронта около места дислокации штаба какой-нибудь одной из передовых немецких
дивизий» неожиданно обрела размах.

Одно дело — штаб дивизии, пусть танковой и даже элитной, другое — штаб целой
группы армий фашиков.

Той самой группы армий, которая наносит главный удар, и которая рвётся к центру
страны, к Москве..

Разумеется, как мне пояснили, они рассмотрели вероятность авиабомбардировки. Но
попасть в конкретный старинный особняк… в общем, они считали, что идея не выгорит.

Днём одиночный самолёт — прибьёт авиация. Массированный налёт лишь увеличит
число наших потерь. Ночной налёт ещё более снизит точность и без гарантии, что в штабе
будет много фашистского офицерья, даже если случаем точно попадут.



Ну, понятно, да? Андрюха Белов — сейчас как суперюнит..
А пленённый ранее Вальтер Модель лишь разжёг их аппетит и показал, что «такое

возможно».
«Врезать по штабам»!
Пусть не авиабомбардировкой, но пешочком, на земле. Уж очень их всех впечатлил

головизионный поток из Белостока и Бобруйска..
За эти три дня, они проверяли информацию, уточняли, изучали, как я точно знаю,

данные с орбиты.
А я, вместе с бравым авиадесантом капитана Мыльникова готовился к миссии. Ну, или

как-там её называли они в своих документах. Заодно и с ним немного поругался.
***
-..Капитан! Вот смотрите — вас в два раза меньше, чем тогда? Возможно, вам имеет

смысл послушаться меня?
— У меня есть приказ.. — Мыльников сердито смотрит на меня.
Мы с ним стоим около обычного стола. На котором лежит карта того, что обозначено

как Староборисов (около города Борисов). И выкопанный в каком-то архиве план того, что
называется в одних источниках как «усадьба Радзивиллов», в других — как «усадьба
Романовых». Как я понял, сотню лет назад первые продали вторым.

А сейчас там обосновался штаб группы армий «Центр»..
На голопроекторе лежащего рядом с картой комлинка свежая, получасовой давности

трёхмерная карта той местности, полученная с аппаратуры «Бродяги» и мы вяло
переругиваемся с Мыльниковым.

Старательно убеждаю его, что приказ, отданный ему, никак на противоречит тому, что
предлагаю я..



Глава 27 — Они здесь! 
Слушаю: Catharsis — Воин света (альбом «Имаго», 2003), Catharsis — Иной (альбом

«Светлый альбомъ», 2010)
Глава 27 — Они здесь!
11 июля 1941. Аэродром Быково. Капитан Мыльников (214-я ВДБр РККА).
То, что Белов иногда ведёт себя словно «не от мира сего», я подметил ещё там, за

линией фронта, когда мы громили штаб германской танковой дивизии и когда с боем
прорывались к своим.

Бывает у него такое. Уткнётся глазами в какую-то точку и думает о чём-то своём.
Причём и не скажешь, что ушами хлопает и не ведает, что творится вокруг.

Я специально проверял.
В ангаре на аэродроме в Быково, когда мы готовились к новому ночному

десантированию и обсуждали цель, мы сначала немного повздорили. Согласно боевому
приказу, полученному напрямую от товарища Рубина, от нас требовалось, после
десантирования севернее старой части Борисова и общего сбора бойцов отряда, к утру
скрытно проникнуть в Старо-Борисов, удостовериться на месте в точности сведений
агентурной и «заатмосферной разведки» насчёт месторасположения штаба вражеской
группы армии «Центр» и, используя «особые боевые возможности рыцаря-джедая»
преодолеть сопротивление охраны и прорваться в штаб с целью ликвидации как можно
большего числа вражеских штабных высших офицеров. Пленных, за невозможностью их
доставки на нашу сторону, брать не планировалось. Как и неясен был способ отхода после
возможного удачного выполнения задачи.

«Ориентируясь по обстановке, прорываться через линию фронта..».
После того, что я уже лично видел ранее, эта задача, пусть и нашей малочисленной

группой, не казалось совсем невыполнимой.
Но я понимал, что может сложиться так, что вернётся к нашим — один Белов!
И он, кто и был нашей главной боевой и самостоятельной ударной единицей,

категорически возражал против того, как я собирался выполнять приказ!
-..Вы там все умрёте, пытаясь выполнить задачу!
— А хотя бы и так… - возражал я — ..ты сделаешь свою работу, мы — свою, отвлечём,

хотя бы частично, немцев из охраны штаба от тебя.
— Я не смогу вас защитить, если мы полезем все сразу туда… вы просто поляжете

зазря. Мне вчера снились лица тех, с кем мы начинали рейд в Бобруйск. Половина твоего,
капитан, отряда, не вернулась обратно!

— Войны без потерь не бывает..
— Да. Но сейчас имеет смысл возложить всё на меня. Я этому и учился — действовать в

одиночку, проникать незаметно… А то, что Рубин отдал вам приказ в таком виде, это лишь
потому, что он не имеет полной информации о способностях джедаев. Да и я не сразу
сообразил, к чему ведёт его приказ..

В общем, суть его возражений была в том, что он предлагал полностью изменить уже
разработанный в генштабе план операции.

— Останетесь в ближайшем лесном массиве около места сбора и ждите меня..
— Конечно, ты парень не промах, я знаю, но ты что, собираешься один воевать со всей



охраной? Там, наверное, охраны, с батальон или более. Я верю в тебя, но пока ты доберёшься
до штаба, там немцев уже не с батальон, а с полк будет!

— А тебя не смущает, что полтора десятка здесь мало помогут? И да, я собираюсь
именно один. Потому что одному будет легче пройти незамеченным..

В общем, спорили мы долго… а затем я заметил, что Белов словно выпал куда-то..
— Засыпает что-ли? Чем он по ночам занимался? Неделя же у него отдыха была?

Гульнул, что-ли в ресторане в «Национале»? — ещё недоуменно подумал я, увидев, что его
глаза словно стекленеют и попробовал..

-..если я особо тщательно прислушиваюсь к Силе, это не значит, что я совсем
отключаюсь от привычного мира вокруг… - заметил он, перехватив и отпихнув мою руку,
когда я уже хотел было подвигать ею вверх-вниз перед его лицом.

— А что значит «прислушиваться к Силе»? — осторожно спросил я. Услышь я подобное
выражение до знакомства с ним, вообще не понял бы, о чём он или счёл, что у человека «с
головой что-то не то».

Но не сейчас. Как «Сила» эта действует, я успел насмотреться. Теперь вот что-то
новенькое… подожду, может чего ещё скажет.

Сказал.
-..Они уже здесь.
Ничего не понятно.
— Кто они? Где «здесь»?
Белов довольно, как кот, слопавший крынку сметаны, улыбнулся и снова выдал

малопонятное:
— Ученица. Наставница. Я чувствую в Силе их присутствие очень близко… по

космическим меркам. Это значит только одно — они сделали удачный гиперпрыжок сюда, в
Солнечную..

— Всё равно ничего не понял..
— На Земле скоро будут новые гости с просторов Галактики. А это значит, что есть

шанс оказать более существенную помощь СССР. Ну да это моя забота… скоро сам всё
поймешь. Как говорится на родном нам с тобой языке — лучше один раз увидеть, чем сто раз
услышать. И, кстати, моя бывшая наставница на «отлично», а моя ученица — немного, знают
русский язык..

***
Блоггер в Силу глубоко ныряющий. Запись номер 77.
..На «надо что-то делать» у меня осталось всего несколько часов. После чего пора будет

снова подниматься на борт оправляющегося в ночной полёт медлительного земного гиганта
ТБ-3, который должен доставить севернее Старо-Борисова, к месту десантирования, нашу
группу.

Мыльников явно думал, что «Белов что-то с этой его Силой делает».
Хе. Ну, делает… то, что сказал, то и делал.
Но главное, разумеется, было не здесь, не в приснопамятном ангаре. За прошедшую

неделю, пару раз — ночью, в роскошном, по местным советским меркам, номере
«Националя», я реально глубоко в Силу уходил.

Чтобы понять, какой сделать выбор.
Во-1,
Уж очень мне не хотелось просить Высший Совет вписываться. Доказывать долго.



Важно это мне, но не им. Мало ли в Галактике планетарных конфликтов, на которые всем
наср. ть? То то и оно! Логика здесь (в Республике и Ордене) такая — чуваки не могут у себя
договориться, значит, им тем более не место в составе Республики, кровожадным дикарям
этаким!

«Таков путь».. И ни Орден, ни Республика не имеют права вмешиваться без очень
веских оснований в ход конфликта на планете, не состоящей в составе Республики.

Во-2,
Не меньшие сомнения я испытывал насчёт «Плана Б». Пусть с Рафо Гарром и имелось

некоторое, проверенное временем и деньгами сотрудничество. Но кого он притащит сюда?
Путь на Землю будет известен. Да и как посмотрит на мои делишки с наёмниками (делишки
такого масштаба!) Высший Совет? В котором до сих пор живо древнее недоверие ко всем
Мандо`аде… усиленное неприязнью нашего нового Гранд-Магистра на основе его
собственного жизненного опыта — той самой резни на Галидраане. Которая, кстати,
опосредованно дотянулась даже и до меня (через гибель там первого наставника Риду..) А
то, что Джанго Фетта нанимали наши, ни о чём не говорит. Его потому и нанимали, что он
наиболее приличный из всей мандалорской своры, потому что Винду, отыскавший того, и
уладивший деньгами и извинениями от имени Ордена старую вражду и обиду Фетта, уже
знал «иное, худшее будущее». Ещё плюсом и дровишек в старый костёр неприязни
подбросила своими личными воспоминаниями наша Орденская живая легенда Селеста
Морн, видевшая те самые древние и легендарные «Мандалорские войны»..

И… в-3… самое главное:
Погружаясь в поток Силы, в котором настоящее, прошлое и будущее мало отличимы,

погружаясь туда на основе усвоенного урока «делай, как я» от «Мамочки Абелот», я с
неприятным холодком изучал ту самую «Кляксу в Силе» на Земле.

Они никуда не делась!
И это напрягало. Разумеется, я понимал, что мои действия только чуть-чуть сдвинули

путь хода войны по сравнению с ушедшим в Иллюзии Силы вариантом, но я всё же надеялся,
что предстоящее вмешательством (тем или иным способом) сократит вид «кровавой кляксы»
в потоке Силы, в той части, которая простиралась «в будущее» относительно сего момента в
плоскости Силы мира живых.

Но… нет!
Поразмышляв над этим неприятным открытием, которое было осознано в паре тех

глубоких ночных медитаций на коврике номера «Националя», я пришёл к выводу — что всё
логично. Я никакого выбора не сделал и никак не начал действовать «масштабно».

С чего тогда «виду будущего» в Потоке Силы меняться?
Вообще, нынешнее общение с Абелот очень много даёт мне. Это факт.
Шастать по потоку Силы научился, конечно, пока на интуитивном уровне, но тем не

менее… раньше я думал, что это не случится так скоро. Прикидывал, как до Айнг-Ти
добраться и закорефаниться с ними или ещё как..

Опыт живущей целые эпохи сущности Силы и связь в Силе с ней сказывается?
В общем, я решил спросить совет насчёт «как практически выиграть войну намного

быстрее и минимизируя число жертв» не у Высшего Совета, а у своей обожаемой
наставницы, обрисовав ей мои муки выбора. Думаю, что Риду будет очень приятно, что она
по прежнему для меня — авторитет.

***



Вечер 11 июля 1941. Аэродром Быково.
— Такими темпами этот обычный, один из великого множества, существующих на

планете аэродромов, на котором вы сели, можно будет переименовать в первый земной
космопорт… - радостно шучу я, крепко обнимая, прижимая к себе и поддерживая ладонью
за пока ещё тощую детскую попу запрыгнувшую и обхватившую меня ногами за пояс
Мерили. — Ситовы кости! Падаван, ты не только слезу у меня выжмешь, но и рёбра
сломаешь..

Она спрыгивает с меня и, воровато покосившись на стоящую за ней твилеку,
прижимается ко мне.

Та слегка покачивает головой, но не выдержав, ухмыляется сама. Она, конечно,
джедайка ещё классического пост-руусанского воспитания, но… всё течёт, всё изменяется.
Моя наставница очень даже рада многим изменениям в Ордене, позволившим ей не только
совершенствоваться на джедайском пути, но и создать свою семью и расплодиться.

Поэтому она не то что просто закрывает глаза на взрыв эмоций моей падаванКИ, но и
улыбается происходящему.

Мои глаза бегут по безумно ласкающим взор изящным очертаниям «Кинжала», этого
модифицированного скоростного и скрытного звёздного курьера, на котором прилетели
Риду и Мерили… пока ещё неясная мысль начинает вертеться у меня в голове. Нужно
ухватить её, сказать всё, что хотел сообщить Риду и Мерили, надо успеть за оставшийся до
вылета час сделать целую уйму всего..

Две первых настоящих инопланетянки на Земле! Но если датомирка по рождению
Мерили выглядит (да и является таковой) обычной представительницей человеческой расы,
то вид лекку роскошной голубокожей красотки Риду заставил разинуть рты находящихся
около ангара на аэродроме-ныне почти что космопорте Быково:-)

Я поворачиваюсь к стоящему рядом Мыльникову и замечаю:
— Наш неоконченный спор может иметь иное, более изящное решение. У нас есть

корабль, который может не только доставить десант в Старо-Борисов, но и забрать всех
обратно… ну что, я перекинусь парой слов с моей бывшей наставницей, которую я хочу
вовлечь в участие в боевых действиях… - (Риду, слушающая мою речь, вопросительно
поднимает бровь) — .. а затем я связываюсь с товарищем Рубиным, чтобы он отдал тебе
новый вариант приказа? Что скажешь, капитан?

Он неопределённо пожимает плечами..
— Ладно, мы сейчас. Риду, пожалуйста, давай я введу тебя в курс дела, пойдём на борт.

Я очень хочу, чтобы вот они… — я указываю на готовящихся к посадке на ТБ-3 десантников
Мыльникова — .. сегодня остались живы.

— Пошли на борт… - кивает она в сторону «Кинжала».
— Товарищ Мыльников, развлеки, пожалуйста недолго Мерили, она чуть-чуть знает

русский… ей будет полезна лингвистическая практика.
***
На борту «Кинжала». Рыцарь-джедай Андрей Белов и мастер-джедай Риду Тирс-

Сепмеру.
-..Андрюш, что здесь происходит? Ты был очень краток ранее..
— Случилось то, на что я не мог даже надеяться, но Сила кое-что сделала по своему..
Я кратко изложил Риду суть ритуала Абелот. И добавил: — Йода в курсе. Я с ним

позавчера, едва только головизионный канал пробил, поговорил.



— Какова была его реакция? Кстати, ты в курсе..
— Да, Глайв оповестил… Я донёс до Йоды всё в максимально информативном ключе,

урезав эмоциональную часть. Он явно не очень то был рад слушать про вмешательство в
Поток Силы, но прямых упрёков я не услышал вообще. К моему участию в местной войне он
отнёсся спокойно, получив от меня заверения в том, что я знаю, на чей стороне правда и
мной движет стремление сократить число жертв.

— Допустим. — хмурится твилека. — а что насчёт моего вовлечения в боевые
действия? Кстати, я верно тебя поняла, что вмешательство Силы заключалось в том, что в
будущее, отправилась планета в том состоянии, которое она имела за 75 лет до твоего шага в
гиперврата Гри?

— Всё так. Но истину на данный момент знаем только я, Йода и ты. Ну, и ещё Абелот,
которой нет дела до таких «мелочей».

— А местные, ведь даже вид звёздного неба и местоположение планет в системе
поменялись… они должны, по крайнем мере в первом, разбираться?

— Разумеется и насчёт того и другого у них непонимание. Я довёл до руководства своей
страны… правду… с «определённой точки зрения».

Она усмехается. «Шутка для своих».
— Короче, я заявил им, что в будущее из-за гиперпортала улетел не только я, но и вся

Земля… как видишь, я минимально погрешил против истины.
— Да уж… Лорды Ситов были бы горды тобой! Врунишка..
— Галактического масштаба… - горделиво уточняю я.
— Бр-р… - ёжится твилека — меня дрожь пробирает, как спокойно ты относишься к

последствиям такого грандиозного ритуала, как… обмен состоянием планеты из прошлого с
будущим в Потоке Силы. Я даже и подумать не могла, что такое возможно!

— Можно подумать, что я думал. Я знаю, кому должен быть благодарен за то, что… она
«вернула» мне Землю совсем не в том виде, в котором я застал свою планету, вернувшись
сюда. На фоне грандиозности ритуала, «ошибка» в 75 лет — ничто… Или, вообще — «не
ошибка», а Воля Силы, как я думаю. «Звёздные войны» и всё знания про красивую
космическую сказку улетели в Иллюзии Силы… а тот, кто первый её выдумал, ещё и не
родился пока..

— Ты это Йоде и говорил? — догадывается Риду.
— А то! Потому и с рук всё сошло..
— Ох. — всплёскивает руками она. — Врунишка..
— Галактический. Но… - я поднимаю вверх указательный палец — я НА САМОМ деле

так думаю!
— Тебе так удобно думать… - скептически замечает твилека.
— Предложи свой вариант. Все исходные данные у тебя есть, ты одна из немногих в

Галактике понимающих, что к чему случилось тут, на Земле, с ходом времён.
— Так… оставим в сторону галактические проблемы… ты так и не ответил на мой

вопрос насчёт моего вовлечения в боевые действия… куда ты меня втягиваешь?
— Пилотом поработать несколько часов на «Кинжале». Всё.
— Всё? — удивлённо переспрашивает Риду и тут же, насмешливо и очень реалистично

изображает звук активации светового меча — .. а как же это? — она протягивает руку,
изображающую Силовой захват и дополняет звуком хрипов чьего то горла. — я уж думала,
что ты меня на это… как там по русски — «подписываешь», да?



— Расслабься, Риду, всю грязную работу я возьму на себя. Должен признаться, и,
заметь, я мало горжусь этим, но за несколько недель здесь, на своей Земле, я отправил в
Силу на порядок больше разной степени подонков, чем за всё время знакомства с тобой.

Она прищуривается.
А я в высшей степени уверенно придавливаю своей убеждённостью в Силе следующую

фразу:
— Убил сотни и убью ещё тысячи, может, даже десятки тысяч. Но в живых останутся

миллионы, наверное, даже десятки миллионов. Да, Риду, эта ТА самая война, про которую
ты читала ту трилогию.

Она кивает головой, наконец осознавая, про что я.
В той самой электронной библиотеке с Земли, бывшей на моём ноуте, была трилогия

«Живые и мёртвые» Симонова.
Вообще, именно на просторах ДДГ, я таки прочёл некоторое количество книг из неё… в

отличие от «забивания» на всё, кроме фанфиков по ЗВ во время школьных лет в 21 веке..
Годы до которого «тут» я должен сделать лучше. В том числе и выиграв эту войну

быстрее и с меньшим числом жертв со всех сторон.
— Ну что, Риду? «Кинжал» намного лучше подойдёт для той миссии, что будет, иначе

практически самоубийственной для тех полутора десятков бойцов, с которыми я уже успел
повоевать плечом к плечу..

— Хорошо, мой бывший падаван. Я доверюсь тебе..
— Прекрасно, моя бывшая наставница. А ещё я спрошу у тебя совета насчёт случая, как

быть в той ситуации когда мне нужна помощь либо Ордена, либо Республики, либо
наёмников, но не хочется использовать ни один из этих вариантов. Давай я тебе по ходу дела
чуть позже поясню, а пока мне пора звонить одному местному генералу да и в броню
облачаться..



Глава 28 — Двор фона Федора. Часть I 
Слушаю: Дискотека Авария — Труба Зовёт! (альбом «Танцуй Со Мной», 1997)
Глава 28 — Двор фона Федора. Часть I
Ночь с 11 на 12 июля 1941. Низкая орбита над Землёй. Тесная верхняя палуба

модифицированного скоростного и скрытного звёздного курьера типа «Кинжал». Капитан
Мыльников (214-я ВДБр РККА).

..За время, прошедшее с того момента, как мы взлетели с аэродрома Быково, ставшего,
как шутил Белов — «космопортом», моя голова окончательно разбухла от кучи новых
впечатлений и новостей, начавшихся тогда, когда там сел этот второй космический корабль,
прибывший откуда то из глубин космических бездн.

Майор госбезопасности Бельченко, опекавший Белова, забегал как белка в колесе — с
удвоенной силой. Особенно когда узнал, что прилетевшая голубокожая инопланетянка с
парой «хвостов» на голове — имеет более высокий, чем у Белова, ранг в их Ордене.

Впрочем эта инопланетная дама, отношения которой с Беловым напомнили мне
отношения старшей сестры с младшим братом, сразу же, несмотря на прекрасное знание
русского языка, отстранилась от всего происходящего у нас и уклонилась от видимых
попыток человека, поставленного товарищем наркомом госбезопасности Меркуловым, хоть
как-то вовлечь её в войну на стороне СССР.

Дама согласилась — по просьбе самого Белова, поучаствовать в нашей боевой задаче,
была крайне любезна с Бельченко, легко, на ходу дала тому согласие на возможную будущую
встречу с товарищем Молотовым, но… и всё, собственно говоря!

-..Я буду придерживаться традиционной Орденской политики осторожности… -
заметила она без капли смущения на мягкие попытки чекиста вовлечь её в войну на нашей
стороне — ..то, что иной выбор был сделан моим бывшим учеником — его личное дело. В
нашем Ордене мы стараемся придерживаться принципа невмешательства в то, о чём не
имеем должного представления. Как вы понимаете… - она развела руками — я, как и
принято у нас, пока буду ориентироваться на мнение об обстановке на вашей планете на
джедая, рождённого здесь… - она похлопала по плечу Белова — но и… не более того. Лишь
выполнение его личной просьбы и под его ответственность. Ни Орден, ни Республика не
имеют права масштабно вмешиваться в земные войны. Точнее, вмешательство возможно, но
причины должны быть очень вескими. А для внесения такого предложения в высший
руководящий орган нашего Ордена, как вы, надеюсь, понимаете, мне полагается иметь в
высшей степени солидные основания. Я же только что прилетела сюда и ничего не знаю о
происходящем..

***
«Полусфера» верхней палубы разделена на две неравных части. В первой трети,

пронёсшимся сквозь короткую летнюю ночь на земную орбиту звёздным кораблём
управляет самая настоящая инопланетянка с парой голубых «хвостов» на голове. Она не
уродлива, а очень красива в своём неземном виде. На её поясе, как и у Белова — оружие
джедая — световой меч.

А остальных двух третях «полусферы» — полукругом расположены 6 сидячих мест. Из
которых заняты только три. Беловым, мной и одним из моих подчинённых — слегка
подлечившимся на скорую руку за неделю бойцом, знающим немецкий язык.



После разговора Белова с заместителем начальника разведуправления генштаба РККА
генерал-майором Рубиным, план быстро переиграли. Джедай с Земли переубедил его.

И сейчас Белов делает что-то на своём «датападе». С которого, как он пояснил, он
«рассылает программу действий» на пять «разведдроидов».

Стандартные разведдроиды «Великой Армии Республики».
Мы их забрали с корабля Белова, к которому недавно «стыковались». Его корабль,

которым управляют два «астродроида» (третий — в генштабе), по прежнему снабжает наше
руководство точной информацией о происходящем на линии фронта и у немцев в тылу.

Уверен, что одной из причин, по которой наступление немцев забуксовало, стала
«космическая разведка»!

Меня полнят впечатления от вида Земли за прозрачным… «остеклением».. не знаю, как
оно правильно называется, в передней трети верхней полусферы, перед местом, занятым
пилотирующей корабль Мастером-джедаем Риду Тирс-Сепмеру..

— Эти 5 разведдроидов производства «Индустрии Аракид», которые мы сейчас
отправим вперёд, доставят нам к полудню максимум информации. — поясняет мне Белов —
..После чего, если всё будет так, как мы предполагаем, можно будет произвести моё
десантирование там… ну что, Риду, скоро «ныряем»? Я загнал задание в мозги жестянкам…
- обращается Белов в той, которая, как я знаю, обучала его.

Мы сейчас «нырнём» в земную атмосферу, чтобы у поверхности в районе Борисова,
выпустить эти 5 штук, самостоятельно летающих на каких-то, как рассказал мне Белов,
«репульсорах». Штуки «высмотрят» для нас что делается в районе предполагаемого штаба
целой немецкой группы армий «Центр», которая рвётся вперёд на направлении главного
удара фашистов.

К столице нашей Родины — Москве..
***
Низкая орбита над Землёй. Рыцарь-джедай Андрей Белов.
— То есть ты сбивал поршневые летательные аппараты с помощью бортового оружия

фрахтовика и Силой, лично вырезал батальон или два вражеских сил, пресекая акт массового
геноцида и разгромил при содействии военнослужащих твоей страны… - твилека бросает
мимолётный взгляд на Мыльникова и стоящего рядом с тем десантника, знающего немецкий
—..штаб крупного соединения тяжёлобронированных наземных машин?

— Всё так, Риду.
— А сейчас, решил действовать рациональнее и масштабно, передал главному штабу

армии твоей страны во временное управление корабль, используемый для разведки… и,
вместе с намеченной акцией по ликвидации штаба главной группировки вражеских войск,
желаешь нанести шокирующий удар по наступающим силам… - подвела она итог моего
рассказа о всём, что случилось за недавнее время. — .. да, это может сработать и сорвать
планы ваших врагов. Андрей, а ты не рассматривал вариант дипломатии?

— Но как?
Мда. Ни стоящие рядом с нами двое десантников РККА, ни сам Сталин не знают «того

хода истории». А я и Риду, между прочим тоже, знает (пусть и с моих слов)! Но она снова
подняла эту тему. Зачем?

Она переводит взгляд с меня на переносной голопроектор, стоящий на полу в центре
верхней палубы звёздного курьера, на котором демонстрируется картинка от 5
разведдроидов, уже почти 12 часов изучающих всё, что происходит в районе Старо-Борисова



в целом и в районе бывшей усадьбы Радзивиллов/Романовых, в частности..
— Мне кажется, что после задуманной операции будет самое время?
Уфф. Я уж было подумал, что я слишком мало чуть ранее живописал ей, какие сволочи

и мерзавцы — немецкие фашики-нацики и она в происходящем, несмотря на чтение
трилогии Симонова всё же видит обычный планетарный конфликт, где «у каждого своя
правда».

Разумеется, я считал иначе! И теперь до меня начало доходить, на что она намекает. Вот
прямо сейчас и спрошу!

— Ты полагаешь, что резня не должна быть 100 %? И на «Кинжале» найдётся место
для… высокопоставленных пленных?

Буквально спиной, а точнее, в Силе, чувствую скакнувший на порядок уровень внимания
Мыльникова и его подчинённого, слушающих наш ведущийся, из уважения к ним на
русском, диалог.

— Ну да… доверия к предыдущему сообщению прессы обо мне будет больше… -
размышляю вслух я. — но кого-то важного из штаба ещё надо приволочь сюда, на «Кинжал»
не дохлым. Это не так просто, в свете нашего плана. Да и даже если поверят, всё равно
откажутся… идти на попятную. А у меня же нет… пока более увесистого аргумента в виде
визуально наблюдаемой эскадры звёздных разрушителей рядом с «Кинжалом» и «Бродягой»
или вообще, в атмосфере, над столицей врага. И мы уже ранее обсуждали с тобой все
проблемы попытки реализации подобного варианта..

— Ладно. Вернёмся к разговору после миссии… - подводит временную черту в нашем
обсуждении «что делать дальше?» (которое я сам инициировал ранее, запросив у бывшей
наставницы «совета и подсказок») — наверное, тебе пора, Андрюш. Облачайся в броню,
пока мы летим туда. Пройдёмся, как и решили, там сверху огнём, после работы дроидов,
чтобы тебе меньше рисковать против большого числа врагов.

***
Время после полудня 12 июля 1941.
Сигналы с 5 репульсорных бесшумных разведроидов, четверо из которых зависли на

высоте над поверхностью в 2 с лишним километра, а один подобрался совсем близко,
маскируясь среди деревьев парка усадьбы Радзивиллов/Романовых, прекрасно доходят до
орбиты, где мы вчетвером почти полсуток наблюдали через многодиапазонную оптику этих
чудесных шпионских устройств «Индустрии Аракид» происходящее в усадьбе.

Основное сооружение которой — находящийся на возвышенности около пруда
двухэтажный каменный (точнее, кирпичный, судя по тому, что я видел в местах
облупившейся внешней штукатурки) дворец с Т-образной крышей в стиле «классицизма с
элементами модерна», как я определил для себя этот дворянский изыск времён царской
России. К нему подходит шоссе.

В усадьбе, помимо дворца, парка и водонапорной башни есть какие-то более мелкие,
судя по всему — хозпостройки, занятые под нужды роты или неполного батальона охраны
штаба ГА «Центр».

Главное, разумеется, вершится в дворце с толщиной стен в 2/3 метра. Немцы, судя по
информации от наших, заняли его буквально несколько дней назад, но уже обустраиваются
здесь. Через внешний периметр охраны наши 15 бойцов Мыльникова без меня бы не
прорвались точно. Охрана ГА «Центр» имеет несколько многоствольных зенитных
установок на полугусеничной базе и пару, видимо штабных БТР.



Поэтому текущий план — лучше!
Вседиапазонные сенсоры наших разведдроидов дали нами отличное понятие насчёт

того, что творится внутри здания.
Десятки офицеров-фашиков занимают два этажа и чего-то шуршат, шуршат, шуршат.

Туда- сюда, стоят, общаются, перебирают какие-то бумаги, говорят со связистами у
радиоаппаратуры и курят около крыльца дворца. К нему несколько раз приезжали легковые
автомашины. На крыше дворца смонтированы несколько антенн радиоузла штаба ГА, как
подсказал мне Мыльников.

Всего в дворце сейчас под сотню рыл.
Да, данные орбитальной разведки за полдня изрядно дополнены инфой с

разведдроидов.
Это точно штаб. К сожалению, у нас нет протонной ракеты. Выстрел и всё..
После её применения от этого места осталась бы не просто груда битого кирпича, там

был бы кратер диаметром в сотню метров и глубиной в половину сей цифры.
Мы снова, как и полдня назад, только уже не ночью, промчались сквозь атмосферу к

Староборисову, когда запускали разведдроидов. Но мы сейчас поступим совсем по иному.
Мы обрушим шквал огня на штаб ГА «Центр»!

5 лёгких противопехотных бластеров разведдроидов и приличная по мощности (для
размеров «Кинжала») лучевая ионизационная пушка корабля, способная пробивать
конвенциональные энергощиты небольших звёздных корыт и прожигать дюрасталь… всему
будут цели!

Риду, включает энергощиты и активирует одну из самых дорогих штук, составляющих
безмерную цену этого маленького и изящного корытца.

Да. Стигиевое ядро генератора поля невидимости. Очень редкая ныне штука. Тысячи
лет назад все использовали. Все выходы руд стигия на поверхности Эйтена II, где только он
и найдён в Галактике, практически исчерпаны.

Я знаю, что в глубоких слоях коры той планеты они ещё есть. В отменённом будущем,
один из гранд-моффов Империи Палпатина смог добраться до них, лишь расколов планету
одним из супероружий с ионным суперлазером, в охулиард раз более мощным, чем тот, что
на «Кинжале». Да… ещё какой-то Марамер есть. Там, кажется, складируются в защищённых
хранилищах Торговой Федерации имеющиеся остатки стигиума… наложить бы на них лапу.
В грядущей войне с вонгами он может быть очень нужен. Я сделал себе зарубку «на
память»..

Активировав систему маскировки, и передав управление «Кинжалом»
заинструктированному астродроиду, твилека спускается на нижнюю палубу, она готовится,
если что, тоже выпрыгнуть из звёздного курьера — вдруг мне понадобится поддержка
световым мечом и Силой..

***
Тогда же. Оккупированная часть СССР. Староборисов. Штаб ГА «Центр». Переводчик

класса А и капитан вермахта, бывший поручик РИА, бывший белогвардеец Вильфрид
Карлович Штрик-Штрикфельдт.

Выйдя из здания дворца бывшего старого имения, превращённого Советами в прошлое
десятилетие в какое-то административное здание, я невольно спас себе жизнь. И стал
свидетелем, как здесь, в штабе группы армий разверзся небольшой ад.

Я видел буквально всё..



Одна из зенитных установок, охранявших новое местоположение нашего штаба
взорвалась, когда буквально из ниоткуда в неё ударил мощный световой луч. Сдетонировал
дежурный боекомплект снарядов малого калибра, бывших в кузове полугусеничного
транспортёра, на котором был смонтирована двухствольная зенитная автоматическая пушка.

Почти что бесшумные выстрелы светового излучения, словно из модной бульварной
фантастики, пару образцов которой я по случаю прочёл несколько лет назад, били с небес в
разные места в имении. «Лучи с неба» почему то выбирали зенитные автоматы и
автомобили нашей охраны.

Но второе… оно было хуже. Уже не «из ниоткуда», а из вполне себе видимых глазом
нескольких сферообразных компактных летающих аппаратов неведомого мне типа, в
которых не мог поместиться даже один человек, и которые держались в воздухе на
неведомом мне принципе движения, раздавались выстрелы.

Таких, как и с небес «лучей смерти»!
Летающие сферы, быстро мчавшиеся вдоль окон второго и первого этажа дворца

имения расстреливали через открытые окна всех, кто был внутри! Крики и стоны
безжалостно уничтожаемых неведомым противником офицеров штаба группы армий
подстегнули моё негодование и реакцию охраны, прошляпивших такое нападение!

Возможно, отвлечённой на попытку разобраться, что такое расстреливает их боевую
технику с небес!

Изнутри, из здания, занятого штабом, раздались редкие ответные выстрелы пистолетов
офицеров, к которым присоединилсь такие же редкие винтовочные выстрелы подтянувшейся
с дворцу дежурного взвода охраны.

Я был свидетелем неприятной секундной сцены, как двое солдат и фельдфебель,
примостившие пулемёт на какую-то телегу, на которой хозвзвод доставлял пропитание,
взятое у населения в городе, непозволительно долго выцеливали одну из полусфер.

Возможно они боялись попасть в тех, кто ещё отстреливался в здании!
Очередь из пулемёта разбила сферу, которая взорвалась, подобно связке гранат. На моих

глазах убив выскочившего из окна первого этажа кого-то из офицеров связи!
Хаос, крики, выстрелы и… новые взрывы. «Выстрелы с небес» разбили ещё два

автомобиля и обрушились на здание импровизированной казармы, в которую было
превращено одно из деревянных построек в имении.

Бессильно сжимая выхваченный пистолет, я, в каком-то ступоре взирал на картину
хаоса и смерти. Ещё четыре сферы, после уничтожения одной из них, устроившие какой-то
совсем бешеный полёт вокруг здания, продолжали расстреливать своими лучами смерти тех,
кто ещё был жив внутри!

И тут я услышал свист, что-то невидимое приближалось сверху… подняв голову, я
понял — это невидимое нечто зависло в воздухе недалеко от главного строения старого
имения. И именно оттуда, с чего-то поворачивающего невидимого неслись намного более
мощные лучи смерти.

Жуткое ощущение приближающейся смерти придавило меня. Я моргнул. и… увидел!
Странное дрожание воздуха явило за мгновение неверный силуэт чего-то хищно-

изящного, а затем я понял, что это — летательный аппарат!
Другой, не тот дисколёт, который нанёс нам столько вреда, с тем неведомым пилотом с

огненным мечом, о котором уже не было слышно почти ничего с полмесяца.
Что-то открылось в летательном аппарате и из него выпал… нет, выпрыгнул головой



вниз, словно в прыжке в воду кто-то… перевернувшийся за мгновение до падения об землю.
Которую потряс глухой удар. и я увидел… встающего с как-то легко перенёсшего такой

прыжок… неведомого воина в броне.
В левой руке которого была… труба!
Это был ТОТ воин с огненным мечом?
И в этот момент я едва не умер. Попробовав выстрелить в него из своего пистолета.
Р-р-р-раз! и я понял, что в моей руке нет пистолета… как и нет кисти руки. А я вижу

лишь светящийся огненный меч… такой же, каким были вырезаны многие в Белостоке,
Бобруйске и около него. Я не успел почувствовать боли, лишь поняв, что смерть пришла за
мной, вскрикнул:

— Не надо!
На русском. Видимо, это меня и спасло.
Воин успел задержать новый удар своим огненным мечом перед моим лицом.
— Ты кто ещё такой, С%КА?
Русский мат из-за глухого забрала небесного воина окончательно выбил меня из

душевного равновесия и я, торопливо залепетал, представляясь:
-..Штрик-Штрикфельдт… Вильфрид Карлович. Переводчик класса А и капитан

вермахта… когда то поручик императорской армии. Русской императорской армии..
Мои волосы в тот момент наверное, встали дыбом. Ибо я видел за его спиной, как двух

солдат охраны, выскочивших к зданию и вскинувших винтовки, скрутила неведомая сила!
Оружие выпало из их рук, они упали на колени, начав царапать свои горла. Сип и ужасный
хрип… вот что слышал я от них.

Словно забиваемый гвоздь в череп, из-за закрытого забрала шлема до меня донеслось
страшное:

— Бл: дина ты эмигрантская, короче. Шкура… белогвардейская. А я вас всё раньше
жалел. Зря, вижу. Ничё, с тобой тут пара красных сейчас поговорят..

С меня слетели очки и такая же неведомая сила бросила меня в небеса. На несколько
десятков метров кверху.

В развёрнутый зев неизвестного летательного апппарата.
Где я увидел прекрасную голубокожую женщину с парой хвостов(!) на голове, одетую в

одежду, напомнившую мне японские кимоно. Она, вытянув руку в мою сторону, бросила(!)
движением меня внутрь корабля.

Ударившись об что-то металлическое, я одновременно ощутил боль в руке, лишившейся
кисти. Огненный меч прижёг её, убив нервные окончания и «заварив огнём» сосуды.

Вот почему не было крови!
Поднявшись на ноги, я столкнулся глазами с двумя другими, бывшим внутри

летательного аппарата!
Двое большевистских солдат в маскировочной форме с ручными пистолет-пулемётами!
Вот про какую пару красных говорил воин с огненным мечом… - настигло меня

запоздалое соображение. Перехватив своё оружие левой рукой, один из них резко шагнул ко
мне и обрушил на моё лицо удар кулаком, вышибив сознание из меня..



Глава 29 — Двор фона Федора. Часть II 
Слушаю: Plazma — Salvation (2019)
Глава 29 — Двор фона Федора. Часть II
12 июля 1941. СССР. Москва. Ресторан гостиницы «Националь». Падаван Мерили.
С учителем вчера, когда мы с твилекой прилетели сюда, успела поговорить мало. И в

первую очередь я вывалила рассказ о той истории, в которую «влипла» и о том, как сама же
«разобралась» с бандой «мусорщиков».

Заслужила короткую похвалу:
— Вот! А ты расстраивалась, что я тебя слишком сильно опекаю. Сила подкинула

первое испытание, в котором никак не мог помочь, но ты справилась сама. Рад твоей
находчивости, а ещё рад тому, что ты не хлопала ушами, когда мы настраивали систему
безопасности небобашни. Теперь понимаешь, что фразочка «На Силу надейся, а сам — не
спи» — никакое не святотатство?

О да, я теперь понимала! Что готовиться к разным вариантам — всегда полезно..
Перед самым отлётом его и Мастера Риду Тирс-Сепмеру на миссию я сообщила ему:
-..и ещё, Учитель… со мной уже дважды связывалась Дива Аррокитас, она не смогла

ранее выйти с вами на связь. Она скоро прилетает на Корускант.
Он лишь кивнул. Ему пока было не до тилинки.
***
Белов открылся мне новой стороной. Ранее я свыклась с мыслью с его не совсем

джедайским образом — с его любовью к деньгам. На Коррибане я обрела и потеряла,
развеянный его могуществом, страх насчёт его увлечения древними тайнами и весьма
тёмными таинствами Силы.

И вот теперь — он ввязался в конфликт где-то в Неизведанных регионах… это его
планета, его родина!

Изображая внимание, я поддерживаю за ужином неспешный разговор с неторопливо
(чтобы я успевала уловить смысл) рассказывающем об истории столицы страны некоем
представителе местной тайной службы с фамилией «Бельченко», приставленном местными
властями к учителю и мне.

Этот Бельченко угощает меня, а я уточняю у него значения и ценность нескольких
местных денежных знаков, изготовленных на бумаге.

Какие древние тут, оказывается времена! Бумажные деньги..
-..Не советую вам в открытую демонстрировать большие суммы..
— «Десять… червонцев?» — я вопросительно смотрю на него — Это много?
— Три таких банкноты… денежных знака — средняя зарплата подавляющего

большинства граждан нашей страны. Народные комиссары… министры, по старому, может
быть, знакомому вам термину, и самые лучшие рабочие… работники промышленности —
получают примерно в 10 раз больше. У нас в стране всё честно.

Понятно… Белов мог бы и предупредить. Учитель уже успел меня познакомить с
местными деньгами, всучить кучу, как оказалось, денег «на карманные расходы», и
беззаботно «свалить» воевать.

Очень в его духе. Чувствуется, что доступные большие деньги совсем атрофировали у
него понимание, как живёт большинство. Хоть на Корусканте, хоть на его родной планете.



Я честно это не одобряю. Это точно не по джедайски. Вообще, очень любопытно, как
много чего крутится вокруг простой фразы наставника «я тут, Мерили, воюю за свою страну,
чтобы прекратить войну быстрее… я знаю, что я делаю. Всё вопросы после миссии..»

Ну после миссии, так после миссии..
***
Они все тут, похоже, какие-то интриги вертят. Хоть Учитель, хоть его местные

соплеменники- союзники. В этом я уверена точно, но пока не понимаю, что те хотят от
Белова, и какие цели (помимо желания побыстрее закончить местную войну) преследует тот
сам.

Только сейчас до меня доходит смысл фразы учителя, сказанной до его отправления на
военную миссию — вручая мне местные деньги, тот заметил:

— Обменял на килограммовый слиток золота. А небольшой слиток ауродия, я просто
подарил представителям своей родной страны. Пока им придётся довольствоваться моими
словами, что он стоит большие деньги. Позже, они поймут ценность моего подарка.

Слиток ауродия стоит несколько сотен миллионов кредитов!
Сейчас, после пояснения Бельченко, у меня всплывает диалог с учителем, когда он «на

ходу» инструктировал меня «что и как здесь»:
— Килограмм очень чистого золота я обменял на местные бумажные деньги. 100 тыс

местных рублей. Я знаю, что меня надули, о чём прямо и сказал, но сказал, что прощаю их.
Для меня это не деньги… но напрягало, что у меня не было местных денег, я даже
прохладительный напиток не мог себе купить. Мерили, смешная ситуация — я реально
богаче любого человека на Земле, а не было денег даже на стакан сока или
прохладительного напитка. Так и сказал местному министру иностранных дел, после чего
они и зашевелились — предложили мне оплатить мою военную работу. Я отказался, сказав,
что воюю за них по долгу совести, а деньги… предложил им сделку и они меня успели по
пути надуть. У них тут свои понятия насчёт того, что быть богатым — это плохо. Всё
государство такое… родное мне — он вздохнул. — Реально этот килограмм чистого золота
стоит наверное, в несколько раз дороже. Ну да ладно… страна, как я сказал такая… очень
своеобразная… родину, не выбирают… сказал червяк-отец червяку-сыну в куче… пищевых
отходов… но ты, Мерили, никому тут эту злую шутку не пересказывай, местные очень
обидятся. На самом деле я так не думаю про свою страну, но то, что меня надули, обидело. Я
для них — богатенький простак со световым мечом, непонятной Силой и какой-то там
непонятной философией с просторов Галактики, которого — не грех надуть.

— И вы после этого подарили им слиток ауродия?
— Ага.
— Странная у вас, учитель, логика.
— Да, согласен, есть немного. Но Родину не выбирают… такие вот уж люди тут власть

взяли в стране 24 года назад. Сбросили местного короля, теоретически равенство во всём
провозглашают, и много хорошего уже сделали, но… иногда их черезчур заносит.
Напоминают мне некоторые роевые сообщества в Галактике..

— Кажется я понимаю о чём вы, учитель… странно, что ваши соплеменники люди —
которых многие в Галактике считают не меньшими пронырами и жуликами, чем хаттов и
муунов. И по вам не скажешь такого, вы деньги то очень любите.

— Ага. Всё так. И остальная часть планеты, даже те, кто с моей родиной фактически
против одного врага в войне местной воюет, эти местных воззрений моих соплеменников



опасаются очень, тем более они одно время провозглашали, что хотят их на всю планету
распространить. Тут своё варево такое… только держись! А то, что они при этом против
расизма и неравенства выступают, многие ещё не оценили. Деньги и отношение к ним тут, в
моей стране, очень своеобразно воспринимается. Одно время вообще от них хотели
отказаться, всё поровну делить. Вообще всё! Но слегка одумались… короче, долгая это
история, я сам во многом с трудом разбираюсь. Но ух, как им трудно всем на Земле тут
общий язык найти будет, видишь, воюют постоянно.

Интересно — к чему он на ходу такую лекцию мне прочёл?
О чём он думает, что планирует? Это ведь явно его размышления, которые к чему то

ведут… что мой Учитель задумал?
Спросить после миссии… или подождать, когда сам расскажет?
***
Время после полудня 12 июля 1941.Оккупированная часть СССР. Староборисов. Дворец

в усадьбе Радзивиллов/Романовых, занятой штабом ГА «Центр». Рыцарь-джедай Андрей
Белов.

Работать по плану. Мы снова в паре с Риду… как в старые добрые времена, тогда, на
астероиде… пусть детали миссии и другие, и противостоят мне не охранные дроиды и
наёмники с бластерами с просторов Галактики, а земные фашики с «пулевиками»..
винтовками и пистолет-пулемётами.

Всё что мощнее — зенитные установки и прочее, сверху выщелкивает, как в тире, Риду с
«Кинжала» из под покрова незаметности, генерируемого стигиевым ядром.

Безопасный периметр она организовала, чтобы меня вообще ничего не отвлекало от
резни. Что же, мне осталась грязная работа — я сам на неё вызвался.

***
..Оставшиеся в живых после расстрела через окна с разведдроидов пытаются заныкаться

во внутренних коридорах здания и помещениях без окон, в углах около дверных проёмов и
выходов на межэтажные лестницы..

Мои глаза подмечают занявшийся пожар в одном из помещений — пыхнула
радиоаппаратура. Не свяжутся ни с кем… а хоть бы и связались… поздно уже.

Разведдроиды уничтожили, похоже, половину внутри. Могли бы и добить остальных
минут за десять перестрелки с немногими сопротивляющимися внутри. Но мне нужны
пленные. Поэтому выстрелы бластеров, по моей команде, переданной через встроенный в
шлем передатчик, прекращаются.

Снова изучаю Взором Силы то, что внутри. Да, сейчас «войду через верхний этаж» —
как там, в Бобруйске, чтобы не принимать на Щит Силы выстрелы тех, кто «держит вход».

Неведомый им враг, неведомое оружие, но выучка, пусть и у штабных, присутствует.
Наверное, многие из тех, кто в больших чинах тут, когда-то были молодыми офицериками и
всласть навоевались на полях первой мировой, ещё под знамёнами не Гитлера, но этого…
как его там… да, кайзера!

Все окопные навыки той войны не помогут им сейчас.
Как в Бобруйске… я взмываю в прыжке Силы, чтобы «нырнуть», через раскрытое окно,

в одно из помещений на втором этаже, в котором на полу лежит пузом кверху труп какого-то
фрица в расстегнутом (лето, тепло..) на шее кителе. На пузе расплывается кровь от
бластерных ран.

Уже не первый раз, уже много хуже сделано собственными руками..



Я привык убивать и видеть подобные сцены.
Полуприкрытую дверь из помещения во внутренний коридор сносит толчком Силы. А я,

нащупав в Силе всех живых и уже остывающих, находящихся в здании, начинаю методично
обходить их всех..

Чтобы начать безжалостную сортировку.
Живой? Раненый? Почти или уже труп?
Высший офицер? Или кто-то рангом ниже? Или совсем из нижестоящих? Я не учил

знаки различия фрицев, просто ориентировался по внешнему облику и возрасту, богатству и
разнообразию этих знаков различия. И прислушивался к ощущению в Силе… - убить или
пленить?

Кому — милосердный (или безжалостный?) удар-тычок мечом в сердце или сносящий
«отмашкой» голову. Кому — выстрел из бластера, поставленного на парализующий режим.
Пару особо молодых и шустрых, попробовавших успеть выстрелить в меня из своих
пистолетиков, рассёк на куски. Крест-накрест. Для устрашения тех, кто будет разбирать
позже здесь трупы. Всё строго рационально. Нет ненависти, просто целесообразность и
военная необходимость.

Их было семеро, кого счёл относительно целыми и достойными, чтобы выжить до
встречи с теми, кто будет допрашивать их в Москве..

Я не спрашивал у парализуемых их фамилии. Не до того было. Без меня разберутся…
кто не взят в плен — тот мёртв.

Дважды пройдя от подвала до чердака всё здание, и «законтролив» не только Взором
Силы, но и личным взглядом трупы фрицев, убитых из бластеров разведдроидов и лично
мной, я выволок Силовым захватом всех парализованных и отправил наверх, к поймавшей их
Риду, после чего сиганул в «Кинжал» сам..

***
Если кто и остался из офицеров штаба ГА «Центр» живым и на свободе в тот день — то

только те, кто в тот момент уехал куда-то в подчинённые им войска..
.. сие позже мне разъяснил генерал-майор Рубин.
Самое главное — удалось взять в плен самого фон Бока. Который почему то (уж ХЗ..)

оказался по имени — Федором! И которого несколько дней спустя СССР раскрутил по
полной в своей пропаганде — тот говорил, что сказали, разоблачал и свидетельствовал.

В кои-то веки, как я понимаю, чекисты свои зубодробительные методы применили к
тому, к кому надо.

***
Майор госбезопасности СССР Бельченко, падаван Ордена джедаев Мерили.
Задание, полученное от Меркулова — «контролировать и помогать» пришельцу со звёзд

с земными корнями, имело ныне и дополнение с самого верху, доведённое устами наркома
иностранных дел в телефонном звонке:

Товарищ Молотов, явно получивший указания от САМОГО, чётко расписал Бельченко
новые задачи того:

— От имени Политбюро вам, товарищ Бельченко, поручается максимально вовлечь
самого Белова и новых прибывших в наши дела на нашей стороне. Не только военные дела…
вы хорошо меня понимаете, Бельченко? Мы должны знать о них всё. Раньше и больше всех
на Земле!

Бельченко прекрасно понимал.



И ребёнок-джедай, которой, как та сообщила сама, едва только исполнилось 11 лет —
прекрасный объект для работы, учитывая её знание русского языка.

Вот только оставался непонятным фактор джедайской «Силы». То, что мог Белов —
ужасало и устрашало, но оставались непонятными его намёки на некие иные, не связанные с
разрушением и невидимые глазу способности Силы. Что из этого было доступно его
ученице? И что могла и какие мысли несла в голове с хвостами занимающая более высокое
положение в их Ордене бывшая наставница Белова?

***
-..Откуда такое знание земных ругательств, уважаемая Мерили? Слова «чёрт

клыкастый» из ваших прекрасных уст, юная красавица, звучат… устрашающе — смеётся
Бельченко, только что выслушавший рассказ Мерили про изображения на стенах
заброшенной гробницы, которую та посещала… где-то когда-то с Беловым.

— Это я от учителя и набралась. Он часто ругается на родном ему и вам языке,
особенно когда мы во всякие места во время подобных археологических экспедиций
забираемся..

Похоже, Белов действительно ни капли не соврал про «археолога». Вон, под каким
впечатлением его ученица от посещения какой-то «долины гробниц».. главное, чтобы не
вышло какого-нибудь… казуса, а то на завтра намечена прогулка с ней по Красной площади.
Скажет ещё что-нибудь… не то… про Мавзолей и товарища Ленина… - что с неё возьмёшь
— ребёнок и есть ребёнок. Интересно, как отбирают в джедаи?

— Уважаемая Мерили, а как вы попали в Орден джедаев?
— Волей Силы, не иначе… - абсолютно серьёзно отвечает девчушка.
Всё же это у них религиозное? Хоть Белов и отрицает подоплёку подобную в их «Силе»

этой. Но постоянно, что сам, что ученица его на «Волю Силы» ссылаются.
— Не могли бы вы рассказать подробнее, что вы имеете в виду? — осторожно пробует

узнать побольше Бельченко.
— Да что тут… грустная история… поначалу была. В рабство с моего Датомира

тёмным культистам продали. Наши предводительницы, на моем родном Датомире… - она
немного задумалась — дрянные вещи или как-то так по русски?

— Дрянные люди?
— Да, дрянные разумные… продали меня далеко от родины тёмным культистам. Я

одарённая… меня готовили стать одной из подобных тем… или просто в рабство, если бы
оказалась не достаточно одарённой. На счастье, у джедаев всё же дошли руки до Дромунд-
Кааса..

— Дромунд-Каас?
— Забытая всеми планетка с темными культистами-предсказателями будущего… и их

рабами.
— Предсказатели? Обманщики? — удивлённо переспрашивает Бельченко…

удивительно всё это… межзвёздные перелёты и одновременно какие-то… факиры… ещё
балаганных фокусов не хватает.

— Совсем не обманщики. Провидцы будущего. Могущественные одарённые на тёмной
стороне Силы.

Как то малопонятно.
— На «тёмной» стороне?
— Если по простому — они… как мы, джедаи, только они — злые, способные на



чудовищные вещи. Магистр Селеста Морн и мой учитель их всех сокрушили, а меня и других
рабов освободили. Я набралась смелости и попросилась в ученики к Белову. Меня взяли. Вот
и всё..

— Мерили, а ваш учитель… очень могущественен? — осторожно спрашивает
Бельченко.

— Я знаю ответ на ваш вопрос. Но вам его лучше задать самому учителю… - серьёзно
отвечает девочка.

Видимо… недостаточно осторожно спрашивал… интересно, как учат джедаев?
***
Вторая половина дня 12 июля 1941. Аэродром Быково.
Мыльников со вторым десантником буквально пинками выгоняют с борта «Кинжала»

пленных высокопоставленных фашиков из штаба ГА «Центр» — квёлых и едва пришедших в
себя после «отходняка» от парализующих выстрелов моего бластера.

На бетонке аэродрома тех принимают «под белы руки» чекисты и кто-то, как я понял из
сказанного по связи Рубиным, из охраны нашего генштаба.

Сейчас совместно вражин будут прессовать.
Ну, надеюсь, эффект от сегодняшней акции будет весомей, чем от разгрома штаба

немецкой танковой дивизии в Бобруйске..
.. а мне предстоит продолжение разговора с Риду. Прежде чем мы поедем в

«Националь»..
***
Тогда же, там же. Андрей Белов и Риду Тирс-Сепмеру.
— Я сказал, что нам надо обсудить кое-что из Орденских дел, так что машина нас ждёт..
Это я про транспорт, предоставленный нам для доставки от аэродрома до гостиницы в

центре Москвы. Будет для Риду экзотика, а мне эта древняя легковушка уже конкретно так
надоела. Приходится трястись в ней каждый раз около часа..

-.. но прежде чем мы обсудим возможность радикальных способов прекращения
планетарной войны на моей родной планете, сейчас я залезу в медицинскую капсулу и кое-
что тебе покажу детальнее.

Риду слегка обеспокоенно смотрит на меня, «ощупывает» в Силе, и, ожидая
продолжения, осторожно шутит:

— Что случилось, Андрюш? По моему, ты — в порядке.
— И да и… нет. Кое-что смущает меня. Сейчас всё расскажу.
Мы идём в тесный медотсек «Кинжала», содержащий медкапсулу и меддроида-

диагноста, после чего, закатав рукав (я уже скинул ранее броню), показываю Риду слегка
видимый след чуть пониже локтевого сгиба на правой руке.

— Осколок от разрывной мины… гранаты, падающей по навесной траектории.
Расслабился на мгновение в момент ближнего боя, потерял концентрацию… руку тут
отсекло.

Риду внимательно слушает меня, переводя взгляд с целой и находящейся «на
положенном месте» руки, с едва видимого шрама, на показания на голопроекторе диагноста.

— Твоя рука в идеальном состоянии. Я едва вижу шрам. На твоей родине хорошая
медицина? Или диагност на борту «Бродяги» вытянул приживление руки вкупе с
воздействием целительной Силовой медитацией?

Отрицательно качаю головой и поясняю:



— Риду, мне известны возможности клонирования и медицины в Республике и в
некоторых передовых в медицинском отношении системах вне её состава. Ничего подобного
на Земле нет. Мне пришлось бы совать отсечённое в стазис и ждать оказии, чтобы
восстанавливать утраченное без потери целостности организма до полёта в Храм или иные
передовые медцентры. Мне также известно про продолженные тобой, вместе с Ланори Брок,
древние опыты той по заживлению ран мёртвой и искусственной плотью, в которую
Силовой Алхимией вы вдыхали жизнь, но… рука была восстановлена без любого
традиционного хирургического и известного иного мне способа вмешательства.

Я рассказываю твилеке про «черную дрянь», тянущуюся из меня и «связывающую
основное с утерянным».

— ЭТО напомнило мне по возможностям то, что называется «ихор», который сочится
из источника на Датомире, где Сила напрямую прорывается в мир живых и который
тамошние главы-Матери используют для вершин своего могущества.

— Ты когда-нибудь… ты первый раз видишь то, что обозначаешь «чёрной дрянью»?
— НЕТ.
Поколебавшись ещё мгновение, я рассказываю Риду про встречу с Адирой после

Тайтона.
— У меня тогда просто сильно… - тут я использую некий аналог из основного

галактического, соответствующий земному жаргонному «бомбануло».. - вот и сочилось из
пальцев. И, что ещё идентично… и тогда, и в этот раз меня переполняла ненависть и злоба.

— Тёмная сторона исцелила твою рану в этот раз и… «сочилась» из тебя тогда, когда
ты негодовал. — практически сразу выносит резюме Риду. — и мы с тобой, и Совет
прекрасно осведомлены о том, что ты имеешь доступ к обеим сторонам Силы по причине
высочайшего уровня сродства с ней.

Тут я пожимаю плечами и вываливаю то, что гнетёт меня:
— Обещай мне что ты не будешь рассказывать Магистрам или кому-либо ещё про то,

что только что тебе рассказал.
— Обещаю без самой крайней нужды этого не делать… - даёт слегка уклончивый ответ

Риду.
— Ладно. И то хлеб. Так вот, у меня есть более… обширная теория, чем «Тёмная

сторона вылечила тебя». И к ней меня волей — неволей подталкивают намёки ТОЙ, о
которой ты знаешь и чьё присутствие помнишь давно.

— Абелот? — уточняет Риду, помнящая знакомство с присутствием проекции в Силе
той на древнем «капище» в глубинах Корусканта..

— Да. Она не один раз намекала о потере смертной судьбы и приобретении судьбы…
сущности Силы. Меня это пугает, Риду. Сразу не скрою, что могущество Сущности Силы
пленит и манит меня… уже даже теми немалыми пределами, что подвластны мне сейчас…
но меня страшит, что я могу измениться безвозвратно и уже не буду думать… о многих
вещах и обстоятельствах как сейчас. Меня пугает… не то, что уровень сродства с Силой
подарил мне невиданную для человеческого тела способность мгновенного «приращивания»
утраченной конечности, а возможность радикальной смены у меня приоритетов и
ценностей.



Глава 30 — Порог дивного нового мира 
Слушаю: — Complex Numbers ft Len — Дивный мир (Ария Перемен, из оперы «2084»,

[бета 2022])
Глава 30 — Порог дивного нового мира
13 июля 1941. Аэродром Быково. Мастер-джедай Риду Тирс-Сепмеру, падаван Мерили,

майор госбезопасности и полковой комиссар Сергей Саввич Бельченко.
-..Уважаемая Мастер-джедай! Могу я узнать, хотя бы вкратце, о каком «радикальном

решении» намекнул Андрей Белов… рыцарь-джедай Белов? — аккуратно, но, видимо (и
через Силу и в обычном мире) волнуясь, уточняет Бельченко, которого буквально десять
минут назад её бывший ученик поставил перед фактом:

Белов улетает.
«На пару недель на Корускант, держитесь тут, я буду решать радикально вопрос с

войной. Не возражаете, я с собой товарища Мыльникова прихвачу? Вы его тут в дезертира не
запишите? Нет ведь?».

Сказано было с улыбкой на устах. «В шутку». Но Риду достаточно хорошо изучила
ужимки и стиль общения своего бывшего ученика. Наверное, лучше всех в Ордене. Он часто
был прост и наивен, но всегда мог хорошо донести угрозу. Учитывая его связь не только со
Светлой, но и с Тёмной стороной Силы, выходило это слишком хорошо..

Вообще, конечно, есть «что-то такое… из прошлого..» между этим майором местной
специальной службы местного коллективистского правящего руководства во главе с
местным вождём партии, провозгласивший курс на «общество индустриальных и аграрных
рабочих» и её бывшим учеником.

Тень страха в ауре Бельченко она уловила отчётливо. Где-то когда, видимо Белов…
заставил того бояться? Похоже, не всё так идеально в отношениях между Андреем и его
соплеменниками, которых силой могущества жуткой Небожительницы и техноартефакта
падшей тёмной расы, он вытащил из прошлого.

Что же, есть повод продолжить с ним разговор насчёт обстановки прошлого (ныне
настоящего!) его родной планеты, начатый им вчера самим. В разговоре она предложила
вариант последующих действий, который был восторженно воспринят учеником,
метавшимся между разными вариантами попытки остановить местную массовую бойню. Её
предложение Андрей, загоревшись идеей, сразу же бросился воплощать.

Да… всё так. А понять этого Бельченко можно. Участие в планетарном конфликте на
их стороне такого бойца, как Андрей, пусть, увы, пока и не способного к стратегическим
решениям и действиям, очень важно. Но на тактическом уровне выученный (на «скорую
руку».. так по местному?) ею рыцарь-джедай способен на многое. Его уровень могущества в
Силе позволяет переламывать многие проигрышные ситуации или, хотя бы, нивелировать
самые тяжёлые их последствия.

Это она поняла из вчерашнего (протянувшегося далеко за полночь) рассказа самого
Андрея про его «личную войну», который он изложил ей и Мерили в номере столичной
гостиницы после возвращения с миссии.

Хотя, несомненно, идея с использованием бортовой аппаратуры «Бродяги Философа» в
качестве разведывательной и, в какой-то мере, как целеуказательной, говорила о том, что
Андрей пытается действовать более оптимально.



Его же мысль о том, что Орден Джедаев, избегнув кровавых жертв ушедшего в небытие
призрака «Войны Клонов», ныне должен приобретать военный опыт любыми возможными
путями, выглядела верной.

Некоторые операции ВАР, как и расширение Флота Республики подталкивали Риду к
соображению о том, что Высший Совет, нашедший понимание у верхушки Сената, что-то
задумал.

Но что? Это она не знала. Как не знал и Андрей, имевший за спиной лишь
опосредованное участие в миссии по «прихлопыванию» известного ему аванпоста тех самых
вонгов.

Но до вхождения в Галактику их основных сил, как утверждал Андрей, кое-что
поведавший как ей, так и Высшему Совету о том, что было в «художественных воплощениях
предсказаний Силы», оставалось сорок с лишним лет..

Чем собирался «занять» ВАР и расширившийся Флот Высший Совет и Госпожа
Канцлер, получившая, по словам Андрея, сведения о будущем иногалактическом вторжении?

Она даже не смогла ответить на вопрос бывшего ученика о том, «куда умчался почти
весь состав Высшего Совета и почти полсотни Мастеров?»

Заботы и сомнения этого Бельченко, как и местного вождя, который, как было
сообщено, пообещал дать ей аудиенцию… всё это казалось ей слишком незначительным
перед громадой неизвестных забот, которые встали перед Высшим Советом.

И даже ставший инструментом Силы её бывший ученик, погрузившийся в решение
местной войны и сомнения насчёт изменений собственной физической сущности, ныне
ничего не знал о замыслах Совета. Его знания были о том периоде истории Галактики,
который волей Великой был стёрт.

Ныне ни сама Риду, ни Андрей ничего особо пока не знали об условиях перемирия с
Старшим ситским Лордом, о котором были лишь кратко оповещены все джедаи.

Она вчера, на пару с Андреем, лишь немного погадала, какие требования были
предъявлены Плэгасу взамен на изъятие его из списка самых разыскиваемых Орденом и
Республикой..

***
Бывший начальник ныне временно расформированного Белостокского управления

НКГБ БССР, майор госбезопасности Сергей Саввич Бельченко, куратор взаимодействия с
пришельцами со звёзд.

Этот жук Мыльников как-то умудрился напроситься с Беловым.
Туда, в звёздные дали… будет первым советским человеком, слетавшим в далёкую

пустоту, к планетам у других звёзд. Или… не первым? Ничего так про прошлое Белова
узнать не удалось.

Что он сам, что ученица его, что учившая его, твердили одно и тоже про прошлое
Белова. «Местный уроженец».. и всё! Вот как тут поручение товарища Меркулова
выполнять?

Хорошо, что успел Мыльникову пару инструкций в последний момент дать. Что вообще
за самодеятельность? Он капитан Красной Армии или так, погулять вышел? С другой
стороны… Белов нехорошо так воззрился на Бельченко, поинтересовавшегося у капитана,
куда мол тот засобирался без приказа. Мало ли что иностранные гости приглашают!?

Воззрился на Бельченко так, что все страхи прошлые, из Белостока, затухшие было,
разом на поверхность всплыли.



Мол — попробуй только, возрази что-то!
И сверху по головке не погладят, если конфликт с джедаем этим будет.
Вот что такому то от Мыльникова надо? Или просто всё… как капитан сам объяснился

— пообещал Белов мне столицу Республики галактической показать, вот и позвал. А, может
и так… молодые оба, воевали рядом… дружба фронтовая, она крепкая может быть. Ладно,
что сделано — того не отменить. Оформим Мыльникову отпуском. Вернутся, будем знать
про происходящее там, на Корусканте этом, немного больше. Свой человек, хоть и не совсем
подготовленный, посмотрит, что да как там, хоть краешком глаза!

***
Блоггер правдорубствующий, блоггер ложь в ткань реальности глубоко встраивающий.

Запись номер 78.
Стесняющийся Мыльников, который реально таки скромно подтвердил Бельченко, что я

пообещал ему показать Корускант, мог бы быть «оттёртым в сторонку» со своими «глупыми
желаниями» этим чекистом.

Ещё чего!
У меня свои планы.
Во-1, я действительно слышал (ещё там… на земной орбите, когда «Кинжал»

стыковался к «Бродяге», чтобы из трюма того забрать на миссию в Староборисове
разведдроны) от капитана, что «хоть одним бы глазком посмотреть на эту твою
Галактическую Республику» и там же пообещал ему исполнение желания.

И во-2, я под это дело задумал начать вплетать в ткань земной реальности мою
«спасительную ложь».

Так что МОЁ мягкое напоминание Бельченко о том, что по МОЕМУ мнению, ОН сам не
может быть против скромного желания скромного, но героического десантника повидать
столицу Республики, оказалось вполне уместно:-)

Ну а что касается «лжи во благо».. - таки разве не некто ОВК в ушедшем в Иллюзии
Силы не говорил о том, что правда зависит от наших точек зрения на неё? Бгг..

Вот я и формировал на ходу нужную мне правду… заодно и кое-куда слетал, прежде
чем рвануть на Корускант, в объятия моей уже скоро… скоро… совсем скоро законной
супруги!

Маурин, я правда скучаю по тебе! С каждым днём всё больше..
Отчего так? Даже сам не знаю. Хотя догадываюсь… всё стало иным с тех пор, как я

узнал, что ты вынашиваешь нашего сына.
Наше знакомство было случайным, но всё закружилось и вот..:-) Всё — по Воле Силы,

мне ли этого не знать?
***
Атмосфера Земли. Часть (за кокпитом) верхней палубы модифицированного

скоростного и скрытного звёздного курьера типа «Кинжал». Капитан Мыльников (214-я
ВДБр РККА).

-.. Прежде чем я выведу корабль на низкую орбиту и совершу расчёт для первого
гиперпрыжка, мы должны ещё сделать кое-что на Земле и около неё. Хочешь, Мыльников,
стать первым человеком на Земле, который прикоснётся к тайне, о которой я пока только
вкратце говорил вашим… наркомам и академиками, общавшимся со мной? —
поинтересовался джедай.

Я не очень понимал о том, что он называл «гиперпрыжком» и совсем не понимал, про



какую «тайну» говорит Белов сейчас, про которую только слышали академики и наркомы (с
кем он общался уже?), но марку держать было нужно и я отшутился:

— За что такая честь, Белов?
Смешливое выражение неожиданно исчезло с лица того и он выдал снова непонятное:
— На тебе тест проведём, раз уж мы с тобой и… в разведку вместе сходили и в бою

побывали.
— Загадками говоришь, товарищ джедай?
— Ха, если бы… - и, наконец, пояснил — вот ты, товарищ Мыльников думал ли, что

каково это будет всем живущим на Земле узнать, что жизнь в Галактике, можно сказать,
кипит и лишь потому, что они живут на отшибе, многое сейчас может поменяться для всех…
неважно, хоть в глухой деревне в тайге, хоть в Кремле они находятся.

— Так то оно так… - осторожно заметил я — ..только хотелось бы больше ясности.
— Да будет тебе ясность… сейчас мы полетим к тому месту, откуда я шагнул к звёздам

почти 26 тысяч лет назад, затем мы сгоняем на низкую орбиту и Луну и я тебе кое-что
покажу… чтобы ты понял, почему хорошо, что вслед за мной улетела во времени вся
планета… и только после мы полетим на Корускант.

— Совсем ничего непонятно… какие-то загадки снова. Хотя на Луну… было бы
здорово… а как мы там без скафандра? Там же воздуха нет?

— Воздуха действительно, нет. Но скафандры есть… ладно, про то, что вид звёздного
неба сменился знаешь?

— Что то в газетах писали, но я не очень понял, что к чему.
— Сегодня, вот прямо сейчас, узнаешь из первых рук, что к чему..
Конец 5-го тома.
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